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Pressemitteilung
Januar 2011

Besser aufgestellt für das starke Wachstum im Bereich Embedded Systems 
Berner & Mattner wird Teil der Assystem Gruppe
München, Paris, 31. Januar 2011 – Die Berner & Mattner Systemtechnik GmbH, Spezialist für die Spezifikation, Entwicklung und Test komplexer Elektroniksysteme, wird Teil der französischen Assystem Gruppe und schafft damit die Voraussetzungen für ein verstärktes, internationales Engagement im Wachstumsmarkt Embedded Systems. Das führende internationale Engineering- und Innovations-Beratungsunternehmen mit Hauptsitz in Paris hat dazu eine Vereinbarung über den vollständigen Erwerb von Berner & Mattner unterzeichnet. Die Vereinbarung sieht vor, dass die Berner & Mattner Systemtechnik GmbH als eigenständige Einheit und ohne personelle oder organisatorische Veränderungen in die Assystem Gruppe integriert wird.
„Wir freuen uns darauf, mit Assystem zusammenzugehen und dem Unternehmen, das ich vor 30 Jahren gründete, eine neue Dimension zu geben. Bei den Wachstumsaussichten für Embedded Systems in Deutschland und weltweit glaube ich, dass der richtige Zeitpunkt gekommen ist, um von der Größe und dem Ruf eines internationalen Unternehmens zu profitieren, dessen technische Fähigkeiten bei führenden Marktteilnehmern hoch im Kurs stehen“, erklärt Hans Berner, CEO und Mitbegründer der Berner & Mattner Systemtechnik GmbH.
Berner & Mattner hat im Jahr 2010 einen Umsatz von € 28 Mio. erzielt. Das 1979 von Hans Berner und Adolf Mattner gegründete Unternehmen ist in den letzten vier Jahren im Durchschnitt um 25 % gewachsen. Um dem starken Wachstum im Embedded-Markt gerecht zu werden und sich dafür auch internationaler aufstellen zu können, suchte sich das Unternehmen einen Partner, der Zugang zu weiteren Märkten sowie zu Offshoring-Kapazitäten bieten kann. Die Assystem Gruppe, ein börsennotiertes Unternehmen mit weltweit über 8 500 Mitarbeitern, wächst mit der Integration von Berner & Mattner in Deutschland auf 1 100 Mitarbeiter, verstärkt damit seine Präsenz auf diesem wichtigen Markt und verschafft sich entscheidende Wettbewerbsvorteile in den Branchen Aerospace, Automotive, Verteidigung und Verkehr in Europa. 


Personelle Kontinuität

Das Management-Team von Berner & Mattner bleibt unverändert an Bord, um das Unternehmen erfolgreich weiterzuführen und am Ausbau der Assystem Gruppe in Deutschland mitzuwirken. Assystem verstärkt mit dem Erwerb der Berner & Mattner Systemtechnik GmbH seine Position im Bereich Embedded Systems, IT und Elektronik und erreicht damit allein in diesem Segment Umsätze in Höhe von etwa € 100 Mio. Beide Unternehmen profitieren von starken, sich ergänzenden Kundenportfolios. 
„Wir freuen uns, zukünftig die Mannschaft von Berner & Mattner in der Assystem Gruppe zu wissen. Ihre Engineering-Kompetenz und ihre anerkannten Leistungen werden unser Angebot spürbar verstärken. Auf der Grundlage unserer schon guten Position im Aerospace- und Turbinen-Bereich werden ihre Kenntnisse in den Segmenten Automotive und Verkehr die Marktabdeckung in Deutschland erweitern und unseren Kunden einen echten Mehrwert bieten“, sagt Ulrich Feik, CEO Assystem Deutschland GmbH.

Die Übernahme wird in den nächsten Tagen nach Erhalt der Zustimmung durch die örtliche Kartellbehörde vollzogen.
Verfügbares Bildmaterial

Folgendes Bildmaterial steht druckfähig im Internet zum Download bereit: 
www.htcm.de/kk/bernermattner/
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Hans Berner, CEO und Mitbegründer der Berner & Mattner Systemtechnik GmbH.
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Ulrich Feik, CEO der Assystem Deutschland GmbH. 



Über Berner & Mattner Systemtechnik GmbH, München
Das Unternehmen Berner & Mattner ist Spezialist für die Spezifikation, Entwick​lung und den Test komplexer Elektroniksysteme. Sein branchenübergreifendes Leistungsspektrum reicht von der Beratung, Konzeption, Software- und Systementwicklung bis hin zum Aufbau und Betrieb kompletter Test- und Integrationssysteme. Für die Branchen Automobil, Verteidigung, Luft- und Raumfahrt, Schienenverkehr und Industrieautomation liefert Berner & Mattner maßgeschneiderte Software- und Engineering-Lösungen auf Basis seiner Produkte und Dienstleistungen. Mit seinem durchgängig modellbasierten Ansatz optimiert Berner & Mattner die Effizienz und Qualität in der Software- und Systementwicklung seiner Kunden. Daher vertrauen namhafte Unter​nehmen wie AUDI, BMW, Daimler, Deutsche Bahn, EADS Deutschland, Siemens u.v.m. der Kompetenz von Berner & Mattner. Das eigentümergeführte Unternehmen mit Hauptsitz in München, 1979 gegründet, beschäftigt derzeit an acht Standorten in Deutschland und Österreich 286 Mitarbeiter und ist Preisträger 2009 bei „Bayerns Best 50“. Weitere Informationen über Berner & Mattner: www.berner-mattner.com.
Über Assystem, Paris
Assystem ist ein internationaler Anbieter für innovative Engineering-Dienstleistungen. Mit mehr als 40 Jahren Erfahrung als Key Service Provider begleitet Assystem seine Kunden bei der Entwicklung und Optimierung von Produkten und während des gesamten Produktlebenszyklus. Assystem verfügt weltweit über mehr als 8 500 Mitarbeiter und erzielte 2009 einen Umsatz von 613 Mio. Euro. Assystem ist an der NYSE Euronext Paris notiert (ISIN FR0000074148 –ASY). Mehr Informationen unter www.assystem.com 

In Deutschland sind für Assystem bisher 800 Mitarbeiter in den Unternehmen Assystem Aerospace Germany, Atena Engineering und SILVER ATENA Electronic Systems Engineering tätig.
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