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Pressemeldung:

Wechsel in der Geschäftsführung der Cirquent GmbH
Ab Januar 2009 lenkt Thomas Balgheim als CEO die Geschicke des Beratungsunternehmens

München, den 2. Dezember 2008: Thomas Balgheim (43) übernimmt ab Beginn des kommenden Jahres den Vorsitz der Geschäftsführung von Cirquent. Sein Vorgänger, Peter Broicher, wechselt zum 1. Januar 2009 in den neu geschaffenen Cirquent Aufsichtsrat und übernimmt dessen Vorsitz. Ebenfalls zum Jahreswechsel scheiden Stefan Aicher und Said Tabet aus der Geschäftsführung der Cirquent GmbH aus und verlassen das Unternehmen. 

Peter Broicher, der im Jahr 1998 den Vorsitz der Geschäftsführung der damaligen Softlab GmbH übernahm, trug zusammen mit Said Tabet mehr als zwölf Jahre die Verantwortung für das Unternehmen. In dieser Zeit wurde es grundlegend neu positioniert und auf einen wirtschaftlich erfolgreichen Kurs gebracht. Seit 2003 verstärkte Stefan Aicher das Geschäftsführungsteam und gab insbesondere dem Geschäft mit der BMW Group wichtige Impulse.

„Der erfolgreiche Umbau und die zukunftsorientierte Positionierung des Unternehmens wären ohne den Einsatz von Peter Broicher, Said Tabet und Stefan Aicher nicht möglich gewesen“, betont Thomas Balgheim, der neue Vorsitzende der Geschäftsführung. „Ihnen gilt deshalb die Anerkennung und der große Dank der Cirquent GmbH sowie ihrer Anteilseigner NTT Data und BMW Group.“
Zum 1. Januar 2009 ergeben sich folgende personelle Veränderungen: 

Peter Broicher wechselt in den Aufsichtsrat der Cirquent GmbH, dessen Vorsitz er übernimmt. Seine Aufgaben als Vorsitzender der Geschäftsführung übergibt Herr Broicher an Thomas Balgheim, der bei Cirquent bereits seit September 2008 als stellvertretender Vorsitzender der Geschäftsführung tätig ist. 
Stefan Aicher scheidet aus der Cirquent Geschäftsführung aus und verlässt das Unternehmen. Ebenso Said Tabet, der zum Jahreswechsel in den Vorruhestand geht.

Die Geschäftsführung der Cirquent GmbH wird aus der Funktion des CEOs Thomas Balgheim und des CFOs Bernd Stroppel, seit Juli 2007 Geschäftsführer Finanzen, bestehen. Thomas Balgheim wird als neuer CEO in enger Zusammenarbeit mit dem Managementteam an der weiteren Ausrichtung des Unternehmens arbeiten. Kern dieser Ausrichtung wird eine weitere Verstärkung des bisher eingeschlagenen Weges von Cirquent als Partner für Credible Consulting sein.
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Thomas Balgheim (43). Bis Ende 2008 stellvertretender Vorsitzender der Geschäftsführung bei der Cirquent GmbH. Ab 2009 Vorsitzender der Geschäftsführung der Cirquent GmbH.
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Peter Broicher (58). Bis Ende 2008 Vorsitzender der Geschäftsführung bei der Cirquent GmbH. Ab 2009 Vorsitzender des Aufsichtsrats der Cirquent GmbH.



Cirquent GmbH
Die Cirquent GmbH, ehemals Softlab Group, belegt aktuell Platz 7 im Ranking der führenden IT-Beratungs- und Systemintegrations-Unternehmen Deutschlands (Quelle: Lünendonk-Liste 2008). Mit mehr als 35 Jahren Erfahrung bietet Cirquent Consulting entlang der gesamten Wertschöpfungskette für Finanzdienstleister, Versicherungen, Fertigungs- und Telekommunikationsunternehmen. 

Neben der branchenorientierten Strategie- und Prozessberatung gehören Konzeption, Integration und Implementierung von Technologien, die Geschäftsprozesse unterstützen sowie Betrieb und Wartung von IT-Systemen zum Portfolio. Ausgeprägte branchenspezifische Prozess-, Methoden- und Technologiekompetenz in Customer Management, Finance Transformation und Application Management bilden die Stärken des Unternehmens. Cirquent berät führende Unternehmen wie BMW Group, Deutsche Börse, Münchener Rück oder T-Mobile Deutschland.

Cirquent, mit Hauptsitz in München, hat vier weitere Standorte in Deutschland und ist mit Niederlassungen in Österreich, der Schweiz und in Großbritannien vertreten. Mit rund 1.800 Mitarbeitern erzielte das Unternehmen 2007 europaweit einen Umsatz von 286 Millionen Euro. Ende September 2008 übernahm der in Tokio börsennotierte IT-Konzern NTT Data, eine Tochtergesellschaft der Nippon Telegraph and Telephone Corporation (NTT), 72,9 Prozent der Cirquent-Anteile. Die BMW Group bleibt mit 25,1 Prozent an der Cirquent GmbH beteiligt.

Weitere Informationen erhalten Sie unter www.cirquent.de.
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