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PRESSEINFORMATION

OPEN MIND auf den Mikron Technologietagen 2007
Mit Vortrag und hyperMILL®-Fräsbeispielen 
Wessling, 23. März 2007 – Die OPEN MIND Technologies AG präsentiert am 18. und 19. April auf den diesjährigen Mikron Technologietagen in Nidau, Schweiz, das Leistungsspektrum der CAM-Lösung hyperMILL®. Im Ausstellungszentrum wird Mikron auch einige mit hyperMILL® programmierte Teile fräsen. Interessenten bekommen so direkt die Möglichkeit, sich vor Ort ein Bild von den vielfältigen CAM-Anwendungsgebieten und -Techniken von hyperMILL® zu machen.
Bei der Entscheidung für ein neues CAM-System muss der Anwender heute unter einer Vielzahl von Lösungen wählen. Dabei ist es nicht einfach, die Leistungsfähigkeit der am Markt angebotenen Lösungen im Detail zu beurteilen. Dr.-Ing. Eike Jung, Key Account Consultant bei OPEN MIND, widmet sich auf den Mikron Technologietagen am 19. April diesem Thema mit dem Vortrag „Von 2-D bis zu 5-Achs – effizientes Programmieren leicht gemacht“. Der Vortrag zeigt Entscheidungskriterien auf sowie die Vorteile einer Programmierlösung, die unter einer gemeinsamen Oberfläche die vielfältigsten Bearbeitungsoptionen von 2-D bis zu 5-Achs bietet. 
Am 18. und 19. April können sich die Besucher der Mikron Techno​logietage darüber hinaus persönlich von der Flexibilität und Vielseitigkeit von hyperMILL® überzeugen: An diesen beiden Tagen wird OPEN MIND mit einem eigenen Infostand vertreten sein. Interessenten können sich so praxisnah und ausführlich über die CAM-Lösung hyperMILL® informieren. 

Weitere Informationen unter www.openmind.de oder auf Anfrage.

Verfügbares Bildmaterial

Folgendes Bildmaterial steht druckfähig im Internet zum Download bereit: 
http://www.htcm.de/kk/openmind
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Fräsen einer Knochenplatte auf den Technologietagen 2006


Über die OPEN MIND Technologies AG

Die OPEN MIND Technologies AG ist ein führender Entwickler von CAD/CAM-Software und Postprozessoren für das Design und die Fertigung von komplexen Formen und Werkstücken. Das Produktprogramm reicht von 2-D-Feature-orientierten Lösungen für das Fräsen von Serienteilen bis zur Software für die 5-Achs-Simultanbearbeitung. Mit über 7 500 Lizenzen in der Automobilindustrie, im Werkzeug- und Formenbau, im Maschinenbau und in der Aerospace-Industrie ist die OPEN MIND Technologies AG auf den wichtigsten Märkten in Asien, Europa und Nordamerika vertreten. Die OPEN MIND Technologies AG ist ein Unternehmen der Mensch und Maschine Unternehmensgruppe (www.mum.de).

Hauptsitz: OPEN MIND Technologies AG, Argelsrieder Feld 5, D-82234 Wessling
Tel.: +49 (0) 81 53 / 93 35 00, Fax: +49 (0) 81 53 / 93 35 01
E-Mail: info@openmind-tech.com, Homepage: www.openmind.de
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