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PRESSEINFORMATION

OPEN MIND Technologies AG:
Erfolgreiches Geschäftsjahr 2006
Erneut hohes Umsatzwachstum: OPEN MIND weiterhin eines der am schnellsten wachsenden Unternehmen der Branche
Wessling, 22. Mai 2007 – Die OPEN MIND Technologies AG schloss das vergangene Geschäftsjahr erneut mit einem sehr positiven Ergebnis ab: Im Geschäftsjahr 2006 erreichte OPEN MIND ein Wachstum von rund zehn Prozent. Damit belegt der Hersteller von CAD/CAM-Lösungen erneut einen Spitzenplatz unter den am schnellsten wachsenden Anbietern der Branche. Bereits im Geschäftsjahr 2005 verzeichnete die OPEN MIND Gruppe mit Niederlassungen in Europa, Nordamerika und im Asien-Pazifik-Raum ein ebenfalls zweistelliges Umsatzplus. 

Im Geschäftsjahr 2006 erreichte die OPEN MIND Technologies AG einen Umsatz von insgesamt 15,492 Millionen Euro. Das entspricht einem Pro-Kopf-Umsatz je Mitarbeiter von über 161 000 Euro. „Die Basis für den anhaltenden Erfolg von OPEN MIND sind unsere innovative, weltweit führende 5-Achs-Technologie und das wohl umfassendste Angebot an 2-D-, 3-D- und 5-Achs-Modulen in einer CAM-Lösung mit einer sehr einfachen Anwenderoberfläche“, erläutert Werner Schwenkert, CEO der OPEN MIND Technologies AG. „Es freut mich, dass sich unser übergreifendes Produktkonzept mit CAM- und CAD-Lösungen, Plug-Ins, Schnittstellen und Postprozessoren, das einen durchgängigen Fertigungsprozess von der Konstruktion bis zur Fertigung auf der Maschine ermöglicht, auch in den Erfahrungen unserer stetig wachsenden Kundenbasis widerspiegelt.“ 

Als Vorreiter und Technologieführer bietet OPEN MIND richtungsweisende CAM-Lösungen einschließlich der erforderlichen Postprozessoren, die im eigenen Haus anforderungsgerecht entwickelt werden. Sie vereinfachen die 5-Achs-Bearbeitung erheblich und ermöglichen die effiziente Nutzung moderner 5-Achs-Fräsmaschinen und ihrer CNC-Steuerung. 
Die OPEN MIND Konzernertragslage wurde für das abgelaufene Geschäftsjahr nach IFRS (International Financial Reporting Standards) berechnet – bereinigt um Intercompany-Umsätze, -Aufwen​dungen und -Erträge.
Weitere Informationen unter www.openmind.de oder auf Anfrage.
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Werner Schwenkert, CEO der OPEN MIND Technologies AG


Über die OPEN MIND Technologies AG

Die OPEN MIND Technologies AG ist ein führender Entwickler von CAD/CAM-Software und Postprozessoren für das Design und die Fertigung von komplexen Formen und Werkstücken. Das Produktprogramm reicht von 2-D-Feature-orientierten Lösungen für das Fräsen von Serienteilen bis zur Software für die 5-Achs-Simultanbearbeitung. Mit über 7 500 Lizenzen in der Automobilindustrie, im Werkzeug- und Formenbau, im Maschinenbau und in der Aerospace-Industrie ist die OPEN MIND Technologies AG auf den wichtigsten Märkten in Asien, Europa und Nordamerika vertreten. Die OPEN MIND Technologies AG ist ein Unternehmen der Mensch und Maschine Unternehmensgruppe (www.mum.de).

Hauptsitz: OPEN MIND Technologies AG, Argelsrieder Feld 5, D-82234 Wessling
Tel.: +49 (0) 81 53 / 93 35 00, Fax: +49 (0) 81 53 / 93 35 01
E-Mail: info@openmind-tech.com, Homepage: www.openmind.de
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