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COMUNICATO STAMPA

OPEN MIND Technologies AG:
l'anno di esercizio 2006 si è chiuso con ottimi risultati

Ancora una volta l'azienda ha registrato un notevole aumento del fatturato: OPEN MIND resta una delle aziende che presentano un tasso di crescita tra i più alti del settore

Wessling, 21/06/2007 – OPEN MIND Technologies AG ha chiuso ancora una volta l'anno di esercizio con un risultato estremamente positivo: nel 2006 l'azienda ha raggiunto un tasso di crescita superiore al dieci percento. Con ciò la casa produttrice di soluzioni CAD/CAM mantiene la sua posizione leader tra le società con i tassi di crescita più elevati del settore. Anche nel 2005 il gruppo OPEN MIND, che vanta filiali in Europa, in Nord America e nell'area Asia/Pacifico, aveva registrato un aumento a due cifre. 

Il fatturato di OPEN MIND Technologies AG nel 2006 è stato, complessivamente, di 15,492 milioni di Euro, corrispondenti a un fatturato di oltre 161.000 Euro pro capite dei dipendenti. "Le basi del successo ininterrotto di OPEN MIND sono costituite dalla nostra tecnologia innovativa a 5 assi, leader a livello mondiale, e dall'offerta più esauriente in assoluto di moduli 2D, 3D e a 5 assi in una soluzione CAM dotata di un'interfaccia utente semplicissima“, spiega Werner Schwenkert, CEO di OPEN MIND Technologies AG. "Sono lieto di constatare che la validità del nostro concetto di prodotto completo di soluzioni CAM e CAD, plug-in, interfacce e postprocessor, che consentono un processo di produzione continuo, dalla fase di progettazione a quella della realizzazione a macchina, trovi una conferma anche nell'esperienza della nostra base clienti in continuo aumento." 

In qualità di pioniere e leader tecnologico, OPEN MIND offre soluzioni CAM trend setting, complete dei necessari postprocessor, che vengono sviluppate internamente in base alle esigenze. Tali soluzioni semplificano notevolmente la lavorazione a 5 assi e consentono l'utilizzo efficiente delle moderne frese a 5 assi e del relativo controllo CNC. 
Lo stato finanziario dell'azienda OPEN MIND per lo scorso anno di esercizio è stato valutato in base agli standard IFRS (International Financial Reporting Standards) corretto, tenendo conto di fatturato, spese e reddito interaziendali.
Ulteriori informazioni sono disponibili su richiesta oppure visitando il sito www.openmind.de.

Materiale illustrativo

Il seguente materiale illustrativo pronto per la stampa è disponibile per il download dal seguente indirizzo: 
http://www.htcm.de/kk/openmind
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Werner Schwenkert, CEO di OPEN MIND Technologies AG


OPEN MIND Technologies AG

OPEN MIND Technologies AG è un'azienda leader nello sviluppo di software e postprocessor CAD/CAM per la progettazione e la produzione di matrici e pezzi di lavorazione complessi. La gamma di prodotti comprende soluzioni orientate alle feature 2D per la fresatura di pezzi di serie al software per la lavorazione simultanea a 5 assi. Con oltre 9 000 licenze nei settori automobilistico, costruzione di utensili e matrici, industria meccanica e aerospaziale, OPEN MIND Technologies AG è presente nei più importanti mercati asiatici, europei e nordamericani. OPEN MIND Technologies AG è un’impresa del gruppo imprenditoriale Mensch und Maschine www.mum.de.
Sede principale: OPEN MIND Technologies AG, Argelsrieder Feld 5, D-82234 Wessling
Tel.: +49 (0) 81 53 / 93 35 00, Fax: +49 (0) 81 53 / 93 35 01
E-Mail: info@openmind-tech.com, Homepage: www.openmind.com
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