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PRESSEINFORMATION

Zutrittskontrolle:
SESAM erweitert Angebot um Mifare-HF-Leser
Mammendorf, 23. November 2009 – SESAM, Spezialist für Zutrittskontrollsysteme und Einbruchmeldetechnik, erweitert sein HF-Leserportfolio um eine Familie von Lesern im 13,56-MHz-Mifare-Standard. Die neuen Mifare-Leser sind kompatibel zu den bekannten, VdS-zertifizierten SESAM-Steuerungen und können somit neben der Zutrittskontrolle auch für das Scharf/Unscharf-Schalten von Einbruchmeldeanlagen genutzt werden. Die SESAM-Mifare-Leser verfügen zudem über comlock-Schnittstellen und sind ab sofort als reine HF- oder Kombi-Leser in robusten Aluminium-Gehäuseformen und Siedle-Einbauvariante verfügbar. Mit der neuen Leserfamilie reagiert Hersteller SESAM auf Anfragen von Unternehmen, Behörden und Organisationen, die bei Zutrittskontrolle und Einbruchmeldetechnik Mifare-Karten nutzen wollen, weil sie diese bereits in anderen RFID-basierenden Applikationen wie Zeiterfassung, Cafeteria- oder Campus-Lösungen einsetzen. 
Mit den neuen SESAM-Mifare-Lesern lassen sich die entsprechenden 13,56 MHz-RFID-Karten in Unternehmen nicht nur als digitale Geldbörse, für die Zeiterfassung oder für die Autorisierung bei Kopierern und Druckern, sondern auch als Firmenausweis und für die Zutrittskontrolle nutzen. Die Kompatibilität der neuen Leserfamilie mit den bekannten, VdS-zertifizierten SESAM-Steuerungen, erlaubt es zudem, über die Leser die Einbruchmeldetechnik scharf/unscharf zu schalten. Statt die Mitarbeiter mit unterschiedlichen RFID-Karten oder Transpondern ausstatten zu müssen, lassen sich alle Applikationen inklusive Zutrittskontrolle komfortabel in einer Karte bündeln.  

Berührungslos oder Kombileser

Erhältlich sind die neuen Mifare-Hochfrequenzleser sowohl als reine HF-Leser für den be​rührungslosen Einsatz als auch als Kombinations-Leser mit Tastaturfeld. Beide Varianten sind in robusten Aluminiumgehäusen und in unterschiedlicher Farbgebung zu haben. Für Eingangsbereiche mit besonders hohen Designanforderungen sind auch kundenspezifische Sonderausführungen möglich.

Zusätzlich für Siedle „Vario 611“
Abgerundet wird die neue Mifare-Leserfamilie von SESAM durch HF- und Kombinationsleser für den Einbau in Siedle-Gehäuse. Ihre technischen Daten entsprechen – bis auf die Abmessungen – den „Standardlesern“.
Die neuen SESAM-Mifare-Leser sind ab sofort bei den SESAM-Vertriebspartnern und Errichtern verfügbar. 

Weitere Informationen unter www.sesam.de oder auf Anfrage.
Verfügbares Bildmaterial

Folgendes Bildmaterial steht druckfähig im Internet zum Download bereit: 
http://www.htcm.de/kk/sesam
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Die neuen Mifare-Leser sind kompatibel zu den bekannten, VdS-zertifizierten SESAM-Steuerungen und können somit neben der Zutrittskontrolle auch für das Scharf/Unscharf-Schalten von Einbruchmeldeanlagen genutzt werden.
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Die SESAM-Mifare-Leser verfügen zudem über comlock-Schnittstellen und sind ab sofort als reine HF- oder Kombi-Leser in robusten Aluminium-Gehäuseformen und Siedle-Einbauvariante verfügbar.



Über Sesam
Die Sesam Elektronische Sicherheitssysteme GmbH liefert Komponenten für Zutrittskontrolle, Zeiterfassung und Einbruchmeldetechnik im gewerblichen Bereich. Das Systemkonzept von Sesam ermöglicht sowohl kostengünstige Klein​anlagen für wenige Türen als auch gebäude- und standortübergreifende Systeme für mehrere tausend Benutzer. Entwicklung, Produktion und Logistik unter einem Dach stehen für qualitativ hochwertige, innovative Produkte. Der Vertrieb über den qualifizierten Fachhandel gewährleistet bestmögliche Qualität und Zuverlässigkeit, kompetente und zeitnahe technische Hilfestellung bei Wartung und Inbetriebnahme sorgt für zuverlässige Anlagen.
	Kontakt:

Sesam Elektronische Sicherheitssysteme GmbH                                      
Oskar-von-Miller-Straße 3
82291 Mammendorf
Telefon:      0 81 45 - 93 03 0
Telefax:      0 81 45 - 93 03 20
E-Mail: info@sesam.de
Website:: www.sesam.de

	Sesam zieht um! Bitte beachten Sie die neue Anschrift ab 21.12.2009:
Sesam Elektronische Sicherheitssysteme GmbH                                      
Finsterbachstraße 1
86504 Merching
Telefon:      0 82 33 – 7 94 45 0
Telefax:      0 82 33 – 7 94 45 20
E-Mail: info@sesam.de
Website:: www.sesam.de



Ansprechpartner für die Presse:

HighTech communications GmbH
Heike Mittmann
Grasserstraße 1c
D-80339 München 
Tel.: +49 89 500778-20
Fax: +49 89 500778-78
E-Mail: h.mittmann@htcm.de
Homepage: www.htcm.de
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