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INFORMAZIONI MEDIA
Registratori di cassa certificati Cinebot con scheda microSD Swissbit Secure
Registratore di cassa con antifalsificazione certificata
Bronschhofen (Svizzera), Vincenza (Italia), 5 settembre 2017 – I sistemi di cassa automatizzati Cinebot ottengono la “Certificazione dei sistemi per l’emissione dei titoli di accesso” dall’Università degli Studi di Urbino Carlo Bo. Grazie alla scheda di memoria flash PS-450u DP di Swissbit, i registratori di cassa con software integrato sono in grado di garantire il salvataggio costante di dati fiscalmente rilevanti in conformità al decreto dell’Agenzia delle Entrate del 23/07/2001 art. 1 comma 6.2. Il registratore di cassa Cinebot realizzato da Tobia Scapin è il primo in Italia a possedere una scheda microSD di sicurezza, ideata dal produttore leader europeo per soluzioni di memorizzazione flash, con un sistema antifalsificazione certificato.
Le funzionalità WORM e di cifratura numerica della scheda microSD PS-450u DP di Swissbit designate dall’abbreviazione “DP”, ovvero “Data Protection”, consentono a qualsiasi dispositivo - PC o tablet - sul quale sia installato Cinebot 2.0.0 di svolgere operazioni di cassa conformi alle norme di legge. Sulle schede di memorizzazione flash SLC da 512 MB i dati possono essere unicamente trascritti, proprio come su un CD-ROM, ma non modificati. La biglietteria automatizzata Cinebot soddisfa infatti i requisiti necessari disposti dall’Agenzia delle Entrate e dalla SIAE.
Piccola scheda, grande efficacia
“La scheda microSD di Swissbit è la soluzione perfetta per trascrivere i dati di cassa su una memoria WORM. Si tratta infatti di una scheda di memoria industriale di alta qualità e durevole con un ampio spazio di archiviazione. Per molti anni l’utente non dovrà più preoccuparsi di salvare i dati secondo le norme del decreto”, spiega Tobia Scapin, ideatore di Cinebot. “È sicuramente più sicura e comoda rispetto alla trascrizione dei dati di transazione su CD-ROM”.
“Il produttore di registratori di cassa Swissbit offre schede di memoria flash con funzionalità WORM per garantire un salvataggio dei dati di cassa protetto dalla falsificazione, conforme alle norme italiane e di altri paesi per la prevenzione delle frodi”, afferma Hubertus Grobbel, direttore della divisione Security Products, Swissbit AG. “Si tratta infatti di una soluzione comoda e facile da implementare sia nelle casse con hardware integrato, sia in registri di cassa dotati di software settoriali, come nel caso di Cinebot, che ricorrono all’utilizzo di piattaforme quali PC tradizionali, tablet oppure smartphone. Ci complimentiamo con Tobia Scapin e il suo team per aver ottenuto la certificazione di Cinebot e confidiamo nella conferma ufficiale della nostra soluzione”.
Le schede di memoria flash industriali di Swissbit dotate di un pacchetto di funzioni “Data Protection” sono disponibili in varie versioni: schede microSD PS-100u DP da 8, 16 o 32 GB e schede PS-45u DP da 4, 8, 16 o 32 GB e infine la scheda SD PS-45 DP con ulteriori 64 GB. La scheda SLC PS-450u DP scelta da Tobia Scapin è disponibile in capacità da 512 MB ma anche da 2, 4 e 8 GB. Oltre alle funzionalità WORM (write once, read many), le schede posseggono anche funzionalità crittografiche e di protezione dati.
Per ulteriori informazioni sulle soluzioni di sicurezza di Swissbit, fare clic qui.
Immagini disponibili
Le seguenti immagini posso essere scaricate e stampate da Internet: http://www.htcm.de/kk/swissbit
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Fonte immagine: Tobia Scapin
Cinebot di Tobia Scapin 
– Registratori di cassa certificati con sistema antifalsificazione dotato di scheda SD di sicurezza Swissbit
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Fonte immagine: Swissbit
Scheda SD di sicurezza PS-450u DP di Swissbit 


Informazioni su Swissbit AG

Swissbit è il maggiore produttore indipendente di soluzioni di memorizzazione flash in Europa. Fondata nel 2001 grazie a un’operazione di management buy-out di Siemens AG, oggi l’azienda vanta sedi in Svizzera, Germania, negli Stati Uniti, Giappone e Taiwan. Nello stabilimento di Berlino vengono realizzati prodotti di memorizzazione adatti all'uso industriale e schede di memorizzazione con funzioni di sicurezza per sistemi embedded. La soluzione flash offerta da Swissbit comprende schede SSD con interfacce SATA come mSATA, Slim SATA, CFast™, M.2 e 2,5”, CompactFlash, drive USB flash nonché schede di memoria SD e microSD. I prodotti di Swissbit sono disponibili a lungo termine e offrono la massima affidabilità e durata. Si prestano all'ottimizzazione specifica del cliente per applicazioni esigenti nei settori industria, telecomunicazioni e automotive. Le soluzioni di memorizzazione offerte da Swissbit sono sicure e conformi al numero crescente di requisiti di sicurezza richiesti dai settori dell’industria, pubblica utilità, difesa, tecnologie mediche, telecomunicazioni, interazione macchina-macchina e finanza. Tutti i prodotti Swissbit soddisfano i massimi standard di qualità, le direttive RoHS e il regolamento REACH.
Per ulteriori informazioni si prega di visitare il sito www.swissbit.com
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