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Dos nuevas patentes para el Grupo Würth Elektronik eiSos: Snap  ferrites  y bobinas Rod core amplian nuestra gama 
Waldenburg, Alemania, 2 de julio de 2015 
Las familias  STAR-FIX y STAR-GAP se encuentran  entre los productos más conocidos de Würth Elektronik eiSos. Muchos aspectos innovadores de los núcleos de ferrita divididos para posterior supresión de interferencias en cables están protegidos mediante patentes. Ahora se ha patentado la fijación previa de cables, la cual evita que los cables se enganchen durante el montaje gracias a una guía especial. La característica más llamativa de las ferritas plegables patentadas es  la llave. La misma permite abrir fácilmente ferritas plegables que se encuentren por ejemplo en un entorno de prueba.
Ensamblaje fiable  con los inductores  Rod core

La segunda patente amplía a India la protección existente de una innovación en Europa: los inductores Rod core o barra de ferrita bobinada de  Würth Elektronik IBE irán provistas de una pieza de plástico para el ensamblaje  SMD y THT automátizado cuya superficie lisa sirve como punto de entrada para la pipeta de aspiración de una cabeza de equipamiento. El plástico inyectado fija al mismo tiempo el núcleo de ferrita gracias a una ranura en el devanado. Se evita el deslizamiento durante el equipamiento automático y durante el uso.
Para más información, véase: www.we-online.com
Información sobre Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Würth Elektronik eiSos forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial en tecnología de montaje y sujeción. La empresa tiene una plantilla que supera los 6.100 trabajadores, en el año 2014 tuvo una facturación de casi 400 millones de euros, y desarrolla actividades en 50 países.
Su creciente número de clientes en todo el mundo es abastecido desde emplazamientos de fabricación en Europa, Asia y América. La gama de productos incluye componentes CEM, inductancias, transformadores, componentes de AF, varistores, condensadores, módulos de potencia, LEDs, conectores, elementos de fuentes de alimentación, interruptores, sistemas de conexión y portafusibles.
Würth Elektronik eiSos es uno de los fabricantes europeos más importantes de componentes pasivos.
Würth Elektronik: more than you expect ¡!

