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Würth Elektronik vous informe :

Wireless Power Consortium (WPC) élargit sa gamme standard 

Waldenburg, Allemagne, le 23 avril 2015

WPC a annoncé l’élargissement du standard Qi avec le modèle 15 W et des options « multi device charging ». Les versions préliminaires de la norme ont été publiées pour les membres. 

http://www.wirelesspowerconsortium.com/data/downloadables/1/3/6/2/technology-milestones-for-fast-charging-and-resonant-multi-device-charging-with-spatial-freedom.pdf
Würth Elektronik en tant que membre du consortium WPC accueille et assiste ces activités. 

Aujourd’hui déjà, les bobines de transmission WPCC de Würth Elektronik répondent aux exigences futures « Medium-Power » de la norme. Würth Elektronik propose ainsi à ses clients des solutions sûres pour l’avenir. L’efficacité atteinte par les bobines WE Wireless Power est de plus de 88 %. Avec une plage de températures allant de -20 °C à +105 °C, Würth Elektronik offre également une solution pour une large gamme d’applications. Toutes les bobines WPCC de Würth Elektronik ont des RDC très faibles et conviennent parfaitement pour des utilisations professionnelles grâce à leur facteur qualité élevé.
Une large gamme de 14 bobines émettrices et de 12 bobines réceptrices offre un choix important aux clients pour trouver la bobine adéquate pour leurs appareils. Würth Elektronik propose en plus l’expertise pour la réalisation de solutions spécifiques aux clients.

Würth Elektronik est engagée dans la technologie Wireless-Power du WPC et offre sa compétence de manière active dans le travail de standardisation. 

Bien sûr, toutes les bobines Wireless-Power sont disponibles sur stock, comme habituellement chez Würth Elektronik.

Informations supplémentaires sous www.we-online.de
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À propos de Würth Elektronik eiSos :
La Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG fabrique des composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie de l'électronique. Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, le leader mondial sur le marché des techniques de montage et de fixation. L'entreprise emploie plus de 6 100 collaborateurs et a réalisé en 2014 un chiffre d'affaires de presque 400 millions d'euros. L'entreprise opère dans 50 pays du globe. 
Des sites de production en Europe, Asie et Amérique approvisionnent un nombre croissant de clients dans le monde. La gamme de produit inclut composants CEM, Inductances, transformateurs, composants HF, varistors, condensateurs, modules de puissance, DEL, fiches de connexion, éléments d'alimentation électrique, interrupteurs et connectique. 
Würth Elektronik eiSos est le plus gros fabricant européen de composants passifs.
Würth Elektronik : more than you expect !

