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Würth Elektronik élargit son offre de ferrites CMS : 

Une série qui résiste aux courants d’appel !
Waldenburg, Allemagne, le 23 juin 2015 

Les ferrites CMS utilisées dans les entrées d’alimentations peuvent, en pratique, être soumises à des courants de pointe importants, pendant de faibles laps de temps pouvant être fatals. De tels cas se produisent par exemple lors de la charge de condensateurs de fortes valeurs utilisés en tête d’alimentation DC/DC.  

Würth Elektronik complète sa série de produits WE-MPSB de ferrites CMS développées spécialement pour ce cas de figure, en boitiers 0805. Elles peuvent résister à une montée de courant 20 fois supérieure au courant nominal spécifié, pendant un temps donné. Son courant nominal est lui-même augmenté de 55 % par rapport à des ferrites existantes de même taille. Ainsi, des tenues en courant extrêmement élevées sont possibles, ce qui prédestine ce produit à un usage dans les alimentations. De plus, sa construction multi-couches optimisée assure une très faible RDC et réduit ainsi les chutes de tension dans les lignes d’alimentation. Les ferrites WE-MPSB CMS sont disponibles dans une large gamme d’impédances. La tenue de courant de pointe sur un bref instant est spécifiée dans la documentation de la série WE-MPSB et représentée au moyen de courbes caractéristiques. Des échantillons gratuits sont disponibles sur demande et tous les produits sont disponibles et peuvent être livrés à tout moment depuis notre stock. 
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Source : Würth Elektronik eiSos 
Nouvelles ferrites SMD de la série de produits WE-MPSB 




À propos de Würth Elektronik eiSos :
La Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG fabrique des composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie de l'électronique. Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, le leader mondial sur le marché des techniques de montage et de fixation. L'entreprise emploie plus de 6 100 collaborateurs et a réalisé en 2014 un chiffre d'affaires de presque 400 millions d'euros. L'entreprise opère dans 50 pays du globe. 
Des sites de production en Europe, Asie et Amérique approvisionnent un nombre croissant de clients dans le monde. La gamme de produit inclut composants CEM, Inductances, transformateurs, composants HF, varistors, condensateurs, modules de puissance, DEL, fiches de connexion, éléments d'alimentation électrique, interrupteurs et connectique. 
Würth Elektronik eiSos est le plus gros fabricant européen de composants passifs.
Würth Elektronik : more than you expect !

