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Würth Elektronik eiSos coopera con la Universitat de València: 
Cátedra Würth Elektronik, Electromagnetic Compatibility (EMC). 
Waldenburg, Alemania, 13 de mayo de 2015 
Würth Elektronik eiSos y la Universitat de València colaboran en la creación de una Cátedra Institucional dedicada a la Compatibilidad Electromagnética (EMC) en Smart Grids. El acuerdo de cooperación ha sido firmado por el Profesor Dr. Esteban Morcillo Sánchez, Rector de la Universidad de Valencia, y Oliver Konz y Thomas Schrott, los dos Consejeros Delegados de Würth Elektronik eiSos.
La Cátedra tiene como objetivos fundamentales tanto la investigación en los fundamentos de la EMC como su aplicación práctica. La investigación se realizará dentro del Grupo de Investigación de Diseño de Sistemas Digitales y Comunicaciones (DSDC) adscrito al Departamento de Ingeniería Electrónica de la Escuela Superior de Ingeniería y recibirá el apoyo material de Würth Elektronik eiSos. La compañía ofrece además oportunidades de Tesis Doctorales y Trabajos Finales de Máster.

Ya en el próximo semestre de invierno 2015/2016, la Cátedra comenzará su trabajo con Cursos, Seminarios y Conferencias Internacionales. También se ofrecerán prácticas y sesiones de formación para los estudiantes. El Dr. José Torres, Profesor de la Universidad de Valencia, ha sido nombrado Director de la Cátedra. 
Steffen Muetsch y Jorge Victoria Ahuir, Responsables de Componentes de EMC en Würth Elektronik eiSos, tutorizarán las prácticas e impartirán sesiones formativas en la Universitat de València.

Más información en www.we-online.de
Sobre Würth Elektronik eiSos
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Würth Elektronik eiSos forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial en tecnología de montaje y sujeción. La compañía tiene una plantilla de 6.100 trabajadores, y en el año 2014 logró una facturación de casi 400 millones de euros, y desarrolla actividades en 50 países.
La compañía tiene emplazamientos de fabricación en Europa, Asia y América, y abastece con ello a un número creciente de clientes en todo el mundo. La gama de productos incluye componentes CEM, inductancias, transformadores, componentes de AF, varistores, condensadores, módulos de potencia, LEDs, conectores enchufables, elementos de alimentación eléctrica, interruptores y tecnología de conexión.
Würth Elektronik eiSos es uno de los fabricantes europeos más importantes de componentes pasivos.
Würth Elektronik: more than you expect!

