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Würth Elektronik eiSos honra a Digi-Key:
Global Distribution Award
Waldenburg, Alemania, 28 de mayo de 2015 
El premio "Global Distribution Award" del grupo empresarial Würth Elektronik eiSos fue otorgado este año a Digi-Key Corporation. Así se quiere reconocer, además de los factores de éxito económico, la velocidad con la que este distribuidor mundial pone en el mercado los nuevos productos y tecnologías de Würth Elektronik. Asimismo fueron excelentes su orientación al servicio y la creación y mantenimiento del contacto con desarrolladores electrónicos. "Nos complace poder afirmar que todos nuestros distribuidores autorizados prestan un servicio que es more than you expect", deja entrever Lars Fahrbach, jefe de equipo de Globale Distribution & New markets de Würth Elektronik. "Consideramos que es importante poner de relieve a aquellos distribuidores cuyo empeño va más allá de lo acostumbrado." En los últimos ocho años de trabajo conjunto Digi-Key ha venido mostrando un crecimiento permanente y una optimización de la gama de componentes de Würth Elektronik. 
El galardón de "Global Distribution Award" se materializa en "Henry", una pinza verde de cocodrilo del surtido de conectores de Würth Elektronik. Por ser una especie que existe desde hace tantos miles de años, es sinónimo de la persistencia que Würth demuestra con la disponibilidad a largo plazo y con las relaciones cercanas y duraderas. De modo similar al cocodrilo, en nuestro día a día tenemos que afrontar nuevos desafíos en un entorno de permanente evolución para poder mantener nuestro liderazgo en materia de servicio.
El premio se hizo entrega a fines del pasado mes de abril en Minneapolis.
Más información accediendo a www.we-online.de
Material de imágenes disponible
El siguiente material de imágenes se halla disponible para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
	


Fuente de imágenes: Würth Elektronik eiSos
Durante la premiación  (de izq. a dcha.): Jason Simoneau (Director of Passives, Digi-Key), Nicki Mandery (Inside Sales Distribution, Würth Elektronik eiSos), Joe Haukos (Distribution Account Manager, Würth Elektronik eiSos), Josh Knott (Product Manager, Digi-Key), Lars Fahrbach (Teamleader Global Distribution & New markets, Würth Elektronik eiSos), Brandon Leichtenberg, (Inside Sales Distribution, Würth Elektronik eiSos), Tom Busher (Vice President, Global IP&E, Digi-Key)


Acerca de Digi-Key Electronics
En calidad de proveedor general de componentes electrónicos Digi-Key Electronics suministra pequeñas cantidades a efectos de desarrollo y construcción de prototipos así como también grandes volúmenes para la produción. La oferta disponible abarca más de tres millones de productos de más de 650 fabricantes de renombre. Teniendo más de un millón de artículos en almacén y una impresionante variedad de recursos en línea, Digi-Key cuenta con el abanico más amplio de componentes electrónicos del ramo y ofrece a sus clientes un servicio de primera calidad. Más información acerca de Digi-Key y de su amplia oferta de productos en www.digikey.de.
Sobre Würth Elektronik eiSos
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Würth Elektronik eiSos forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial en tecnología de montaje y sujeción. La compañía tiene una plantilla de 6.100 trabajadores, y en el año 2014 logró una facturación de casi 400 millones de euros, y desarrolla actividades en 50 países.
La compañía tiene emplazamientos de fabricación en Europa, Asia y América, y abastece con ello a un número creciente de clientes en todo el mundo. La gama de productos incluye componentes CEM, inductancias, transformadores, componentes de AF, varistores, condensadores, módulos de potencia, LEDs, conectores enchufables, elementos de alimentación eléctrica, interruptores y tecnología de conexión.
Würth Elektronik eiSos es uno de los fabricantes europeos más importantes de componentes pasivos.
Würth Elektronik: more than you expect!

