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Würth Elektronik eiSos honore Digi-Key:
Global Distribution Award
Waldenburg, Allemagne, le 22 mai 2015 

La récompense „Global Distribution Award“ du groupe Würth Elektronik eiSos est remise cette année à  Digi-Key Corporation. En plus des facteurs de succès économiques, la vitesse à laquelle le distributeur, actif au niveau mondial, implante sur le marché les nouveaux produits et les nouvelles technologies de Würth Elektronik a aussi été simultanément honorée. En outre, l’orientation du service, le suivi et l’établissement des contacts comme développeur électronique étaient exemplaires. „Nous pouvons dire avec fierté que tous nos partenaires autorisés fournissent un service ‚more than you expect‘“, explique Lars Fahrbach, responsable de l’équipe Globale Distribution et des nouveaux marchés auprès de Würth Elektronik. „Il est important pour nous de mettre particulièrement en valeur les partenaires commerciaux qui vont au-delà d’un service conventionnel“. Au cours d’un partenariat de désormais huit années, Digi-Key a pu enregistrer, année après année, une poursuite du développement de l’offre de produits avec les pièces de Würth Elektronik. 
Le prix „Global Distribution Award“ est symbolisé par „Henry“: un crocodile vert de connexions à fiches de Würth Elektronik. Comme espèce particulièrement ancienne, le crocodile doit symboliser la persévérance dont fait preuve Würth par ses capacités de livraison sur le long terme et par ses relations conservées sur la durée.  Tout comme le crocodile, nous devons faire face chaque jour à de nouveaux défis dans un monde en perpétuelle mutation afin de développer notre leadership de services. 
La remise du prix a eu lieu à la fin du mois d’avril à Minneapolis.

Vous trouverez d’autres informations sous 
www.we-online.de
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Source : Würth Elektronik eiSos
Lors de la remise du prix (à partir de la gauche) : Jason Simoneau (Director of Passives, Digi-Key), Nicki Mandery (Inside Sales Distribution, Würth Elektronik eiSos), Joe Haukos (Distribution Account Manager, Würth Elektronik eiSos), Josh Knott (Product Manager, Digi-Key), Lars Fahrbach (Teamleader Global Distribution & New markets, Würth Elektronik eiSos), Brandon Leichtenberg, (Inside Sales Distribution, Würth Elektronik eiSos), Tom Busher (Vice President, Global IP&E, Digi-Key)


Concernant Digi-Key Electronics
Comme fournisseur global de pièces électroniques, Digi-Key Electronics fournit aussi bien des petites quantités pour le développement/la construction de prototypes que des pièces en séries. L’offre disponible comprend plus de trois millions de produits de plus de 650 fabricants de marques réputées. Avec plus d’un million d’articles en stock et un choix impressionnant de ressources en ligne, Digi-Key dispose de la plus large palette de composants électroniques de la branche et propose le meilleur service possible à ses clients. Vous obtiendrez des informations supplémentaires et l’accès à l’offre complète de Digi-Key sous www.digikey.de.

À propos de Würth Elektronik eiSos :
La Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG fabrique des composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie de l'électronique. Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, le leader mondial sur le marché des techniques de montage et de fixation. L'entreprise emploie plus de 6 100 collaborateurs et a réalisé en 2014 un chiffre d'affaires de presque 400 millions d'euros. L'entreprise opère dans 50 pays du globe. 
Des sites de production en Europe, Asie et Amérique approvisionnent un nombre croissant de clients dans le monde. La gamme de produit inclut composants CEM, Inductances, transformateurs, composants HF, varistors, condensateurs, modules de puissance, DEL, fiches de connexion, éléments d'alimentation électrique, interrupteurs et connectique. 
Würth Elektronik eiSos est le plus gros fabricant européen de composants passifs.
Würth Elektronik : more than you expect !

