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Il gruppo Würth Elektronik eiSos premia Digi-Key:
Premio per la distribuzione globale
Waldenburg, Germania, 27 maggio 2015 

Il "premio per la distribuzione globale" del gruppo Würth Elektronik eiSos va quest'anno alla società Digi-Key. Oltre ai fattori di successo economico è stata premiata anche la velocità con cui questo distributore globale porta sul mercato i nuovi prodotti e le tecnologie della Würth Elektronik. A tutto questo si aggiunge un'attenzione al cliente e ai servizi di assistenza davvero di prim'ordine. "Possiamo affermare con orgoglio che tutti i nostri partner autorizzati offrono un servizio di assistenza che supera le aspettative della clientela”, dice Lars Fahrbach, dirigente di distribuzione globale e nuovi mercati della Würth Elektronik. "Per noi è comunque importante valorizzare in modo particolare i partner commerciali che si distinguono positivamente dalla media per i loro servizi". Nel corso della partnership che dura già da 8 anni, la Digi-Key è stata in grado di crescere ed aumentare di anno in anno l'offerta di componenti marcati Würth Elektronik. 
"Henry" è il simbolo del premio di distribuzione globale "Global Distribution Award": Un coccodrillo verde dei connettori a spina Würth Elektronik. Il coccodrillo, in qualità di specie animale dalle origini davvero remote, sta a simboleggiare la lunga resistenza che si rispecchia nella disponibilità a magazzino sul lungo periodo e nel rapporto duraturo con la clientela che il gruppo Würth è in grado di offrire. Come il coccodrillo, anche noi dobbiamo sottoporci ogni giorno a nuove sfide, al fine di ampliare la nostra leadership nel settore dell'assistenza in un mondo che cambia di continuo.
La consegna del premio è avvenuta a Minneapolis alla fine di aprile.

Ulteriori informazioni su www.we-online.de
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
	


Foto di: Würth Elektronik eiSos
Alla consegna del premio (da sinistra): Jason Simoneau (Direttore di componenti passivi, Digi-Key), Nicki Mandery (Distribuzione vendite interne, Würth Elektronik eiSos), Joe Haukos (Direttore finanziario distribuzione, Würth Elektronik eiSos), Josh Knott (Dirigente prodotti, Digi-Key), Lars Fahrbach (Coordinatore Distribuzione globale & Nuovi mercati, Würth Elektronik eiSos), Brandon Leichtenberg, (Distribuzione vendite interne, Würth Elektronik eiSos), Tom Busher (Vicepresidente, Global IP&E, Digi-Key)


Informazioni sulla Digi-Key Electronics
La Digi-Key Electronics è un fornitore di componenti per l‘elettronica in grado di offrire sia numeri limitati di pezzi per i settori di sviluppo e della costruzione di prototipi, sia grandi quantità di prodotti per la produzione. L'offerta comprende oltre 3 milioni di prodotti di oltre 650 rinomati marchi. Con oltre un milione di articoli a magazzino ed un'enorme scelta di risorse online, la Digi-Key è in grado di offrire la più grande gamma di componenti elettronici del settore e di offrire il miglior servizio di assistenza possibile alla propria clientela. Per ulteriori informazioni e l'accesso all'offerta completa dei prodotti Digi-Keys consultare il sito: www.digikey.de.

Informazioni sul gruppo Würth Elektronik eiSos

La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio. L'azienda offre impiego a 6.100 dipendenti e nel 2014 ha registrato un fatturato di circa 400 milioni di Euro. L'azienda è attiva in 50 Paesi.

Gli stabilimenti in Europa, Asia e America riforniscono una clientela sempre crescente a livello mondiale. La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (CEM), induttività, trasduttori, componenti HF, varistori, condensatori, Power Module, LED, connettori, elementi per la fornitura di energia, interruttori e tecniche di connessione.  

Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi.
Würth Elektronik: more than you expect!

