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COMUNICADO DE PRENSA
Cooperación de Würth Elektronik eiSos y Modelithics

Modelos de simulación para inductancias de alta frecuencia

Waldenburg (Alemania), 30 de noviembre de 2016 – Würth Elektronik eiSos y Modelithics presentan los resultados de su colaboración: Ya están disponibles modelos Microwave Global Models™ para tres familias de productos de inductancias de alta frecuencia SMT. Los desarrolladores de alta frecuencia tienen la posibilidad de analizar en simulaciones el comportamiento de las familias de bobinas WE-MK, WE-KI y WE-TCI disponibles en diseño constructivo 0402 y 0603. Las bibliotecas de Modelithics están disponibles para Advanced Design System (ADS) y Genesys así como AWR Microwave Office.

Las series de bobinas WE-KI, WE-MK y WE-TCI con el diseño constructivo 0402 y 0603 cubren valores de inductancia de 1 a 1 000 nH y están caracterizados hasta 30 GHz a través de Modelithics. Gracias a la exclusiva escalabilidad del material base, los modelos pueden aplicarse a distintos materiales base. La resistencia de serie y la resonancia propia han sido objeto de medición precisa y forman parte del modelo.
Modelos validados mediante valores de medición
Larry Dunleavy, presidente y CEO de Modelithics afirma: «Con Würth Elektronik damos la bienvenida a nuestro Modelithics Vendor Partner Program a uno de los proveedores líder europeos en materia de componentes pasivos. La colaboración de ambas empresas hace posible desarrollar y ofrecer modelos de simulación de alta calidad de las inductancias de Würth Elektronik. Los desarrolladores en el área de alta frecuencia podrán beneficiarse de esta sinergia.»
«Nos alegramos de poder ofrecer ahora modelos de simulación de gran precisión validados por valores de medición para las series de productos WE-MK, WE-KI y WE-TCI. Estos modelos facilitan a nuestros clientes el diseño de sus productos y acortan drásticamente los tiempos de desarrollos», afirma Hela Ben Htira, Product Manager en Würth Elektronik eiSos.
Los parámetros S se pueden descargar de Modelithics en https://www.modelithics.com/mvp/wurth.
Como socio comercial de Modelithics, Würth Elektronik patrocina actualmente licencias de 30 días gratuitas para utilizar todos los modelos de Modelithics disponibles para los inductores de Würth Elektronik.
Material de imágenes disponible
El siguiente material de imágenes se halla disponible para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Fuente de imágenes: Würth Elektronik eiSos
La cooperación de Würth Elektronik eiSos y Modelithics ha dado como resultado modelos Microwave Global Models™ para tres familias de productos de inductancias de alta frecuencia SMT.



Información sobre Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Würth Elektronik eiSos forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial en tecnología de montaje y sujeción. La empresa tiene una plantilla que supera los 6.100 trabajadores, en el año 2015 tuvo una facturación de casi 475 millones de euros, y desarrolla actividades en 50 países.

Su creciente número de clientes en todo el mundo es abastecido desde emplazamientos de fabricación en Europa, Asia y América. La gama de productos incluye componentes CEM, inductancias, transformadores, componentes de AF, varistores, condensadores, módulos de potencia, LEDs, conectores, elementos de fuentes de alimentación, interruptores, sistemas de conexión y portafusibles.

Würth Elektronik eiSos es uno de los fabricantes europeos más importantes de componentes pasivos.

Würth Elektronik: more than you expect ¡!

Más información en: www.we-online.com
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