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INFORMAZIONE MEDIATICA

Cooperazione tra Würth Elektronik eiSos e Modelithics
Modelli di simulazione per gli induttori ad alta frequenza
Waldenburg (Germania), 30 novembre 2016 – Würth Elektronik eiSos e Modelithics presentano i frutti della loro collaborazione: Sono da subito disponibili i “ Microwave Global Models™” per tre famiglie di induttori ad alta frequenza con montaggio SMT. I progettisti RF hanno la possibilità di simulare le prestazioni delle serie WE-MK, WE-KI e WE-TCI, disponibili nei package 0402 e 0603. Le librerie Modelithics sono disponibili per Advanced Design System (ADS), Genesys e AWR Microwave Office.
Gli induttori delle famiglie WE-KI, WE-MK e WE-TCI, nelle versioni 0402 e 0603, hanno valori di induttanza che vanno da 1 a 1000 nH e sono state modellizzate da Modelithics fino a 30 GHz. Il modello integra al suo interno sia la resistenza serie che gli effetti di risonanza propri del singolo induttore.
Modelli convalidati dai valori di misurazione
Larry Dunleavy, presidente e CEO di Modelithics, afferma: “Nominiamo, Würth Elektronik tra i leader europei nella produzioneuro di componenti passivi, nel nostro programma di partner venditori Modelithics. La collaborazione delle nostre due società rende possibile la messa a punto e l'offerta di preziosi modelli di simulazione di induttori Würth Elektronik. I progettisti del settore alta frequenza ne trarranno grandi vantaggi”. 
”Siamo molto soddisfatti di poter offrire oggi modelli di simulazione di alta precisione, convalidati dai valori di misurazione per le serie WE-MK, WE-KI e WE-TCI. Questi modelli agevolano i nostri clienti nella progettazione e riducono enormemente i tempi di messa a punto”, afferma Hela Ben Htira, Product Manager del gruppo Würth Elektronik eiSos.
E' già possibile scaricare i parametri S di Modelithics: https://www.modelithics.com/mvp/wurth.
In qualità di partner commerciale di vendita di Modelithics, il gruppo Würth Elektronik offre attualmente una licenza gratuita di 30 giorni per l'utilizzo di tutti i modelli Modelithics per gli induttori Würth Elektronik.
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
Grazie alla cooperazione tra Würth Elektronik eiSos e Modelithics sono oggi disponibili per tre gamme di induttori ad alta frequenza SMT i modelli Microwave Global Models™.



Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio. L'azienda offre impiego a 6100 dipendenti e nel 2015 ha registrato un fatturato di circa 475 milioni di Euro. L'azienda è attiva in 50 Paesi, con stabilimenti in Europa, Asia e America che riforniscono una clientela sempre crescente a livello mondiale. La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (CEM), induttività, trasduttori, componenti HF, varistori, condensatori, moduli d'alimentazione, LED, connettori, elementi per la fornitura di energia, interruttori, tecniche di connessione e portafusibili.

Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi.
Würth Elektronik: è molto di più di quanto Vi aspettiate!

Per ulteriori informazioni consultare il sito: www.we-online.com
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