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Würth Elektronik eiSos lance l’outil de design en ligne RED EXPERT pour optimiser le choix des inductances dans les alimentations à découpage : 
Calcul des pertes AC le plus précis du monde
Waldenburg, Allemagne, le 5 août 2015 

Avec RED EXPERT Würth Elektronik eiSos a publié un nouvel outil en ligne avec lequel les développeurs peuvent calculer les inductances de stockage proposées par Würth Elektronik. En quelques clics, les inductances de stockage sont définies en valeur et le calcul des pertes AC est réalisé. La particularité : RED EXPERT permet le calcul des pertes le plus exact du monde car il n’est pas basé sur les modèles de Steinmetz connus mais déduit et validé par des mesures des selfs dans les alimentations à découpage.
Les pertes calculées par RED EXPERT sont basées sur les formes typiques d’application du courant et de la tension. Elles comprennent, outre les pertes de noyau et cuivre, également les pertes issues des effets de bord dues à la présence d’un entrefer lorsque c’est le cas.
Il faut souligner que pour le modèle de pertes AC de RED EXPERT, sont pris en compte aussi bien la plage de rapports cycliques de 10 à 90% ainsi que la plage de fréquences de découpage de 50 kHz à 5 MHz. Ceci confère au modèle de pertes AC de RED EXPERT une précision jamais atteinte jusqu’à présent.
RED EXPERT est disponible gratuitement sous 
www.we-online.com/redexpert. RED EXPERT est disponible en Français , Allemand, Anglais, Espagnol, Japonais, Russe et Chinois.
Informations supplémentaires sur www.we-online.com
Images disponibles
Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
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RED EXPERT offre une interface utilisateur moderne et intuitive
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Simulation d’une inductance employée dans une topologie Buck
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Courbe d’hystérésis au point de fonctionnement ou sur le signal global



À propos de Würth Elektronik eiSos :
La Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG fabrique des composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie de l'électronique. Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, le leader mondial sur le marché des techniques de montage et de fixation. L'entreprise emploie plus de 6100 collaborateurs et a réalisé en 2014 un chiffre d'affaires de presque 400 millions d'euros. L'entreprise opère dans 50 pays du globe. 
Des sites de production en Europe, Asie et Amérique approvisionnent un nombre croissant de clients dans le monde. La gamme de produit inclut composants CEM, Inductances, transformateurs, composants HF, varistors, condensateurs, modules de puissance, DEL, fiches de connexion, éléments d'alimentation électrique, interrupteurs et connectique. 
Würth Elektronik eiSos est le plus gros fabricant européen de composants passifs.
Würth Elektronik : more than you expect !

