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Il gruppo Wurth Electronics Midcom presenta un kit di valutazione a connessione SHDSL, dotato di chipset SOCRATESTM 
Watertown, USA, 19 novembre 2015
In collaborazione con la Teleconnect GmbH, il gruppo Wurth Electronics Midcom comunica la disponibilità del kit di valutazione SOCRATESTM per i modem di connessione SHDSL in modalità Ethernet First Mile (EFM), dotato di chipset SOCRATESTM SHDSL della società Lantiq. Questo kit dimostrativo dà la possibilità di testare le capacità del sistema SOCRATESTM della Lantiq in applicazioni SHDSL sui singoli doppini.
La scheda di valutazione SOCRATESTM può essere impiegata come modem EFM, come modulo SHDSL EFM oppure come estensore ethernet plug-and-play. Questa scheda versatile contiene cinque interruttori DIP per permettere all'utenza di valutare il chipset SOCRATESTM in molteplici modalità. Sono disponibili venti diverse velocità di trasmissione dati, compreso il modo automatico. La gamma SOCRATESTM supporta fino a 60Mbps con 4 conduttori di rame, impiegando una connessione a 4 coppie. Clienti che utilizzano i prodotti SOCRATESTM sul campo hanno raggiunto una velocità dati fino a 15Mbps con coppie in rame o un raggio di azione fino ad oltre 15 km. Questo kit permette all'utenza di testare il chipset SOCRATESTMin un'ampia varietà di nuove applicazioni SHDSL nei settori telecom, industriale e smart city. 
“Il trasformatore SHDSL è stato messo a punto per offrire un modello molto compatto (17,7 x 13,4 x 12,7 mm altezza) che garantisce un'ottima distorsione armonica totale. Questi trasformatori soddisfano gli standard UL e IEC, hanno una bassa induttanza di dispersione (meno di 35uH) ed offrono una simmetria longitudinale eccellente”, commenta Swaroop Vaidyanath, ingegnere di marketing di prodotti alla Wurth Electronics Midcom. 
SOCRATESTM è il chipset SHDSL più innovativo sul mercato, con un basso consumo energetico (650mW per linea), piccolo footprint, (AFE-DFE-LD in un chip), il miglior throughput ed un'eccellente cancellazione diafonica. E' un kit che offre alla clientela l'opportunità di valutare ed integrare nei prodotti il sistema SHDSL. 
Per ulteriori informazioni sul kit di valutazione SOCRATESTM si prega di consultare il sito www.we-online.com/socratesdemo
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Informazioni sulla Wurth Electronics Midcom, Inc.
Il gruppo Wurth Electronics Midcom è leader internazionale nella progettazione e nella produzione di componenti magnetici personalizzati. Offre una gamma standard di componenti magnetici che comprende induttori, ferriti, bobine di arresto e materiali di protezione da interferenze elettromagnetiche. Recentemente all'offerta di prodotti è stata aggiunta la linea elettromeccanica e di interconnessione che comprende applicazioni board-to-board, wire-to-board, ripartitori e sistemi di comunicazione di input e output (I/O).

Alla clientela in Asia, in Europa e nel continente Americano viene offerto un supporto tecnico dalla rete locale di vendita, da ingegneri locali di progettazione ed applicazioni e da sedi di produzione nella Repubblica popolare cinese.
Le nostre linee di prodotti standard e i trasformatori personalizzati vengono impiegati in tutto il mondo nel settore dell'illuminazione LED, del conteggio della potenza e delle reti intelligenti, dei sistemi di controllo industriale, telecom (dispositivi CPE e CO), della domotica (automazione della casa) e delle applicazioni domestiche.

Tutti i cataloghi prodotti Wurth Electronics Midcom sono disponibili a magazzino. Alla clientela offriamo campioni gratuiti di connettori e di dispositivi magnetici da catalogo e personalizzati.


