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Würth Elektronik eiSos en Barcelona
Ahora también con nuestro Design & Application Center
Waldenburg, Alemania, 26 de noviembre de 2015 
Würth Elektronik eiSos, fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos, aumenta su presencia en el mercado español gracias a la apertura del Design & Application Center en Barcelona.
La nueva sede en la capital catalana refuerza el desarrollo de soluciones y aplicaciones específicas para los clientes. Ampliando la competencia y los recursos en personal para el soporte en la gestión de producto y el desarrollo de aplicaciones. 
El laboratorio, dotado de un equipamiento excepcional permite no solo reforzar la cooperación con la Universidad de Valencia sino también la colaboración con nuestros partners y entidades de investigación de Cataluña.
Además de las oficinas para los desarrolladores se han creado espacios libres con el fin de diseñar soluciones innovadoras de manera creativa y comunicativa. También dispone de una gran sala equipada para eventos y seminarios. La nueva oficina se encuentra junto a la de ventas, para que así el cliente pueda aprovecharse mejor de nuestro servicio integral.
Con la apertura del Design & Application Center (el 24 de noviembre de 2015), Würth Elektronik eiSos aporta suficientes puestos de trabajo para ingenieros y desarrolladores de software en Barcelona. Los puntos fuertes se centran en el desarrollo de herramientas de diseño y apps cross-platform, así como el desarrollo de inductores de potencia, de altas prestaciones electromagnéticas y especialmente eficientes desde el punto de vista energético demás de segmentos de aplicación innovadores.
Dirección:
Würth Elektronik eiSos
Balmes 4, 4ª planta
08007 Barcelona
Más información en www.we-online.com
Material de imágenes disponible
El siguiente material de imágenes se halla disponible para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
	







Fuente de imagen: Würth Elektronik eiSos
El equipo Würth Elektronik eiSos de la sede española en Barcelona.


	







Fuente de imagen: Würth Elektronik eiSos
Gran afluencia de clientes, estudiantes y público en general en la apertura del Design & Application Center en Barcelona.




Información sobre Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Würth Elektronik eiSos forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial en tecnología de montaje y sujeción. La empresa tiene una plantilla que supera los 6.100 trabajadores, en el año 2014 tuvo una facturación de casi 400 millones de euros, y desarrolla actividades en 50 países.
Su creciente número de clientes en todo el mundo es abastecido desde emplazamientos de fabricación en Europa, Asia y América. La gama de productos incluye componentes CEM, inductancias, transformadores, componentes de AF, varistores, condensadores, módulos de potencia, LEDs, conectores, elementos de fuentes de alimentación, interruptores, sistemas de conexión y portafusibles.
Würth Elektronik eiSos es uno de los fabricantes europeos más importantes de componentes pasivos.
Würth Elektronik: more than you expect ¡!
