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Würth Elektronik eiSos à Barcelone :
Désormais avec centre Design & Application 
Waldenburg, Allemagne, le 26 novembre 2015 

Würth Elektronik eiSos, fabricant d’éléments électroniques et électromécaniques, accentue sa présence sur le marché espagnol en ouvrant le centre Design & Application à Barcelone.
Avec la succursale dans la capitale de la Catalogne, des solutions et des applications spécifiques aux clients peuvent être encore mieux développées. La compétence et les ressources pour un support personnel dans la gestion des produits et pour le développement des applications seront renforcées. 
Grâce au laboratoire excellemment équipé, non seulement la coopération avec l’université de Valence sera approfondie mais aussi la collaboration avec les partenaires de coopération et les dispositifs de recherche de Catalogne sera intensifiée. 
Outre le bureau de développement, de nombreux autres espaces ont été créés afin de développer des solutions innovantes, créatives et communicatives. Pour les manifestations et les séminaires, de nombreux larges espaces sont également disponibles. Le bureau des développeurs se trouve à proximités immédiate du bureau commercial existant, ainsi, le client profitera à l’avenir encore plus du service complet. 
Avec l’inauguration du centre Design & Application (le 24 novembre 2015), Würth Elektronik eiSos crée suffisamment de postes de travail pour des ingénieurs et des développeurs de logiciels à Barcelone. Les points forts de la tâche de développement résident dans le développement de logiciels d’outils design et d’applications de plateformes croisées ainsi que le développement de bobines d’accumulateurs particulièrement efficaces en énergie et à compatibilité électromagnétique avec des champs d’applications innovants. 
Adresse :

Würth Elektronik eiSos

Balmes 4, 4ª planta

08007 Barcelona

Informations supplémentaires sous www.we-online.com
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Source : Würth Elektronik eiSos
L'équipe de Würth Elektronik eiSos de la succursale espagnole à Barcelone.


	







Source : Würth Elektronik eiSos
Grande affluence de clients, étudiants et de représentants officiels lors de l'ouverture du Centre Design & Application à Barcelone. 




À propos de Würth Elektronik eiSos :
La Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG fabrique des composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie de l'électronique. Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, le leader mondial sur le marché des techniques de montage et de fixation. L'entreprise emploie plus de 6100 collaborateurs et a réalisé en 2014 un chiffre d'affaires de presque 400 millions d'euros. L'entreprise opère dans 50 pays du globe. 
Des sites de production en Europe, Asie et Amérique approvisionnent un nombre croissant de clients dans le monde. La gamme de produit inclut composants CEM, Inductances, transformateurs, composants HF, varistors, condensateurs, modules de puissance, DEL, fiches de connexion, éléments d'alimentation électrique, interrupteurs, connectique et porte-fusibles.

Würth Elektronik eiSos est le plus gros fabricant européen de composants passifs.
Würth Elektronik : more than you expect !

