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Placa “XMC Digital Power Explorer”: 
Kit de evaluación de Würth Elektronik e Infineon que facilita la digitalización de tu sistema de alimentación
Waldenburg, Alemania, 13 de enero de 2016
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG e Infineon Technologies AG lanzan al mercado el kit de evaluación de desarrollo conjunto "XMC Digital Power Explorer". El convertidor step-down síncrono, que se puede equipar con dos tarjetas de control distintas (XMC1300 - ARM® Cortex®-M0 MCU y XMC4200 - ARM® Cortex®-M4F MCU), facilita tanto a los desarrolladores de sistemas de alimentación analógica como a los programadores de software embebido el acceso al mundo de la alimentación digital. El kit “XMC Digital Power Explorer” es una solución completa que incluye hardware, software y un banco de cargas resistivas conmutable.
Dos clases de aplicación
Estas dos tarjetas de control permiten a los desarrolladores comparar dos clases diferentes de aplicación. La familia XMC4200 de alto rendimiento ofrece una unidad PWM de alta resolución (150 ps) que, junto a los comparadores analógicos inteligentes con compensación de pendiente, facilitan el diseño de sistemas de alimentación. Por su parte, la familia XMC1300 presenta un coste optimizado ofreciendo una excelente relación rendimiento/precio para aplicaciones de alimentación más sencillas. 
Compromiso conjunto
Ivan Dobes, Product Marketing Manager para microcontroladores XMC en Infineon Technologies, afirma: "Infineon es el fabricante líder mundial en el segmento de electrónica de alimentación. Aún vemos un elevado potencial de crecimiento en el ámbito de la regulación de corriente digital mediante microcontroladores estándar. Precisamente, nuestros microcontroladores XMC cuentan con las características adecuadas para abordar este mercado. El kit “XMC Digital Power Explorer” nos ayudará a posicionarnos como referente en el área de la alimentación digital y ofrecer a nuestros clientes soluciones de sistema completas.”
"El segmento de la regulación digital está en crecimiento. Estamos encantados de respaldar este mercado con nuestro nuevo kit “XMC Digital Power Explorer”. Para este kit se han seleccionado aquellos elementos pasivos propios que, junto con los controladores Infineon XMC, garantizan la máxima eficiencia. Dicho kit ayudará a desarrolladores de sistemas de alimentación analógica y a ingenieros de diseño electrónico a recorrer más rápidamente la curva de aprendizaje en este campo relativamente nuevo", afirma Alexander Gerfer, CTO en Würth Elektronik eiSos.
El kit “XMC Digital Power Explorer” ya está disponible con un precio de 119 € a través de las dos empresas. Se pueden realizar pedidos directamente a Würth Elektronik eiSos mediante digital-power-is-calling@we-online.com.
Más información en www.we-online.com/digital-power-is-calling
Material de imágenes disponible
El siguiente material de imágenes se halla disponible para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Información sobre Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Würth Elektronik eiSos forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial en tecnología de montaje y sujeción. La empresa tiene una plantilla que supera los 6.100 trabajadores, en el año 2014 tuvo una facturación de casi 400 millones de euros, y desarrolla actividades en 50 países.
Su creciente número de clientes en todo el mundo es abastecido desde emplazamientos de fabricación en Europa, Asia y América. La gama de productos incluye componentes CEM, inductancias, transformadores, componentes de AF, varistores, condensadores, módulos de potencia, LEDs, conectores, elementos de fuentes de alimentación, interruptores, sistemas de conexión y portafusibles.
Würth Elektronik eiSos es uno de los fabricantes europeos más importantes de componentes pasivos.
Würth Elektronik: more than you expect ¡!

