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COMMUNIQUE DE PRESSE
Würth Elektronik eiSos présente les connecteurs carte-à-carte pour applications LED
Waldenburg (Allemagne), le 2 mars 2016 – L’emploi des rubans à LED dans les applications d’éclairage est très répandu pour des raisons d’efficacité de la ligne de production. Würth Elektronik eiSos présente désormais une nouvelle série complète de connecteurs pour raccorder de cartes à LED : WR-LECO est disponible en deux, trois, quatre ou cinq contacts et séduit par sa construction très plate de seulement 2,45 mm de hauteur. Le pas de ces connecteurs est de 1,5 mm. Cette famille de produits est fabriquée dans un matériau plastique blanc afin d’éviter les zones d’ombres. Le système de verrouillage permet une excellente force de rétention entre les deux cartes.  

Les connecteurs WE-LECO sont capables de supporter des courants de maximum 1A et une tension de fonctionnement allant jusqu’à 150 Vac. La gamme de température s’étend de -25°C à + 85°C.

Tous les produits sont disponibles sur étagère. Des échantillons gratuits sont disponibles dès à présent sur simple demande.

Images disponibles
Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
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WURTH ELEKTRONIK






	Source : Würth Elektronik eiSos
Connecteur à fiche SMD, Board-to-Board, pour applications LED : WR-LECO



À propos de Würth Elektronik eiSos :

Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth Elektronik, une des entités à croissance rapide du groupe Würth, le leader mondial dans la fixation et les techniques d’assemblage. L'entreprise emploie plus de 6100 collaborateurs et a réalisé en 2015 un chiffre d'affaires de presque 475 millions d'euros.

Würth Elektronik eiSos développe, fabrique et commercialise des composants passifs et électromécaniques pour l’industrie électronique. La société est présente en direct dans presque tous les pays européens ainsi qu’aux Etats-Unis, en Asie et en Amérique du Sud avec sa propre force de vente. Service, conseil technique, outils d’aide au design, échantillons gratuits, produits en stock, personnalisation : la signature WE !
La fabrication des produits de Würth Elektronik eiSos est basée en Europe, en Asie et en Amérique. La gamme de produits comprend des composants pour la CEM, des inductances, des transformateurs, des composants RF, des varistances, des LEDs, des condensateurs, des connecteurs, des switchs, des éléments de puissance ainsi que des éléments de fixation pour cartes et pour câbles. Würth Elektronik eiSos est l’un des plus grands fabricants européens de composants passifs.

Würth Elektronik : more than you expect !
Informations supplémentaires sur www.we-online.fr
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