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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Würth Elektronik eiSos propose de nouveaux composants USB-3.1
Prenez un nouveau départ avec l'USB 3.1
Waldenburg (Allemagne), le 21 avril 2016 – Würth Elektronik eiSos propose désormais de nombreux connecteurs, jacks et câbles compatibles avec la nouvelle norme USB-3.1. 10 Gb/s au lieu de 5 Gb/s et une alimentation électrique jusqu'à 20 V : l'USB 3.1 constitue un perfectionnement longtemps attendu qui permet un grand nombre d'applications nouvelles. 
L'appellation WR-COM USB 3.1 Superspeed+ regroupe un jack de type A à puissance utile (maximum 5 A/20 VDC) conçu pour au moins 5000 cycles de raccordement ainsi qu'un connecteur et un jack de type C (3 A/5 VDC) pour au moins 10000 cycles de raccordement. Les jacks existent pour des cartes à circuits imprimés de 1,0 mm et 1,6 mm, le connecteur pour des cartes à circuits imprimés de 0,8 mm.
Würth Elektronik eiSos propose en outre divers types de câbles : 
USB 3.1 C mâle – USB 3.1 C mâle, USB 3.1 C mâle – USB 3.1 A mâle, USB 3.1 C mâle – USB 3.0 A femelle et USB 3.1 C mâle – USB 2.0 micro B mâle.

Tous les produits sont en stock. Des échantillons des nouveaux composants USB-3.1 sont disponibles gratuitement dès maintenant.
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Source : Würth Elektronik eiSos
Jack de type A à puissance utile : WR-COM USB 3.1 Superspeed+



À propos de Würth Elektronik eiSos :

Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth Elektronik, une des entités à croissance rapide du groupe Würth, le leader mondial dans la fixation et les techniques d’assemblage. L'entreprise emploie plus de 6100 collaborateurs et a réalisé en 2015 un chiffre d'affaires de presque 475 millions d'euros.

Würth Elektronik eiSos développe, fabrique et commercialise des composants passifs et électromécaniques pour l’industrie électronique. La société est présente en direct dans presque tous les pays européens ainsi qu’aux Etats-Unis, en Asie et en Amérique du Sud avec sa propre force de vente. Service, conseil technique, outils d’aide au design, échantillons gratuits, produits en stock, personnalisation : la signature WE !
La fabrication des produits de Würth Elektronik eiSos est basée en Europe, en Asie et en Amérique. La gamme de produits comprend des composants pour la CEM, des inductances, des transformateurs, des composants RF, des varistances, des LEDs, des condensateurs, des connecteurs, des switchs, des éléments de puissance ainsi que des éléments de fixation pour cartes et pour câbles. Würth Elektronik eiSos est l’un des plus grands fabricants européens de composants passifs.

Würth Elektronik : more than you expect !
Informations supplémentaires sur www.we-online.fr
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