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Würth Elektronik France lance un programme universitaire dédié à tous les étudiants inscrits dans les formations supérieures diplômantes en électronique.

Jonage, le 8 décembre 2015 

Würth Elektronik lance au cours du mois de novembre son nouveau programme universitaire à l’attention des professeurs, élèves et membres du personnel des écoles d’ingénieurs de France. 

Le but : faire profiter les futurs diplomés des savoir-faire et des connaissances d’un fabricant européen leader sur son marché et favoriser les échanges entre le monde professionnel et les étudiants. « Avec ce programme universitaire, nous désirons supporter les étudiants et les professeurs dans l’ensemble de leurs recherches, projets et collaborations avec des entreprises établies ou des start-ups » confie Dominique Verardo, Business Development Manager pour Würth Elektronik France.
Échantillonnage gratuit, promotions dédiées et support technique 
Concrètement le groupe propose de s’inscrire au programme via l’adresse email suivante : 

univ-France@we-online.com
Une fois les informations collectées validées, les étudiants ainsi que leurs professeurs pourront bénéficier de : 

- l’accès au service d’échantillonnage gratuit et rapide jusque-là réservé à la clientèle Würth Elektronik,

- promotions sur la fabrication de prototypes ou petites séries de circuits imprimés nus au travers de son service en ligne WE-Direkt, 

- réductions allant selon les cas jusqu’à la gratuité pour les acquisitions de kits de développement ou de cartes d’évaluation de nos composants et technologies, 

- tarifs préférentiels sur les commandes d’ouvrages techniques tel que la trilogie des inductances, la trilogie des connecteur et la simulation sur LT Spice, 

- conseils et un support technique délivrés par des experts d’un fabricant de composants majeur sur le marché.

Ecoles supérieures et Würth Elektronik : Une connexion logique 
Ce n’est pas la première opération à destination du monde estudiantin pour le fabricant de composants passifs, électromécaniques, de connecteurs et de circuits imprimés. Depuis quelques temps Würth Elektronik multiplie les contacts avec les futurs diplômés en organisant notamment des séminaires techniques gratuits au sein même des écoles supérieures. Une manière simple, directe et conviviale de mêler les cas concrets professionnels aux questions des aspirants en électronique.

Informations supplémentaires sur www.we-online.com
À propos de Würth Elektronik eiSos :
Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth Elektronik, une des entités à croissance rapide du groupe Würth, le leader mondial dans la fixation et les techniques d’assemblage. L'entreprise emploie plus de 6100 collaborateurs et a réalisé en 2014 un chiffre d'affaires de presque 400 millions d'euros.
Würth Elektronik eiSos développe, fabrique et commercialise des composants passifs et électromécaniques pour l’industrie électronique. La société est présente en direct dans presque tous les pays européens ainsi qu’aux Etats-Unis, en Asie et en Amérique du Sud avec sa propre force de vente. Service, conseil technique, outils d’aide au design, échantillons gratuits, produits en stock, personnalisation : la signature WE !
La fabrication des produits de Würth Elektronik eiSos est basée en Europe, en Asie et en Amérique. La gamme de produits comprend des composants pour la CEM, des inductances, des transformateurs, des composants RF, des varistances, des LEDs, des condensateurs, des connecteurs, des switchs, des éléments de puissance ainsi que des éléments de fixation pour cartes et pour câbles. Würth Elektronik eiSos est l’un des plus grands fabricants européens de composants passifs.
Würth Elektronik : more than you expect !

