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Würth Elektronik iBE adquiere el grupo empresarial Büchele
Thyrnau/Esslingen (Alemania), 1 de febrero de 2016 
Würth Elektronik iBE GmbH con sede principal en Thyrnau (Alemania) parte del grupo Würth Elektronik eiSos, uno de los fabricantes europeos líderes en elementos de componentes electrónicos pasivos y electromecánicos. Würth Elektronik iBE es especialista en componentes de CEM a medida e inductores para aplicaciones del sector de la automoción y desde hace más de 30 años es un socio preferente en la industria del automóvil. Esta fusión empresarial permite a Würth Elektronik iBE ampliar su posición como líder del mercado y de tecnologías en el sector de la automoción. Para el grupo empresarial Büchele, de gestión familiar hasta la fecha, este paso supone el acceso a la estructura de ventas de proyección internacional del grupo Würth y Würth Elektronik eiSos. Además, con vistas al futuro y gracias a la pertenencia al grupo Würth, podrá invertirse en mayor medida en el desarrollo de tecnologías y productos, lo que se traduce en seguridad para clientes, empresas y empleados.
Liderazgo en tecnología y en el mercado global como objetivo
Würth Elektronik iBE pretende con esta adquisición seguir ampliando su posición como líder de mercado y de tecnologías en el sector de los componentes electrónicos de CEM e inductores para aplicaciones en el sector de la automoción. La empresa, que desarrolla sus actividades comerciales desde 1982 como socio del proveedor de productos para automóviles, cuenta en la actualidad con cinco plantas de producción y dos oficinas de ventas y está presente en casi todos los mercados importantes. "La fusión con el grupo empresarial Büchele supone contar con valores añadidos, que nos permiten así dar una respuesta más eficiente y competente a nuestros clientes, desde la primera idea del producto, hasta la fabricación en serie", afirman Thorsten Jordan y Rainer Schätzl, gerentes de Würth Elektronik iBE. "Con la adquisición del grupo empresarial Büchele combinamos las excelentes tecnologías de fabricación de ambas empresas, así como los conocimientos especializados sobre automatización y productos, junto con un exclusivo concepto de servicio y de valor añadido", añaden.
Los CEO del grupo Würth Elektronik eiSos - Oliver Konz y Thomas Schrott - también están contentos con el nuevo miembro en su grupo empresarial de electrónica que opera a escala internacional. El grupo está presente en 50 países con empleados propios, cuenta con 20 plantas de producción y en el ejercicio 2015 alcanzó un volumen de facturación de 475 millones de euros con una plantilla de 6.100 empleados.
Más información en www.we-online.com
Material gráfico disponible
El siguiente material gráfico disponible en Internet se puede descargar con fines de impresión: http://www.htcm.de/kk/wuerth
	

Fuente de la imagen: Würth Elektronik iBE GmbH
(De izquierda a derecha): Rainer Schätzl (gerente de Würth Elektronik iBE GmbH), Thorsten Jordan (gerente de Würth Elektronik iBE GmbH), Martina Kissling (gerente del grupo empresarial Büchele), Erwin Büchele (gerente del grupo empresarial Büchele), Thomas Schrott (CEO del grupo Würth Elektronik eiSos), Oliver Konz (CEO del grupo Würth Elektronik eiSos)



Acerca del grupo empresarial Büchele 
La gama de productos del grupo empresarial Büchele comprende inductores de núcleo de varilla, piezas curva-cables en distintas versiones e inductores de núcleo de varilla SMD. El grupo fue fundado en 1946 por Erwin Büchele sénior e inició sus actividades con la fabricación y reparación de electromotores. En 1967 tuvo lugar el traspaso de la empresa a Jürgen Büchele y seguidamente se empezó a fabricar bobinas e inductores. En 1984 la empresa comenzó con la construcción propia de máquinas e instalaciones. Al cabo de seis años se amplió la capacidad de fabricación de bobinas e inductores con la fábrica en Kladno (República Checa). En 1998 los actuales gerentes Erwin Büchele júnior y su hermana Martina Kissling asumieron la dirección de la empresa. 
La empresa da trabajo en la sede de Esslingen (Alemania) a 40 empleados y mediante una subcontrata a otros 120 empleados en la sede de Kladno (República Checa). 
En 2014 se consiguió un volumen de ventas de 16,2 millones de euros.
Acerca de Würth Elektronik iBE GmbH
Würth Elektronik iBE GmbH es fabricante de inductores de núcleo de varilla a medida para aplicaciones del sector de la automoción. Würth Elektronik iBE forma parte del grupo Würth Elektronik y una empresa filial de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG. La empresa da trabajo a más de 1.200 empleados y en 2015 fabricó más de 675 millones de componentes y generó un volumen de ventas de 48 millones de euros.
La empresa cuenta con cinco plantas de producción en todos los mercados y continentes importantes: Alemania, República Checa, Bulgaria, México y China. La gama de productos abarca desde inductores especiales e inductores de núcleo de varilla a medida hasta inductores de alta tensión, pasando por ferritas e inductores de potencia que se utilizan en el sector de la automoción.

