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Würth Elektronik iBE acquista il gruppo imprenditoriale Büchele:
Thyrnau/Esslingen (Germania), 1° febbraio 2016 
Würth Elektronik iBE GmbH, con sede a Thyrnau vicino a  Passau (Germania), fa parte del gruppo Würth Elektronik eiSos, uno dei maggiori leader in Europa nella produzione di componenti passivi ed elettromeccanici. 
Würth Elektronik iBE è specializzata in componenti per la compatibilità elettromagnetica (EMC), ed induttivi realizzati su specifica del cliente, e rappresenta da oltre 30 anni un punto di riferimento per l'industria automobilistica. Grazie a questa fusione, Würth Elektronik iBE è in grado di consolidare ulteriormente la sua posizione di leader di mercato e nelle tecnologie del settore automobilistico. Per il gruppo Büchele, finora a conduzione familiare, con questo passo si apre una grossa opportunità di sviluppo all’interno della struttura  distributiva internazionale della Würth e del gruppo Würth Elektronik eiSos. Inoltre, grazie all'appartenenza al gruppo Würth, in futuro sarà possibile investire maggiormente in tecnologie e prodotti all’avanguardia, il che si tramuterà in maggior sicurezza per i clienti, per la società ed i dipendenti stessi.
La mira di leader di mercato e nelle tecnologie
Con questa acquisizione Würth Elektronik iBE desidera consolidare ulteriormente la propria posizione di leader di mercato e nello sviluppo di tecnologie, di componenti elettronici ed induttivi per la risoluzione delle problematiche relative alla compatibilità elettromagnetica (EMC) per applicazioni nel settore automobilistico. 
La società, che è attiva come fornitore nel settore automobilistico già dal 1982, grazie ai suoi 5 stabilimenti di produzione ed ai 2 uffici vendite, è già presente in tutti i maggiori mercati. "Grazie alla fusione con il gruppo imprenditoriale Büchele, si verrà a creare un ulteriore valore aggiunto, dettato dalla capacità di fornire un elevato supporto tecnico, dalla progettazione fino alla produzione in serie", così si esprimono gli amministratori delegati di Würth Elektronik iBE, Thorsten Jordan e Rainer Schätzl. "Con l'acquisto del gruppo imprenditoriale Büchele siamo in grado di combinare le eccellenti tecnologie di produzione delle due società così come l'esperienza nell'automazione e nei prodotti, il tutto corredato da un'assistenza ed un elevato incremento del valore aggiunto", continuano gli amministratori delegati.
Anche gli amministratori CEO del gruppo Würth Elektronik eiSos, Oliver Konz e Thomas Schrott, accolgono con entusiasmo il nuovo membro nella propria divisione elettronica, attiva a livello mondiale in 50 Paesi, con 6.100 dipendenti dislocati in 20 stabilimenti produttivi ed un fatturato di 475 milioni di euro nel 2015.
Per ulteriori informazioni consultare il sito: 
www.we-online.com
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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(da sinistra): Rainer Schätzl (amministratore delegato Würth Elektronik iBE GmbH), Thorsten Jordan (amministratore delegato Würth Elektronik iBE GmbH), Martina Kissling (amministratore delegato gruppo imprenditoriale Büchele), Erwin Büchele (amministratore delegato gruppo imprenditoriale Büchele), Thomas Schrott (amministratore CEO gruppo Würth Elektronik eiSos), Oliver Konz (amministratore CEO gruppo Würth Elektronik eiSos)



Il gruppo imprenditoriale Büchele 

Il portafoglio prodotti del gruppo imprenditoriale Büchele comprende induttori su specifica del cliente, sagomati in diverse forme ed induttori SMD. La società è stata fondata nel 1946 da Erwin Büchele ed ha iniziato con la produzione e riparazione di motori elettrici. Nel 1967 la ditta è passata a Jürgen Büchele ed è cominciata prima la produzione di bobine e poi quella di induttori. Nel 1984 la società ha intrapreso la costruzione delle proprie macchine ed impianti. Sei anni dopo, con lo stabilimento Kladno in Repubblica Ceca è stata ampliata la capacità  produttiva di bobine ed induttori. Nel 1998 entrano alla guida del gruppo imprenditoriale gli attuali amministratori delegati: Erwin Büchele junior e sua sorella Martina Kissling. 
La società dà impiego a 40 dipendenti presso la sede di Esslingen (Germania) e ad ulteriori 120 in una filiale presso lo stabilimento di Kladno in Repubblica Ceca. 
Nel 2014 è stato raggiunto un fatturato di 16,2 milioni di euro.
Informazioni su Würth Elektronik iBE GmbH
Il gruppo Würth Elektronik iBE GmbH è produttore di induttori su specifica del cliente per il settore automobilistico. Würth Elektronik iBE fa parte del gruppo Würth Elektronik ed è una divisione della Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG. La società ha oltre 1.200 dipendenti ed ha generato nel 2015 oltre 675 milioni di pezzi, raggiungendo un fatturato di 48 milioni di euro. L'azienda possiede cinque stabilimenti di produzione nei mercati e continenti più importanti: Germania, Repubblica Ceca, Bulgaria, Messico e Cina. La gamma di prodotti si estende da induttori su specifica del cliente, a bobine con valori induttivi customizzati, ad induttori ad alta intensità, fino a ferriti e bobine di filtraggio per il settore automobilistico.

