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COMUNICADO DE PRENSA

Würth Elektronik eiSos presenta la serie de transformadores WE-LAN 10G
LAN 10-Gbit con PoE
Waldenburg (Alemania), 31 de marzo de 2016 – Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG, fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos, amplía su portfolio de módulos Ethernet con transformadores LAN para velocidades de hasta 10 Gbit/s. Los nuevos transformadores soportan Power over Ethernet (PoE) hasta 100 W y corrientes de hasta 1 A por canal. Würth Elektronik eiSos se convierte en el único fabricante en todo el mundo en ofrecer transformadores LAN 10-Gbit con un rango de temperaturas extendido (-40 hasta +85°C).
WE-LAN 10G presenta un ancho de banda de hasta 500 MHz, lo que supone un cumplimiento del estándar IEEE 802.3 con un ancho de banda 3,5 veces superior al de productos Ethernet Gigabit comparables Estos transformadores son apropiados, por tanto, para aplicaciones con un gran volumen de datos o que requieren una transmisión rápida de los mismos como, por ejemplo, la transmisión prácticamente en tiempo real de datos de vídeo de alta definición en el segmento del entretenimiento del hogar o para la reproducción de vídeos en el espacio público. Una particularidad más: Gracias al rango de temperaturas extendido, los módulos son apropiados para aplicaciones industriales, un requisito importante para los sectores en alza, el IoT (Internet de las Cosas) y la Industria 4.0.
La serie LAN 10-Gbit pasa a formar parte del amplio rango de productos LAN con más de 350 artículos diferentes entre transformadores LAN discretos e integrados (RJ45). La empresa ofrece también un gran número de conectores RJ45 sin filtro. 
El portfolio de productos de Würth Elektronik eiSos para transformadores LAN cubre todas las velocidades de transmisión convencionales y es apto para temperaturas industriales de hasta 125 °C y tensiones de aislamiento de hasta 6 kV. 
Están disponibles muestras gratuitas previa solicitud; todos los productos se suministran directamente desde nuestro almacén.
Material de imágenes disponible
El siguiente material de imágenes se halla disponible para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth 
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Fuente de la imagen: Würth Elektronik eiSos
Nueva serie de transformadores WE-LAN 10G



Información sobre Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Würth Elektronik eiSos forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial en tecnología de montaje y sujeción. La empresa tiene una plantilla que supera los 6.100 trabajadores, en el año 2015 tuvo una facturación de casi 475 millones de euros, y desarrolla actividades en 50 países.

Su creciente número de clientes en todo el mundo es abastecido desde emplazamientos de fabricación en Europa, Asia y América. La gama de productos incluye componentes CEM, inductancias, transformadores, componentes de AF, varistores, condensadores, módulos de potencia, LEDs, conectores, elementos de fuentes de alimentación, interruptores, sistemas de conexión y portafusibles.

Würth Elektronik eiSos es uno de los fabricantes europeos más importantes de componentes pasivos.

Würth Elektronik: more than you expect ¡!

Más información en: www.we-online.com
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