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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Würth Elektronik eiSos présente sa gamme de transformateurs WE-LAN 10G
LAN 10 Gbit avec PoE
Waldenburg (Allemagne), le 30 mars 2016 – Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG, fabricant de composants électroniques et électromécaniques, ajoute à sa gamme de composants Ethernet des transformateurs LAN conçus pour des vitesses allant jusqu'à 10 Gbit/s. Ces nouveaux transformateurs sont compatibles avec la norme Power Over Ethernet (PoE) jusqu'à 100 W et des courants de 1 A par canal. Würth Elektronik eiSos est le seul fabricant au monde à proposer ces transformateurs LAN 10 Gbit sur une plage de températures élargie (-40 bis +85 °C).
Doté d'une bande passante allant jusqu'à 500 MHz, le WE-LAN 10G est conforme à la norme IEEE 802.3 grâce à une bande passante 3,5 fois plus importante que les produits Gigabit Ethernet comparables. Ces transformateurs sont donc adaptés aux applications devant traiter de grandes quantités de données ou exigeant leur transmission rapide. Citons en exemple la transmission en temps quasi réel de données vidéo à haute résolution pour le home cinéma ou la diffusion vidéo publique. Autre particularité : la plage de température élargie permet par ailleurs d'utiliser ces composants dans des applications industrielles - exigence importante pour les domaines en expansion que sont l'IoT (Internet des objets) et l'Industrie 4.0.

La série LAN 10 Gbit fait partie d'une vaste gamme de produits LAN qui compte plus de 350 transformateurs LAN discrets et intégrés (RJ45). L'entreprise propose en outre un grand nombre de connecteurs RJ45 sans filtre. 

La gamme de produits proposée par Würth Elektronik eiSos pour les transformateurs LAN couvre ainsi toutes les vitesses de transfert courantes et convient à des températures industrielles maximales de 125 °C et des tensions d'isolation atteignant 6 kV. 

Des échantillons gratuits sont disponibles sur demande et tous les produits sont en stock.
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Nouvelle série de transformateurs WE-LAN 10G



À propos de Würth Elektronik eiSos :

Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth Elektronik, une des entités à croissance rapide du groupe Würth, le leader mondial dans la fixation et les techniques d’assemblage. L'entreprise emploie plus de 6100 collaborateurs et a réalisé en 2015 un chiffre d'affaires de presque 475 millions d'euros.

Würth Elektronik eiSos développe, fabrique et commercialise des composants passifs et électromécaniques pour l’industrie électronique. La société est présente en direct dans presque tous les pays européens ainsi qu’aux Etats-Unis, en Asie et en Amérique du Sud avec sa propre force de vente. Service, conseil technique, outils d’aide au design, échantillons gratuits, produits en stock, personnalisation : la signature WE !
La fabrication des produits de Würth Elektronik eiSos est basée en Europe, en Asie et en Amérique. La gamme de produits comprend des composants pour la CEM, des inductances, des transformateurs, des composants RF, des varistances, des LEDs, des condensateurs, des connecteurs, des switchs, des éléments de puissance ainsi que des éléments de fixation pour cartes et pour câbles. Würth Elektronik eiSos est l’un des plus grands fabricants européens de composants passifs.

Würth Elektronik : more than you expect !
Informations supplémentaires sur www.we-online.fr
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