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Würth Elektronik France maintient sa croissance robuste en dépassant le cap des 50M€ de ventes avec une croissance de 11,7 % en 2015.

Jonage, le 28 janvier 2016
La filiale française du groupe allemand Würth Elektronik GmbH & Co. KG, installée en France depuis 1999 a suivi une croissance continue et emploie aujourd’hui 170 personnes depuis son site installé en région lyonnaise.
Fabricant logisticien, Würth Elektronik offre une gamme de composants électroniques, de connecteurs et de composants électromécaniques ainsi que des circuits imprimés à 2000 clients industriels en France. 
« Nos clients approuvent l’expertise technique et notre proximité sur le terrain pour accompagner leurs projets. Ils bénéficient de produits innovants, de qualité, disponibles et de gammes en constante évolution » précise Thomas Loos, Président de WE France. 

L’ensemble des activités connaît une croissance, y compris l’activité Circuits Imprimés qui avait pourtant subi un incendie fin décembre 2014 dans sa principale usine de production. La reconstruction extrêmement rapide et la remise en fonctionnement de l’outil de production ont permis de continuer à servir ses clients. 

Le groupe allemand affiche de fortes ambitions pour conquérir les marchés français et internationaux puisque la filiale française contribue au développement de la gamme Connectique à l’échelle mondiale. 

« Notre croissance soutenue confirme la volonté de notre groupe à continuer d’investir en France. Des investissements pour l’achat de 15000m2 supplémentaires de terrain à Meyzieu (69) ont été réalisés en 2015 et nous prévoyons d’investir 4M€ dans l’outil logistique en 2016 » déclare Romain Jugy, Directeur Général de WE France.
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Romain Jugy Directeur Général Würth Elektronik France, Thomas Loos Président Würth Elektronik France. Devant le siège du Groupe à Meyzieu (69)



À propos de Würth Elektronik eiSos :
Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth Elektronik, une des entités à croissance rapide du groupe Würth, le leader mondial dans la fixation et les techniques d’assemblage. L'entreprise emploie plus de 6100 collaborateurs et a réalisé en 2014 un chiffre d'affaires de presque 400 millions d'euros.
Würth Elektronik eiSos développe, fabrique et commercialise des composants passifs et électromécaniques pour l’industrie électronique. La société est présente en direct dans presque tous les pays européens ainsi qu’aux Etats-Unis, en Asie et en Amérique du Sud avec sa propre force de vente. Service, conseil technique, outils d’aide au design, échantillons gratuits, produits en stock, personnalisation : la signature WE !
La fabrication des produits de Würth Elektronik eiSos est basée en Europe, en Asie et en Amérique. La gamme de produits comprend des composants pour la CEM, des inductances, des transformateurs, des composants RF, des varistances, des LEDs, des condensateurs, des connecteurs, des switchs, des éléments de puissance ainsi que des éléments de fixation pour cartes et pour câbles. Würth Elektronik eiSos est l’un des plus grands fabricants européens de composants passifs.
Würth Elektronik : more than you expect !


