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COMUNICADO DE PRENSA

Würth Elektronik eiSos adquiere AMBER wireless GmbH
Unidos para ofrecer soluciones inalámbricas orientadas al futuro
Waldenburg (Alemania), 17 de agosto de 2016 – AMBER wireless GmbH, fabricante de sistemas electrónicos para la comunicación inalámbrica industrial, forma parte de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG. Con esta asociación el especialista inalámbrico fundado en 1998 y con gestión a cargo de sus propietarios establece la base para un crecimiento ulterior y la globalización de sus actividades. Würth Elektronik eiSos amplía considerablemente con esta adquisición su oferta en los segmentos de crecimiento como el Internet de las cosas, la Industria 4.0 y los contadores inteligentes.
AMBER wireless es uno de los proveedores líder de soluciones inalámbricas ISM/SRD de baja potencia en Europa y ofrece productos inalámbricos ultraeficientes en las bandas de frecuencia 169 MHz, 433 MHz, 868 MHz, 915 MHz y 2,4 GHz. Estas soluciones inalámbricas son componentes importantes para los campos de aplicación de gran crecimiento como redes de sensores, Internet de las cosas, telemetría, logística, seguimiento de activos, lectura de contadores automatizada, técnica médica, sistemas de seguridad, así como hogar inteligente y automatización industrial y de edificios.
«La integración de AMBER es toda una suerte. Los conocimientos especializados y los productos que aportan los nuevos colegas sirven de respaldo a Würth Elektronik eiSos en un segmento decisivamente estratégico. La tecnología puntera para las redes inalámbricas de uso industrial refuerza nuestra oferta para mercados en auge como la Industria 4.0, Internet de las cosas o contadores inteligentes», afirman los CEO del grupo Würth Elektronik eiSos, Oliver Konz y Thomas Schrott.
Heinz Brych, fundador y gerente de AMBER wireless GmbH, comenta: «Sé que somos bien recibidos en Würth Elektronik eiSos. Aquí contamos con el apoyo necesario para ampliar nuestra presencia global. Las mejores relaciones respecto a fabricantes de semiconductores en todo el mundo, una red de ventas global y una sensacional distribución directa – son aspectos que Würth Elektronik nos ofrece de antemano y que podemos aprovechar. Estoy contento de poder asegurar así el futuro de AMBER wireless».
Material de imágenes disponible
El siguiente material de imágenes se halla disponible para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Fuente de la imagen: Würth Elektronik eiSos
En el momento de la firma del contrato de adquisición: (de izquierda a derecha) Christian Brych (Co-socio AMBER Wireless GmbH), Heinz Brych (Director general AMBER Wireless GmbH), Oliver Opitz (Division Manager Strategic Product Development, Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG) y Tanja Hochschild (Post Merger Integration Manager, Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG). 



Acerca de AMBER wireless GmbH
AMBER wireless GmbH, fundada en 1998, es una empresa de electrónica alemana gestionada por sus propietarios, que se ha especializado en el desarrollo, la fabricación y la venta de productos para la transmisión inalámbrica de datos. La empresa es un proveedor líder de soluciones inalámbricas ISM/SRD de baja potencia en Europa. AMBER ofrece productos inalámbricos ultraeficientes en las bandas de frecuencia 169 MHz, 433 MHz, 868 MHz, 915 MHz y 2,4 GHz.
Entre otros productos figuran transmisores inalámbricos, módulos inalámbricos, módems inalámbricos, adaptadores inalámbricos, sensores inalámbricos, antenas, así como el desarrollo de soluciones inalámbricas conforme a las especificaciones de cada cliente. 
Información sobre Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Würth Elektronik eiSos forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial en tecnología de montaje y sujeción. La empresa tiene una plantilla que supera los 6.100 trabajadores, en el año 2015 tuvo una facturación de casi 475 millones de euros, y desarrolla actividades en 50 países.

Su creciente número de clientes en todo el mundo es abastecido desde emplazamientos de fabricación en Europa, Asia y América. La gama de productos incluye componentes CEM, inductancias, transformadores, componentes de AF, varistores, condensadores, módulos de potencia, LEDs, conectores, elementos de fuentes de alimentación, interruptores, sistemas de conexión y portafusibles.

Würth Elektronik eiSos es uno de los fabricantes europeos más importantes de componentes pasivos.

Würth Elektronik: more than you expect ¡!

Más información en: www.we-online.com
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