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INFORMAZIONE MEDIATICA
La Würth Elektronik eiSos rileva la società AMBER wireless GmbH
Uniti per offrire soluzioni wireless d'avanguardia
Waldenburg (Germania), 17 agosto 2016 – La AMBER wireless GmbH, azienda produttrice di sistemi elettronici per la trasmissione dati in radio frequenza in ambito industriale, ora parte della Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG. Con questa fusione, la AMBER wireless GmbH, azienda fondata nel 1998 a conduzione del titolare, crea le basi per un'ulteriore crescita e per la globalizzazione delle sue attività. La Würth Elektronik eiSos, rilevando questa società, amplia notevolmente la sua offerta in settori in crescita quali l´Internet of Things (IoT), Industry 4.0 e Smart Metering.
AMBER wireless è una società di spicco che offre soluzioni ISM/SRD low-power in tutta Europa e prodotti con un ottimo rapporto costo/efficienza nelle bande di frequenza 169 MHz, 433 MHz, 868 MHz, 915 MHz e 2,4 GHz. I prodotti AMBER wireless vengono usati in molteplici applicazioni wireless in settori in forte crescita come nell’area delle reti sensori, nell'Internet of Things (IoT), nella telemetria, nella logistica, nel controllo accessi, nella lettura automatica dei contatori (AMR), nella tecnologia medicale, nei sistemi di sicurezza come la domotica (Smart Home) e l’automazione industriale e degli edifici.
„L'integrazione della AMBER wireless è per noi davvero una fortuna. Il know-how e i prodotti che conquistiamo con i nuovi colleghi sono un grande supporto per la Würth Elektronik eiSos in un segmento di mercato decisamente strategico. Le alte tecnologie per le reti industriali in radio frequenza rafforzano la nostra offerta in settori in forte crescita quali Industry 4.0, IoT o Smart Metering. Si realizza un nuovo investimento nel Campo Dell'attivitá e produzione della Gamma, per facilitare il servizio globale nel settore ellettronico“, affermano i presidenti CEO del gruppo Würth Elektronik eiSos, Oliver Konz e Thomas Schrott.
Heinz Brych, fondatore e amministratore delegato della AMBER wireless GmbH, dice: "So che questo passo con la Würth Elektronik eiSos sarà estremamente vantaggioso per noi in quanto riceveremo il necessario supporto per poter ampliare la nostra presenza globale. I migliori rapporti con i produttori di semiconduttori di tutto il mondo, una rete di vendita globale ed un'eccellente vendita diretta: 3 aspetti che ci offre la Würth Elektronik e da cui trarremo grossi vantaggi. Sono felice di assicurare in questo modo il futuro della AMBER wireless".
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
Presenti al momento della firma del contratto di acquisto: (da destra a sinistra) Christian Brych (co-socio AMBER Wireless GmbH), Heinz Brych (Dirigente AMBER Wireless GmbH), Oliver Opitz (Division Manager Strategic Product Development, Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG) e Tanja Hochschild (Post Merger Integration Manager, Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG



AMBER wireless GmbH

La società AMBER wireless GmbH, è stata fondata nel 1998 come azienda tedesca di elettronica a conduzione del titolare. E' specializzata nello sviluppo, nella produzione e nella vendita di dispositivi per la trasmissione di dati wireless. E' una società di spicco che offre soluzioni ISM/SRD low power in tutta Europa. AMBER offre prodotti di alta qualità e con un ottimo rapporto costo/efficienza nelle bande di frequenza 169 MHz, 433 MHz, 868 MHz, 915 MHz e 2,4 GHz.
Tra questi si annoverano transceiver, moduli radio, modem, adattatori, sensori radio, antenne e soluzioni innovative specificatamente su misura e adatte alle esigenze di ogni cliente. 
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio. L'azienda offre impiego a 6100 dipendenti e nel 2015 ha registrato un fatturato di circa 475 milioni di Euro. L'azienda è attiva in 50 Paesi, con stabilimenti in Europa, Asia e America che riforniscono una clientela sempre crescente a livello mondiale. La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (CEM), induttività, trasduttori, componenti HF, varistori, condensatori, moduli d'alimentazione, LED, connettori, elementi per la fornitura di energia, interruttori, tecniche di connessione e portafusibili.

Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi.
Würth Elektronik: è molto di più di quanto Vi aspettiate!
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