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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Würth Elektronik eiSos et Zuken lancent des bibliothèques CADSTAR de composants
Une bibliothèque de composants à portée de clic
Waldenburg (Allemagne), Bristol (Royaume-Uni), le 14 juillet 2016 – Würth Elektronik eiSos, fabricant de composants électroniques et électromécaniques et Zuken, leader en design de boîtier de carte de circuit imprimé et de circuit intégré, annoncent le lancement de nouvelles bibliothèques de composants pour CADSTAR. 
Würth Elektronik eiSos fournira à présent gratuitement des bibliothèques de ses composants passifs pour le logiciel de conception CADSTAR de Zuken. Les bibliothèques permettent à leurs utilisateurs de télécharger facilement les bons composants et de commencer à concevoir sans se soucier de créer la bonne empreinte ou les bonnes dimensions mécaniques. Ces détails ainsi que les paramètres électriques sont définis dans les bibliothèques qui sont régulièrement actualisées.
En commençant par des composants passifs, Würth Elektronik eiSos projette déjà d'étendre la bibliothèque pour y inclure des semi-conducteurs, de l'optoélectronique et des composants électromécaniques.
Jochen Baier, directeur du marketing technique chez Würth Elektronik eiSos a expliqué : « Würth Elektronik accorde une grande importance à des bibliothèques de composants de qualité supérieure pour simplifier et accélérer le processus de conception pour nos clients. »
Jeroen Leinders, directeur de la distribution de CADSTAR chez Zuken, a ajouté : « Les utilisateurs CADSTAR profitent à présent d'une période d'implémentation de conception plus courte grâce aux bibliothèques de composants Würth dans CADSTAR. Avec le besoin de raccourcir sans cesse les durées de cycle de conception, les bibliothèques réduisent le temps que les ingénieurs passent avec la création des empreintes sur le circuit imprimé et des symboles schématiques. »
Les bibliothèques se basent sur un partenariat existant avec la division de cartes de circuit imprimé de Würth Elektronik, via laquelle les règles de conception de Würth Elektronik et les structures en couches sont intégrées dans CADSTAR en modèles gratuits qui peuvent être appliqués pendant le processus de dessin. 
Les nouvelles bibliothèques sont disponibles gratuitement sous 
www.we-online.com/cadstar et bénéficient aussi de mises à jour régulières de CADSTAR.
Pour de plus amples informations, consultez : www.we-online.com/cadstar
Images disponibles
Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Source : Würth Elektronik eiSos
Grâce aux nouvelles bibliothèques CADSTAR, les empreintes et les dimensions des composants Würth Elektronik eiSos sont disponibles avec les paramètres électriques.
(Image 1–3)



À propos de Zuken

Zuken est un fournisseur mondial de logiciel de pointe et de services de consultation pour la conception et la fabrication électrique et électronique. Fondée en 1976, la société Zuken a le bilan le plus important d'innovations technologiques et de stabilité financière dans l'industrie du logiciel d'automatisation de conception électronique (ACE). Une longue expérience, une expertise technologique et la virtuosité de la société sont combinées pour créer des solutions informatiques de classe mondiale. Les pratiques de travail transparentes de Zuken et son intégrité dans tous les aspects des affaires donnent lieu à un partenariat durable et abouti avec la clientèle, ce qui fait de Zuken un partenaire commercial fiable à long terme. 
Zuken se focalise sur le fait d'être un partenaire d'innovation à long terme et de croissance. La sécurité représentée par le choix de Zuken est de plus renforcée par les personnes travaillant pour la société qui sont la base de la réussite de Zuken. Issues d'une grande variété de secteurs industriels, spécialisées dans de nombreuses disciplines différentes et technologies avancées, les personnes travaillant chez Zuken comprennent et se sentent concernées par les besoins uniques de la société. 
Pour avoir de plus amples informations concernant la société et ses produits, allez voir www.zuken.com
À propos de Würth Elektronik eiSos :
Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth Elektronik, une des entités à croissance rapide du groupe Würth, le leader mondial dans la fixation et les techniques d’assemblage. L'entreprise emploie plus de 6100 collaborateurs et a réalisé en 2015 un chiffre d'affaires de presque 475 millions d'euros.

Würth Elektronik eiSos développe, fabrique et commercialise des composants passifs et électromécaniques pour l’industrie électronique. La société est présente en direct dans presque tous les pays européens ainsi qu’aux Etats-Unis, en Asie et en Amérique du Sud avec sa propre force de vente. Service, conseil technique, outils d’aide au design, échantillons gratuits, produits en stock, personnalisation : la signature WE !
La fabrication des produits de Würth Elektronik eiSos est basée en Europe, en Asie et en Amérique. La gamme de produits comprend des composants pour la CEM, des inductances, des transformateurs, des composants RF, des varistances, des LEDs, des condensateurs, des connecteurs, des switchs, des éléments de puissance ainsi que des éléments de fixation pour cartes et pour câbles. Würth Elektronik eiSos est l’un des plus grands fabricants européens de composants passifs.

Würth Elektronik : more than you expect !
Informations supplémentaires sur www.we-online.fr
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