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COMUNICADO DE PRENSA

#askLorandt: Servicio innovador en Würth Elektronik eiSos
Pregunte al embajador tecnológico
Waldenburg (Alemania), 8 de febrero de 2017 – Würth Elektronik eiSos abre un servicio de comunicación adicional para sus clientes: a través de #askLorandt estará disponible un enlace tecnológico que viene a añadirse a la oferta en consultoría del fabricante de componentes eléctricos y electromecánicos. Detrás de #askLorandt nos encontramos a Lorandt Fölkel, ingeniero de desarrollo y, desde hace 18 años, Business Development Manager de Würth Elektronik eiSos. Con el respaldo de todo un equipo de especialistas, responderá a las preguntas de clientes e interesados a través de diferentes plataformas.
Los clientes podrán ponerse en contacto con el emabajdor tecnológico, Lorandt Fölkel, a través de las redes sociales y del sitio web 
www.we-online.com/askLorandt. A través de estas plataformas se dará respuesta principalmente a preguntas sobre productos y diseños con un enfoque práctico. De forma adicional, la página web ofrece vídeos formativos, webinarios, seminarios y vínculos a noticias sobre temas específicos. El embajador tecnológico también estará listo para responder directamente y en persona a preguntas de los clientes sobre electrotécnica, diseño de circuitos y la aplicación de componentes.
Lorandt Fölkel es experto en diseño de circuitos y CEM para aplicaciones industriales y desde 2005 ha impartido por todo el mundo más de 500 seminarios y formaciones dirigidas a ingenieros de desarrollo. Este «ingeniero de desarrollo apasionado de su trabajo» comparte esta experiencia a través de tutoriales en vídeo acerca de los fundamentos de los componentes pasivos, electromecánicos, optoelectrónicos y activos, así como sobre sus aplicaciones, siendo además el embajador tecnológico del equipo de soporte técnico del fabricante. «Para nosotros #askLorandt representa una ampliación estratégica de la oferta de servicios. Nos da presencia en los medios con información que utilizan a diario nuestros clientes. A través de #askLorandt nos dirigimos a desarrolladores del campo de la electrónica, estudiantes y aprendices del ámbito de la electrotécnica, pero también a aficionados e interesados en estos temas. Llevamos a cabo una labor educativa en áreas en las que, por experiencia, sabemos que incluso para los profesionales existen lagunas de conocimiento o escasa aplicación práctica», explica Lorandt Fölkel acerca de esta innovadora oferta de servicio.
Nuevas formas de diálogo al servicio de la información y el soporte técnico
Lorandt Fölkel afronta con ilusión su labor: «para mí representa un honor, poder encarnar la disposición para el diálogo y la competencia tecnológica de la empresa en esta figura de embajador tecnológico. Una tarea que es posible gracias al apoyo de un equipo de especialistas de diferentes áreas y a una estrecha colaboración con nuestros compañeros de desarrollo de producto. Para mí, los webinarios, los tutoriales y el diálogo directo con los clientes son el formato perfecto para difundir entre los interesados un conocimiento cercano a la práctica. Además, creo que también es importante que estos temas se presenten de una manera comprensible y con un toque personal, sin demasiada teoría y prestando especial atención a los conceptos básicos».
Además del micrositio http://www.we-online.de/askLorandt también están disponibles los siguientes canales de comunicación:
LinkedIn: https://www.linkedin.com/in/lorandtfoelkel
Twitter: http://www.twitter.com/asklorandt (@askLorandt)
E-Mail: askLorandt@we-online.com
Material de imágenes disponible
El siguiente material de imágenes se halla disponible para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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WURTH ELEKTRONIK





Fuente de imágenes: Würth Elektronik eiSos
Lorandt Fölkel, especialista en CEM y diseño de circuitos para aplicaciones industriales, es el embajador tecnológico de Würth Elektronik eiSos.


Información sobre Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Würth Elektronik eiSos forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial en tecnología de montaje y sujeción. La empresa tiene una plantilla que supera los 6.100 trabajadores, en el año 2015 tuvo una facturación de casi 475 millones de euros, y desarrolla actividades en 50 países.

Su creciente número de clientes en todo el mundo es abastecido desde emplazamientos de fabricación en Europa, Asia y América. La gama de productos incluye componentes CEM, inductancias, transformadores, componentes de AF, varistores, condensadores, módulos de potencia, LEDs, conectores, elementos de fuentes de alimentación, interruptores, sistemas de conexión y portafusibles.

Würth Elektronik eiSos es uno de los fabricantes europeos más importantes de componentes pasivos.

Würth Elektronik: more than you expect ¡!

Más información en: www.we-online.com
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