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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

#askLorandt: un service innovant chez Würth Elektronik eiSos
Demande à l’ambassadeur de la technologie
Waldenburg (Allemagne), le 10 février 2017 – Würth Elektronik eiSos inaugure un service de communication supplémentaire pour ses clients : à l’avenir, avec #askLorandt, un ambassadeur technologique se tient à leur disposition pour le service de conseil du fabricant de composants électroniques et électromécaniques. La personne qui se trouve derrière #askLorandt n’est autre que l’ingénieur de développement Lorandt Fölkel, chargé depuis 18 ans du développement commercial chez Würth Elektronik eiSos. Avec le soutien de toute une équipe d’experts, il répond aux questions des clients et de toute personne intéressée sur différentes plateformes. 
L’ambassadeur technologique Lorandt Fölkel est disponible pour les clients via les réseaux sociaux ainsi que sur le site www.we-online.fr/askLorandt. Sur ces plateformes sont traitées en premier lieu les questions pratiques relatives aux produits et au design. En plus de cela, le site internet propose des vidéos de formation, des webinaires, un calendrier de séminaires ainsi que des liens vers des informations techniques. L’ambassadeur technologique Lorandt Fölkel est prêt à répondre directement et personnellement aux questions concernant les domaines de l’électronique, de la conception de circuits et de l’utilisation de composants. 
Lorandt Fölkel, expert en CEM et en conception d’applications industrielles, a réalisé depuis 2005 plus de 500 séminaires et formations dans le monde pour les ingénieurs de développement. « L’ingénieur de développement par passion » fait usage de cette expérience dans des tutoriels vidéo sur les principes fondamentaux des composants passifs, électromécaniques, optoélectroniques et actifs ainsi que de leurs applications. Il est en même temps l’ambassadeur technologique pour l’équipe d’assistance du fabricant. « Pour nous, #askLorandt est une expansion stratégique de l’offre de service. Nous sommes présents dans les médias que nos clients utilisent quotidiennement. Avec #askLorandt, nous nous adressons non seulement aux concepteurs électroniques et aux étudiants en électrotechnique mais également aux passionnés d’électronique et à tous ceux qui s’intéressent aux technologies. Nous fournissons un travail d’information dans des domaines pour lesquels notre expérience montre que même les professionnels ont des lacunes ou un manque de liens avec la pratique » explique Lorandt Fölkel à propos de cette offre de service innovante. 
Utiliser de nouvelles formes de dialogue pour l’information et le service 
Lorandt Fölkel aime sa fonction : « c’est pour moi un honneur de pouvoir jouer ce rôle d’ambassadeur technologique et de personnifier ainsi les compétences technologiques de l’entreprise et son ouverture au dialogue. Cela est rendu possible grâce au soutien d’une grande équipe compétente provenant de différents domaines ainsi qu’à la collaboration étroite avec les collègues du développement de produits. Des formats tels que des webinaires, des tutoriels et le dialogue direct avec les clients sont pour moi le moyen idéal de transmettre aux personnes intéressées un savoir relié à la pratique. Ce faisant, il est important pour moi de présenter ces thèmes de façon compréhensible et avec une note personnelle, sans considérations théoriques et en accordant toujours une attention particulière aux bases. »
A côté du microsite http://www.we-online.fr/askLorandt, il existe également les canaux de communication suivants : 
LinkedIn : https://www.linkedin.com/in/lorandtfoelkel

Twitter : http://www.twitter.com/asklorandt (@askLorandt)

E-mail : askLorandt@we-online.com
Images disponibles
Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Source : Würth Elektronik eiSos
Lorandt Fölkel, expert en CEM et en conception de circuits d’applications industrielles, est l’ambassadeur de la technologie  de Würth Elektronik eiSos.


À propos de Würth Elektronik eiSos :

Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth Elektronik, une des entités à croissance rapide du groupe Würth, le leader mondial dans la fixation et les techniques d’assemblage. L'entreprise emploie plus de 6100 collaborateurs et a réalisé en 2015 un chiffre d'affaires de presque 475 millions d'euros.

Würth Elektronik eiSos développe, fabrique et commercialise des composants passifs et électromécaniques pour l’industrie électronique. La société est présente en direct dans presque tous les pays européens ainsi qu’aux Etats-Unis, en Asie et en Amérique du Sud avec sa propre force de vente. Service, conseil technique, outils d’aide au design, échantillons gratuits, produits en stock, personnalisation : la signature WE !
La fabrication des produits de Würth Elektronik eiSos est basée en Europe, en Asie et en Amérique. La gamme de produits comprend des composants pour la CEM, des inductances, des transformateurs, des composants RF, des varistances, des LEDs, des condensateurs, des connecteurs, des switchs, des éléments de puissance ainsi que des éléments de fixation pour cartes et pour câbles. Würth Elektronik eiSos est l’un des plus grands fabricants européens de composants passifs.

Würth Elektronik : more than you expect !
Informations supplémentaires sur www.we-online.fr
	Informations supplémentaires:

Würth Elektronik France
Dominique Verardo
1861, Avenue Henri Schneider
CS 70029
69881 Meyzieux Cedex
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Tél : +32 (0) 71 45 94 96
Mob : +32 (0) 499 58 18 51
Courriel : 
dominique.verardo@we-online.de
www.we-online.de
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