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INFORMAZIONE MEDIATICA

#askLorandt: un nuovo servizio di assistenza innovativo per Würth Elektronik eiSos
Chiedi all'ambasciatore tecnologico
Waldenburg (Germania), 8 febbraio 2017 – La Würth Elektronik eiSos offre alla sua clientela una nuova opportunità di comunicazione: il servizio #askLorandt mette a disposizione sin da ora un “ambasciatore tecnologico” come consulente dell'azienda produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici. La persona dietro #askLorandt è Lorandt Fölkel, ingegnere di sviluppo prodotti e da 18 anni dirigente del settore Business Development alla Würth Elektronik eiSos. Supportato da un intero team di esperti, Lorandt Fölkel risponde alle domande dei clienti e persone interessate su diverse piattaforme informatiche.
L'ambasciatore tecnologico Lorandt Fölkel è raggiungibile dalla clientela mediante i social e sul sito internet www.we-online.com/askLorandt. Su queste piattaforme vengono poste in prima linea domande generiche sull'uso pratico di prodotti e sul design. Vengono inoltre offerti video informativi, teleconferenze, date di seminari e link per informazioni tecniche più specifiche. L'ambasciatore tecnologico Lorandt Fölkel è inoltre sempre pronto a rispondere subito e personalmente a domande dei clienti sui argomenti di elettrotecnica, design di PCB e sull'impiego dei componenti.

Lorandt Fölkel, esperto di design di PCB e di compatibilità elettromagnetica, ha tenuto in tutto il mondo, dal 2005, più di 500 seminari e corsi di formazione per ingegneri di sviluppo prodotti. “L’ingegnere di sviluppo prodotti per passione" utilizza la sua esperienza sul campo per spiegare, con video tutorial, i principi base dei componenti passivi, elettromeccanici, optoelettronici ed attivi e sulla loro applicazione; offre inoltre le sue competenze tecnologiche al team di supporto. Lorandt Fölkel spiega così il nuovo servizio innovativo: “Per noi l'offerta #askLorandt rappresenta un ampliamento strategico del servizio di assistenza. Con i nostri servizi siamo presenti proprio su quei media che i nostri clienti utilizzano quotidianamente. Il servizio #askLorandt si rivolge a progettisti del settore elettronico, studenti e apprendisti di elettrotecnica, ma anche a tecnici elettronici per hobby e a persone interessate alla tecnica. Diamo spiegazioni dettagliate di argomenti in cui anche i professionisti dimostrano lacune teoriche o mancanza di “esperienza pratica". 
Utilizzare nuove forme di comunicazione per ricevere assistenza ed informazioni
Lorandt Fölkel è entusiasta del suo compito: "Per me è un onore poter rappresentare l'azienda come ambasciatore tecnologico, mettendo a disposizione la mia apertura al dialogo e le mie competenze tecnologiche. Ciò sarà possibile grazie all'appoggio di un grande equipe competente, formata da persone di diversi settori e che creerà una stretta collaborazione con i colleghi del settore sviluppo prodotti. L’utilizzo dei "webinar", tutorial e la comunicazione diretta con la clientela rappresentano per me il miglior modo di trasmettere le conoscenze pratiche agli interessati. Per farlo, secondo me, è fondamentale presentare questi argomenti in modo chiaro e con una nota personale, senza sovraccaricare con troppa teoria e focalizzandosi sempre sui principi base".
Oltre al sito http://www.we-online.com/askLorandt sono disponibili i seguenti canali di comunicazione:
LinkedIn: https://www.linkedin.com/in/lorandtfoelkel
Twitter: http://www.twitter.com/asklorandt (@askLorandt)
E-Mail: askLorandt@we-online.com
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
Lorandt Fölkel, esperto di compatibilità elettromagnetica e di design di PCB per applicazioni industriali, è l'ambasciatore tecnologico della Würth Elektronik eiSos.



Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio. L'azienda offre impiego a 6100 dipendenti e nel 2015 ha registrato un fatturato di circa 475 milioni di Euro. L'azienda è attiva in 50 Paesi, con stabilimenti in Europa, Asia e America che riforniscono una clientela sempre crescente a livello mondiale. La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (CEM), induttività, trasduttori, componenti HF, varistori, condensatori, moduli d'alimentazione, LED, connettori, elementi per la fornitura di energia, interruttori, tecniche di connessione e portafusibili.

Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi.
Würth Elektronik: è molto di più di quanto Vi aspettiate!

Per ulteriori informazioni consultare il sito: www.we-online.com
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