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INFORMAZIONE MEDIATICA
Würth Elektronik eiSos: un partner di grande successo nelle tecnologie per la Formula E 
Vicecampione nel campionato mondiale della mobilità elettrica
Waldenburg (Germania), 25 agosto 2016 – Il gruppo Würth Elektronik eiSos, sin dal principio sponsor e partner tecnologico per la squadra ABT Schaeffler Audi Sport, si congratula con la squadra dei vicecampioni Lucas Di Grassi e Daniel Abt, il migliore pilota tedesco in gara. Durante il fine-settimana dell'ultima gara del campionato di Formula E a Londra c'è stata di nuovo tanta suspense: I concorrenti della gara in cui Daniel Abt ha raggiunto il secondo posto sono stati fatti passare in secondo piano da una lotta epica a due: Dopo una collisione che li ha costretti a salire nella seconda vettura, Sébastien Buemi (Renault e.dams) e Lucas Di Grassi si sono sfidati per gli ultimi punti al fine di raggiungere il titolo di campione mondiale: Sébastien Buemi ha vinto la gara decisiva superando in velocità Lucas Di Grassi che perde il titolo di campione mondiale per 4,83 decimi di secondi.
"Quando abbiamo deciso di entrare in partnership tecnologica con la squadra Abt non avremmo potuto lontanamente immaginare quanto questo motorsport del futuro potesse trasportarci ed entusiasmarci e che la nostra squadra potesse avere un così grande successo", dice Oliver Konz, amministratore delegato della Würth Elektronik eiSos. E Thomas Schrott, anche lui amministratore delegato della Würth Elektronik eiSos, aggiunge: "Siamo entusiasti: secondo posto nella classifica squadre e secondo posto per Di Grassi; per entrambi una posizione migliore rispetto alla stagione precedente. Quello che ci piace di più è che la nostra partnership rimarrà nella stessa costellazione anche nella prossima stagione. Il 9 ottobre si continua ad Hong Kong".
Una squadra forte
Mentre al principio della Formula E tutti i piloti erano ancora tutti sulla stessa auto da corsa, dalla seconda stagione, ormai giunta al termine, i box automobilistici possono contare sui propri progetti e sviluppi. Come già previsto dalla Würth Elektronik eiSos, la partnership nelle tecnologie finalizzate al supporto della mobilità elettrica ha basi sempre più solide ed è soprattutto sempre più percepibile nei nostri prodotti dalla nostra clientela. Oliver Opitz, manager del settore sviluppo strategico prodotti e responsabile alla Würth Elektronik eiSos per l'impegno nella Formula E dal punto di vista tecnico, afferma: "Nel gruppo propulsore ci sono ormai più componenti Würth Elektronik eiSos di quanto non avessimo programmato inizialmente. Ciò vale soprattutto per il settore bobine. Per noi si tratta quindi di induttanze filtro e di accumulo e di connettori di massima potenza. I nostri componenti si trovano a bordo proprio perché sono stati scelti per la loro affidabilità nel gruppo propulsore. Würth Elektronik eiSos è il nome dei componenti standard, impiegabili in tutte le applicazioni, in particolar modo nel settore industriale e sempre più in quello automobilistico". 
I test sono già cominciati
La squadra ha già diligentemente eseguito in Italia i test sui veicoli di ultima generazione e si sta preparando ora per le prove ufficiali di fine agosto a Donington Park (Gran Bretagna). Si lavora ancora sul modello dell'auto da corsa e, tra le altre cose, verrà presentato un nuovo alettone anteriore.
Il calendario della stagione 2016/2017 della Formula E:
    9 ottobre: Hong Kong
    12 novembre: Marrakech
    18 febbraio: Buenos Aires
    1 aprile: Città del Messico
    22 aprile: da stabilirsi
    13 maggio: Monaco di Montecarlo
    20 maggio: Parigi
    10 giugno: Berlino
    24 giugno: da stabilirsi 
    1 luglio: Bruxelles
    15 e 16 luglio: Montreal
    29 e 30 luglio: New York
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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 Foto di: Würth Elektronik eiSos

Minuti di suspense prima della partenza della gara finale.
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Foto di: Würth Elektronik eiSos

Prove libere il giorno della gara finale.


Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio. L'azienda offre impiego a 6100 dipendenti e nel 2015 ha registrato un fatturato di circa 475 milioni di Euro. L'azienda è attiva in 50 Paesi, con stabilimenti in Europa, Asia e America che riforniscono una clientela sempre crescente a livello mondiale. La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (CEM), induttività, trasduttori, componenti HF, varistori, condensatori, moduli d'alimentazione, LED, connettori, elementi per la fornitura di energia, interruttori, tecniche di connessione e portafusibili.

Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi.
Würth Elektronik: è molto di più di quanto Vi aspettiate!

Per ulteriori informazioni consultare il sito: www.we-online.com
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