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INFORMAZIONE MEDIATICA
Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. ha ricevuto il premio come miglior fornitore "Best Supplier Award" dalla società Pilz GmbH & Co. KG
La migliore fornitura di connettori
Waldenburg (Germania), 22 settembre 2016 – La società Pilz, azienda leader internazionale nello sviluppo di sensori, sistemi elettronici di comando e controllo, dispositivi di sicurezza per le tecniche di automazione, ha premiato il gruppo Würth Elektronik Stelvio Kontek come miglior fornitore nel settore delle tecniche di connessione. L'amministratore delegato Thomas Pilz del nuovo centro tecnologie di Ostfildern ha consegnato personalmente il premio definendo e lodando come criterio determinante per questo riconoscimento l'elevata qualità dei prodotti, la flessibilità e le competenze professionali del gruppo Stelvio Kontek. Il riconoscimento come migliori fornitori viene attribuito dalla proprietà aziendale stessa che oggi si sta focalizzando verso l’ "Industria 4.0", nel quale il produttore vede le sue massime sfide del momento come fornitore di soluzioni per la tecnica di automazione.
Claudio Redaelli, responsabile marketing e prodotti e referente di alcuni importanti account tra cui Pilz, insieme ad Osvaldo Rusconi, responsabile tecnico di Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A., hanno avuto occasione, alla fine della cerimonia, di fare visita alla produzione e convincersi degli elevati standard di qualità applicati da Pilz. Il gruppo Stelvio Kontek produce connettori, morsetti e soluzioni dedicate con anche attività di co-engineering. Würth Elektronik Stelvio Kontek partecipa inoltre attivamente ai processi di logistica della Pilz e mette a disposizione soluzioni logistiche dedicate alle necessità del cliente. 
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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WURTH ELEKTRONIK





Foto di: Würth Elektronik eiSos
Pilz GmbH & Go. KG ha insignito Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. del riconoscimento “Miglior Fornitore 2015”.

(Da sinistra) Thomas Pilz (Managing Partner, Pilz), Claudio Redaelli (Product Marketing Manager, Würth Elektronik Stelvio Kontek), Osvaldo Rusconi (Technical Department Manager, Würth Elektronik Stelvio Kontek), Michael Schulz (Vice President Purchasing, Pilz), Kai Wenz (Purchaser, Pilz), Ruben Conzelmann (Senior Manager Direct Material, Pilz)



Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A.

Stelvio Kontek è produttore di componenti standard e specifici per relativamente alle seguenti tipologie di prodotti: morsetti, connettori WtB, connettori BtB, portafusibili e sensori reed. Stelvio Kontek è l'unione di due imprese: Stelvio fondata nel 1946 e Kontek fondata nel 1984. Nel 2009 c'è stata la fusione delle due imprese nella società Stelvio Kontek S.p.A., con sede principale ad Oggiono, in provincia di Lecco, in Lombardia. L'azienda ha inoltre stabilimenti di produzione a Tab (in Ungheria), a Blaj (in Romania). I vari plant sono certificati ISO 9001 e ISO 14001. Tutti i prodotti sono omologati dai più importanti istituti nazionali e internazionali (IMQ, UL, VDE).

La società Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. fa parte del gruppo Würth Elektronik eiSos dal 2014.
Per ulteriori informazioni consultare: www.we-online.de e www.stelvio-kontek.com
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