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COMUNICADO DE PRENSA

El anfitrión Würth Elektronik eiSos satisfecho con el Wireless Power Tradeshow and Seminar
Espíritu de optimismo sobre el futuro sin cables
Waldenburg (Alemania), 13 de septiembre de 2016 – El congreso del Wireless Power Consortium, celebrado y clausurado en Múnich el 25 de agosto, fue celebrado por el anfitrión Würth Elektronik eiSos con un gran éxito. El motivo para ello es que entre las 77 empresas participantes había nombres relevantes del sector de la industria, automoción y tecnología médica y los cerca de 150 participantes en los seminarios intercambiaron de manera entusiasta numerosas y diferentes ideas.
El director técnico de Würth Elektronik, Alexander Gerfer, abordó en su intervención los motivos por los que la transmisión inalámbrica de energía aún no ha evolucionado como se esperaba. Instó a centrarse en aplicaciones más allá de los cargadores de smartphones, que parecen estar sufriendo el conocido dilema de «el huevo o la gallina». Los numerosos participantes fuera de la electrónica de consumo demostraron que este hecho ya ha comenzado. El vicepresidente de WPC, Menno Treffers, recalcó de nuevo el gran potencial aún sin explotar, alabando el compromiso de Würth Elektronik eiSos en el sector de la industria y la tecnología médica e hizo referencia al kit de evaluación 15-W presentado en conjunto con ROHM. No solo la estandarización es un elemento importante, también los aspectos de seguridad deben considerarse más a fondo. Treffers anunció una comercialización masiva de los éxitos «tangibles» del estándar Qi.
En términos generales reinó un ambiente agradable y de espíritu colaborativo. Las numerosas visitas a la exposición asociada al evento dan motivos para pensar en futuros proyectos y colaboraciones.
Material de imágenes disponible
El siguiente material de imágenes se halla disponible para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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WURTH ELEKTRONIK




 Fuente de imágenes: Würth Elektronik eiSos
El Hilton München City resultó ser el lugar de celebración adecuado para el «Wireless Power Tradeshow and Seminar»
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 Fuente de imágenes: Würth Elektronik eiSos
El director técnico de Würth Elektronik, Alexander Gerfer, habló en su intervención de los motivos de la brecha presente en el suministro inalámbrico de energía.



Información sobre Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Würth Elektronik eiSos forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial en tecnología de montaje y sujeción. La empresa tiene una plantilla que supera los 6.100 trabajadores, en el año 2015 tuvo una facturación de casi 475 millones de euros, y desarrolla actividades en 50 países.

Su creciente número de clientes en todo el mundo es abastecido desde emplazamientos de fabricación en Europa, Asia y América. La gama de productos incluye componentes CEM, inductancias, transformadores, componentes de AF, varistores, condensadores, módulos de potencia, LEDs, conectores, elementos de fuentes de alimentación, interruptores, sistemas de conexión y portafusibles.

Würth Elektronik eiSos es uno de los fabricantes europeos más importantes de componentes pasivos.

Würth Elektronik: more than you expect ¡!

Más información en: www.we-online.com
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