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COMMUNIQUE DE PRESSE
Würth Elektronik eiSos se montre très satisfait après avoir accueilli en son sein le dernier congrès du Consortium Wireless Power
Un vent d’optimisme vers un monde sans fils.
Waldenburg (Allemagne), le 21 septembre 2016 – Le congrès du Consortium Wireless Power, qui a fermé ses portes le 25 août dernier à Münich, est fêté comme un grand succès par Würth Elektronik eiSos qui en était l’hôte. La raison est évidente : parmi les 77 entreprises participantes, on a noté la présence de grands noms des secteurs de l’industrie, de l’automobile et du médical. De plus, les 150 participants ont échangé leurs idées avec le plus grand des enthousiasmes.
Alexander Gerfer, CTO de Würth Elektronik, est revenu lors de sa conférence sur les raisons pour lesquelles, selon lui, le transfert d’énergie sans fils n’a pas encore atteint le succès escompté jusque-là. Il a encouragé l’audience à porter son attention sur des applications autres que les stations de recharge pour smartphones qui en sont encore restées au stade problématique de l'œuf et de la poule. 
Le grand nombre de participants opérant en dehors du secteur de l’électronique grand public, a démontré que les premiers dans cette direction avaient déjà été faits. Menno Treffers, président du WPC (Wireless Power Consortium), en a souligné une nouvelle fois l’énorme potentiel. Il a ainsi loué l’engagement de Würth Elektronik eiSos dans les secteurs de l’industrie et du médical, en mettant l’accent sur le kit d’évaluation 15 W présenté en commun avec ROHM Semiconductors. La standardisation est, il est vrai, essentielle, mais il convient de ne pas négliger les aspects relatifs à la sécurité. Messieurs Gerfer et Treffers ont promis de faire une large campagne de promotion des succès « tangibles » du standard Qi.

L’impression générale est que l’événement a pris place dans une ambiance agréable et ouverte, et le grand nombre de visiteurs de l’exposition tenue en parallèle du consortium laisse présager de nombreux projets de coopérations futures.
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 Source  : Würth Elektronik eiSos
Le Hilton München City s’est avéré être le lieu de manifestation idéal pour le « Wireless Power Tradeshow and Seminar »
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Alexander Gerfer, CTO de Würth Elektronik, est revenu lors de sa conférence sur les raisons pour lesquelles, selon lui, le transfert d’énergie sans fils n’a pas encore atteint le succès escompté jusque-là.



À propos de Würth Elektronik eiSos :

Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth Elektronik, une des entités à croissance rapide du groupe Würth, le leader mondial dans la fixation et les techniques d’assemblage. L'entreprise emploie plus de 6100 collaborateurs et a réalisé en 2015 un chiffre d'affaires de presque 475 millions d'euros.

Würth Elektronik eiSos développe, fabrique et commercialise des composants passifs et électromécaniques pour l’industrie électronique. La société est présente en direct dans presque tous les pays européens ainsi qu’aux Etats-Unis, en Asie et en Amérique du Sud avec sa propre force de vente. Service, conseil technique, outils d’aide au design, échantillons gratuits, produits en stock, personnalisation : la signature WE !
La fabrication des produits de Würth Elektronik eiSos est basée en Europe, en Asie et en Amérique. La gamme de produits comprend des composants pour la CEM, des inductances, des transformateurs, des composants RF, des varistances, des LEDs, des condensateurs, des connecteurs, des switchs, des éléments de puissance ainsi que des éléments de fixation pour cartes et pour câbles. Würth Elektronik eiSos est l’un des plus grands fabricants européens de composants passifs.

Würth Elektronik : more than you expect !
Informations supplémentaires sur www.we-online.fr
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