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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Würth Elektronik eiSos présente son catalogue de produits 2017
La gamme complète des composants passifs
Waldenburg (Allemagne), le 19 janvier 2017 – Würth Elektronik eiSos, le leader européen dans la fabrication de composants électroniques et électromécaniques, a publié son catalogue de produits « Composants passifs 2017 ». Ses quelques 776 pages y présentent de nombreux produits au travers des chapitres « EMC Components », « Power Magnetics », « Signal & Communications » et produits qualifiés AEC-Q. Ce catalogue peut être dès à présent commandé en ligne à l’adresse www.we-online.fr/newcatalog. Ceci est également valable pour les produits qui y sont présentés : tous les composants sont disponibles en stock et des échantillons gratuits sont à votre disposition gratuitement sur simple demande.
La nouvelle édition du catalogue de produits comprend toute une série de nouveaux composants et plusieurs familles de produits ont été élargies. Parmi les principales nouveautés, on retrouve l’inductance de mode commun de la série WE-CMB HV, qui supporte des plages de tension alternative plus élevées pouvant aller jusqu’à 760 V. Elle se distingue par une tension nominale trois fois plus élevée comparativement à la série WE-CMB existante. 

La nouvelle self de mode commun triphasée de la série WE-TPB HV est elle aussi dimensionnée pour cette plage de tension. Elle se distingue par le design innovant et breveté de son boîtier en plastique, son séparateur et sa base perforée. Les domaines d’application typiques sont les convertisseurs de fréquences et les stations de recharge de haute puissance.

Nouveaux matériaux et designs

En ce qui concerne les inductances de stockage couplées avec enroulements à fil plat, la série WE-CFWI, particulièrement appréciée par de nombreux utilisateurs, se décline à présent dans deux nouveaux formats avec des valeurs d’inductances allant jusqu’à 2x10 µH. Ces selfs de stockage couplées sont utilisées avec les convertisseurs à découpage de types SEPIC et ĆUK qui requièrent des courants plus élevés. 

Autre nouveauté très intéressante : l’inductance céramique à courant fort WE-KI HC pour les applications à haute fréquence, par exemple dans le domaine des télécommunications RF. Cette nouvelle série inclut des boitiers 0402 et 0603.
L’inductance de stockage WE-PMMI, avec sa structure multicouche et son matériau en alliage de métal, démontre bien l’aptitude particulière de Würth Elektronik eiSos dans le traitement de nouveaux matériaux. Grâce aux couches d’argent à double impression, la résistance DC a pu être réduite de 75 %. Un nouveau procédé de revêtement avec des nanoparticules d’alliage métallique permet, en plus de ces remarquables performances, une utilisation à des tensions allant jusqu’à 100 VDC. 

Images disponibles
Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Source : Würth Elektronik eiSos
Le nouveau catalogue de produits « Composants passifs 2017 » de Würth Elektronik eiSos.




À propos de Würth Elektronik eiSos :

Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth Elektronik, une des entités à croissance rapide du groupe Würth, le leader mondial dans la fixation et les techniques d’assemblage. L'entreprise emploie plus de 6100 collaborateurs et a réalisé en 2015 un chiffre d'affaires de presque 475 millions d'euros.

Würth Elektronik eiSos développe, fabrique et commercialise des composants passifs et électromécaniques pour l’industrie électronique. La société est présente en direct dans presque tous les pays européens ainsi qu’aux Etats-Unis, en Asie et en Amérique du Sud avec sa propre force de vente. Service, conseil technique, outils d’aide au design, échantillons gratuits, produits en stock, personnalisation : la signature WE !
La fabrication des produits de Würth Elektronik eiSos est basée en Europe, en Asie et en Amérique. La gamme de produits comprend des composants pour la CEM, des inductances, des transformateurs, des composants RF, des varistances, des LEDs, des condensateurs, des connecteurs, des switchs, des éléments de puissance ainsi que des éléments de fixation pour cartes et pour câbles. Würth Elektronik eiSos est l’un des plus grands fabricants européens de composants passifs.

Würth Elektronik : more than you expect !
Informations supplémentaires sur www.we-online.fr
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