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COMUNICADO DE PRENSA

Würth Elektronik eiSos presenta el choque de red WE-CMB HV 
Tensión nominal tres veces superior
Waldenburg (Alemania), 23 de febrero de 2017 – Una tensión nominal tres veces superior en comparación con la familia de productos WE-CMB disponible es la seña de identidad de los choques de red con compensación de corriente de la serie WE-CMB HV de Würth Elektronik eiSos. El fabricante líder europeo de componentes electrónicos y electromecánicos ha diseñado el nuevo choque de modo común para aplicaciones de red con tensiones alternas de hasta 760 V. Además del campo de aplicación de la electrónica de potencia, la serie WE-CMB HV puede utilizarse en filtros de entrada y salida, así como en la supresión de interferencias de motores.
WE-CMB HV consigue alcanzar una tensión nominal tres veces superior respecto a la serie de choques de red habituales aumentando al doble las distancias de fuga y al aire. Gracias a una nueva carcasa de plástico y un puente de separación se garantiza una tensión de aislamiento de 3000 VAC. Todos los materiales de aislamiento utilizados son conformes a UL94-V0. La nueva serie es compatible modularmente con las series WE-CMB y WE-CMB-NC disponibles. WE-CMB HV está disponible en las versiones XL y XXL.
Las muestras están disponibles de manera gratuita previa solicitud. Todos los choques de red están ya disponibles y se pueden suministrar desde el almacén.
Más información en http://ow.ly/Xss1307mTPC
Material gráfico disponible
El siguiente material gráfico disponible en Internet se puede descargar con fines de impresión: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Fuente de imágenes: Würth Elektronik eiSos
Nuevo choque de red WE-CMB HV con tensión nominal tres veces superior respecto a la serie de choques de red habituales. 



Información sobre Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Würth Elektronik eiSos forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial en tecnología de montaje y sujeción. La empresa tiene una plantilla que supera los 6.100 trabajadores, en el año 2015 tuvo una facturación de casi 475 millones de euros, y desarrolla actividades en 50 países.

Su creciente número de clientes en todo el mundo es abastecido desde emplazamientos de fabricación en Europa, Asia y América. La gama de productos incluye componentes CEM, inductancias, transformadores, componentes de AF, varistores, condensadores, módulos de potencia, LEDs, conectores, elementos de fuentes de alimentación, interruptores, sistemas de conexión y portafusibles.

Würth Elektronik eiSos es uno de los fabricantes europeos más importantes de componentes pasivos.

Würth Elektronik: more than you expect ¡!

Más información en: www.we-online.com
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