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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Würth Elektronik eiSos présente la famille de selfs de mode commun pour réseau électrique WE-CMB HV
Tension nominale trois fois plus élevée
Waldenburg (Allemagne), le 2 mars 2017 – Les selfs de mode commun pour réseau électrique de la série WE-CMB HV de Würth Elektronik eiSos autorisent une tension nominale trois fois plus élevée comparativement à la famille de produits WE-CMB existante. Le leader européen dans la fabrication de composants électroniques et électromécaniques a conçu la nouvelle self de mode commun pour les applications réseau avec tensions alternatives allant jusqu’à 760 V. Outre le domaine d’application de l’électronique de puissance, la série WE-CMB HV peut être utilisée dans les filtres d’entrée et de sortie ainsi que pour le déparasitage de moteurs.

Cette tension nominale trois fois plus élevée a été obtenue avec la WE-CMB HV en doublant les lignes de fuite et les distances dans l’air (Clearance & Creepage). Avec le nouveau boîtier en plastique et le séparateur amélioré, une tension d’isolation de 3 000 VAC est garantie. Tous les matériaux isolants utilisés sont homologués UL94-V0. Les empreintes de la nouvelle série sont compatibles avec celles des séries WE-CMB et WE-CMB-NC existantes. La WE-CMB HV est disponible en version XL et XXL.

Des échantillons peuvent être fournis gratuitement à tout moment et sur simple demande. Ces composants sont d’ores et déjà disponibles en stock.

Plus d’informations à l’adresse http://ow.ly/Xss1307mTPC
Images disponibles
Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Source : Würth Elektronik eiSos
Nouvelle bobine de réseau WE-CMB HV avec tension nominale trois fois plus élevée comparativement à la série de bobines de réseau normale. 



À propos de Würth Elektronik eiSos :

Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth Elektronik, une des entités à croissance rapide du groupe Würth, le leader mondial dans la fixation et les techniques d’assemblage. L'entreprise emploie plus de 6100 collaborateurs et a réalisé en 2015 un chiffre d'affaires de presque 475 millions d'euros.

Würth Elektronik eiSos développe, fabrique et commercialise des composants passifs et électromécaniques pour l’industrie électronique. La société est présente en direct dans presque tous les pays européens ainsi qu’aux Etats-Unis, en Asie et en Amérique du Sud avec sa propre force de vente. Service, conseil technique, outils d’aide au design, échantillons gratuits, produits en stock, personnalisation : la signature WE !
La fabrication des produits de Würth Elektronik eiSos est basée en Europe, en Asie et en Amérique. La gamme de produits comprend des composants pour la CEM, des inductances, des transformateurs, des composants RF, des varistances, des LEDs, des condensateurs, des connecteurs, des switchs, des éléments de puissance ainsi que des éléments de fixation pour cartes et pour câbles. Würth Elektronik eiSos est l’un des plus grands fabricants européens de composants passifs.

Würth Elektronik : more than you expect !
Informations supplémentaires sur www.we-online.fr
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