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INFORMAZIONE MEDIATICA

Würth Elektronik eiSos presenta la filtro di rete WE-CMB HV
Tensione nominale tre volte maggiore
Waldenburg (Germania), 23 febbraio 2017 – Una tensione nominale tre volte maggiore rispetto alla gamma di prodotti WE-CMB è assicurata dalle nuove bobine di filtro di rete a compensazione di corrente della serie WE-CMB HV di Würth Elektronik eiSos. Il leader europeo nella produzione di componenti elettronici ed elettromeccanici ha messo a punto un nuovo filtro di modo comune per applicazioni di rete con tensioni alternate fino a 760 V. Oltre che nel campo d'applicazione dell'elettronica di potenza, la serie WE-CMB HV può essere impiegata nei filtri di entrata e uscita, così come nella schermatura motori.
Nella serie WE-CMB HV la tensione nominale tre volte maggiore rispetto alla serie regolare è stata raggiunta mediante doppie linee di dispersione e distanze di isolamento in aria. Grazie al nuovo alloggiamento in materiale sintetico e ad un tramezzo perfezionato viene garantita una tensione d'isolamento di 3 000 VAC. Tutti i materiali isolanti impiegati sono certificati conformemente alla norma americana UL94-V0. La nuova serie è pin to pin compatibile con le serie esistenti WE-CMB e WE-CMB-NC. Il modello WE-CMB HV esiste nelle versioni XL e XXL.
La campionatura gratuita è sempre disponibile. Tutte le bobine di filtro di rete sono sin da subito disponibili a magazzino e possono essere fornite in qualsiasi momento.
Per ulteriori informazioni consultare il sito: http://ow.ly/Xss1307mTPC
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
La nuova bobina d'induttanza filtro di rete WE-CMB HV con una tensione nominale tre volte maggiore rispetto alla serie regolare di bobine d'induttanza filtro di rete. 



Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio. L'azienda offre impiego a 6100 dipendenti e nel 2015 ha registrato un fatturato di circa 475 milioni di Euro. L'azienda è attiva in 50 Paesi, con stabilimenti in Europa, Asia e America che riforniscono una clientela sempre crescente a livello mondiale. La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (CEM), induttività, trasduttori, componenti HF, varistori, condensatori, moduli d'alimentazione, LED, connettori, elementi per la fornitura di energia, interruttori, tecniche di connessione e portafusibili.

Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi.
Würth Elektronik: è molto di più di quanto Vi aspettiate!

Per ulteriori informazioni consultare il sito: www.we-online.com
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