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COMUNICADO DE PRENSA

Würth Elektronik eiSos presenta la serie de choques de red WE-TPB HV
Bajo alta tensión
Waldenburg (Alemania), 31 de enero de 2017 – Würth Elektronik eiSos, fabricante líder europeo de componentes electrónicos y electromecánicos, presenta con su serie WE-TPB HV choques de red de 3 fases con compensación de corriente para aplicaciones de alta tensión. Dicha serie garantiza una tensión de red de 760 VAC, lo que significa un 70 por ciento más que los productos de referencia habituales del mercado. Esto es posible gracias a un diseño innovador patentado con una innovadora carcasa de plástico, separador y base de rejilla.
Los núcleos toroidales utilizados pueden estar fabricados tanto en material de ferrita MnZn como en material nanocristalino. Por tanto, pueden alcanzarse pérdidas de inserción muy elevadas incluso en aplicaciones de banda ancha. Todos los materiales de aislamiento utilizados figuran en UL94-V0. Para aumentar su estabilidad mecánica en la placa de circuitos impresos, el choque se puede fijar a ella adicionalmente con un tornillo. Los campos de aplicación típicos son los convertidores de frecuencia y las estaciones de carga de alta potencia.
Están disponibles muestras del nuevo choque de red de forma gratuita previa solicitud. Los productos de la nueva serie de Würth Elektronik eiSos están ya disponibles para su suministro desde el almacén.
Material de imágenes disponible
El siguiente material de imágenes se halla disponible para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Fuente de imágenes: Würth Elektronik eiSos
Serie de choques de red WE-TPB HV



Información sobre Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Würth Elektronik eiSos forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial en tecnología de montaje y sujeción. La empresa tiene una plantilla que supera los 6.100 trabajadores, en el año 2015 tuvo una facturación de casi 475 millones de euros, y desarrolla actividades en 50 países.

Su creciente número de clientes en todo el mundo es abastecido desde emplazamientos de fabricación en Europa, Asia y América. La gama de productos incluye componentes CEM, inductancias, transformadores, componentes de AF, varistores, condensadores, módulos de potencia, LEDs, conectores, elementos de fuentes de alimentación, interruptores, sistemas de conexión y portafusibles.

Würth Elektronik eiSos es uno de los fabricantes europeos más importantes de componentes pasivos.

Würth Elektronik: more than you expect ¡!

Más información en: www.we-online.com
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