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INFORMAZIONE MEDIATICA
Würth Elektronik eiSos presenta la serie di bobine per filtro di rete WE-TPB HV
Alta Tensione
Waldenburg (Germania), 31 gennaio 2017 – Würth Elektronik eiSos, produttore leader europeo di componenti elettronici ed elettromeccanici, presenta il nuovo modello WE-TPB HV: una bobina d'induttanza per filtro di rete trifase a compensazione di corrente, per applicazioni di alta tensione. La nuova serie assicura una tensione nominale di 760 VAC e quindi il 70% in più rispetto a prodotti attualmente sul mercato. Ciò è reso possibile da un design innovativo e brevettato, caratterizzato da un nuovo alloggiamento in materiale sintetico, un tramezzo e una piastrina di base modulare.
I nuclei toroidali impiegati possono essere sia in materiale ferritico Mn, Zn che nanocristallino. In tal modo, in applicazioni a banda larga, possono essere raggiunte attenuazioni anche molto elevate. Tutti i materiali d'isolamento impiegati sono certificati conformemente alla norma americana UL94-V0. Per assicurare maggiore stabilità sul circuito stampato la bobina può essere fissata ulteriormente con una vite. In generale i campi d'applicazione sono i convertitori di frequenza e le stazioni di ricarica ad alta potenza.
E' sempre possibile richiedere campioni gratuiti delle nuove bobine. I prodotti della nuova serie sono disponibili a magazzino e possono essere forniti in qualsiasi momento dalla Würth Elektronik eiSos.
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
Serie di bobine d'induttanza filtro di rete WE-TPB HV



Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio. L'azienda offre impiego a 6100 dipendenti e nel 2015 ha registrato un fatturato di circa 475 milioni di Euro. L'azienda è attiva in 50 Paesi, con stabilimenti in Europa, Asia e America che riforniscono una clientela sempre crescente a livello mondiale. La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (CEM), induttività, trasduttori, componenti HF, varistori, condensatori, moduli d'alimentazione, LED, connettori, elementi per la fornitura di energia, interruttori, tecniche di connessione e portafusibili.

Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi.
Würth Elektronik: è molto di più di quanto Vi aspettiate!

Per ulteriori informazioni consultare il sito: www.we-online.com
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