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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Würth Elektronik eiSos élargit sa gamme de plots de puissance avec le PLUG REDCUBE pour des courants allant jusqu’à 120 A
Enficher au lieu de visser
Waldenburg (Allemagne), le 10 mai 2017 – Avec la gamme REDCUBE (PRESS-FIT), Würth Elektronik eiSos propose des connexions pour forts courants qui, grâce au montage par insertion en force, sont efficaces à deux niveaux : une connexion mécanique extrêmement robuste et une résistance électrique minimale. Le PLUG REDCUBE complète cette famille de produits avec un module de raccordement innovant pour les connexions « Carte-à-fils » enfichables. Le PLUG REDCUBE est du reste idéal pour un assemblage sans outil dans les endroits difficilement accessibles.

Comparativement aux connecteurs soudés, les connecteurs à forts courants insérés en force dans le circuit imprimé présentent une résistance électrique extrêmement faible : 100 à 200 µOhm au lieu de 300 à 400 µOhm. Ceci a un effet positif sur la dissipation de chaleur qui s’en retrouve réduite. Autre avantage de cette technologie : elle est parfaitement appropriée pour un montage sur PCB épais et avec beaucoup de cuivre. Le PLUG REDCUBE, muni de douze broches en laiton massif, étamées et fraisées peut supporter des courants jusqu’à 120 A. Le câble, d’une section allant de 4 à 16 mm², est équipé d’une fiche et est ensuite verrouillé grâce à la force du ressort présent dans le boîtier en plastique renforcé de fibre de verre. La fiche et son câble sont connectés et déconnectés en appuyant simplement sur le haut du boîtier. Une telle solution sans vis peut aussi être utile là où la perte de vis pendant le montage peut avoir de graves conséquences. Cette solution permettant plusieurs connexions et déconnexions est idéale pour les applications de type chargeurs de batteries par exemple.
Les produits REDCUBE sont dès à présent disponibles en stock. Des échantillons gratuits peuvent être également fournis. Ceci s’applique également aux fiches pour câble REDCUBE en 4, 6, 10 et 16 mm².
Images disponibles
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Source : Würth Elektronik eiSos
REDCUBE PLUG – nouvel assemblage plusieurs fois enfichable pour les applications à courant à haute intensité. 



À propos de Würth Elektronik eiSos :

Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth Elektronik, une des entités à croissance rapide du groupe Würth, le leader mondial dans la fixation et les techniques d’assemblage. L'entreprise emploie plus de 6500 collaborateurs et a réalisé en 2016 un chiffre d'affaires de presque 555 millions d'euros.

Würth Elektronik eiSos développe, fabrique et commercialise des composants passifs et électromécaniques pour l’industrie électronique. La société est présente en direct dans presque tous les pays européens ainsi qu’aux Etats-Unis, en Asie et en Amérique du Sud avec sa propre force de vente. Service, conseil technique, outils d’aide au design, échantillons gratuits, produits en stock, personnalisation : la signature WE !
La fabrication des produits de Würth Elektronik eiSos est basée en Europe, en Asie et en Amérique. La gamme de produits comprend des composants pour la CEM, des inductances, des transformateurs, des composants RF, des varistances, des LEDs, des condensateurs, des connecteurs, des switchs, des éléments de puissance ainsi que des éléments de fixation pour cartes et pour câbles. Würth Elektronik eiSos est l’un des plus grands fabricants européens de composants passifs.

Würth Elektronik : more than you expect !
Informations supplémentaires sur www.we-online.fr
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