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COMUNICADO DE PRENSA

Würth Elektronik eiSos acredita de nuevo su laboratorio en Shenzhen conforme a la norma ISO/IEC 17025 
Ensayos reproducibles garantizados
Waldenburg (Alemania), 27 de julio de 2017 – Würth Elektronik eiSos, fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos, refuerza su laboratorio de pruebas responsable de las fábricas chinas de la empresa en la sede de Shenzhen. El China National Accreditation Service for Conformity Assessment (CNAS) ha prolongado y ampliado la acreditación del laboratorio según la ISO/IEC 17025: 2005. La acreditación actual es válida hasta 2023. En el marco de este certificado se incluyeron 60 métodos de pruebas adicionales, y con él se garantiza tanto a nivel interno como externo frente a los clientes la reproducibilidad fiable de todos los resultados de las pruebas.
El laboratorio en Shenzhen es la instalación más importante para el aseguramiento de la calidad de Würth Elektronik eiSos fuera de la sede de la empresa en Waldenburg. La capacidad de comprobar el portfolio completo se confirma con la acreditación respecto a la documentación, la metodología y la calibración por auditores externos. Entre las nuevas competencias de comprobación incluidas destacan en particular las prueba en el ámbito de los LED, los interruptores, los conectores y los condensadores. 
Material de imágenes disponible
El siguiente material de imágenes se halla disponible para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
	


El laboratorio de pruebas en Shenzhen, China, de Würth Elektronik eiSos ha sido nuevamente acreditado.
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Fuente de la imagen: 
Würth Elektronik eiSos




Información sobre Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Würth Elektronik eiSos forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial en tecnología de montaje y sujeción. La empresa tiene una plantilla que supera los 6.500 trabajadores, en el año 2016 tuvo una facturación de casi 555 millones de euros, y desarrolla actividades en 50 países.

Su creciente número de clientes en todo el mundo es abastecido desde emplazamientos de fabricación en Europa, Asia y América. La gama de productos incluye componentes CEM, inductancias, transformadores, componentes de AF, varistores, condensadores, módulos de potencia, LEDs, conectores, elementos de fuentes de alimentación, interruptores, sistemas de conexión y portafusibles.

Würth Elektronik eiSos es uno de los fabricantes europeos más importantes de componentes pasivos. A través de su alianza tecnológica con el equipo de Fórmula E ABT Schaeffler Audi Sport y el apoyo de la competición de la Fórmula E, la empresa demuestra su potencial innovador en el ámbito de la movilidad eléctrica. (www.we-speed-up-the-future.com). Además, también está presente con una creciente oferta de innovadores productos en otros mercados globales en expansión, como el de la recolección de energía ambiental (energy harvesting), la internet de los objetos, la comunicación inalámbrica y la tecnología sensorial.
Würth Elektronik: more than you expect ¡!

Más información en: www.we-online.com
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