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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Würth Elektronik eiSos fait à nouveau accréditer le laboratoire de Shenzhen suivant ISO/IEC 17025
Répétabilité garantie des essais
Waldenburg (Allemagne), le 27 juillet 2017 – Würth Elektronik eiSos, fabricant de composants électroniques et électromécaniques, renforce le laboratoire d’essai attaché aux usines chinoises de l’entreprise situées à Shenzhen. Le China National Accreditation Service for Conformity Assessment (CNAS) vient de prolonger et de compléter l’accréditation du laboratoire suivant ISO/IEC 17025:2005. La présente accréditation est dès lors valable jusqu’en 2023. Dans ce contexte, ce sont 60 méthodes d’essais supplémentaires qui ont été enregistrées dans le cadre de ce certificat, qui garantit, en interne et vis-à-vis du client, la reproductibilité fiable de tous les résultats d’essais.

En dehors du siège de la société à Waldenburg, le laboratoire de Shenzhen est le pôle le plus important en matière d’assurance-qualité chez Würth Elektronik eiSos. La qualification pour le contrôle de l’intégralité de la gamme par des auditeurs externes a été confirmée pour ce qui est de la documentation, des méthodes et du calibrage. Les nouvelles compétences en matière d’essais s’appliquent en particulier aux essais dans les domaines des LED, des switchs, des connecteurs enfichables et des condensateurs. 
Images disponibles
Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
	


Le laboratoire de Shenzhen, Chine, de Würth Elektronik eiSos a obtenu une nouvelle accréditation.
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Source des illustrations :
Würth Elektronik eiSos




À propos de Würth Elektronik eiSos :

Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth Elektronik, une des entités à croissance rapide du groupe Würth, le leader mondial dans la fixation et les techniques d’assemblage. L'entreprise emploie plus de 6500 collaborateurs et a réalisé en 2016 un chiffre d'affaires de presque 555 millions d'euros.

Würth Elektronik eiSos développe, fabrique et commercialise des composants passifs et électromécaniques pour l’industrie électronique. La société est présente en direct dans presque tous les pays européens ainsi qu’aux Etats-Unis, en Asie et en Amérique du Sud avec sa propre force de vente. Service, conseil technique, outils d’aide au design, échantillons gratuits, produits en stock, personnalisation : la signature WE !
La fabrication des produits de Würth Elektronik eiSos est basée en Europe, en Asie et en Amérique. La gamme de produits comprend des composants pour la CEM, des inductances, des transformateurs, des composants RF, des varistances, des LEDs, des condensateurs, des connecteurs, des switchs, des éléments de puissance ainsi que des éléments de fixation pour cartes et pour câbles. 
Würth Elektronik eiSos est l’un des plus importants fabricants européens de composants passifs. Au travers du partenariat technologique avec l’équipe ABT Schaeffler Audi Sport en formule E et du soutien des courses en formule E, l’entreprise démontre sa force en matière d’innovation dans le domaine de l’e-mobilité (www.we-speed-up-the-future.com). D’autres marchés mondiaux émergents, comme l‘Energy Harvesting (récolte d’énergie), l‘Internet of Things (Internet des objets), la Wireless Communication (communication sans fil) et la technologie des capteurs sont également abordés avec une offre en produits innovants qui augmente rapidement.
Würth Elektronik : more than you expect !
Informations supplémentaires sur www.we-online.fr
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