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COMUNICADO DE PRENSA

Würth Elektronik eiSos presenta los inductores de potencia WE-DPC HV
Los inductores de potencia acoplados más pequeños 
Waldenburg (Alemania), 26 de octubre de 2017 – WE-DPC HV (Double Power Choke High Voltage) es un inductor de potencia SMD acoplado, magnéticamente apantallado y formado por dos bobinados idénticos, que presenta una alta tensión de aislamiento de 1,5 kV. Es el componente más pequeño de este tipo en la gama de productos de Würth Elektronik eiSos. Con este inductor de potencia en su formato 5030 se consigue un 40 por ciento menos de resistencia óhmica en comparación con los productos de la competencia. Además los clientes pueden elegir valores de inductividad de entre 1 μH y 47 μH.
WE-DPC HV es ideal para convertidores SEPIC, Flyback, Cuk, Zeta y de tipo Buck multi salida. Puede utilizarse como inductor de potencia conectándose tanto en serie como en paralelo. WE-DPC HV ofrece estabilidad funcional  para 250 VRMS de tensión nominal. Ya están disponibles muestras gratuitas del nuevo inductor de potencia SMD. Todos los productos se pueden suministrar de almacén.
Material de imágenes disponible
El siguiente material de imágenes se halla disponible para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Fuente de la imagen: Würth Elektronik eiSos
Inductor de potencia SMD acoplado y con apantallamiento magnético WE-DPC HV


Acerca de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Sus plantas de producción en Europa, Asia y América del Norte suministran productos a un creciente número de clientes en todo el mundo. La gama de productos incluye componentes de CEM, inductores, transformadores, componentes de RF, varistores, condensadores, módulos de potencia, LED, conectores, elementos de suministro de energía, bobinas eléctricas inalámbricas, interruptores, conectores y portafusibles. Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG junto con sus compañías filiales especializadas forman el grupo Würth Elektronik eiSos Group.

Acerca del grupo Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (especialización: componentes estándar), Würth Elektronik iBE GmbH (especialización: componentes pasivos a medida para la industria de automoción), Wurth Electronics Midcom Inc. (especialización: componentes inductivos personalizados para apantallamiento electromagnético), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (especialización: conectores a medida) y AMBER wireless GmbH (especialización: soluciones para la transmisión de datos inalámbrica) forman el grupo Würth Elektronik eiSos Group. Con un total de 6.750 empleados unas ventas generadas cercanas a 555 millones de euros en 2.016, Würth Elektronik eiSos Group es uno de los mayores fabricantes europeos de componentes pasivos que opera en 50 países.

Mediante su colaboración tecnológica con el equipo de Fórmula E Audi Sport ABT Schaeffler y su apoyo a las Fórmula E racing series, el grupo empresarial demuestra su capacidad de innovación en el sector de la eMobility 
(www.we-speed-up-the-future.com). También se aportan productos innovadores para otros mercados emergentes globales como Energy Harvesting, Internet of Things y Wireless Communication. 

El grupo Würth Elektronik eiSos forma parte del grupo Würth, líder del mercado mundial de la tecnología de montaje y fijación.

Würth Elektronik: more than you expect!

Más información en www.we-online.com
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