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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Würth Elektronik eiSos dévoile son transformateur WE-FLEX HV avec une plus grande tenue de tension
Transformateur flexible pour les alimentations à découpage
Waldenburg (Allemagne), le 15 septembre 2017 – Würth Elektronik eiSos, l’un des principaux fabricants de composants électroniques et électromécaniques, présente une nouvelle gamme de transformateurs pour montage en surface - WE-FLEX HV (transformateur flexible haute tension). À l’instar de la série de transformateurs WE-FLEX, ces dispositifs se distinguent par leur flexibilité et sont la solution idéale pour la réalisation rapide de prototype et de petites séries dans un grand nombre d’applications. Différentes configurations de circuit permettent plus de 375 variantes de transformateurs et près de 125 variantes de selfs avec WE-FLEX HV. Les applications incluent les convertisseurs flyback, forward, push-pull et SEPIC (élévateurs et abaisseurs de tension). Avec leur tension d’isolation de 1,5 kVAC, ces transformateurs sont actuellement sans égal sur le marché. Le nouveau matériau du noyau, à base de MnZn, réduit les pertes noyau d’un maximum de 30 % par rapport aux produits classiques et fait du nouveau transformateur SMD une solution intéressante pour tous les types de convertisseurs DC-DC isolés dans les applications industrielles et de télécommunication. WE-FLEX HV est disponible en quatre tailles, disposant chacune de cinq longueurs d’entrefer différentes.
La température de fonctionnement spécifiée est comprise entre -40 °C et +125 °C. Les plus grands formats de cette série disposent d’une isolation fonctionnelle et permettent de travailler à des tensions pouvant atteindre 250 VRMS.
Des échantillons gratuits de la nouvelle série de transformateurs CMS sont dès maintenant disponibles. WE-FLEX HV est disponible en stock.
Images disponibles
Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Source : Würth Elektronik eiSos
WE-FLEX HV : la nouvelle série de transformateurs pour montage en surface 



À propos de Würth Elektronik eiSos :

Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth Elektronik, une des entités à croissance rapide du groupe Würth, le leader mondial dans la fixation et les techniques d’assemblage. L'entreprise emploie plus de 6500 collaborateurs et a réalisé en 2016 un chiffre d'affaires de presque 555 millions d'euros.

Würth Elektronik eiSos développe, fabrique et commercialise des composants passifs et électromécaniques pour l’industrie électronique. La société est présente en direct dans presque tous les pays européens ainsi qu’aux Etats-Unis, en Asie et en Amérique du Sud avec sa propre force de vente. Service, conseil technique, outils d’aide au design, échantillons gratuits, produits en stock, personnalisation : la signature WE !
La fabrication des produits de Würth Elektronik eiSos est basée en Europe, en Asie et en Amérique. La gamme de produits comprend des composants pour la CEM, des inductances, des transformateurs, des composants RF, des varistances, des LEDs, des condensateurs, des connecteurs, des switchs, des éléments de puissance ainsi que des éléments de fixation pour cartes et pour câbles. 
Würth Elektronik eiSos est l’un des plus importants fabricants européens de composants passifs. Au travers du partenariat technologique avec l’équipe ABT Schaeffler Audi Sport en formule E et du soutien des courses en formule E, l’entreprise démontre sa force en matière d’innovation dans le domaine de l’e-mobilité (www.we-speed-up-the-future.com). D’autres marchés mondiaux émergents, comme l‘Energy Harvesting (récolte d’énergie), l‘Internet of Things (Internet des objets), la Wireless Communication (communication sans fil) et la technologie des capteurs sont également abordés avec une offre en produits innovants qui augmente rapidement.
Würth Elektronik : more than you expect !
Informations supplémentaires sur www.we-online.fr
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