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INFORMAZIONE MEDIATICA

Würth Elektronik eiSos presenta i trasformatori WE-FLEX HV con maggiore isolamento elettrico
Trasformatori configurabili per alimentazioni di corrente a cicli controllati
Waldenburg (Germania), 14 settembre 2017 – Würth Elektronik eiSos, uno dei produttori europei leader di componenti elettronici ed elettromeccanici, presenta la serie WE-FLEX HV (Flexible Transformer High Voltage); una nuova linea di trasformatori con tecnologia SMT. Come già accade per i trasformatori WE-FLEX, anche questa serie affascina per le molteplici e adattabili possibilità d'impiego e per il fatto che si presti perfettamente ad una rapida prototipazione. Grazie alle diverse configurazioni, la serie WE-FLEX HV, rende possibili più di 375 soluzioni di trasduzione e circa 125 soluzioni di isolamento. Tra le applicazioni vi sono i trasformatori con uscita orizzontale, i convertitori flyback, i trasformatori in contro-fase, i convertitori back e boost con isolamento o i convertitori SEPIC. Questi trasformatori sono attualmente gli unici sul mercato ad avere una tensione d'isolamento di 1,5 kVCA . Il nuovo materiale in zinco-manganese utilizzato nel nucleo riduce le perdite del 30% in più rispetto ai prodotti classici, rendendo così il nuovo trasformatore SMD una soluzione interessante per tutti i tipi di convertitori DC-DC isolati nelle applicazioni industriali e di telecomunicazione. La serie WE-FLEX HV è disponibile in quattro dimensioni, ognuna con cinque diverse lunghezze di intercapedine.
La temperatura d'esercizio va da - 40 °C a +125 °C, come da specifica. I modelli più grandi della serie, con idonea configurazione, garantiscono un isolamento di base per tensioni d'esercizio fino a 250VRMS.
Sono disponibili da subito campioni gratuiti della nuova serie di trasformatori SMD. WE-FLEX HV è disponibile a magazzino.
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
WE-FLEX HV: la nuova serie di trasduttori con tecnologia SMT



Würth Elektronik eiSos 
Würth Elektronik eiSos è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio. L'azienda offre impiego a 6500 dipendenti e nel 2016 ha registrato un fatturato di circa 555 milioni di Euro. L'azienda è attiva in 50 Paesi, con stabilimenti in Europa, Asia e America che riforniscono una clientela sempre crescente a livello mondiale. La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (CEM), induttività, trasduttori, componenti HF, varistori, condensatori, moduli d'alimentazione, LED, connettori, elementi per la fornitura di energia, interruttori, tecniche di connessione e portafusibili.

Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi. Grazie alla partnership nelle tecnologie con il gruppo ABT Schaeffler Audi Sport di Formula E ed il supporto delle corse della Formula E l'azienda mostra la sua forza innovativa nel settore della mobilità elettrica 
(www.we-speed-up-the-future.com). Anche per altri settori dei mercati in crescita a livello mondiale come energy harvesting, internet of things, wireless communication e lo sviluppo dei sensori si distingue la nostra offerta di prodotti innovativi sempre in crescita.

Würth Elektronik: è molto di più di quanto Vi aspettiate!

Per ulteriori informazioni consultare il sito: www.we-online.com
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