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COMUNICADO DE PRENSA

Würth Elektronik eiSos presenta la familia de conectores placa a placa WR-BTB
¡Distancias definidas entre placas!
Waldenburg (Alemania), de 24 agosto de 2017 – WR-BTB es una nueva familia de conectores de señal para montaje SMT de Würth Elektronik eiSos. Los conectores con polarización codificada están disponibles en versiones de 40, 64, 80 o 100 pines. Los modelos con distancia entre contactos de 0,8 y 1 mm están disponibles en distintas alturas. Es posible combinar varios conectores macho y hembra entre sí para conseguir distancias precisas entre dos placas con el uso de estos conectores mecánicamente estables. Así puede prescindirse de espaciadores puramente mecánicos en determinadas circunstancias.
En el caso de WR-BTB con paso de 1 mm pueden conseguirse distancias entre placas de 7,6 mm, 9,6 mm, 11,6 mm, 12,6 mm y 14,6 mm. Para los conectores de paso 0,8 mm existen aún más posibilidades de combinarlos para conseguir distancias de entre 4,9 mm y 15,9 mm. Estos conectores confeccionados en alta calidad están previstos para temperaturas de servicio de -55 a +85 °C. Los conectores pueden suministrarse ya en las cantidades deseadas desde el almacén de Würth Elektronik eiSos; se pueden solicitar muestras gratuitas. 
Material de imágenes disponible
El siguiente material de imágenes se halla disponible para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Fuente de la imagen: Würth Elektronik eiSos

WR-BTB – nueva familia de conectores de señal equipables SMT


Información sobre Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Würth Elektronik eiSos forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial en tecnología de montaje y sujeción. La empresa tiene una plantilla que supera los 6.500 trabajadores, en el año 2016 tuvo una facturación de casi 555 millones de euros, y desarrolla actividades en 50 países.

Su creciente número de clientes en todo el mundo es abastecido desde emplazamientos de fabricación en Europa, Asia y América. La gama de productos incluye componentes CEM, inductancias, transformadores, componentes de AF, varistores, condensadores, módulos de potencia, LEDs, conectores, elementos de fuentes de alimentación, interruptores, sistemas de conexión y portafusibles.

Würth Elektronik eiSos es uno de los fabricantes europeos más importantes de componentes pasivos. A través de su alianza tecnológica con el equipo de Fórmula E ABT Schaeffler Audi Sport y el apoyo de la competición de la Fórmula E, la empresa demuestra su potencial innovador en el ámbito de la movilidad eléctrica. (www.we-speed-up-the-future.com). Además, también está presente con una creciente oferta de innovadores productos en otros mercados globales en expansión, como el de la recolección de energía ambiental (energy harvesting), la internet de los objetos, la comunicación inalámbrica y la tecnología sensorial.
Würth Elektronik: more than you expect ¡!

Más información en: www.we-online.com
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