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INFORMAZIONE MEDIATICA

Würth Elektronik eiSos presenta la serie di connettori scheda-scheda WR-BTB
Distanze ben definite tra PCB!
Waldenburg (Germania), 24 agosto 2017 – WR-BTB è la nuova serie di connettori di segnale per tecnologia SMT della Würth Elektronik eiSos. I connettori polarizzati sono disponibili nelle varianti con 40, 64, 80 o 100 pin, con passo 0,8 mm e 1 mm e in diverse altezze. Possono essere combinati diversi connettori maschio e femmina al fine di garantire delle distanze ben definite tra due PCB utilizzando i connettori fissi scheda-scheda: in tal modo si può evitare l’utilizzo di distanziali meccanici.
Il modello WR-BTB con passo 1 mm permette di realizzare distanze tra le schede di 7,6 mm, 9,6 mm, 11,6 mm, 12,6 mm e 14,6 mm. Con il connettore con passo 0,8 mm vi sono molteplici possibilità di integrazioni, assicurando distanze da 4,9 mm a 15,9 mm. I connettori, realizzati nel pieno rispetto dei più alti standard qualitativi sono studiati per temperature d'esercizio da -55 a +85 °C. Questi modelli sono disponibili a magazzino in qualsiasi quantità presso la Würth Elektronik eiSos; è possibile richiedere campioni gratuiti. 
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: Würth Elektronik eiSos

WR-BTB: la nuova serie di connettori di segnale, dotabile di SMT


Würth Elektronik eiSos 
Würth Elektronik eiSos è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio. L'azienda offre impiego a 6500 dipendenti e nel 2016 ha registrato un fatturato di circa 555 milioni di Euro. L'azienda è attiva in 50 Paesi, con stabilimenti in Europa, Asia e America che riforniscono una clientela sempre crescente a livello mondiale. La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (CEM), induttività, trasduttori, componenti HF, varistori, condensatori, moduli d'alimentazione, LED, connettori, elementi per la fornitura di energia, interruttori, tecniche di connessione e portafusibili.

Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi. Grazie alla partnership nelle tecnologie con il gruppo ABT Schaeffler Audi Sport di Formula E ed il supporto delle corse della Formula E l'azienda mostra la sua forza innovativa nel settore della mobilità elettrica 
(www.we-speed-up-the-future.com). Anche per altri settori dei mercati in crescita a livello mondiale come energy harvesting, internet of things, wireless communication e lo sviluppo dei sensori si distingue la nostra offerta di prodotti innovativi sempre in crescita.

Würth Elektronik: è molto di più di quanto Vi aspettiate!

Per ulteriori informazioni consultare il sito: www.we-online.com
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