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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Würth Elektronik eiSos agrandit sa famille de ferrites à clipser STAR-TEC
Suppression de façon élégante des interférences sur les câbles épais
Waldenburg (Allemagne), le 16 novembre 2017 – STAR-TEC, la ferrite à clipser brevetée avec clé pour la suppression supplémentaire des interférences sur les câbles, est un classique du programme de Würth Elektronik eiSos. La famille de produits STAR-TEC s’agrandit à présent avec trois ferrites pour câbles de 12 à 25 mm de diamètre. Les ferrites anti-EMI sont utilisées pour une suppression supplémentaire des interférences dans la plage allant de 1 MHz à 1 GHz.
Les ferrites à clipser STAR-TEC avec noyau en NiZn sont renommées pour leur facilité d’utilisation : le système de fixation facilite la mise en oeuvre et la protection de serrage du câble permet d’éviter les erreurs. Les ferrites peuvent être ouvertes et repositionnées à tout moment grâce à la clé fournie avec chaque ensemble, par exemple lors de leur utilisation en laboratoire CEM. Le système de verrouillage de sûreté interne empêche tout retrait non autorisé de la ferrite sans la clé.
Le plastique du boitier est certifié UL94 V0 et le composant est spécifié pour des températures d’utilisation comprises entre -25 et +105 °C.
Les ferrites à clipser STAR-TEC noires ou grises en tailles de 12 à 15 mm, de 17 à 21 mm et de 22 à 25 mm sont désormais disponibles en stock quelle que soit la quantité. Des échantillons gratuits peuvent être demandés.
Pour plus d’informations sur les ferrites à clipser STAR-TEC, visiter 
http://katalog.we-online.de/en/pbs/browse/emc_components
Images disponibles
Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Source : Würth Elektronik eiSos
Ferrites à clipser STAR-TEC avec noyau en NiZn 



À propos de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG est fabricant de composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie de l'électronique. Des sites de production en Europe, Asie et l’Amérique du Nord approvisionnent un nombre croissant de clients dans le monde. La gamme de produits inclut les composants pour la CEM, inductances, transformateurs, composants RF, varistances, condensateurs, modules de puissance, LEDs, connecteurs, plots de puissance, bobines de recharge sans fils, switchs, porte-fusibles. Avec ses succursales spécialisées, Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG forme le groupe Würth Elektronik eiSos.

À propos du groupe Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (spécialité : composants standard), Würth Elektronik iBE GmbH (spécialité : composants passifs spécifiques pour l’industrie automobile), Wurth Electronics Midcom Inc. (spécialité : Transformateurs et composants magnétiques sur mesure), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (spécialité : connecteurs sur mesure) et AMBER Wireless GmbH (spécialité : solutions pour la transmission sans fil de données) forment le groupe Würth Elektronik eiSos. L'entreprise emploie 6 750 collaborateurs et a réalisé en 2016 un chiffre d'affaires d’env. 555 millions d'euros. Le groupe Würth Elektronik eiSos est un des plus gros fabricants européens de composants passifs, opérant dans 50 pays.

Par le partenariat technologique avec l’équipe de Formule E Audi Sport ABT Schaeffler et son support dans le championnat de Formule E, le groupe montre sa capacité d’innovation dans le secteur de l’eMobility (www.we-speed-up-the-future.com). D’autres marchés globaux en pleine croissance tels que Energy Harvesting, Internet of Things et Wireless Communication sont eux aussi approvisionnés en produits innovants. 

Le groupe Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, le leader mondial sur le marché des techniques de montage et de fixation.

Würth Elektronik : more than you expect !

Plus amples informations sur le site www.we-online.fr
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