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INFORMAZIONE MEDIATICA
Würth Elektronik eiSos amplia la sua gamma di ferriti a scatto STAR‑TEC
Cavi robusti grazie alla soppressione di interferenze
Waldenburg (Germania), 9 novembre 2017 – STAR-TEC, le ferriti a scatto con chiave per la soppressione di interferenze elettromagnetiche nel cavo, sono un classico tra i prodotti Würth Elektronik eiSos. La gamma di prodotti STAR-TEC è appena stata ampliata con tre nuovi moduli per cavi con diametro da 12 a 25 mm. Le ferriti CEM servono a ridurre le interferenze elettromagnetiche nei campi di frequenza da 1 MHz a 1 GHz.
Le ferriti a scatto STAR‑TEC con nucleo composto da un accumulatore nichel-zinco si contraddistinguono per la loro facilità d'impiego: un sistema di prefissaggio del cavo semplifica il processo di assemblaggio e una protezione serracavo evita possibili errori. Grazie alla chiave inclusa in ogni confezione, le ferriti sono facili da aprire e possono essere rimontate quando si vuole: ad esempio in applicazioni da laboratorio CEM. Il blocco di sicurezza all'interno impedisce la rimozione non autorizzata della ferrite del cavo senza la chiave.
L'alloggiamento in plastica è certificato in conformità alla norma UL94 V0 e il modulo può operare dai -25 ai +105 °C.
Le ferriti a scatto STAR-TEC delle dimensioni 12-15 mm, 17-21 mm e 22-25 mm sono disponibili da subito a magazzino nei colori nero o grigio e nella quantità desiderate. E' possibile ordinare dei campioni gratuiti.
Per ulteriori informazioni sulle ferriti a scatto STAR-TEC potete consultare il seguente sito
http://katalog.we-online.de/en/pbs/browse/emc_components
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
Ferriti a scatto STAR-TEC con nucleo in NiZn



Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Possiede stabilimenti in Europa, Asia e Nord America che riforniscono una clientela in crescita a livello mondiale. La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (EMC), induttori, trasformatori, componenti HF, varistori, condensatori, moduli d'alimentazione, LED, connettori, elementi di potenza, bobine di trasmissione d'energia, interruttori, connettori e portafusibili. La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG insieme alle proprie società affiliate costituiscono il gruppo Würth Elektronik eiSos.

Informazioni sul gruppo Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (specializzata in componenti standard), Würth Elektronik iBE GmbH (specializzata in componenti passivi custom per il settore automotive), Wurth Electronics Midcom Inc. (specializzata in trasformatori e componenti magnetici personalizzati), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (specializzata in connettori specifici per la clientela) e AMBER wireless GmbH (specializzata in soluzioni per la trasmissione di dati wireless) costituiscono il gruppo Würth Elektronik eiSos. Il gruppo industriale offre impiego a 6750 dipendenti e nel 2016 ha registrato un fatturato di circa 555 milioni di Euro. Il gruppo Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi, attivo in 50 Paesi.

Tramite la partnership tecnologica con la squadra di Formula E Audi Sport ABT Schaeffler ed il suo forte supporto alla squadra, è possibile vedere l’impegno profuso nell’ innovazione nel settore della mobilità elettrica (www.we-speed-up-the-future.com). Vengono realizzati prodotti innovativi anche per altri settori in crescita a livello mondiale, come ad esempio: Energy Harvesting, Internet of Things, Wireless Communication si utilizzano prodotti innovativi.

Il gruppo Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio.
Würth Elektronik: more than you expect!

Per ulteriori informazioni consultare il sito www.we-online.com
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