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INFORMAZIONE MEDIATICA
Il gruppo Würth Elektronik eiSos intensifica la partnership nelle tecnologie per la Formula E
Folgorante fine stagione e passo significativo nella mobilità elettrica
Waldenburg (Germania), 9 agosto 2017 – Più emozionante di così non si può: Con la gara dell'ultimo fine-settimana a Montréal è terminata un'impressionante stagione di corse della prima categoria automobilistica al mondo di motori elettrici. L'esito della competizione avvincente: Lucas di Grassi è il campione mondiale della Formula E. La ABT Schaeffler Audi Sport di Formula E festeggia la seconda posizione nella classifica a squadre; Daniel Abt è in ottava posizione del mondiale. I vincitori non sono solo in pista: Nella prossima stagione la Würth Elektronik eiSos intensificherà la sua formidabile partnership nelle tecnologie con la ABT Schaeffler Audi Sport che in futuro vedrà Audi Sport alla guida. Entrambe le aziende di tecnologie vogliono supportare i bolidi elettrici della Formula E mediante ulteriori sviluppi innovativi nei settori di velocità, portata e sicurezza ed in tal modo suscitare ancor più entusiasmo per la mobilità elettrica sulle e fuori dalle piste. 
"Questa stagione di Formula E è stata come un emozionante spettacolo di fuochi d'artificio perché anche noi tifiamo e vogliamo vedere in testa alla classifica squadra e piloti della ABT Schaeffler Audi Sport. Ogni corsa, ogni sorpasso è un'esperienza da brivido", afferma Alexander Gerfer, direttore tecnico del gruppo Würth Elektronik eiSos. “In qualità di produttori di componenti elettronici innovativi ci sentiamo tutti fieri di aver contribuito attivamente con i nostri sviluppi tecnologici a questo successo nella prima categoria automobilistica mondiale di motori elettrici”.

Infatti i terminali REDCUBE sono stati integrati sui pannelli del convertitore già a partire dalla seconda stagione. In questa terza stagione ormai conclusa la Würth Elektronik eiSos e la ABT Sportsline hanno ottimizzato insieme la batteria per la plancia. Il relativo caricabatterie che viene applicato nei box della ABT Schaeffler Audi Sport è stato altresì messo a punto in cooperazione con la ABT Sportsline. Il segnale di partenza di nuovi progetti per la quarta stagione è stato già dato da tempo.
“Il fatto che i nostri componenti e sistemi vengano impiegati nelle vetture da corsa della Formula E nelle condizioni di gara più dure rappresenta per noi una prova estremamente utile”, afferma Gerfer. "La partnership nelle tecnologie per la Formula E evidenzia il nostro impegno per componenti innovativi e tecnologie future e ci pubblicizza come partner forte per ulteriori progetti nel settore della mobilità elettrica“.
Mobilità elettrica a portata di mano nella capitale tedesca
L'apice del tour europeo della Formula E è stato a Berlino lo scorso giugno. Le tecnologie orientate al futuro hanno sempre avuto un ruolo fondamentale nell'ex area aeroportuale di Berlino-Tempelhof. La eMobility invece vi è approdata per la prima volta da un giorno all'altro. Durante la gara nella capitale tedesca il gruppo Würth Elektronik eiSos ha dato la possibilità di vivere intensamente le nuove tecnologie che vengono impiegate per la Formula E, quali la Wireless Power Charging e Energy Harvesting. L'azienda impegnata nella mobilità elettrica ha corredato la gara in casa dell'unica scuderia automobilistica tedesca, la ABT Schaeffler Audi Sport, con un grande evento per più di 120 clienti e partner che comprendeva un giro nei corridoi dei box ed una visita al pilota nell'esclusiva Race Suite. I fortissimi applausi nella gara decisiva hanno dimostrato che sono aumentati i fan della formula E ed anche del settore della mobilità elettrica.
Passi significativi per la mobilità elettrica: Audi come precursore, seguito da BMW, Mercedes-Benz e Porsche nella Formula E
Il numero sempre crescente di spettatori ai circuiti di tutto il mondo e l'effetto eco nei social e nei media classici sono una chiara dimostrazione dell'aumentato entusiasmo. Questa categoria di gare automobilistiche è destinata ad avere sempre più importanza: nella prossima stagione la Audi si impegnerà anche come casa costruttrice. Il gruppo Würth Elektronik eiSos rimarrà partner tecnologico della squadra che a partire dalla prossima stagione si presenterà alla partenza con il nome di Audi Sport ABT Schaeffler.
"Abbiamo accompagnato con impegno la Formula E negli ultimi mesi: durante i giorni di gara, nello sviluppo del nuovo gruppo propulsore ed anche con numerose azioni al di là dei circuiti automobilistici" ha affermato il Dott. Peter Mertens, Presidente degli Sviluppi Tecnici del gruppo AUDI AG in un comunicato stampa dell'azienda il 7 luglio 2017. "Il fatto che la Audi dalla prossima stagione si impegnerà come primo costruttore automobilistico tedesco nella categoria di corse automobilistiche è anche un chiaro riconoscimento del nostro marchio per la mobilità elettrica: da dicembre sui circuiti automobilistici e l'anno prossimo con il nuovo Audi e-tron anche sulle strade".
Le novità più importanti della settimana scorsa: I maggiori costruttori tedeschi Mercedes-Benz, BMW e Porsche, tutte aziende con una grande storia e tradizione nel mondo del motorsport, passano chiaramente alla Formula E. Il marchio della stella lascerà il DTM alla fine della stagione 2018 ed entrerà a far parte della Formula E l'anno successivo. Anche la BMW entrerà in questa categoria di primissimo piano dei motori elettrici a partire dalla quinta stagione. La Porsche ha deciso di entrare dal 2019 con una propria squadra e di concludere il programma LMP 1 del mondiale WEC.
„Anche Mercedes-Benz, BMW e Porsche entrano in Formula E: così aumenteranno ancora di più le emozioni. Ottime prospettive per ulteriori sviluppi della mobilità elettrica“, fa il punto Oliver Konz, presidente CEO del gruppo Würth Elektronik eiSos.
Troverete foto e video della stagione su Instagram @wespeedupthefuture. Per ulteriori informazioni sulla partnership nelle tecnologie consultare qui. Le foto e i video del sito web, di instagram o di Twitter possono essere utilizzati.
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: ABT Schaeffler Audi Sport

Lucas di Grassi della squadra ABT Schaeffler Audi Sport si è aggiudicato il titolo nella Formula E durante la finale a Montréal. 
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Foto di: ABT Schaeffler Audi Sport

L'auto da corsa della squadra ABT Schaeffler Audi Sport con il pilota Daniel Abt. 
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Foto di: ABT Schaeffler Audi Sport e Würth Elektronik eiSos

La batteria per la plancia messa a punto da Würth Elektronik eiSos e ABT Sportsline. 
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Foto di: ABT Schaeffler Audi Sport

Esultanza nel box di ABT Schaeffler Audi Sport


Würth Elektronik eiSos 
Würth Elektronik eiSos è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio. L'azienda offre impiego a 6500 dipendenti e nel 2016 ha registrato un fatturato di circa 555 milioni di Euro. L'azienda è attiva in 50 Paesi, con stabilimenti in Europa, Asia e America che riforniscono una clientela sempre crescente a livello mondiale. La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (CEM), induttività, trasduttori, componenti HF, varistori, condensatori, moduli d'alimentazione, LED, connettori, elementi per la fornitura di energia, interruttori, tecniche di connessione e portafusibili.

Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi. Grazie alla partnership nelle tecnologie con il gruppo ABT Schaeffler Audi Sport di Formula E ed il supporto delle corse della Formula E l'azienda mostra la sua forza innovativa nel settore della mobilità elettrica 
(www.we-speed-up-the-future.com). Anche per altri settori dei mercati in crescita a livello mondiale come energy harvesting, internet of things, wireless communication e lo sviluppo dei sensori si distingue la nostra offerta di prodotti innovativi sempre in crescita.

Würth Elektronik: è molto di più di quanto Vi aspettiate!

Per ulteriori informazioni consultare il sito: www.we-online.com
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