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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Würth Elektronik eiSos et Audi signent un nouveau contrat de partenariat en Formule E
Würth Elektronik eiSos et
Audi dessinent l’avenir de la propulsion électrique
Waldenburg (Allemagne), le 12 octobre 2017 – Würth Elektronik eiSos est, depuis le tout début, le partenaire technologique de l’écurie de course de Formule E créée par ABT Sportsline. C’est maintenant officiel : après la reprise par Audi de l’équipe qui emploie Lucas di Grassi, le champion du monde de Formule E FIA, Würth Elektronik eiSos sera le partenaire technologique de la nouvelle écurie évoluant sous le nom Audi Sport ABT Schaeffler. Le nouveau contrat de partenariat a été signé par Dieter Gass, le directeur du sport automobile de la société AUDI AG, ainsi que par les trois gérants de Würth Elektronik eiSos Oliver Konz, Thomas Schrott et Alexander Gerfer, le 27 septembre 2017 à Neuburg, dans le cadre de la présentation de la première écurie de voitures de course à 100% électriques du grand constructeur.

Audi Sport reprend la place de départ de ABT Sportsline. Depuis la fondation de la série de courses automobiles à propulsion électrique, l’équipe de Allgäu, en Bavière, opère avec succès en Formule E ; elle sera à l’avenir l’équipe opérationnelle des voitures de course Audi. Audi Sport ABT Schaeffler prendra le départ les 2 et 3 décembre 2017 à Hong Kong de la quatrième saison de Formule E. Le groupe Würth Elektronik eiSos va continuer, en tant que partenaire technologique, à contribuer au succès de l’équipe. Le contrat avec Audi est valable jusqu’à 2021.

« Notre passion pour la Formule E ainsi que notre support technologique pour le succès de l’équipe se sont accrus saison après saison. Avec la course-événement de Berlin et le titre de champion du monde de notre pilote Lucas di Grassi, cet enthousiasme a atteint un nouveau summum », déclare Alexander Gerfer, CTO du groupe Würth Elektronik eiSos. « Avec l’arrivée d’Audi, le premier constructeur d’automobiles allemand, la Formule E reçoit un coup de boost dans la course à l’innovation dans le domaine de l’eMobility. Nous sommes fiers et heureux de prendre part, en tant que partenaire technologique, à cette passionnante évolution », explique Oliver Konz, CEO du groupe Würth Elektronik eiSos. Audi, filiale de Volkswagen et Würth Elektronik eiSos, une entreprise du groupe Würth, se complètent à merveille. Les deux entreprises sont garantes d’une pensée visionnaire, de concepts novateurs et de technologies ultra-modernes. 

« Je suis heureux que Würth Elektronik eiSos ait prolongé le fructueux partenariat existant et continue de s’impliquer dans notre projet », indique Dieter Gass, le directeur du sport automobile de la société AUDI AG.

Partenaires performants

Depuis 2014 et la première saison de Formule E, Audi prête son nom à l’écurie et a mis à disposition un de ses pilotes d'usine, le Brésilien Lucas di Grassi. Lucas a couronné la saison avec le titre de champion du monde de Formule E. Suite à ses performances, on présume que Daniel Abt aura de sérieuses chances de se positionner dans le top 5 lors de la saison à venir. Sur l’ensemble de toutes les compétitions de la saison 1 à la saison 3, ABT Schaeffler Audi Sport s’est avérée être, avec 24 places sur le podium en 33 courses, l’équipe ayant atteint le plus souvent une place sur le podium dans la série.

Première mondiale de l’Audi e-tron FE04 et essais à Valence (Espagne)

Le véhicule qui participera à la 4ème saison de Formule E est développé, depuis novembre 2016 avec les partenaires technologiques. Lors de la première mondiale, Audi a présenté, avec le champion du monde di Grassi, la première voiture de course à propulsion uniquement électrique du groupe. Le nouveau bolide de course, avec son nom à la résonance particulière Audi e-tron FE04, a été équipé pour la saison à venir d’un tout nouveau groupe motopropulseur à une seule vitesse. Un design moderne dans les tons blancs, verts métallisés et noirs, permet de distinguer clairement, au premier coup d'œil, l’Audi e-tron FE04 des autres véhicules. Le jour de la présentation de l’équipe, un nouveau chapitre va s’ouvrir également dans la carrière de Daniel Abt. Abt va devenir conducteur officiel de l’entreprise Audi et Allan McNish, ex-champion du monde FIA-WEC, chef de l’écurie de course de Formule E.

La quatrième saison de Formule E promet par conséquent d’être encore plus passionnante. La série de courses a débuté à l’origine avec des véhicules identiques pour toutes les équipes, mais les équipes ont eu par la suite de plus en plus d’opportunités d’apporter leurs propres innovations à des fins d’optimisation. Les différentes journées d’essais officielles se sont terminées avec succès la semaine dernière à Valence, avant que les quatre Audi e-tron FE04 n’arrivent début novembre à Hong Kong, où la nouvelle saison débutera le 2 décembre, 16 heures (heure locale).

Support technologique 

Würth Elektronik eiSos a su, dans le passé déjà, proposer des solutions innovantes pour la compétition automobile. On pense par exemple aux connexions pour courants forts REDCUBE, installées sur les cartes de l'onduleur depuis la deuxième saison. À l’occasion de la troisième saison, Würth Elektronik eiSos et ABT Sportsline ont optimisé en commun la batterie d’appoint pour le cockpit. Le chargeur de batterie correspondant a également été mis au point en commun, dans le cadre du partenariat technologique. Chez Würth Elektronik eiSos, on considère que le fait de participer concrètement au perfectionnement des voitures de course de l’équipe Audi Sport ABT Schaeffler représente une occasion unique pour la validation de composants dans des conditions extrêmes et pour le développement de solutions dans le domaine de l’eMobility.
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Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Source : Würth Elektronik eiSos et AUDI AG

Signataires du nouveau contrat de partenariat le 27 septembre 2017 à Neuburg : Dieter Gass, directeur du sport automobile, Audi AG, Alexander Gerfer, Oliver Konz, les deux gérants de Würth Elektronik eiSos et Siegfried Krause, directeur des partenariats, Audi AG (en partant de la gauche)
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Source : AUDI AG
Première mondiale : la nouvelle Audi e-tron FE04 au design moderne et dotée d’une boîte de vitesse à haut rendement et à une seule vitesse.
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Source : Würth Elektronik eiSos

Représentants de l’équipe de Formule E du groupe Würth Elektronik eiSos lors de la première mondiale de l’Audi e-tron FE04 à Neuburg : Christopher Becht, gérant principal de la communication numérique, Oliver Opitz, coordinateur technique et Executive, Oliver Konz, CEO, Alexander Gerfer, CTO, Marion Wagner, Marketing Professional & directrice de projet de Formule E (en partant de la gauche)
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Source : Würth Elektronik eiSos et AUDI AG
Prête à prendre le départ : l’équipe Audi Sport ABT Schaeffler se réjouit de prendre part à la quatrième saison 2017/2018 de la série de course de Formule E.



À propos de Audi

Le groupe Audi, avec ses marques Audi, Ducati et Lamborghini, est un des plus performants constructeurs d’automobiles et de motocycles dans le segment haut de gamme. Il est présent mondialement dans plus de 100 marques et produit sur 16 sites dans douze pays. Les filiales à 100 pour cent de AUDI AG sont entre autres la société Audi Sport GmbH (Neckarsulm), la Automobili Lamborghini S.p.A. (Sant’Agata Bolognese/Italie) et la Ducati Motor Holding S.p.A. (Bologne/Italie).

En 2016, le groupe Audi a livré quelque 1,868 million d’automobiles de la marque Audi ainsi que 3 457 voitures de sport de la marque Lamborghini et 55 451 motos de la marque Ducati à ses clients. Lors de l’exercice commercial 2016, AUDI AG a réalisé un résultat opérationnel de 3,1 milliards d’euros pour un chiffre d’affaires de 59,3 milliards d’euros. Actuellement, environ 88 000 personnes travaillent pour l’entreprise, dont plus de 60 000 en Allemagne. Audi se concentre sur les produits et technologies durables pour assurer le futur de la mobilité.

À propos de Würth Elektronik eiSos :

Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth Elektronik, une des entités à croissance rapide du groupe Würth, le leader mondial dans la fixation et les techniques d’assemblage. L'entreprise emploie plus de 6500 collaborateurs et a réalisé en 2016 un chiffre d'affaires de presque 555 millions d'euros.

Würth Elektronik eiSos développe, fabrique et commercialise des composants passifs et électromécaniques pour l’industrie électronique. La société est présente en direct dans presque tous les pays européens ainsi qu’aux Etats-Unis, en Asie et en Amérique du Sud avec sa propre force de vente. Service, conseil technique, outils d’aide au design, échantillons gratuits, produits en stock, personnalisation : la signature WE !
La fabrication des produits de Würth Elektronik eiSos est basée en Europe, en Asie et en Amérique. La gamme de produits comprend des composants pour la CEM, des inductances, des transformateurs, des composants RF, des varistances, des LEDs, des condensateurs, des connecteurs, des switchs, des éléments de puissance ainsi que des éléments de fixation pour cartes et pour câbles. 
Würth Elektronik eiSos est l’un des plus importants fabricants européens de composants passifs. Au travers du partenariat technologique avec l’équipe Audi Sport ABT Schaeffler en formule E et du soutien des courses en formule E, l’entreprise démontre sa force en matière d’innovation dans le domaine de l’e-mobilité (www.we-speed-up-the-future.com). D’autres marchés mondiaux émergents, comme l‘Energy Harvesting (récolte d’énergie), l‘Internet of Things (Internet des objets), la Wireless Communication (communication sans fil) et la technologie des capteurs sont également abordés avec une offre en produits innovants qui augmente rapidement.
Würth Elektronik : more than you expect !
Informations supplémentaires sur www.we-online.fr
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