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COMUNICADO DE PRENSA

Würth Elektronik eiSos vibra con el inicio de la temporada de la Fórmula E de la FIA

Objetivo: ¡defender el título de campeón del mundo!
Waldenburg (Alemania), 22 Noviembre de 2017 – El 2 de diciembre de 2017, el equipo de carreras Audi Sport ABT Schaeffler inicia en Hong Kong la cuarta temporada del campeonato de Fórmula E de la FIA. Como socio tecnológico desde el primer momento, el Grupo Würth Elektronik eiSos sigue ayudando a construir el éxito del equipo. El fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos no solo es un entusiasta patrocinador de esta exitosa escudería en torno al campeón del mundo de Fórmula E de la FIA, Lucas di Grassi, sino también proveedor de productos y soluciones que, a bordo de los coches de carreras eléctricos, recorrerán los angostos circuitos de Fórmula E de grandes ciudades de todo el mundo. A comienzos de octubre, los ensayos en Valencia demostraron la magnífica preparación de los nuevos Audi e-tron FE04 para la próxima temporada.
La cuenta atrás ha comenzado: solo faltan unos días para que, el 2 de diciembre de 2017, la Fórmula E inicie en Hong Kong su cuarta temporada. El nuevo bólido de carreras Audi e-tron FE04 del equipo Audi Sport ABT Schaeffler ya se presentó al público en octubre, durante los E-Mobility Play Days en la localidad austriaca de Spielberg, de la mano del piloto de Audi Daniel Abt. A continuación, el coche se sometió a ensayos intensivos en Valencia, España. "Como socio tecnológico, estamos muy emocionados ante la nueva temporada. Lucas di Grassi quiere defender su título de campeón del mundo. Daniel Abt mostró en Valencia sus grandes capacidades y el Audi e-tron FE03 puede sorprender con un grupo motopropulsor totalmente reformado", comenta Alexander Gerfer, director técnico del grupo Würth Elektronik eiSos. "Su corazón es una caja de cambios de gran eficiencia con una sola marcha."
Rendimiento muy prometedor en las pruebas en Valencia
Los cuatro Audi e-tron FE04 demostraron ser totalmente fiables; ni siquiera el calor de Valencia consiguió afectarles. Daniel Abt y Lucas di Grassi realizaron un total de 474 vueltas sobre el circuito - lo que suma un recorrido de 1.466 km. Daniel Abt encabezó la clasificación de rendimiento. Los puntos fuertes del programa de pruebas en Valencia fueron las simulaciones de carreras y la optimización de la gestión de energía de la unidad motor-generador (MGU) de nuevo diseño.
"Apostamos por seguir desarrollando la movilidad eléctrica. Nuestra alianza tecnológica con el equipo de Audi Sport ABT Schaeffler le da un impulso especial a este compromiso. Muchos trabajadores son seguidores apasionados de las carreras y cruzan los dedos para que ganen nuestros pilotos. Desde el primer día, Lucas di Grassi y Daniel Abt forman un dúo potente en Fórmula E que, hasta la fecha, ha ocupado 24 veces el podio en 33 carreras, logrando seis victorias y cuatro "pole positions". Estamos deseando que comience una temporada especialmente emocionante", dice Oliver Konz, consejero delegado del Grupo Würth Elektronik eiSos.
La asociación tecnológica es cada vez más intensa
Würth Elektronik eiSos ya ha puesto en otras ocasiones soluciones tecnológicas sobre el circuito de carreras. Desde la temporada 2 se montan terminales REDCUBE en las placas del inversor. En la tercera temporada, ya concluida, la empresa optimizó la batería de apoyo para la cabina con ABT Sportsline. El cargador de batería correspondiente también fue un diseño conjunto. Ahora hay otros proyectos en curso. Con ello, Würth Elektronik eiSos vuelve a subrayar su compromiso con los componentes innovadores y las tecnologías de futuro y se presenta una vez más como empresa pionera en electromovilidad.
Panorama: temporada 4 de la Fórmula E de la FIA
La cuarta temporada de la serie de carreras de electromovilidad vuelve a impactar, con trazados emocionantes en el corazón de ciudades seleccionadas del mundo. Este año se unen al calendario de carreras: Santiago de Chile, Sao Paulo, Roma y Zúrich. Para el inicio y la clausura se han preparado carreras intensivas de dos días. "Los coches y los conductores están en plena forma. Así, tal como han transcurrido las pruebas, esperamos un grandioso inicio de temporada en Hong Kong", comenta Alexander Gerfer, director técnico del Grupo Würth Elektronik eiSos. 
Todas las carreras se emitirán para toda Europa en directo durante tres años más a través de Eurosport. Estas son las fechas:
02.12.2017 Hong Kong (HK)
03.12.2017 Hong Kong (HK)
13.01.2018 Marrakech (MA)
03.02.2018 Santiago (RCH)
03.03.2018 México D.F. (MEX)
17.03.2018 Sao Paulo (BR)
14.04.2018 Roma (I)
28.04.2018 París (F)
19.05.2018 Berlín (D)
10.06.2018 Zúrich (CH)
14.07.2018 Nueva York (EE. UU.)
15.07.2018 Nueva York (EE. UU.)
28.07.2018 Montreal (CDN)
29.07.2018 Montreal (CDN) 
Material de imágenes disponible
El siguiente material de imágenes se halla disponible para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Fuente de la imagen: AUDI AG

Extraordinariamente preparado para la próxima temporada: Daniel Abt mostró, en las pruebas en Valencia, unos resultados extraordinariamente prometedores.
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Fuente de la imagen: AUDI AG
El nuevo Audi e-tron FE04 del equipo Audi Sport ABT Schaeffler está preparado para la próxima temporada.
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Fuente de la imagen: AUDI AG

El nuevo Audi e-tron FE04 con diseño progresivo y una caja de cambios de alta eficiencia con una sola marcha. 
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Fuente de la imagen: AUDI AG
El campeón del mundo de Fórmula E de la FIA, Lucas di Grassi, en el Audi e-tron: a él le corresponde defender el título de campeón del mundo. 



Acerca de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Sus plantas de producción en Europa, Asia y América del Norte suministran productos a un creciente número de clientes en todo el mundo. La gama de productos incluye componentes de CEM, inductores, transformadores, componentes de RF, varistores, condensadores, módulos de potencia, LED, conectores, elementos de suministro de energía, bobinas eléctricas inalámbricas, interruptores, conectores y portafusibles. Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG junto con sus compañías filiales especializadas forman el grupo Würth Elektronik eiSos Group.

Acerca del grupo Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (especialización: componentes estándar), Würth Elektronik iBE GmbH (especialización: componentes pasivos a medida para la industria de automoción), Wurth Electronics Midcom Inc. (especialización: componentes inductivos personalizados para apantallamiento electromagnético), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (especialización: conectores a medida) y AMBER wireless GmbH (especialización: soluciones para la transmisión de datos inalámbrica) forman el grupo Würth Elektronik eiSos Group. Con un total de 6.750 empleados unas ventas generadas cercanas a 555 millones de euros en 2.016, Würth Elektronik eiSos Group es uno de los mayores fabricantes europeos de componentes pasivos que opera en 50 países.

Mediante su colaboración tecnológica con el equipo de Fórmula E Audi Sport ABT Schaeffler y su apoyo a las Fórmula E racing series, el grupo empresarial demuestra su capacidad de innovación en el sector de la eMobility 
(www.we-speed-up-the-future.com). También se aportan productos innovadores para otros mercados emergentes globales como Energy Harvesting, Internet of Things y Wireless Communication. 

El grupo Würth Elektronik eiSos forma parte del grupo Würth, líder del mercado mundial de la tecnología de montaje y fijación.

Würth Elektronik: more than you expect!

Más información en www.we-online.com
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