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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Würth Elektronik eiSos attend avec impatience l’ouverture de la saison de Formule E de la FIA
Objectif : défendre le titre de Champion du monde !
Waldenburg (Allemagne), le 21 novembre 2017 – Le 2 décembre 2017, l’écurie Audi Sport ABT Schaeffler entame la quatrième saison du Championnat de Formule E de la FIA à Hong Kong. En qualité de partenaire technologique dès ses débuts, le groupe Würth Elektronik eiSos poursuit sa contribution au succès de l’équipe. Le fabricant de composants électroniques et électromécaniques n’est pas seulement un fervent supporter de l’écurie à succès dirigée par le champion du monde de Formule E Lucas di Grassi, mais il fournit également les produits et solutions qui participeront à la compétition avec les voitures de course électriques sur les circuits difficiles de Formule E dans les plus grandes villes du monde. La bonne préparation de la nouvelle Audi e-tron FE04 pour la saison à venir a été démontrée début octobre lors des essais de Valence.
Le compte à rebours a commencé : il ne reste que quelques jours avant que la Formule E entame sa quatrième saison le 2 décembre 2017 à Hong Kong. La nouvelle voiture de course Audi e-tron FE04 de l’équipe Audi Sport ABT Schaeffler Team a été présentée en avant-première au public au mois d’octobre lors des E-Mobility Play Days à Spielberg, en Autriche, par le pilote de l’usine Audi, Daniel Abt. La voiture a été ensuite soumise à des essais approfondis à Valence, en Espagne. « En qualité de partenaire technologique, nous sommes particulièrement enthousiastes pour la nouvelle saison. Lucas di Grassi tentera de défendre son titre de champion du monde. Daniel Abt a démontré les performances robustes à Valence et l’e-tron FE04 possède désormais un groupe motopropulseur complètement revu », déclare Alexander Gerfer, CTO de Würth Elektronik eiSos Group. « Son élément-clé est une boîte de vitesses très efficace avec un seul rapport ».
Des performances prometteuses lors des essais de Valence
Les quatre voitures Audi e-tron FE04 se sont avérées totalement fiables, même sous la chaleur torride de Valence. Daniel Abt et Lucas di Grassi ont piloté sur 474 tours du circuit d’essai, soit une distance de 1466 km. Daniel Abt a dirigé les évaluations des performances. Les aspects essentiels du programme d’essai à Valence ont été les simulations de course et l’optimisation de la gestion d’énergie pour le nouveau groupe moteur générateur (MGU).
« Notre engagement est de faire progresser l’eMobility. Notre partenariat technologique avec l’équipe Audi Sport ABT Schaeffler donne à cette participation un élan particulier. De nombreux employés suivent avec passion les courses et croisent les doigts pour nos pilotes. Lucas di Grassi et Daniel Abt ont été un fort duo en Formule E dès le départ, avec 24 présences sur le podium au cours des 33 courses organisées jusqu’à ce jour, dont six victoires et quatre pole positions. Nous nous attendons à une saison particulièrement passionnante », affirme Oliver Konz, CEO du groupe Würth Elektronik eiSos.
Un partenariat technologique qui se renforce
Würth Elektronik eiSos est parvenue à fournir des solutions innovantes sur la piste de course par le passé. Les bornes REDCUBE ont été installées sur les cartes de convertisseur dès la deuxième saison. Au cours de la troisième saison, la société a optimisé la batterie d’appoint pour le cockpit avec ABT. Le chargeur de batterie associé a également été développé conjointement. D’autres projets sont déjà en cours. Ainsi, Würth Elektronik eiSos souligne une fois de plus son engagement pour des composants innovants et des technologies d’avenir et maintient son image de pionnier de l’eMobility.
Perspectives : 4e saison de Formule E de la FIA
La quatrième saison de la série de course d’eMobility saura captiver avec des circuits excitants au cœur des villes sélectionnées dans le monde entier. Les nouvelles entrées dans le calendrier des courses sont Santiago du Chili, Rome et Zurich. Des courses de deux jours particulièrement intenses sont programmées pour l’ouverture et la clôture de la saison de courses. « Les voitures et les pilotes sont en excellente forme. À en juger par l’issue des essais, nous nous attendons à un début de saison formidable à Hong Kong », déclare un convaincu Alexander Gerfer, CTO du groupe Würth Elektronik eiSos. 
Toutes les courses seront diffusées en direct sur Eurosport pendant trois années supplémentaires. Voici les dates :
2 décembre 2017 Hong Kong (HK)
3 décembre 2017 Hong Kong (HK)
13 janvier 2018 Marrakech (MA)
3 février 2018 Santiago (RCH)
3 mars 2018 Mexico City (MEX)
17 mars 2018 Sao Paulo (BR)
14 avril 2018 Rome (I)
28 avril 2018 Paris (F)
19 mai 2018 Berlin (D)
10 juin 2018 Zurich (CH)
14 juillet 2018 New York (USA)
15 juillet 2018 New York (USA)
28 juillet 2018 Montréal (CDN)
29 juillet 2018 Montréal (CDN) 
Images disponibles
Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Source : AUDI AG
Extrêmement bien préparé pour la saison à venir : Daniel Abt a montré des performances extraordinairement prometteuses lors des essais de Valence.
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Source : AUDI AG
La nouvelle Audi e-tron FE04 de l’équipe Audi Sport ABT Schaeffler est prête pour la saison à venir.
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Source : AUDI AG
La nouvelle Audi e-tron FE04 avec un design progressif et une boîte de vitesses haute efficacité à rapport unique. 
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Source : AUDI AG
Le champion du monde de Formule E de la FIA, Lucas di Grassi, sur l’Audi e-tron : sa priorité est de défendre le titre de champion du monde. 



À propos de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG est fabricant de composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie de l'électronique. Des sites de production en Europe, Asie et l’Amérique du Nord approvisionnent un nombre croissant de clients dans le monde. La gamme de produits inclut les composants pour la CEM, inductances, transformateurs, composants RF, varistances, condensateurs, modules de puissance, LEDs, connecteurs, plots de puissance, bobines de recharge sans fils, switchs, porte-fusibles. Avec ses succursales spécialisées, Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG forme le groupe Würth Elektronik eiSos.

À propos du groupe Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (spécialité : composants standard), Würth Elektronik iBE GmbH (spécialité : composants passifs spécifiques pour l’industrie automobile), Wurth Electronics Midcom Inc. (spécialité : Transformateurs et composants magnétiques sur mesure), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (spécialité : connecteurs sur mesure) et AMBER Wireless GmbH (spécialité : solutions pour la transmission sans fil de données) forment le groupe Würth Elektronik eiSos. L'entreprise emploie 6 750 collaborateurs et a réalisé en 2016 un chiffre d'affaires d’env. 555 millions d'euros. Le groupe Würth Elektronik eiSos est un des plus gros fabricants européens de composants passifs, opérant dans 50 pays.

Par le partenariat technologique avec l’équipe de Formule E Audi Sport ABT Schaeffler et son support dans le championnat de Formule E, le groupe montre sa capacité d’innovation dans le secteur de l’eMobility (www.we-speed-up-the-future.com). D’autres marchés globaux en pleine croissance tels que Energy Harvesting, Internet of Things et Wireless Communication sont eux aussi approvisionnés en produits innovants. 

Le groupe Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, le leader mondial sur le marché des techniques de montage et de fixation.

Würth Elektronik : more than you expect !

Plus amples informations sur le site www.we-online.fr
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