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COMUNICATO STAMPA
Würth Elektronik eiSos corona l'impegno nell'eMobility 
Campioni mondiali a squadre di Formula E
Waldenburg (Germania), 9 agosto 2018 – Al termine della quarta stagione di Formula E la squadra Audi Sport ABT Schaeffler si è conquistata la prima posizione nella classifica a squadre. Per Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG, partner tecnologico della squadra sin dall'inizio delle corse, questo successo conferma l'impegno della società per le iniziative di mobilità elettrica. Grazie a componenti elettronici dalle alte prestazioni e affidabilità e a processi ingegneristici congiunti, il produttore elettronico è orgoglioso di essere a bordo di questo veicolo. Attualmente sono in corso progetti per ulteriori sviluppi delle vetture da corsa; in occasione della fiera elettronica, Würth Elektronik eiSos renderà nota un'ulteriore cooperazione per un progetto nelle infrastrutture di ricarica e per motoscooter elettrici. Prima dell'inizio della prossima stagione, prevista con inizio il 15 dicembre a Riyad, capitale dell'Arabia Saudita, Würth Elektronik eiSos parteciperà anche ai test su strada della Audi Sport ABT Schaeffler.
Per i fan dei campioni del mondo dell'anno precedente, Lucas di Grassi (questa volta al secondo posto) e Daniel Abt (quinto), la quarta stagione di Formula E è stata particolarmente entusiasmante: Dopo non aver accumulato neanche un punto nelle prime quattro corse, i piloti della squadra Audi Sport ABT Schaeffler si sono impegnati successivamente per una rimonta senza uguali. La squadra è stata la più veloce in sette delle dodici corse e Daniel Abt ha vissuto la sua migliore stagione fino ad oggi con due vittorie, due podi e 120 punti.
La conquista del campionato mondiale a squadre da nuova linfa al gruppo Würth Elektronik eiSos nell’impegno nella mobilità elettrica. Anche in questa stagione la stretta collaborazione tecnologica tra i due partner dà i suoi frutti. Diversi test di affidabilità svolti insieme e l'impiego solidale delle proprie capacità nei laboratori e nei centri di qualità hanno dato i loro risultati a partire dalla quarta corsa: diversi posizionamenti sul podio, il maggior numero di corse più veloci e le incontestate posizioni in cima alla classifica della Formula E.
Anche la clientela di Würth Elektronik trae vantaggi dai successi e dalle esperienze dell'utilizzo intensivo dei suoi componenti sui veicoli elettrici da corsa. Ciò che si apprende durante le gare automobilistiche va poi a finire nel know-how per gli sviluppi dei componenti ed i successivi miglioramenti. 
Sin dal principio Würth Elektronik eiSos ha creduto nell’importanza delle gare automobilistiche per la mobilità elettrica: l'ingresso della Jaguar, della BMW e della Nissan nella prossima stagione dimostra che la Formula E ha sempre più importanza e notorietà. Una novità importantissima: Se negli anni passati durante le corse si dovevano ancora sostituire i veicoli, nella prossima stagione non ci saranno più soste ai box: le batterie riforniranno energia per tutta la corsa!
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
Grande festa per la squadra di Formula E Audi Sport Abt Schaeffler dopo la vittoria.
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
Nonostante le difficili condizioni la squadra Audi Sport ABT Schaeffler ha raggiunto la vetta.
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
Batteria e caricatore batteria: Würth Elektronik eiSos e Abt Sportsline hanno messo a punto una perfetta soluzione per l'alimentazione di tensione nel cockpit. 
 


Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Possiede stabilimenti in Europa, Asia e Nord America che riforniscono una clientela in crescita a livello mondiale. La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (EMC), induttori, trasformatori, componenti HF, varistori, condensatori, moduli d'alimentazione, LED, sistemi radio, connettori, elementi di potenza, bobine di trasmissione d'energia, interruttori, connettori e portafusibili. La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG insieme alle proprie società affiliate costituiscono il gruppo Würth Elektronik eiSos.

Informazioni sul gruppo Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (specializzata in componenti standard), Würth Elektronik iBE GmbH (specializzata in componenti passivi custom per il settore automotive), Wurth Electronics Midcom Inc. (specializzata in trasformatori e componenti magnetici personalizzati), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (specializzata in connettori specifici per la clientela) e IQD Frequency Products Ltd (specializzata in componenti generatori di frequenza) costituiscono il gruppo Würth Elektronik eiSos. L’ex filiale AMBER wireless GmbH (specializzata in soluzioni per la trasmissione di dati wireless) è diventata nel 2018 la Division Wireless Connectivity and Sensors della Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG. Il gruppo industriale offre impiego a 6700 dipendenti e nel 2017 ha registrato un fatturato di circa 653 milioni di Euro. Il gruppo Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi, attivo in 50 Paesi.

Tramite la partnership tecnologica con la squadra di Formula E Audi Sport ABT Schaeffler ed il suo forte supporto alla squadra, è possibile vedere l’impegno profuso nell’ innovazione nel settore della mobilità elettrica (www.we-speed-up-the-future.com). Vengono realizzati prodotti innovativi anche per altri settori in crescita a livello mondiale, come ad esempio: Energy Harvesting, Internet of Things, Wireless Communication si utilizzano prodotti innovativi.

Il gruppo Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio.
Würth Elektronik: more than you expect!

Per ulteriori informazioni consultare il sito www.we-online.com
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