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COMUNICADO DE PRENSA

Würth Elektronik eiSos refuerza la logística internacional
Ampliación de las capacidades de almacenamiento en Francia 
Waldenburg (Alemania), Meyzieu (Francia), 21 de septiembre de 2017 – Würth Elektronik eiSos, fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos ha ampliado su almacén en Meyzieu en Lyon para convertirlo en un centro logístico moderno. El almacén de entrada ha aumentado su superficie de 1.000 a 3.500 m² con capacidad para albergar hasta 9.000 palés en lugar de 2.800. Esta inversión de seis millones de euros en la sede de Meyzieu ha venido impulsada por un marcado aumento del tráfico logístico - el volumen de negocios en Francia ha crecido un 25 por ciento desde principios de 2017. Gracias a su mayor superficie y a las mejoras aplicadas en la conectividad IT y la tecnología de transporte, así como a procesos más optimizados, el centro logístico francés de Würth Elektronik eiSos es capaz de alcanzar un rendimiento de 4.200 preparaciones de pedidos por día.
La remodelación del almacén en Meyzieu ha afectado a todos los departamentos desde la entrada de mercancías con cinco nuevos muelles de carga pasando por reposición del inventario y el comisionado hasta el envío. Este almacén antes operado únicamente por personal humano se ha convertido en un centro logístico moderno en el que muchos procesos transcurren de forma automatizada. Como, por ejemplo, el transporte mediante máquinas entre las distintas zonas de almacén, identificación de alta tecnología y conexión IT. Un reto particular fue la remodelación de la zona de preparación de pedidos sin parar su actividad. 
Instalaciones con carácter ejemplar
Con el apoyo de los expertos del almacén central en Alemania, el equipo en torno a Sebastien vom Scheidt, Division Manager Würth Elektronik France, ha desarrollado un concepto eficiente para una gran parte del funcionamiento automatizado del almacén. También puede servir como modelo para otros almacenes regionales de la empresa en todo el mundo. «La tarea no era por supuesto sencilla y sin la ayuda de los compañeros de IT y del almacén de Alemania no habría sido posible. El equipo de logística transnacional lo ha hecho posible. Ahora volvemos a estar seguros de poder mantener nuestro nivel de servicio y disponibilidad de material al estilo “Würth Elektronik eiSos” conforme al lema «More than you expect», afirma Sebastien vom Scheidt.
Material de imágenes disponible
El siguiente material de imágenes se halla disponible para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Fuente de la imagen: Würth Elektronik eiSos
El centro logístico francés de Würth Elektronik eiSos en Meyzieu en Lyon (Francia). 
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Fuente de la imagen: Würth Elektronik eiSos
Vista del almacén de Würth Elektronik eiSos en Meyzieu en Lyon (Francia).  


Información sobre Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Würth Elektronik eiSos forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial en tecnología de montaje y sujeción. La empresa tiene una plantilla que supera los 6.750 trabajadores, en el año 2016 tuvo una facturación de casi 555 millones de euros, y desarrolla actividades en 50 países.

Su creciente número de clientes en todo el mundo es abastecido desde emplazamientos de fabricación en Europa, Asia y América. La gama de productos incluye componentes CEM, inductancias, transformadores, componentes de AF, varistores, condensadores, módulos de potencia, LEDs, conectores, elementos de fuentes de alimentación, interruptores, sistemas de conexión y portafusibles.

Würth Elektronik eiSos es uno de los fabricantes europeos más importantes de componentes pasivos. A través de su alianza tecnológica con el equipo de Fórmula E ABT Schaeffler Audi Sport y el apoyo de la competición de la Fórmula E, la empresa demuestra su potencial innovador en el ámbito de la movilidad eléctrica. (www.we-speed-up-the-future.com). Además, también está presente con una creciente oferta de innovadores productos en otros mercados globales en expansión, como el de la recolección de energía ambiental (energy harvesting), la internet de los objetos, la comunicación inalámbrica y la tecnología sensorial.
Würth Elektronik: more than you expect ¡!

Más información en: www.we-online.com
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