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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Würth Elektronik eiSos renforce sa logistique au niveau international
Multiplication de la capacité de stockage en France
Waldenburg (Allemagne), Meyzieu (France), le 20 septembre 2017 – Würth Elektronik eiSos, fabricant de composants électroniques et électromécaniques, a fait évoluer son entrepôt de Meyzieu, près de Lyon, en un centre logistique moderne. L’entrepôt de réception est passé d’une surface de rayonnage de 1000 à 3500 m² et peut désormais héberger 9000 palettes au lieu de 2800. L’élan le plus important pour l’investissement de six millions d’Euros sur le site de Meyzieu a été donné par une augmentation nette du trafic logistique : les ventes en France ont progressé de 25 % depuis début 2017. Avec davantage d’espace, une meilleure connectivité informatique et des convoyeurs à la pointe, ainsi que des processus optimisés, le centre logistique français de Würth Elektronik eiSos peut à présent atteindre jusqu’à 4200 prélèvements par jour.
La conversion de l’entrepôt de Meyzieu a touché tous les services, à commencer par la réception des marchandises, avec cinq nouvelles baies, jusqu’au réapprovisionnement du stock et à l’envoi de commandes, en passant par l’expédition. L’entrepôt qui était auparavant géré manuellement a été transformé en centre logistique moderne dans lequel de nombreux processus sont automatisés. Cela comprend entre autres la technologie de transport mécanisé entre les différentes zones de l’entrepôt ainsi qu’une technologie d’identification et une connectivité informatique à l’avant-garde. La conversion de la zone de prélèvement a représenté un défi particulier durant le maintien des opérations. 
Un établissement au caractère exemplaire
Soutenue par les experts de l’entrepôt central en Allemagne, l’équipe dirigée par Sebastien vom Scheidt, Directeur de division Würth Elektronik France, a développé un concept efficace pour un fonctionnement largement automatisé de l’entrepôt. Il peut également servir de modèle pour les autres entrepôts régionaux de l’entreprise répartis dans le monde entier. « Bien entendu, la tâche n’a pas été simple et l’implémentation n’aurait jamais été possible sans l’aide des collègues allemands des services informatique et logistiques. L’équipe logistique transnationale a rendu tout cela possible. Nous sommes à présent certains de pouvoir maintenir notre niveau de service ainsi que la capacité de livraison rapide de Würth Elektronik eiSos, dans le respect de notre devise More than you expect », explique Sebastien vom Scheidt.
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Source : Würth Elektronik eiSos
Le centre logistique de Würth Elektronik eiSos, près de Lyon (France).  
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Source : Würth Elektronik eiSos
Un aperçu de l’entrepôt Würth Elektronik eiSos à Meyzieu, près de Lyon (France).  


À propos de Würth Elektronik eiSos :

Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth Elektronik, une des entités à croissance rapide du groupe Würth, le leader mondial dans la fixation et les techniques d’assemblage. L'entreprise emploie plus de 6750 collaborateurs et a réalisé en 2016 un chiffre d'affaires de presque 555 millions d'euros.

Würth Elektronik eiSos développe, fabrique et commercialise des composants passifs et électromécaniques pour l’industrie électronique. La société est présente en direct dans presque tous les pays européens ainsi qu’aux Etats-Unis, en Asie et en Amérique du Sud avec sa propre force de vente. Service, conseil technique, outils d’aide au design, échantillons gratuits, produits en stock, personnalisation : la signature WE !
La fabrication des produits de Würth Elektronik eiSos est basée en Europe, en Asie et en Amérique. La gamme de produits comprend des composants pour la CEM, des inductances, des transformateurs, des composants RF, des varistances, des LEDs, des condensateurs, des connecteurs, des switchs, des éléments de puissance ainsi que des éléments de fixation pour cartes et pour câbles. 
Würth Elektronik eiSos est l’un des plus importants fabricants européens de composants passifs. Au travers du partenariat technologique avec l’équipe ABT Schaeffler Audi Sport en formule E et du soutien des courses en formule E, l’entreprise démontre sa force en matière d’innovation dans le domaine de l’e-mobilité (www.we-speed-up-the-future.com). D’autres marchés mondiaux émergents, comme l‘Energy Harvesting (récolte d’énergie), l‘Internet of Things (Internet des objets), la Wireless Communication (communication sans fil) et la technologie des capteurs sont également abordés avec une offre en produits innovants qui augmente rapidement.
Würth Elektronik : more than you expect !
Informations supplémentaires sur www.we-online.fr
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