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INFORMAZIONE MEDIATICA
Würth Elektronik eiSos rinforza il settore di logistica internazionale
Moltiplicate le capacità a magazzino in Francia
Waldenburg (Germania), Meyzieu (Francia), 2 ottobre 2017 – Würth Elektronik eiSos, produttore di componenti elettronici e elettromeccanici, ha ampliato il suo magazzino di Meyzieu, nei pressi di Lione, trasformandolo in un moderno centro di logistica. Ora l’entrata merci è passata da una superficie con scaffali di 1000 m² a 3500 m², realizzando uno spazio di stoccaggio per 9000 pallet invece di 2800. L'aspetto più importante che ha portato all'investimento di sei milioni di Euro nella struttura di Meyzieu è stato il fortissimo aumento di entrate nel settore di logistica: in Francia il valore di fatturato è cresciuto del 25 % dall'inizio del 2017. Con molto più spazio, migliori connessioni informatiche, moderne tecnologie di movimentazione e procedure ottimizzate, il centro di logistica di Würth Elektronik Francia è oggi in grado di realizzare 4200 prelievi di merce al giorno.
La trasformazione del magazzino di Meyzieu ha interessato tutti i settori, da quello di ricezione merci con cinque nuove piattaforme di carico, a quello di riempimento scorte, al servizio di preparazione degli ordini fino a quello delle spedizioni. Il magazzino, prima gestito manualmente, è diventato un moderno centro di logistica in cui molti processi sono automatizzati. Tra questi vi sono tecnologie meccaniche per la movimentazione dei prodotti tra i diversi reparti del magazzino e le più moderne tecniche di identificazione articolo e di connessione informatica. E’ stata particolarmente impegnativa la trasformazione dell'area di gestione logistica mentre l'azienda era ancora attiva.
Dispositivi e attrezzature esemplari
Supportato dagli esperti del magazzino centrale tedesco, il team di Sebastien vom Scheidt, division manager di Würth Elektronik Francia, ha messo a punto un valido prototipo per un magazzino in gran parte automatizzato. Potrà sicuramente fare da esempio per gli altri magazzini di tutto il mondo. "Senza dubbio non è stato un compito facile e senza l'aiuto dei colleghi tedeschi dell’IT e del magazzino non avremmo mai realizzato tutto ciò. Il team di logistica transnazionale ci ha aiutati e adesso abbiamo la certezza di riuscire a garantire un buon livello di servizio e disponibilità di fornitura dei prodotti Würth Elektronik eiSos secondo il nostro motto “More than you expect“, spiega Sebastien vom Scheidt.
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
Il centro di logistica di Würth Elektronik eiSos di Meyzieu, vicino a Lione (in Francia). 
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
Uno sguardo al magazzino Würth Elektronik eiSos di Meyzieu, vicino a Lione (in Francia). 


Würth Elektronik eiSos 
Würth Elektronik eiSos è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio. L'azienda offre impiego a 6500 dipendenti e nel 2016 ha registrato un fatturato di circa 555 milioni di Euro. L'azienda è attiva in 50 Paesi, con stabilimenti in Europa, Asia e America che riforniscono una clientela sempre crescente a livello mondiale. La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (CEM), induttività, trasduttori, componenti HF, varistori, condensatori, moduli d'alimentazione, LED, connettori, elementi per la fornitura di energia, interruttori, tecniche di connessione e portafusibili.

Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi. Grazie alla partnership nelle tecnologie con il gruppo ABT Schaeffler Audi Sport di Formula E ed il supporto delle corse della Formula E l'azienda mostra la sua forza innovativa nel settore della mobilità elettrica 
(www.we-speed-up-the-future.com). Anche per altri settori dei mercati in crescita a livello mondiale come energy harvesting, internet of things, wireless communication e lo sviluppo dei sensori si distingue la nostra offerta di prodotti innovativi sempre in crescita.

Würth Elektronik: è molto di più di quanto Vi aspettiate!

Per ulteriori informazioni consultare il sito: www.we-online.com
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