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COMUNICADO DE PRENSA

Würth Elektronik eiSos presenta el conector REDFIT IDC SKEDD
Conector de señal sin soldadura conexión directa
Waldenburg (Alemania), 17 mayo de 2018 – Würth Elektronik eiSos presenta una nueva familia de productos con el «conector REDFIT IDC SKEDD WR-WST»: conectores sin soldadura, de reducidas dimensiones y con múltiples posibilidades de conexión para la transmisión de señal. El fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos utiliza para este producto innovador la tecnología patentada SKEDD de la empresa asociada Würth Elektronik ICS. REDFIT IDC está disponible en versiones de entre 4 y 20 pines y es apto para un uso continuo en placas de circuitos impresos, así como para conexiones temporales para la programación y depuración.
REDFIT IDC es un conector sin soldadura con contactos SKEDD con una técnica de conexión directa. El conector se inserta de forma manual directamente en los orificios metalizados de la placa de circuitos impresos. Puede prescindirse por tanto de conectores hembra y el consiguiente proceso de soldadura. El conector REDFIT IDC SKEDD permite ahorrarse el conector hembra reduciendo así costes de montaje y de proceso. 
Diseño de reducidas dimensiones
Para aquellos casos limitados en tamaño, cuanto menor son la altura y el espacio necesarios para las contrapiezas de las tiras de pines, mejor. En el caso de los conectores REDFIT IDC SKEDD se prevé para la placa de circuitos impresos solo el diseño para los conectores, no hay requisitos de espacio adicionales por encima de la placa de circuitos impresos.
La conexión del conector SKEDD en el cable plano se lleva a cabo mediante una técnica de desplazamiento de aislante. Las guías de plástico en la parte inferior de la carcasa son más largas que los contactos. Se evitan así cortocircuitos en la placa de circuitos impresos inferior. Diversos pasadores guía gruesos garantizan un contacto seguro de los polos con un sencillo proceso de conexión y desconexión sin herramientas de los conectores SKEDD. En función de la aplicación vienen especificados entre 10 y 25 ciclos de conexión.
La carcasa de plástico del conector REDFIT IDC SKEDD WR-WST es de LCP libre de halógeno (polímero de cristal líquido) de la clase de combustibilidad UL94-V0. La temperatura de operación especificada oscila entre -25 y +105 °C. El material de contacto, una aleación de cobre, presenta un chapado en oro en el lado SKEDD y estañado en el lado del desplazamiento por aislante. Los contactos SKEDD del conector de doble fila presentan una disposición desplazada en paso 2,54 mm. En el lado del cable la conexión se lleva a cabo en un cable plano con AWG 28 paso 1,27 mm. Otras características técnicas destacables son una corriente nominal de 1,0 A por pin, una tensión de operación de 100 V, una resistencia de aislamiento >1 000 MΩ, una rigidez eléctrica de 500 Vac/min, así como una resistencia de contacto de máximo 10 mΩ.
Múltiples posibilidades para conectar y desconectar
«Los conectores robustos REDFIT IDC SKEDD son ideales para todas las aplicaciones en las que se requiere una conexión de señal estable y al mismo tiempo con unas reducidas dimensiones de espacio. Además hay que añadir aquellos casos en los que para tareas de mantenimiento es necesario un conector que se deba liberar sin herramientas. Un buen ejemplo es el escenario de un depurador / microcontrolador. Anteriormente, cada vez que se instalaba el firmware después del ensamblaje, se debía soldar un conector adicional a la placa para ese fin, un componente adicional que a menudo se utilizaba solo una vez. Nuestro conector SKEDD ahorra en este caso material, altura y costes», explica Daniel Kübler, Business Development Manager en Würth Elektronik eiSos.
El conector REDFIT IDC SKEDD está ya disponible desde el almacén en versiones con 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18 o 20 pines en las cantidades que se deseen. Se pueden solicitar muestras gratuitas. 
Material de imágenes disponible
El siguiente material de imágenes se halla disponible para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Fuente de la imagen: Würth Elektronik eiSos
Nueva familia de productos de conectores: «Conector REDFIT IDC SKEDD WR-WST»



Acerca de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Sus plantas de producción en Europa, Asia y América del Norte suministran productos a un creciente número de clientes en todo el mundo. La gama de productos incluye componentes de CEM, inductores, transformadores, componentes de RF, varistores, condensadores, módulos de potencia, LED, conectores, elementos de suministro de energía, bobinas eléctricas inalámbricas, interruptores, conectores y portafusibles. Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG junto con sus compañías filiales especializadas forman el grupo Würth Elektronik eiSos Group.

Acerca del grupo Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (especialización: componentes estándar), Würth Elektronik iBE GmbH (especialización: componentes pasivos a medida para la industria de automoción), Wurth Electronics Midcom Inc. (especialización: componentes inductivos personalizados para apantallamiento electromagnético), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (especialización: conectores a medida), AMBER wireless GmbH (especialización: soluciones para la transmisión de datos inalámbrica) y también IQD Frequency Products Ltd (enfoque: componentes de frecuencia) forman el grupo Würth Elektronik eiSos Group. Con un total de 6700 empleados unas ventas generadas cercanas a 653 millones de euros en 2017, Würth Elektronik eiSos Group es uno de los mayores fabricantes europeos de componentes pasivos que opera en 50 países.

Mediante su colaboración tecnológica con el equipo de Fórmula E Audi Sport ABT Schaeffler y su apoyo a las Fórmula E racing series, el grupo empresarial demuestra su capacidad de innovación en el sector de la eMobility 
(www.we-speed-up-the-future.com). También se aportan productos innovadores para otros mercados emergentes globales como Energy Harvesting, Internet of Things y Wireless Communication. 

El grupo Würth Elektronik eiSos forma parte del grupo Würth, líder del mercado mundial de la tecnología de montaje y fijación.

Würth Elektronik: more than you expect!

Más información en www.we-online.com
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