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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Würth Elektronik eiSos présente les connecteurs REDFIT IDC SKEDD
Connecteurs sans soudure et à enfichage direct
Waldenburg (Allemagne), le 17 mai 2018 – Würth Elektronik eiSos présente sa nouvelle gamme de connecteurs « REDFIT IDC SKEDD WR-WST » : des connecteurs sans soudure, peu encombrants et multi-enfichables pour la transmission de signaux. Le fabricant de composants électroniques et électromécaniques utilise la technologie brevetée SKEDD de sa société sœur Würth Elektronik ICS pour ce produit innovant. REDFIT IDC est disponible de 4 à 20 broches et convient pour une utilisation permanente sur des circuits imprimés ainsi que pour des connexions temporaires à des fins de programmation et de débogage.
REDFIT IDC est un connecteur sans soudure réversible à enfichage direct avec technologie SKEDD. Il peut être monté manuellement sur les trous métallisés du circuit imprimé, ce qui élimine le besoin de prises supplémentaires et de tout processus de soudage connexe. Le REDFIT IDC SKEDD ne nécessite pas non plus de contre-connecteur, ce qui permet d'économiser encore un autre composant et de réduire les coûts d'assemblage et de traitement.
Conception peu encombrante
Pour les systèmes miniaturisés en particulier, moins il y a d'espace et de hauteur nécessaires pour les broches et les autres composants du connecteur, mieux c'est. Les connecteurs REDFIT IDC SKEDD occupent seulement la place du connecteur sur le circuit imprimé, il n'y a pas besoin d'espace supplémentaire au-dessus de la carte.
Le connecteur SKEDD est fixé au câble plat via une technologie de déplacement d'isolation (IDC). Les guides en plastique sur la face inférieure du boîtier sont plus longs que les contacts, évitant ainsi les courts-circuits sur la carte lors de l’enfichage. Des broches de guidage d'épaisseurs différentes fournissent une protection contre l'inversion de polarité pendant le branchement et le débranchement simples et sans outil du connecteur SKEDD. Selon l'application, entre 10 et 25 cycles d'accouplement sont spécifiés.
Le boîtier en plastique des connecteurs REDFIT IDC SKEDD WR-WST est fabriqué en LCP (polymères à cristaux liquides) sans halogène en classe d'inflammabilité UL94‑V0. La température de fonctionnement spécifiée est comprise entre -25 °C et +105 °C. Le matériau de contact, un alliage de cuivre, est plaqué or sur le côté SKEDD et étamé sur l'IDC. Les contacts SKEDD du connecteur à double rangée sont décalés d'un pas de 2,54 mm (1/10 po). Du côté du câble, le câble plat AWG 28 est connecté avec un pas de 1,27 mm (1/20 po). Les autres caractéristiques techniques incluent un courant nominal de 1,0 A par broche, une tension de fonctionnement de 100 V, une résistance d'isolement supérieure à 1000 MΩ, une stabilité de tension de 500 Vac/min et une résistance de contact de 10 mΩ maximum.
Multi-enfichable et détachable
« Les connecteurs robustes REDFIT IDC SKEDD sont parfaits pour toutes les applications qui nécessitent une connexion de signal stable et peu encombrante ou lorsqu'un connecteur détachable exige une maintenance sans outil. Un bon exemple est celui d’un microcontrôleur à programmer ou déboguer. Auparavant, chaque fois qu'un micrologiciel était installé après l'assemblage, une prise supplémentaire devait être soudée à la carte à cet effet ; un composant supplémentaire qui n’était souvent utilisé qu’une seule fois. Nos nouveaux connecteurs SKEDD permettent d'économiser sur les matériaux, l'espace et les coûts », explique Daniel Kübler, Directeur du développement commercial chez Würth Elektronik eiSos.
Le connecteur REDFIT IDC SKEDD est immédiatement disponible en stock avec 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18 ou 20 broches, et en toute quantité. Des échantillons gratuits peuvent être demandés.
Images disponibles
Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Source : Würth Elektronik eiSos
Nouvelle famille de connecteurs : « Connecteurs REDFIT IDC SKEDD WR-WST »



À propos de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG est fabricant de composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie de l'électronique. Des sites de production en Europe, Asie et l’Amérique du Nord approvisionnent un nombre croissant de clients dans le monde. La gamme de produits inclut les composants pour la CEM, inductances, transformateurs, composants RF, varistances, condensateurs, modules de puissance, LEDs, connecteurs, plots de puissance, bobines de recharge sans fils, switchs, porte-fusibles. Avec ses succursales spécialisées, Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG forme le groupe Würth Elektronik eiSos.

À propos du groupe Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (spécialité : composants standard), Würth Elektronik iBE GmbH (spécialité : composants passifs spécifiques pour l’industrie automobile), Wurth Electronics Midcom Inc. (spécialité : Transformateurs et composants magnétiques sur mesure), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (spécialité : connecteurs sur mesure), AMBER Wireless GmbH (spécialité : solutions pour la transmission sans fil de données) et IQD Frequency Products Ltd (Mission : composants de contrôle de fréquence) forment le groupe Würth Elektronik eiSos. L'entreprise emploie 6 700 collaborateurs et a réalisé en 2017 un chiffre d'affaires d’env. 653 millions d'euros. Le groupe Würth Elektronik eiSos est un des plus gros fabricants européens de composants passifs, opérant dans 50 pays.
Par le partenariat technologique avec l’équipe de Formule E Audi Sport ABT Schaeffler et son support dans le championnat de Formule E, le groupe montre sa capacité d’innovation dans le secteur de l’eMobility (www.we-speed-up-the-future.com). D’autres marchés globaux en pleine croissance tels que Energy Harvesting, Internet of Things et Wireless Communication sont eux aussi approvisionnés en produits innovants. 

Le groupe Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, le leader mondial sur le marché des techniques de montage et de fixation.

Würth Elektronik : more than you expect !

Plus amples informations sur le site www.we-online.fr
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