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INFORMAZIONE MEDIATICA
Würth Elektronik eiSos presenta i connettori REDFIT IDC SKEDD
Connettori a segnalazione senza bisogno di saldature o prese
Waldenburg (Germania), 17 maggio 2018 – Würth Elektronik eiSos presenta una nuova gamma di prodotti, i "REDFIT IDC SKEDD connettori WR-WST" ─ Connettori per la trasmissione di segnali senza saldature, che creano poco ingombro e reversibili. Il produttore di componenti elettronici e elettromeccanici impiega per questo prodotto la tecnologia SKEDD: brevettata dalla consorella Würth Elektronik ICS. REDFIT IDC è disponibile nelle versioni da 4 a 20 Pin ed è adatto ad un impiego continuo su scheda, così come per connessioni temporanee per la programmazione e per il debugging.
REDFIT IDC è un connettore senza saldatura con contatti SKEDD a tecnologia ad inserimento diretto. Il connettore viene montato a mano attraverso i fori a contatto sulla scheda. Non servono quindi né prese in più né i soliti processi di saldatura. Il connettore REDFIT IDC SKEDD permette di non usare il contropezzo, un componente completo, riducendo così le spese di montaggio e di processo.
Modello che riesce a risparmiare spazio
Nei componenti in miniatura è molto vantaggioso avere poco spazio e poca altezza in quanto non occorre ulteriore spazio per un listello o per altri componenti di connessione. Sui connettori REDFIT IDC SKEDD è previsto sulla scheda solo il modello per il connettore, non occorre ulteriore spazio sopra la scheda.
Il collegamento del connettore SKEDD al cavo a sezione piatta avviene mediante connettori a spostamento d'isolante. Le guide in plastica sulla parte inferiore dell'alloggiamento sono più lunghe dei contatti; in tal modo si evitano cortocircuiti sulla scheda sottostante. I perni di guida di diverso spessore assicurano un contatto con protezione da inversioni di polarità durante l’inserimento senza strumenti e il disinnesto del connettore SKEDD. A seconda dell'applicazione sono specificati dieci o fino a 25 cicli di inserimento.
L'alloggiamento in plastica del "connettore REDFIT IDC SKEDD WR-WST" è in LCP (Liquid Crystal Polymer) non contenente alogeni, con classe di combustibilità UL94-V0. La temperatura d'esercizio specifica va da -25 a +105 °C. Il materiale di contatto, una lega in rame, è dorata sul lato SKEDD e stagnata sul lato del connettore a spostamento d'isolante. I contatti SKEDD del connettore a due righe sono disposti ad una distanza di 2,54 mm. Sul lato cavo avviene il collegamento ad un cavo a sezione piatta con diametro AWG 28 e distanza di 1,27 mm. Altri dati tecnici sono: la corrente nominale di 1,0 A per ogni pin, una tensione di 100 V, una resistenza d'isolamento >1 000 MΩ, una resistenza elettrica di 500 Vac/min ed una resistenza di contatto di 10 mΩ al massimo.
Reversibili: si inseriscono e disinnescano più volte
"I resistenti connettori REDFIT IDC SKEDD sono ideali per tutte le applicazioni in cui è necessaria una trasmissione di segnalazione stabile e a basso ingombro. A cui si aggiungono i casi in cui ci si aspetta un collegamento staccabile senza strumenti. Un aspetto particolarmente vantaggioso è quello tra un debugger ed un microcontroller. Dove i microprogrammi non possono essere inseriti prima della dotazione, si deve saldare una presa sulla scheda, un componente che di solito viene usato solo una volta. Ecco come invece il nostro connettore SKEDD fa risparmiare materiali, spazio e spese" spiega Daniel Kübler, Business Development Manager della Würth Elektronik eiSos.
Il connettore REDFIT IDC SKEDD è disponibile a magazzino da subito con 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18 o 20 Pin, nelle quantità desiderate. E' possibile inoltre richiedere campioni gratuiti. 
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
Nuova gamma di connettori: "Connettori REDFIT IDC SKEDD WR-WST“



Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Possiede stabilimenti in Europa, Asia e Nord America che riforniscono una clientela in crescita a livello mondiale. La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (EMC), induttori, trasformatori, componenti HF, varistori, condensatori, moduli d'alimentazione, LED, connettori, elementi di potenza, bobine di trasmissione d'energia, interruttori, connettori e portafusibili. La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG insieme alle proprie società affiliate costituiscono il gruppo Würth Elektronik eiSos.

Informazioni sul gruppo Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (specializzata in componenti standard), Würth Elektronik iBE GmbH (specializzata in componenti passivi custom per il settore automotive), Wurth Electronics Midcom Inc. (specializzata in trasformatori e componenti magnetici personalizzati), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (specializzata in connettori specifici per la clientela), AMBER wireless GmbH (specializzata in soluzioni per la trasmissione di dati wireless) e IQD Frequency Products Ltd (focalizzazione sui componenti generatori di frequenza) costituiscono il gruppo Würth Elektronik eiSos. Il gruppo industriale offre impiego a 6700 dipendenti e nel 2017 ha registrato un fatturato di circa 653 milioni di Euro. Il gruppo Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi, attivo in 50 Paesi.

Tramite la partnership tecnologica con la squadra di Formula E Audi Sport ABT Schaeffler ed il suo forte supporto alla squadra, è possibile vedere l’impegno profuso nell’ innovazione nel settore della mobilità elettrica (www.we-speed-up-the-future.com). Vengono realizzati prodotti innovativi anche per altri settori in crescita a livello mondiale, come ad esempio: Energy Harvesting, Internet of Things, Wireless Communication si utilizzano prodotti innovativi.

Il gruppo Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio.
Würth Elektronik: more than you expect!

Per ulteriori informazioni consultare il sito www.we-online.com
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