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INFORMAZIONE MEDIATICA

Il gruppo Würth Elektronik eiSos amplia la sua gamma di componenti con gli oscillatori
La società IQD Frequency Products entra a far parte del gruppo Würth Elektronik eiSos
Waldenburg/Crewkerne (Germania/Regno Unito), 1 dicembre 2017 – La società IQD Frequency Products Ltd, con sede a Crewkerne (Regno Unito), entra a far parte del gruppo Würth Elektronik eiSos, ampliando il portafoglio di componenti passivi con una intera gamma di cristalli al quarzo e oscillatori. La IQD, uno dei produttori leader in Europa di componenti generatori di frequenza, è attiva in 80 Paesi. Würth Elektronik eiSos acquisisce, con la IQD Frequency Products Ltd, un'impresa con una tradizione di 44 anni. 
IQD sviluppa, produce e vende cristalli al quarzo, oscillatori, VCXO, TCXO, OCXO, OCXO sincronizzati a GPS ed anche oscillatori al rubidio, offrendo inoltre soluzioni personalizzate su specifica del cliente. I prodotti della IQD sono specifici per applicazioni nel settore industriale, delle comunicazioni, consumer, automobilistico, aeronautico e medico. “Con la IQD il nostro gruppo sta acquisendo un'impresa con un alto bagaglio di innovazione grazie alle sue tecnologie e all’offerta di componenti all'avanguardia che accresceranno in maniera sistematica la nostra gamma di prodotti. Siamo particolarmente soddisfatti di poter offrire un amplia scelta di soluzioni per applicazioni IoT, WiFi, GPS e 5G”, afferma Oliver Konz, CEO del gruppo Würth Elektronik eiSos.
Orientati alla clientela e con un'eccezionale servizio di consulenza
Thomas Schrott, CEO del gruppo Würth Elektronik eiSos aggiunge: "Alla IQD Frequency Products si vive un modello aziendale che attribuisce la massima importanza alla consulenza personale ed al supporto alla clientela; dalla nascita dell’idea fino alla realizzazione del prototipo e alla produzione in serie. Questo aspetto si adatta perfettamente alla nostra filosofia aziendale: “more than you expect!”. 
“Ci impegniamo costantemente nell'ampliamento della nostra offerta di servizi e competenze nel settore delle soluzioni wireless e frequency control. L’acquisizione della AMBER Wireless nel 2016 ci ha rinforzato nel settore della radiofrequenza e la IQD rappresenta per noi il numero uno per i risonatori”, spiega Alexander Gerfer, direttore tecnico del gruppo Würth Elektronik eiSos.

L’alto livello di qualità certificato ISO 9001, TS16949 e AEC-Q200 e la fama mondiale di cui gode l'azienda, sono stati anch’essi tasselli importanti nel processo di acquisizione.
Paul Fear, direttore manageriale della IQD Frequency Products Ltd, aggiunge: “Per noi Würth Elektronik eiSos è il partner ideale perché operiamo in sintonia: il cliente è sempre al primo posto! Entrambe le società sono rinomate per l'assistenza, la consulenza e la massima qualità. Grazie alla forza vendite capillare e distribuita in tutto il mondo di Würth Elektronik eiSos, continueremo a crescere e contemporaneamente ad ampliare la nostra offerta di prodotti innovativi".

Questa acquisizione permetterà alla compagnia di poter fare ulteriori grossi investimenti nello sviluppo di tecnologie e prodotti, che, in combinazione con il servizio e lo straordinario valore aggiunto, assicura sempre maggiori vantaggi e sicurezza alla clientela, all’azienda e ai suoi dipendenti.
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
Würth Elektronik eiSos acquisisce, con la IQD Frequency Products Ltd, un'impresa con una tradizione di 44 anni: (da sin. a destra) Colin Smith (Group Operations Director IQD), Tanja Hochschild (Post Merger Integration Würth Elektronik eiSos), Paul Fear (Shareholder & Owner of sold IQD), Peter Schlechtinger (GM & IQD Responsible of Würth Elektronik eiSos), Jennie Bennett (Group Finance & HR Director IQD), Martin Warrington (Director of Finance Würth Elektronik eiSos GB).



La società IQD Frequency Products Ltd

Con più di 40 anni di esperienza, la IQD Frequency Productrs è uno dei produttori leader di componenti generatori di segnali in frequenza. Attiva in più di 80 Paesi in tutto il mondo, offre uno degli assortimenti più ampi di risonatori. La gamma di prodotti, specifica per mercati quali industriale e automobilistico, include: cristalli al quarzo, oscillatori, oscillatori al quarzo VCXO, TCXO, OCXO, OCXO sincronizzati GPS ed anche oscillatori al rubidio. IQD mette a disposizione della clientela un’ ampia gamma di servizi quali: supporto tecnico, sviluppo di prodotti su specifica del cliente, realizzazione e messa a punto di campioni, test elettrici e screening, invecchiamento accelerato, caratterizzazione dei circuiti e test MTIE/TDEV. 

Ulteriori informazioni su: www.iqdfrequencyproducts.com
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Possiede stabilimenti in Europa, Asia e Nord America che riforniscono una clientela in crescita a livello mondiale. La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (EMC), induttori, trasformatori, componenti HF, varistori, condensatori, moduli d'alimentazione, LED, connettori, elementi di potenza, bobine di trasmissione d'energia, interruttori, connettori e portafusibili. La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG insieme alle proprie società affiliate costituiscono il gruppo Würth Elektronik eiSos.

Informazioni sul gruppo Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (specializzata in componenti standard), Würth Elektronik iBE GmbH (specializzata in componenti passivi custom per il settore automotive), Wurth Electronics Midcom Inc. (specializzata in trasformatori e componenti magnetici personalizzati), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (specializzata in connettori specifici per la clientela) e AMBER wireless GmbH (specializzata in soluzioni per la trasmissione di dati wireless) costituiscono il gruppo Würth Elektronik eiSos. Il gruppo industriale offre impiego a 6750 dipendenti e nel 2016 ha registrato un fatturato di circa 555 milioni di Euro. Il gruppo Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi, attivo in 50 Paesi.

Tramite la partnership tecnologica con la squadra di Formula E Audi Sport ABT Schaeffler ed il suo forte supporto alla squadra, è possibile vedere l’impegno profuso nell’ innovazione nel settore della mobilità elettrica (www.we-speed-up-the-future.com). Vengono realizzati prodotti innovativi anche per altri settori in crescita a livello mondiale, come ad esempio: Energy Harvesting, Internet of Things, Wireless Communication si utilizzano prodotti innovativi.

Il gruppo Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio.
Würth Elektronik: more than you expect!

Per ulteriori informazioni consultare il sito www.we-online.com
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