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COMUNICADO DE PRENSA

Ayuda de emergencia efectiva de Würth Elektronik iBE 
El personal en prácticas en Thyrnau organiza donativos para las víctimas del terremoto de México
Thyrnau (Alemania), 14 de diciembre de 2017 – El personal en prácticas y los estudiantes de Würth Elektronik iBE iniciaron una campaña de recogida de donativos para las víctimas del terremoto en México. La cantera del proveedor de automoción reaccionó así a la ayuda activa de sus colegas en la fábrica mexicana en Irapuato a sus compatriotas afectados por el terrible terremoto. En muy poco tiempo se recolectaron 1.500 euros en la urna prevista para tal fin en Thyrnau, que seguidamente se transfirieron a los colegas mexicanos. Estos a su vez mandaron enseguida el equivalente aproximado de 7000 euros a la delegación local de Cruz Roja. El compromiso firme de los estudiantes fue alabado por la dirección del grupo Würth Elektronik eiSos como todo un ejemplo de solidaridad internacional.
«Las acciones del personal en prácticas han hecho que todos volvamos a ser conscientes de que tenemos socios, colegas y hasta amigos muy apreciados y comprometidos en cualquier rincón del planeta», afirma Tatjana Schopper, portavoz de los becarios en Würth Elektronik iBE. «La presencia mundial de Würth Elektronik eiSos no solo es un factor económico, también tiene una influencia positiva en nuestros jóvenes empleados. Y no solo por las oportunidades laborales que se les ofrecen, sino también por el hecho de que con un enfoque internacional se les abre la visión sobre el mundo y en este caso también el corazón.»
Material de imágenes disponible
El siguiente material de imágenes se halla disponible para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Fuente de la imagen: Würth Elektronik iBE
Cheque simbólico de más de 1500 euros: El personal en prácticas de Würth Elektronik iBE en Thyrnau organizó una campaña de recogida de donativos para las víctimas del terremoto en México. 
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Fuente de la imagen: Würth Elektronik iBE
Los empleados de Würth Elektronik en Irapuato transfirieron el equivalente aprox. de 7000 euros a la Cruz Roja mexicana.
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Fuente de la imagen: Würth Elektronik iBE
Thomas Storandt, gerente de Würth Elektronik México y su equipo junto con los representantes de la Cruz Roja en el acto de transferencia de los donativos 



Acerca de Würth Elektronik iBE GmbH
Würth Elektronik iBE GmbH es fabricante de inductores de núcleo de barra a medida para aplicaciones del sector de la automoción. La empresa cuenta con más de 1300 empleados en todo el mundo y en 2016 produjo más de 955 millones de componentes con un volumen de facturación de 70 millones de euros. Würth Elektronik iBE cuenta con seis plantas de producción en todos los mercados y continentes importantes: Thyrnau y Esslingen (Alemania), Budweis (República Checa), Belozem (Bulgaria), Irapuato (México) y Shenyang (China). La gama de productos abarca desde inductores especiales e inductores de núcleo de barra a medida hasta inductores de alta tensión, pasando por ferritas, bobinas con núcleo de aire e inductores de potencia y de hilo plano que se utilizan en el sector de la automoción. Würth Elektronik iBE forma parte del grupo Würth Elektronik eiSos.
Acerca del grupo Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (especialización: componentes estándar), Würth Elektronik iBE GmbH (especialización: componentes pasivos a medida para la industria de automoción), Wurth Electronics Midcom Inc. (especialización: componentes inductivos personalizados para apantallamiento electromagnético), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (especialización: conectores a medida) y AMBER wireless GmbH (especialización: soluciones para la transmisión de datos inalámbrica) forman el grupo Würth Elektronik eiSos Group. Con un total de 6.750 empleados unas ventas generadas cercanas a 555 millones de euros en 2.016, Würth Elektronik eiSos Group es uno de los mayores fabricantes europeos de componentes pasivos que opera en 50 países.

Mediante su colaboración tecnológica con el equipo de Fórmula E Audi Sport ABT Schaeffler y su apoyo a las Fórmula E racing series, el grupo empresarial demuestra su capacidad de innovación en el sector de la eMobility 
(www.we-speed-up-the-future.com). También se aportan productos innovadores para otros mercados emergentes globales como Energy Harvesting, Internet of Things y Wireless Communication. 

El grupo Würth Elektronik eiSos forma parte del grupo Würth, líder del mercado mundial de la tecnología de montaje y fijación.

Würth Elektronik: more than you expect!

Más información en www.we-online.com
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