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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Aide humanitaire active chez Würth Elektronik iBE 

À Thyrnau, les stagiaires collectent des fonds pour les victimes du tremblement de terre au Mexique

Thyrnau (Allemagne), le 14 décembre 2017 – Les apprentis et étudiants qui travaillent chez Würth Elektronik iBE ont spontanément organisé une collecte pour les victimes du tremblement de terre au Mexique. La génération montante de l’équipementier automobile a réagi ainsi à l’aide mise en œuvre par leurs collègues de l’usine mexicaine d’Irapuato en faveur de leurs concitoyens touchés par le violent séisme. En peu de temps, la cagnotte s’est élevée à quelques 1 500 euros qui ont été transmis à leurs collègues mexicains. Ceux-ci ont de plus fait don d’environ 7 000 euros à la Croix-Rouge locale. La prise de position déterminée des stagiaires a été saluée par le groupe Würth Elektronik eiSos comme un modèle de solidarité vécue au plan international par la direction.

« Le comportement et les actions des stagiaires ont prouvé une nouvelle fois à tout le monde que nous pouvions compter sur le sympathique engagement de partenaires, collègues, et même d’amis, dans le monde entier », explique Tatjana Schopper, porte-parole des stagiaires chez Würth Elektronik iBE. « La présence globale de Würth Elektronik eiSos ne représente pas seulement un facteur économique ; elle influe également de manière positive sur nos jeunes collaborateurs. Et ce, non seulement au vu des perspectives qui s'offrent à eux au plan professionnel, mais aussi en raison de l’ouverture d’esprit – ou plutôt ici du cœur – qu’autorise l’internationalisme ».
Images disponibles
Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Source : Würth Elektronik iBE
Chèque symbolique d’un montant de 1 500 euros : les apprentis de Würth Elektronik iBE de Thyrnau ont organisé une collecte de fonds pour les victimes du tremblement de terre au Mexique.
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Source : Würth Elektronik iBE
Les collaborateurs de Würth Elektronik à Irapuato ont remis environ 7 000 euros à la Croix-Rouge mexicaine.
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Source : Würth Elektronik iBE
Thomas Storandt, le gérant de la Würth Elektronik Mexique et son équipe, avec les représentants de la Croix-Rouge, lors de la remise du produit de la collecte 



À propos de Würth Elektronik iBE GmbH
La Würth Elektronik iBE GmbH fabrique des inductances de noyau de tige spécifiques pour les applications automobiles. L'entreprise emploie plus de 1 300 collaborateurs et a produit en 2016 plus de 955 millions de composants, réalisant un chiffre d’affaires de 70 millions d'euros. Avec six sites de production, Würth Elektronik iBE est représenté sur tous les marchés importants et sur tous les continents : Thyrnau et Esslingen (Allemagne), Budweis (République tchèque), Belozem (Bulgarie), Irapuato (Mexique) et Shenyang (Chine). La gamme de produits va des inductances de noyau de tige sur mesure et spéciales aux inductances à courant maximum, ferrites, selfs à air, ainsi qu’aux bobines d’accumulation et à fil plat, utilisées dans l’industrie automobile. Würth Elektronik iBE fait partie du groupe Würth Elektronik eiSos.

À propos du groupe Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (spécialité : composants standard), Würth Elektronik iBE GmbH (spécialité : composants passifs spécifiques pour l’industrie automobile), Wurth Electronics Midcom Inc. (spécialité : Transformateurs et composants magnétiques sur mesure), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (spécialité : connecteurs sur mesure) et AMBER Wireless GmbH (spécialité : solutions pour la transmission sans fil de données) forment le groupe Würth Elektronik eiSos. L'entreprise emploie 6 750 collaborateurs et a réalisé en 2016 un chiffre d'affaires d’env. 555 millions d'euros. Le groupe Würth Elektronik eiSos est un des plus gros fabricants européens de composants passifs, opérant dans 50 pays.

Par le partenariat technologique avec l’équipe de Formule E Audi Sport ABT Schaeffler et son support dans le championnat de Formule E, le groupe montre sa capacité d’innovation dans le secteur de l’eMobility (www.we-speed-up-the-future.com). D’autres marchés globaux en pleine croissance tels que Energy Harvesting, Internet of Things et Wireless Communication sont eux aussi approvisionnés en produits innovants. 

Le groupe Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, le leader mondial sur le marché des techniques de montage et de fixation.

Würth Elektronik : more than you expect !

Plus amples informations sur le site www.we-online.fr
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