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INFORMAZIONE MEDIATICA
Concreti interventi d'emergenza da parte della Würth Elektronik iBE 
Gli apprendisti di Thyrnau organizzano un evento di beneficenza per le vittime del terremoto in Messico
Thyrnau (Germania), 14 Dicembre 2017 – Apprendisti e studenti della società Würth Elektronik iBE hanno organizzato una campagna di beneficenza per le vittime del terremoto in Messico. La generazione più giovane dell’azienda fornitrice del settore automotive hanno supportato con gioia l'attivo impegno dei colleghi messicani dello stabilimento di Irapuato per i loro connazionali fortemente colpiti dal terremoto. In poco tempo sono riusciti a collettare 1500 euro da donare ai colleghi messicani, più 7000 euro da donare alla croce Rossa locale. L’impegno mostrato dagli apprendisti è stati lodato dalla direzione del gruppo Würth Elektronik eiSos come un gesto esemplare e di vera solidarietà internazionale.
"L’evento organizzato dagli apprendisti ci ha nuovamente ricordato che i nostri partners e colleghi di tutto il mondo sono anche amici, visto che possiamo contare sulla loro disponibilità e cordialità", dice Tatjana Schopper, portavoce degli apprendisti della Würth Elektronik iBE. "La presenza internazionale di Würth Elektronik eiSos non rappresenta solo un fattore economico bensì ha una forte influenza positiva sui nostri giovani dipendenti. E non solo per le possibilità professionali che gli vengono offerte, ma anche per il fatto che l'essere internazionali apre i loro orizzonti e, in questo caso, il cuore".
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: Würth Elektronik iBE
Assegno simbolico di 1.500 Euro: Gli apprendisti della Würth Elektronik iBE di Thyrnau hanno organizzato un'azione di beneficenza per le vittime del terremoto in Messico. 
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Foto di: Würth Elektronik iBE
I dipendenti Würth Elektronik di Irapuato hanno donato un importo totale pari a circa 7.000 euro alla Croce Rossa messicana.
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Foto di: Würth Elektronik iBE
Thomas Storandt, direttore di Würth Elektronik in Messico, insieme al suo gruppo e ai responsabili della Croce Rossa al momento della consegna della donazione 


Informazioni su Würth Elektronik iBE GmbH
Il gruppo Würth Elektronik iBE GmbH è produttore di aste con nucleo induttore su specifiche della clientela per il settore automobilistico. L'azienda offre impiego a oltre 1.300 dipendenti in tutto il mondo e nel 2016 ha prodotto più di 955 milioni di componenti, registrando un fatturato di 70 milioni di Euro. La Würth Elektronik iBE ha sei stabilimenti di produzione nei mercati e continenti più importanti: Thyrnau e Esslingen (in Germania), Budweis (in Repubblica Ceca), Belozem (in Bulgaria), Irapuato (in Messico) e Shenyang (in Cina). La gamma di prodotti si estende da aste con nucleo induttore su specifica cliente, a bobine d'induttanza speciale, a induttori ad alta intensità, fino a ferriti e bobine di induttanza aria, di accumulo e a forma piatta per il settore automobilistico. Würth Elektronik iBE fa parte del gruppo Würth Elektronik eiSos.

Informazioni sul gruppo Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (specializzata in componenti standard), Würth Elektronik iBE GmbH (specializzata in componenti passivi custom per il settore automotive), Wurth Electronics Midcom Inc. (specializzata in trasformatori e componenti magnetici personalizzati), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (specializzata in connettori specifici per la clientela) e AMBER wireless GmbH (specializzata in soluzioni per la trasmissione di dati wireless) costituiscono il gruppo Würth Elektronik eiSos. Il gruppo industriale offre impiego a 6750 dipendenti e nel 2016 ha registrato un fatturato di circa 555 milioni di Euro. Il gruppo Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi, attivo in 50 Paesi.

Tramite la partnership tecnologica con la squadra di Formula E Audi Sport ABT Schaeffler ed il suo forte supporto alla squadra, è possibile vedere l’impegno profuso nell’ innovazione nel settore della mobilità elettrica (www.we-speed-up-the-future.com). Vengono realizzati prodotti innovativi anche per altri settori in crescita a livello mondiale, come ad esempio: Energy Harvesting, Internet of Things, Wireless Communication si utilizzano prodotti innovativi.

Il gruppo Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio.
Würth Elektronik: more than you expect!

Per ulteriori informazioni consultare il sito www.we-online.com
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