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COMUNICADO DE PRENSA

Würth Elektronik eiSos pasa a formar parte del programa de socios de STMicroelectronics
Objetivo conjunto: éxito para los clientes
Waldenburg (Alemania), 15 de marzo de 2018 – Würth Elektronik eiSos, fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos, se ha afiliado al programa de socios de STMicroelectronics. El objetivo de la iniciativa llevada a cabo por ST, uno de los proveedores líderes mundiales en la fabricación de semiconductores, se centra en dinamizar la apuesta por el desarrollo de los clientes, identificando y destacando empresas con productos y servicios complementarios. La participación de Würth en el programa se basa en las relaciones existentes desde hace muchos años entre Würth Elektronik eiSos y STMicroelectronics.
Los clientes del proveedor de semiconductores pueden encontrar ahora con el programa de socios ST los productos y servicios que necesiten para sus negocios operativos. Entre ellos se hallan muchos productos de Würth Elektronik eiSos, como, p. ej., inductores de potencia y filtros, que forman parte de los diseños de referencia ST, han sido sometidos a pruebas integrales y pueden utilizarse directamente en otros proyectos.
«Colaboramos desde hace muchos años con ST. Al afiliarnos al programa de socios, nuestra colaboración pasa a un nuevo nivel superior. No podríamos estar más contentos. Conjuntamente lanzaremos al mercado nuevas tecnologías y ofreceremos soluciones integrales a nuestros clientes», afirma Benjamin Benchimol, Jefe de área de asociaciones estratégicas en Würth Elektronik eiSos. «Somos más fáciles de encontrar para clientes de ST, a los que ahora se les ofrece una solución más rápida para sus retos de diseño».
Acortar el tiempo de lanzamiento al mercado
«Würth Elektronik eiSos siempre ha tenido como cometido apoyar a nuestros clientes y acortar su tiempo de lanzamiento al mercado. Ayudamos a nuestros clientes con el fin de garantizarles un aprovechamiento óptimo de nuestros componentes y los diseños de referencia ayudan a los desarrolladores a ahorrar un tiempo valioso. Los clientes pueden recurrir a soluciones acreditadas, que acortan el tiempo de desarrollo para la entrega de los prototipos y los productos finales», añade Dheeraj Jain, Jefe de área Global Product Definition Engineering en Würth Elektronik eiSos.
Würth Elektronik eiSos dispone de una página web específica en calidad de participante del programa de socios ST:
http://www.st.com/content/st_com/en/partner/partner-program/partnerpage/WURTH.html.
«El nuevo programa de socios ST ayuda a los equipos de diseño de los clientes a acceder a capacidades y recursos adicionales para apoyar el desarrollo técnico y acortar el tiempo de lanzamiento al mercado de nuevos productos», afirmó Alessandro Maloberti, Partner Ecosystem Director en STMicroelectronics. «Elegir nuestros socios de programa, cualificarlos y certificarlos, es otro paso importante en nuestros esfuerzos por ayudar a nuestros clientes, dinamizar el diseño y el desarrollo e introducir en el mercado los productos y servicios más robustos y eficientes».
STMicroelectronics, uno de los proveedores líderes mundiales en la fabricación de semiconductores y que presta servicio a clientes de toda la gama de aplicaciones electrónicas, ha puesto en práctica el programa de socios ST, con el fin de facilitar la dinamización del desarrollo a los equipos de diseño de los clientes a través del acceso a capacidades y recursos adicionales. Gracias a la identificación de empresas asociadas de ST se darán a conocer a los clientes productos y servicios complementarios. Mediante la introducción de un proceso de certificación, que garantiza la comprobación periódica de todos los socios en términos de calidad y competencia, el programa de socios ST dinamiza el diseño y el desarrollo de productos y acorta el tiempo de introducción en el mercado de nuevos productos. Más información en www.st.com/partners.
Material de imágenes disponible
El siguiente material de imágenes se halla disponible para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Fuente de la imagen: Würth Elektronik eiSos
Etiqueta del programa de socios STMicroelectronics



Acerca de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Sus plantas de producción en Europa, Asia y América del Norte suministran productos a un creciente número de clientes en todo el mundo. La gama de productos incluye componentes de CEM, inductores, transformadores, componentes de RF, varistores, condensadores, módulos de potencia, LED, conectores, elementos de suministro de energía, bobinas eléctricas inalámbricas, interruptores, conectores y portafusibles. Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG junto con sus compañías filiales especializadas forman el grupo Würth Elektronik eiSos Group.

Acerca del grupo Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (especialización: componentes estándar), Würth Elektronik iBE GmbH (especialización: componentes pasivos a medida para la industria de automoción), Wurth Electronics Midcom Inc. (especialización: componentes inductivos personalizados y transformadores), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (especialización: conectores a medida), AMBER wireless GmbH (especialización: soluciones para la transmisión de datos inalámbrica) y también IQD Frequency Products Ltd (especialización: componentes de frecuencia) forman el grupo Würth Elektronik eiSos Group. Con un total de 6700 empleados unas ventas generadas cercanas a 653 millones de euros en 2017, Würth Elektronik eiSos Group es uno de los mayores fabricantes europeos de componentes pasivos que opera en 50 países.

Mediante su colaboración tecnológica con el equipo de Fórmula E Audi Sport ABT Schaeffler y su apoyo a las Formula E racing series, el grupo empresarial demuestra su capacidad de innovación en el sector de la eMobility 
(www.we-speed-up-the-future.com). También se aportan productos innovadores para otros mercados emergentes globales como Energy Harvesting, Internet of Things y Wireless Communication. 

El grupo Würth Elektronik eiSos forma parte del grupo Würth, líder del mercado mundial de la tecnología de montaje y fijación.

Würth Elektronik: more than you expect!

Más información en www.we-online.com
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