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WURTH ELEKTRONIK






COMUNICADO DE PRENSA

Würth Elektronik eiSos presenta el nuevo catálogo de componentes electromecánicos
Conectores, interruptores, electromecánicos. Todos los productos disponibles desde el almacén.
Waldenburg (Alemania), 18 de enero de 2018 – El nuevo catálogo ampliado de componentes electromecánicos de Würth Elektronik eiSos tiene 1098 páginas. La nueva edición, disponible en inglés, cuenta con información relativa a 12 grupos de productos estándar e incluye muchas novedades. Todos los componentes que aparecen en el catálogo se sirven desde el almacén en cualquier momento y sin un pedido mínimo.
En materia de conexiones placa-placa, se complementan las familias de productos WR-BTB y WR-PHD, que están especialmente diseñadas para el equipamiento SMT y la temperatura del horno de soldadura Reflow. Igualmente ocurre para las conexiones de datos, en concreto, entre el cable y placa de circuitos: el conector REDFIT IDC SKEDD. La tecnología de conexión patentada de este conector es sensacional. Permite conexiones de señal reversibles sin soldadura y de reducidas dimensiones. Los conectores no necesitan una contraparte, son suficientes orificios de contacto en la PCB.
El segmento de producto de los conectores USB cuenta ahora con una nueva serie de variantes THR/SMT, por lo que ahora figuran productos de los dos procedimientos de ensamblaje. También se han añadido variantes de jack modular de perfil bajo con y sin LED. El grupo de producto de las bornas experimenta a su vez una ampliación y en el caso de interruptores y pulsadores se incorpora una serie de soluciones compactas especiales.
En materia de técnica de conexión, la cartera de productos dispondrá ahora de más espaciadores SMD con dimensiones adicionales.
El catálogo de componentes electromecánicos puede solicitarse ya de forma gratuita a través de la página web de Würth Elektronik eiSos.
Material de imágenes disponible
El siguiente material de imágenes se halla disponible para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Fuente de la imagen: 
Würth Elektronik eiSos
Portada del nuevo catálogo de componentes electromecánicos
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Fuente de la imagen: 
Würth Elektronik eiSos
Apropiado para el equipamiento SMT y el calor del horno de soldadura Reflow: conexiones placa-placa WR-BTB



Acerca de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Sus plantas de producción en Europa, Asia y América del Norte suministran productos a un creciente número de clientes en todo el mundo. La gama de productos incluye componentes de CEM, inductores, transformadores, componentes de RF, varistores, condensadores, módulos de potencia, LED, conectores, elementos de suministro de energía, bobinas eléctricas inalámbricas, interruptores, conectores y portafusibles. Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG junto con sus compañías filiales especializadas forman el grupo Würth Elektronik eiSos Group.

Acerca del grupo Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (especialización: componentes estándar), Würth Elektronik iBE GmbH (especialización: componentes pasivos a medida para la industria de automoción), Wurth Electronics Midcom Inc. (especialización: componentes inductivos personalizados para apantallamiento electromagnético), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (especialización: conectores a medida) y AMBER wireless GmbH (especialización: soluciones para la transmisión de datos inalámbrica) forman el grupo Würth Elektronik eiSos Group. Con un total de 6.700 empleados unas ventas generadas cercanas a 653 millones de euros en 2.017, Würth Elektronik eiSos Group es uno de los mayores fabricantes europeos de componentes pasivos que opera en 50 países.

Mediante su colaboración tecnológica con el equipo de Fórmula E Audi Sport ABT Schaeffler y su apoyo a las Fórmula E racing series, el grupo empresarial demuestra su capacidad de innovación en el sector de la eMobility 
(www.we-speed-up-the-future.com). También se aportan productos innovadores para otros mercados emergentes globales como Energy Harvesting, Internet of Things y Wireless Communication. 

El grupo Würth Elektronik eiSos forma parte del grupo Würth, líder del mercado mundial de la tecnología de montaje y fijación.

Würth Elektronik: more than you expect!

Más información en www.we-online.com
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