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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Würth Elektronik eiSos présente son nouveau catalogue de composants électromécaniques

Connecteurs enfichables, interrupteurs, technologie de connexion – Tout en stock

Waldenburg (Allemagne), le 18 janvier 2018 – Un volume incroyable de 1098 pages – le nouveau catalogue étendu des composants électromécaniques Würth Elektronik eiSos. La nouvelle édition du catalogue énumère les informations de 12 familles de produits standards, avec en prime de nombreuses innovations. Tous les composants inclus dans le catalogue sont disponibles en stock à tout moment et sans minimum de commande.

Plusieurs nouveautés sont apportées aux familles de connecteurs carte-à-carte des familles WR-BTB et WR-PHD, toutes deux spécialement conçues pour l’assemblage CMS mettant en œuvre un four à refusion. Aussi parmi les nouveautés, on retrouve des connecteurs de données, mais cette fois en carte-à-fils : le connecteur REDFIT IDC SKEDD. La technologie de connexion brevetée de cette fiche est ingénieuse : elle permet des connexions de signal peu encombrantes, sans soudure et réversibles. Les fiches se débranchent sans jack - les trous percés et métallisés dans la carte sont suffisants.

La gamme de connecteurs USB a été élargie avec une série de variantes THR/SMT, de sorte qu'il existe maintenant des produits pour les deux processus d'assemblage. Des variantes de jacks modulaires à profil bas avec et sans LED ont également été ajoutées. Le groupe de produits des borniers s’est développé et une série de solutions particulièrement compactes a été ajoutée aux switchs.

Dans le domaine de la fixation, le portefeuille est amélioré avec un autre modèle d’entretoise CMS et des dimensions supplémentaires.

Le catalogue des composants électromécaniques peut désormais être commandé gratuitement sur le site web de Würth Elektronik eiSos.

Images disponibles
Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Couverture du nouveau catalogue de composants électromécaniques
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Convient à l’assemblage SMT et résiste à la chaleur du four de soudage par refusion : connexions carte à carte WR-BTB



À propos de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG est fabricant de composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie de l'électronique. Des sites de production en Europe, Asie et l’Amérique du Nord approvisionnent un nombre croissant de clients dans le monde. La gamme de produits inclut les composants pour la CEM, inductances, transformateurs, composants RF, varistances, condensateurs, modules de puissance, LEDs, connecteurs, plots de puissance, bobines de recharge sans fils, switchs, porte-fusibles. Avec ses succursales spécialisées, Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG forme le groupe Würth Elektronik eiSos.

À propos du groupe Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (spécialité : composants standard), Würth Elektronik iBE GmbH (spécialité : composants passifs spécifiques pour l’industrie automobile), Wurth Electronics Midcom Inc. (spécialité : Transformateurs et composants magnétiques sur mesure), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (spécialité : connecteurs sur mesure) et AMBER Wireless GmbH (spécialité : solutions pour la transmission sans fil de données) forment le groupe Würth Elektronik eiSos. L'entreprise emploie 6 700 collaborateurs et a réalisé en 2017 un chiffre d'affaires d’env. 653 millions d'euros. Le groupe Würth Elektronik eiSos est un des plus gros fabricants européens de composants passifs, opérant dans 50 pays.

Par le partenariat technologique avec l’équipe de Formule E Audi Sport ABT Schaeffler et son support dans le championnat de Formule E, le groupe montre sa capacité d’innovation dans le secteur de l’eMobility (www.we-speed-up-the-future.com). D’autres marchés globaux en pleine croissance tels que Energy Harvesting, Internet of Things et Wireless Communication sont eux aussi approvisionnés en produits innovants. 

Le groupe Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, le leader mondial sur le marché des techniques de montage et de fixation.

Würth Elektronik : more than you expect !

Plus amples informations sur le site www.we-online.fr
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