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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Würth Elektronik eiSos élargit sa gamme de modules de puissance MagI³C 
Convertisseur abaisseur, inductance et condensateurs dans un boîtier compact
Waldenburg (Allemagne), le 26 avril 2018 – Avec le MagI³C-VDMM (micromodule Buck à sortie variable), Würth Elektronik eiSos élargit sa gamme de modules de puissance avec une densité de puissance élevée, très peu de composants externes et une excellente compatibilité électromagnétique. Le convertisseur abaisseur avec sortie en tension variable est une solution particulièrement compacte dans un boîtier LGA-6EP (dimensions 3,2 × 2,5 × 1,6 mm).
La plage de tension d'entrée VIN des nouveaux convertisseurs de Würth Elektronik eiSos s'étend de 2,75 à 5,5 VCC. Le nouveau convertisseur CC-CC peut donc fonctionner sur un bus 5 V ou 3,3V. La tension de sortie VOUT varie quant à elle de 0,6 à 5,5 V pour un courant de 600 mA maximum. Le MagI³C-VDMM, qui intègre l’inductance et les condensateurs d’entrée et de sortie, peut avantageusement remplacer les contrôleurs linéaires. Le module de puissance convient à l'alimentation des interfaces, des microcontrôleurs, des microprocesseurs, des DSP et des FPGA. En raison de son boîtier compact et de son rendement élevé, il est particulièrement recommandé pour une utilisation dans des appareils mobiles et fonctionnant sur piles et batteries. Le MagI³C-VDMM est d’ores et déjà disponible en stock et des échantillons gratuits peuvent être demandés. 
Images disponibles
Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Nouvelle série de produits de modules de puissance : MagI³C-VDMM 

Source : Würth Elektronik eiSos





À propos de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG est fabricant de composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie de l'électronique. Des sites de production en Europe, Asie et l’Amérique du Nord approvisionnent un nombre croissant de clients dans le monde. La gamme de produits inclut les composants pour la CEM, inductances, transformateurs, composants RF, varistances, condensateurs, modules de puissance, LEDs, connecteurs, plots de puissance, bobines de recharge sans fils, switchs, porte-fusibles. Avec ses succursales spécialisées, Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG forme le groupe Würth Elektronik eiSos.

À propos du groupe Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (spécialité : composants standard), Würth Elektronik iBE GmbH (spécialité : composants passifs spécifiques pour l’industrie automobile), Wurth Electronics Midcom Inc. (spécialité : Transformateurs et composants magnétiques sur mesure), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (spécialité : connecteurs sur mesure), AMBER Wireless GmbH (spécialité : solutions pour la transmission sans fil de données) et IQD Frequency Products Ltd (Mission : composants de contrôle de fréquence) forment le groupe Würth Elektronik eiSos. L'entreprise emploie 6 700 collaborateurs et a réalisé en 2017 un chiffre d'affaires d’env. 653 millions d'euros. Le groupe Würth Elektronik eiSos est un des plus gros fabricants européens de composants passifs, opérant dans 50 pays.
Par le partenariat technologique avec l’équipe de Formule E Audi Sport ABT Schaeffler et son support dans le championnat de Formule E, le groupe montre sa capacité d’innovation dans le secteur de l’eMobility (www.we-speed-up-the-future.com). D’autres marchés globaux en pleine croissance tels que Energy Harvesting, Internet of Things et Wireless Communication sont eux aussi approvisionnés en produits innovants. 

Le groupe Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, le leader mondial sur le marché des techniques de montage et de fixation.

Würth Elektronik : more than you expect !

Plus amples informations sur le site www.we-online.fr
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