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INFORMAZIONE MEDIATICA

Würth Elektronik eiSos amplia la serie di moduli d'alimentazione MagI³C 
Trasformatori di tensione sincronizzati, induttori e condensatori in forma compatta
Waldenburg (Germania), 26 aprile 2018 – Con il modulo MagI³C-VDMM (Variable Step Down MicroModule) Würth Elektronik eiSos allarga la sua gamma di moduli d'alimentazione: sono moduli caratterizzati da elevata densità di potenza, con pochissimi componenti esterni ed una compatibilità elettromagnetica eccezionale. Il trasformatore-riduttore di tensione sincronizzato con tensione in uscita variabile, rappresenta una soluzione particolarmente compatta in un alloggiamento LGA-6EP (dimensioni 3,2 × 2,5 × 1,6 mm).
Il campo di corrente in entrata VIN dei nuovi riduttori di tensione sincronizzati della Würth Elektronik eiSos va da 2,75 a 5,5 VDC. Il nuovo convertitore DC-DC può essere impiegato quindi con alimentazione da 5-V-bus e 3,3-V-bus. Il campo di corrente in uscita VOUT del modulo di alimentazione con induttore e condensatori integrati va da 0,6 a 5,5 V. Questo modulo di massima efficienza ha una corrente in uscita che arriva fino a 600 mA. Il modulo MagI³C-VDMM può sostituire i regolatori lineari. Il modulo d'alimentazione è idoneo per alimentare interfacce, microcontrollori, microprocessori, processori DSP e reti FPGA. Grazie alle sue dimensioni ridotte e alla sua elevata efficienza è adatto all'impiego in dispositivi mobili e apparecchiatura a batteria. Il modulo MagI³C-VDMM è disponibile da oggi ed è già possibile ordinare campioni gratuiti. 
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
	La nuova serie di moduli di alimentazione: MagI³C-VDMM 
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Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Possiede stabilimenti in Europa, Asia e Nord America che riforniscono una clientela in crescita a livello mondiale. La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (EMC), induttori, trasformatori, componenti HF, varistori, condensatori, moduli d'alimentazione, LED, connettori, elementi di potenza, bobine di trasmissione d'energia, interruttori, connettori e portafusibili. La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG insieme alle proprie società affiliate costituiscono il gruppo Würth Elektronik eiSos.

Informazioni sul gruppo Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (specializzata in componenti standard), Würth Elektronik iBE GmbH (specializzata in componenti passivi custom per il settore automotive), Wurth Electronics Midcom Inc. (specializzata in trasformatori e componenti magnetici personalizzati), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (specializzata in connettori specifici per la clientela), AMBER wireless GmbH (specializzata in soluzioni per la trasmissione di dati wireless) e IQD Frequency Products Ltd (focalizzazione sui componenti generatori di frequenza) costituiscono il gruppo Würth Elektronik eiSos. Il gruppo industriale offre impiego a 6700 dipendenti e nel 2017 ha registrato un fatturato di circa 653 milioni di Euro. Il gruppo Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi, attivo in 50 Paesi.

Tramite la partnership tecnologica con la squadra di Formula E Audi Sport ABT Schaeffler ed il suo forte supporto alla squadra, è possibile vedere l’impegno profuso nell’ innovazione nel settore della mobilità elettrica (www.we-speed-up-the-future.com). Vengono realizzati prodotti innovativi anche per altri settori in crescita a livello mondiale, come ad esempio: Energy Harvesting, Internet of Things, Wireless Communication si utilizzano prodotti innovativi.

Il gruppo Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio.
Würth Elektronik: more than you expect!

Per ulteriori informazioni consultare il sito www.we-online.com
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