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COMUNICADO DE PRENSA

Würth Elektronik eiSos amplía la plataforma de diseño en línea REDEXPERT con LEDs, bobinas PFC y varistores
Seleccionar componentes en base a valores reales medidos
Waldenburg (Alemania), 22 de febrero de 2018 - Würth Elektronik eiSos ha ampliado las posibilidades de aplicación de su software de simulación gratuito REDEXPERT. A partir de ahora, los LEDs, los varistores y las bobinas PFC pueden seleccionarse también de forma práctica a partir de los valores de medición que se encuentran almacenados en el sistema. La interfaz rediseñada de la herramienta permite a los desarrolladores seleccionar de manera rápida y precisa componentes electrónicos a partir de numerosos parámetros y opciones de filtrado.
REDEXPERT fue presentada por Würth Elektronik eiSos en 2015 como la herramienta para el cálculo de pérdidas de corriente alterna más precisa del mundo para inductores de potencia y desde entonces ha seguido ampliándose. Para los grupos de productos LEDs, varistores y bobinas PFC, que se han incluido recientemente en la simulación, también se aplica el mismo principio: la base de cálculo de REDEXPERT se desarrolla a partir de valores de medición auténticos que el fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos ha obtenido en circuitos reales. La navegación ha sido mejorada en la última versión de la plataforma en línea y se ponen a disposición numerosos modelos de aplicación para una mejor selección de los componentes. Los filtros de parámetros se pueden aplicar directamente en las curvas de los componentes.
Novedades
Los varistores son componentes importantes para recortar sobretensiones y proteger así el circuito de los cambios de tensión transitorios. En REDEXPERT, los usuarios pueden utilizar una variedad de diagramas, como voltaje sobre corriente o curvas de vida útil, para seleccionar de forma práctica los varistores basándose en valores reales medidos. En el caso de los LED – UV, IR, visibles y blancos, se puede determinar el flujo de luz con una corriente directa discrecional de forma precisa con ayuda de los datos de medición en el diagrama y la tabla de productos. Para las placas de circuitos impresos, se pueden visualizar las curvas de impedancia con distintas corrientes de CC y se puede determinar la atenuación previsible en el circuito teniendo en cuenta la impedancia de entrada y salida del sistema. Para el cálculo de pérdidas de corriente alterna de los inductores de potencia se incluye un modelo basado en valores de medición reales, con el que se pueden determinar con precisión las pérdidas de CA y CC para casi cualquier topología.
Las funciones más importantes y los conceptos operativos se explican en los vídeos tutoriales. REDEXPERT está disponible de forma gratuita para los usuarios en www.we-online.com/redexpert. 
Material de imágenes disponible
El siguiente material de imágenes se halla disponible para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Fuente de la imagen: Würth Elektronik eiSos
Interfaz de usuario REDEXPERT con área de aplicación
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Fuente de la imagen: Würth Elektronik eiSos
LED blancos con curva espectral
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Fuente de la imagen: Würth Elektronik eiSos
Varistores REDEXPERT para la protección frente a los cambios de tensión transitorios



Acerca de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Sus plantas de producción en Europa, Asia y América del Norte suministran productos a un creciente número de clientes en todo el mundo. La gama de productos incluye componentes de CEM, inductores, transformadores, componentes de RF, varistores, condensadores, módulos de potencia, LED, conectores, elementos de suministro de energía, bobinas eléctricas inalámbricas, interruptores, conectores y portafusibles. Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG junto con sus compañías filiales especializadas forman el grupo Würth Elektronik eiSos Group.

Acerca del grupo Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (especialización: componentes estándar), Würth Elektronik iBE GmbH (especialización: componentes pasivos a medida para la industria de automoción), Wurth Electronics Midcom Inc. (especialización: componentes inductivos personalizados para apantallamiento electromagnético), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (especialización: conectores a medida), AMBER wireless GmbH (especialización: soluciones para la transmisión de datos inalámbrica) y también IQD Frequency Products Ltd (enfoque: componentes de frecuencia) forman el grupo Würth Elektronik eiSos Group. Con un total de 6700 empleados unas ventas generadas cercanas a 653 millones de euros en 2017, Würth Elektronik eiSos Group es uno de los mayores fabricantes europeos de componentes pasivos que opera en 50 países.

Mediante su colaboración tecnológica con el equipo de Fórmula E Audi Sport ABT Schaeffler y su apoyo a las Fórmula E racing series, el grupo empresarial demuestra su capacidad de innovación en el sector de la eMobility 
(www.we-speed-up-the-future.com). También se aportan productos innovadores para otros mercados emergentes globales como Energy Harvesting, Internet of Things y Wireless Communication. 

El grupo Würth Elektronik eiSos forma parte del grupo Würth, líder del mercado mundial de la tecnología de montaje y fijación.

Würth Elektronik: more than you expect!

Más información en www.we-online.com
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