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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Würth Elektronik eiSos enrichit sa plateforme de conception en ligne REDEXPERT pour inclure les LED, les selfs PFC et les varistances
Sélection de composants basées sur des mesures réelles
Waldenburg (Allemagne), le 22 février 2018 – Würth Elektronik eiSos a élargi les possibilités de son logiciel de simulation gratuit REDEXPERT. Dorénavant, les LED, les varistances et les selfs PFC (Power Factor Corrector) peuvent également être sélectionnées de manière pratique sur la base des données de mesure stockées dans le système. La nouvelle interface utilisateur de l'outil permet aux développeurs de sélectionner rapidement et précisément des composants électroniques en fonction de nombreux paramètres et options de filtrage.
REDEXPERT a été lancé par Würth Elektronik eiSos en 2015 en tant qu’outil permettant le calcul des pertes en courant alternatif (pertes noyau) le plus précis au monde pour les selfs de stockage utilisées dans les alimentations DC/DC. Depuis, ses fonctionnalités n’ont jamais cessé de croître. 
Il en va de même pour les groupes de produits LED, varistances et bobines PFC désormais inclus dans la simulation : la base de calcul de REDEXPERT est formée par des données de mesures réelles que le fabricant de composants électroniques et électromécaniques a déterminées dans les circuits réels. Dans la dernière version de la plateforme en ligne, la navigation est encore plus pratique et une vaste gamme de modèles d'applications est disponible dans la zone d'application REDEXPERT pour une meilleure sélection des composants.
Nouveautés
Les varistances sont des composants importants pour protéger le circuit des surtensions transitoires qui peuvent se produire. Sur la base de plusieurs graphiques, tels que les courbes de tension en fonction du courant ou de durée de vie, les utilisateurs peuvent sélectionner leurs varistances de manière pratique à l'aide de données basées sur les mesures. Pour les LED visibles, blanches, UV et IR, le flux lumineux peut être déterminé avec précision dans le graphique et le tableau des produits pour tout courant direct sur la base de données effectivement mesurées. Pour les ferrites sur circuits imprimés (Chipbeads), les courbes d'impédance et d’atténuation attendue (en tenant compte des impédances d’entrée et de sortie du système) peuvent être affichées pour différents courants continus. Un modèle basé sur des mesures réelles est intégré dans RedExpert pour calculer de façon précise les pertes cuivre (composante continue) et les pertes noyau (composante alternative) dans les selfs de stockage pour pratiquement toutes les topologies d’alimentations DC/DC.
Les fonctions les plus importantes et les concepts de fonctionnement sont expliqués dans les didacticiels vidéo. REDEXPERT est disponible gratuitement pour les utilisateurs à l’adresse www.we-online.com/redexpert. 
Images disponibles
Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Source : Würth Elektronik eiSos
Interface utilisateur REDEXPERT avec zone d'application
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LED blanches avec des courbes de spectre
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Source : Würth Elektronik eiSos
Varistances REDEXPERT pour protéger contre les transitoires de tension



À propos de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG est fabricant de composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie de l'électronique. Des sites de production en Europe, Asie et l’Amérique du Nord approvisionnent un nombre croissant de clients dans le monde. La gamme de produits inclut les composants pour la CEM, inductances, transformateurs, composants RF, varistances, condensateurs, modules de puissance, LEDs, connecteurs, plots de puissance, bobines de recharge sans fils, switchs, porte-fusibles. Avec ses succursales spécialisées, Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG forme le groupe Würth Elektronik eiSos.

À propos du groupe Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (spécialité : composants standard), Würth Elektronik iBE GmbH (spécialité : composants passifs spécifiques pour l’industrie automobile), Wurth Electronics Midcom Inc. (spécialité : Transformateurs et composants magnétiques sur mesure), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (spécialité : connecteurs sur mesure), AMBER Wireless GmbH (spécialité : solutions pour la transmission sans fil de données) et IQD Frequency Products Ltd (Mission : composants de contrôle de fréquence) forment le groupe Würth Elektronik eiSos. L'entreprise emploie 6 700 collaborateurs et a réalisé en 2017 un chiffre d'affaires d’env. 653 millions d'euros. Le groupe Würth Elektronik eiSos est un des plus gros fabricants européens de composants passifs, opérant dans 50 pays.
Par le partenariat technologique avec l’équipe de Formule E Audi Sport ABT Schaeffler et son support dans le championnat de Formule E, le groupe montre sa capacité d’innovation dans le secteur de l’eMobility (www.we-speed-up-the-future.com). D’autres marchés globaux en pleine croissance tels que Energy Harvesting, Internet of Things et Wireless Communication sont eux aussi approvisionnés en produits innovants. 

Le groupe Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, le leader mondial sur le marché des techniques de montage et de fixation.
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