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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Würth Elektronik eiSos agrandit sa gamme d’entretoises CMS
Entretoises CMS pour l’assemblage automatisé
Waldenburg (Allemagne), le 9 avril 2018 – Les entretoises CMS de Würth Elektronik eiSos sont extrêmement populaires. Le fabricant de composants électroniques et électromécaniques présente ses derniers développements dans cette famille de produits : WA-SMST avec un trou passant de 4,5 mm de diamètre et WA-SMSI avec un filet M4 interne. Ces deux versions sont disponibles pour des espacements de 1 à 10 mm par incréments de 1 mm.
Les entretoises sont fabriquées en acier étamé et leurs diamètres plus importants ainsi que la plus grande surface de contact qui en résulte garantissent des forces de maintien plus élevées. Les composants supportent des forces d'extraction d'une moyenne de 610 N.
Les entretoises CMS sont désormais disponibles en stock en toute quantité, en vrac ou en rouleau de composants. Des échantillons gratuits peuvent être demandés.
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Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Source : Würth Elektronik eiSos

Connecteurs carte à carte WA-SMST pour assemblage TMS


À propos de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG est fabricant de composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie de l'électronique. Des sites de production en Europe, Asie et l’Amérique du Nord approvisionnent un nombre croissant de clients dans le monde. La gamme de produits inclut les composants pour la CEM, inductances, transformateurs, composants RF, varistances, condensateurs, modules de puissance, LEDs, connecteurs, plots de puissance, bobines de recharge sans fils, switchs, porte-fusibles. Avec ses succursales spécialisées, Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG forme le groupe Würth Elektronik eiSos.

À propos du groupe Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (spécialité : composants standard), Würth Elektronik iBE GmbH (spécialité : composants passifs spécifiques pour l’industrie automobile), Wurth Electronics Midcom Inc. (spécialité : Transformateurs et composants magnétiques sur mesure), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (spécialité : connecteurs sur mesure), AMBER Wireless GmbH (spécialité : solutions pour la transmission sans fil de données) et IQD Frequency Products Ltd (Mission : composants de contrôle de fréquence) forment le groupe Würth Elektronik eiSos. L'entreprise emploie 6 700 collaborateurs et a réalisé en 2017 un chiffre d'affaires d’env. 653 millions d'euros. Le groupe Würth Elektronik eiSos est un des plus gros fabricants européens de composants passifs, opérant dans 50 pays.
Par le partenariat technologique avec l’équipe de Formule E Audi Sport ABT Schaeffler et son support dans le championnat de Formule E, le groupe montre sa capacité d’innovation dans le secteur de l’eMobility (www.we-speed-up-the-future.com). D’autres marchés globaux en pleine croissance tels que Energy Harvesting, Internet of Things et Wireless Communication sont eux aussi approvisionnés en produits innovants. 

Le groupe Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, le leader mondial sur le marché des techniques de montage et de fixation.

Würth Elektronik : more than you expect !

Plus amples informations sur le site www.we-online.fr
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