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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Würth Elektronik eiSos propose des LED pour l’horticulture 
Contrôler de façon sélective la croissance des plantes grâce à la lumière artificielle
Waldenburg (Allemagne), le 19 avril 2018 – Würth Elektronik eiSos, fabricant de composants électroniques et électromécaniques, présente ses nouvelles LED céramiques monochromatiques WL-SMDC parfaitement adaptées aux applications dans les serres à éclairage artificiel. Outre les couleurs communes telles que bleu, jaune, vert et rouge, ces LED sont également disponibles dans les longueurs d’ondes suivantes : 450 nm (bleu profond), 660 nm (rouge) et 730 nm (rouge extrême). Les spectres d'émission de ces LED horticoles sont en corrélation optimale avec les spectres d'absorption des pigments photosynthétiques des plantes.
Les LED horticoles de Würth Elektronik eiSos se distinguent par une grande efficacité et luminosité importante, ainsi que par des valeurs PPF exceptionnelles – le flux de photons photosynthétiques, le PPF donc, détermine l'énergie que les plantes peuvent absorber de la lumière. Les LED ont une faible résistance thermique, un chemin thermique électriquement neutre et offrent également des avantages convaincants grâce à leur petite taille (3535) et à leur faible perte de puissance.
LED it grow
Alors que les lumières rouge et bleue fournissent aux plantes le plus d'énergie, différentes longueurs d'ondes contrôlent d'autres processus de la croissance. Ceci est utilisé dans la sélection végétale avec un « mélange de lumière » contrôlé individuellement. Par exemple, la lumière rouge extrême (720-740 nm) dans le spectre infrarouge influence la germination, peut raccourcir le temps de floraison des plantes et favoriser l'élongation. Les LED d'horticulture de Würth Elektronik eiSos fournissent aux fabricants de systèmes d'éclairage horticole une sélection de LED et une configuration permettant d’adapter de manière optimale les spectres de lumière à certaines plantes. Tous les articles de la série WL-SMDC sont disponibles en stock. Des échantillons gratuits sont disponibles sur demande.
Images disponibles
Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
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WL-SMDC – Nouvelles LED céramiques monochromatiques




À propos de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG est fabricant de composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie de l'électronique. Des sites de production en Europe, Asie et l’Amérique du Nord approvisionnent un nombre croissant de clients dans le monde. La gamme de produits inclut les composants pour la CEM, inductances, transformateurs, composants RF, varistances, condensateurs, modules de puissance, LEDs, connecteurs, plots de puissance, bobines de recharge sans fils, switchs, porte-fusibles. Avec ses succursales spécialisées, Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG forme le groupe Würth Elektronik eiSos.

À propos du groupe Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (spécialité : composants standard), Würth Elektronik iBE GmbH (spécialité : composants passifs spécifiques pour l’industrie automobile), Wurth Electronics Midcom Inc. (spécialité : Transformateurs et composants magnétiques sur mesure), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (spécialité : connecteurs sur mesure), AMBER Wireless GmbH (spécialité : solutions pour la transmission sans fil de données) et IQD Frequency Products Ltd (Mission : composants de contrôle de fréquence) forment le groupe Würth Elektronik eiSos. L'entreprise emploie 6 700 collaborateurs et a réalisé en 2017 un chiffre d'affaires d’env. 653 millions d'euros. Le groupe Würth Elektronik eiSos est un des plus gros fabricants européens de composants passifs, opérant dans 50 pays.
Par le partenariat technologique avec l’équipe de Formule E Audi Sport ABT Schaeffler et son support dans le championnat de Formule E, le groupe montre sa capacité d’innovation dans le secteur de l’eMobility (www.we-speed-up-the-future.com). D’autres marchés globaux en pleine croissance tels que Energy Harvesting, Internet of Things et Wireless Communication sont eux aussi approvisionnés en produits innovants. 

Le groupe Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, le leader mondial sur le marché des techniques de montage et de fixation.

Würth Elektronik : more than you expect !

Plus amples informations sur le site www.we-online.fr
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