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INFORMAZIONE MEDIATICA
I nuovi LED Horticulture della Würth Elektronik eiSos 
Un controllo mirato della crescita delle piante con la luce artificiale
Waldenburg (Germania), 19 aprile 2018 – Würth Elektronik eiSos, produttore di componenti elettronici ed elettromeccanici, presenta i nuovi LED monocolore in ceramica WL-SMDC, nastrati per SMT: perfetti per soddisfare le esigenze delle serre ad illuminazione artificiale. Oltre ai colori classici quali blu, giallo, verde e rosso, questi LED sono disponibili inoltre per lunghezza d'onda da 450 nm (Deep Blue), 660 nm (Hyper Red) e 730 nm (Far Red). Gli spettri d’emissione di questi LED Horticulture sono correlati in modo ottimale con le bande di assorbimento dei pigmenti fotosintetici delle piante.
I LED Horticulture di Würth Elektronik eiSos si distinguono per l'elevata efficacia e luminosità così come per gli eccezionali valori DDF: Densità di Flusso di Fotoni per fotosintesi, ossia il valore che determina quanta energia possono ricevere le piante dai LED. I LED hanno una bassa resistenza termica, un vettore di calore elettrico neutro e si caratterizzano inoltre per le loro piccole dimensioni (3535) e la bassa perdita di potenza.
LED it grow

Le luci rosse e blu donano alle piante il massimo dell’energia, mentre diverse lunghezze d'onda favoriscono ulteriori processi di crescita. Ciò si ottiene nella coltivazione tramite un mix di luci individualmente gestibili. Ad esempio, la luce “far red light” da 720-740 nm con uno spettro ad infrarossi influisce sulla germogliazione, può accorciare i tempi di fioritura e favorire la crescita in lunghezza. Tramite i LED Horticulture della Würth Elektronik eiSos i produttori di impianti d’illuminazione per orticoltura hanno l'opportunità di orientare in modo ottimale gli spettri di luce scegliendo e disponendo i LED a seconda delle piante. Tutti gli articoli della serie WL-SMDC sono disponibili a magazzino ed è  possibile ordinare campioni gratuiti.
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
I nuovi LED monocolore in ceramica WL-SMDC



Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Possiede stabilimenti in Europa, Asia e Nord America che riforniscono una clientela in crescita a livello mondiale. La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (EMC), induttori, trasformatori, componenti HF, varistori, condensatori, moduli d'alimentazione, LED, connettori, elementi di potenza, bobine di trasmissione d'energia, interruttori, connettori e portafusibili. La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG insieme alle proprie società affiliate costituiscono il gruppo Würth Elektronik eiSos.

Informazioni sul gruppo Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (specializzata in componenti standard), Würth Elektronik iBE GmbH (specializzata in componenti passivi custom per il settore automotive), Wurth Electronics Midcom Inc. (specializzata in trasformatori e componenti magnetici personalizzati), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (specializzata in connettori specifici per la clientela), AMBER wireless GmbH (specializzata in soluzioni per la trasmissione di dati wireless) e IQD Frequency Products Ltd (focalizzazione sui componenti generatori di frequenza) costituiscono il gruppo Würth Elektronik eiSos. Il gruppo industriale offre impiego a 6700 dipendenti e nel 2017 ha registrato un fatturato di circa 653 milioni di Euro. Il gruppo Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi, attivo in 50 Paesi.

Tramite la partnership tecnologica con la squadra di Formula E Audi Sport ABT Schaeffler ed il suo forte supporto alla squadra, è possibile vedere l’impegno profuso nell’ innovazione nel settore della mobilità elettrica (www.we-speed-up-the-future.com). Vengono realizzati prodotti innovativi anche per altri settori in crescita a livello mondiale, come ad esempio: Energy Harvesting, Internet of Things, Wireless Communication si utilizzano prodotti innovativi.

Il gruppo Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio.
Würth Elektronik: more than you expect!

Per ulteriori informazioni consultare il sito www.we-online.com
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