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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Würth Elektronik eiSos et Infineon présentent le système de développement d'alimentation sans fil 200-W-WPT 
Combinaison d'alimentation et de transmission de données sans fil
Waldenburg (Allemagne), le 26 mars 2018 – Avec la référence 760308EMP-WPT-200W, Würth Elektronik eiSos et Infineon Technologies AG proposent un système de développement pour le transfert d'alimentation sans fil avec une puissance de 200W. La particularité de ce kit est que le lien entre les bobines d’émission et de réception peut être utilisé pour transférer non seulement l'alimentation mais aussi des données. 
Le kit de développement 760308EMP-WPT-200W comprend une alimentation, une unité d'émission et une unité de réception, et constitue une solution innovante et puissante grâce aux produits Würth Elektronik et Infineon (MOSFETS, drivers, microcontrôleurs, régulateurs de tension). 
Le côté émetteur comprend un pont complet et un circuit résonnant composé de la bobine WPT et de condensateurs résonnants connectés en série. En raison du déphasage entre la tension et le courant dans le circuit résonnant, le système fonctionne en mode de commutation sans tension (ZVS – Zero Voltage Switching). Le résultat est un très haut niveau d'efficacité pour l'ensemble du système.
Du côté du récepteur, on trouve un redresseur synchrone avec filtrage et tamisage en aval. Grâce à la modulation AM du champ alternatif entre émetteur et récepteur, toutes les données peuvent être envoyées du côté récepteur vers le côté émetteur. Un exemple d'application pourrait être un dispositif mobile qui envoie des données de capteur à une station de base pendant le processus de charge. Toutes les données nécessaires à la mise en œuvre de ce type de système propriétaire sont téléchargeables gratuitement.
Par exemple, pour la technologie médicale et l'IoT
Cem Som, directeur de la division transfert d’énergie sans fil chez Würth Elektronik eiSos, explique : « Les clients nous demandent depuis des années comment ils peuvent exploiter leurs applications avec des puissances supérieures à la norme Qi. Le circuit peut évoluer de 10 watts à plusieurs kilowatts. Les courants à travers le circuit résonant sont sinusoïdaux, ce qui favorise les excellentes propriétés CEM. La modification de la fréquence de commutation permet de varier la tension de sortie et de transmettre les données du récepteur à l'émetteur. Nous voulons répondre à des applications d'une puissance de 200 watts, en dehors de la norme Qi. Ce sont typiquement des applications dans les domaines de la technologie médicale, de l'industrie 4.0, de l'IoT, et dans tous les domaines où les conditions environnementales sont difficiles ». 
Pour répondre aux différentes exigences de la transmission d’énergie sans fil, les composants semi-conducteurs d'Infineon offrent une valeur ajoutée idéale. « Grâce à notre vaste gamme de produits, nous sommes en mesure de jouer un rôle majeur dans le développement de solutions d'alimentation sans fil efficaces et innovantes », a déclaré Verena Lackner, Marketing application international pour la recharge sans fil chez Infineon. « La recharge sans fil est un sujet clé pour Infineon et, avec Würth Elektronik, nous pouvons utiliser cette solution système pour soutenir efficacement les clients dans les différents défis de conception. 
Le 200-W-WPT sera disponible à partir du troisième trimestre de cette année.
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Source : Würth Elektronik eiSos
Le 200-W-WPT est un système de développement de 200 watts pour le transfert d'alimentation sans fil réalisé par Infineon et Würth Elektronik eiSos.
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Source : 
Infineon
Verena Lackner, Marketing application international pour la recharge sans fil chez Infineon.
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Source : 
Würth Elektronik eiSos
Cem Som, directeur de la division transfert d’alimentation sans fil chez Würth Elektronik eiSos



À propos d’Infineon 
Infineon Technologies AG est un leader mondial des solutions à semi-conducteurs qui rendent la vie plus facile, plus sûre et plus écologique. La microélectronique d'Infineon est la clé d'un avenir meilleur. Au cours de l'exercice 2017 (se terminant le 30 septembre), la société a réalisé un chiffre d'affaires d'environ 7,1 milliards d'euros et compte près de 37 500 employés dans le monde. Infineon est cotée à la Bourse de Francfort (symbole boursier : IFX) et aux États-Unis sur le marché hors cote OTCQX International Premier (symbole boursier : IFNNY). 
Pour plus d’informations, visiter www.infineon.com 
Suivez-nous sur : Twitter - Facebook - LinkedIn
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À propos de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG est fabricant de composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie de l'électronique. Des sites de production en Europe, Asie et l’Amérique du Nord approvisionnent un nombre croissant de clients dans le monde. La gamme de produits inclut les composants pour la CEM, inductances, transformateurs, composants RF, varistances, condensateurs, modules de puissance, LEDs, connecteurs, plots de puissance, bobines de recharge sans fils, switchs, porte-fusibles. Avec ses succursales spécialisées, Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG forme le groupe Würth Elektronik eiSos.

À propos du groupe Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (spécialité : composants standard), Würth Elektronik iBE GmbH (spécialité : composants passifs spécifiques pour l’industrie automobile), Wurth Electronics Midcom Inc. (spécialité : Transformateurs et composants magnétiques sur mesure), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (spécialité : connecteurs sur mesure), AMBER Wireless GmbH (spécialité : solutions pour la transmission sans fil de données) et IQD Frequency Products Ltd (Mission : composants de contrôle de fréquence) forment le groupe Würth Elektronik eiSos. L'entreprise emploie 6 700 collaborateurs et a réalisé en 2017 un chiffre d'affaires d’env. 653 millions d'euros. Le groupe Würth Elektronik eiSos est un des plus gros fabricants européens de composants passifs, opérant dans 50 pays.
Par le partenariat technologique avec l’équipe de Formule E Audi Sport ABT Schaeffler et son support dans le championnat de Formule E, le groupe montre sa capacité d’innovation dans le secteur de l’eMobility (www.we-speed-up-the-future.com). D’autres marchés globaux en pleine croissance tels que Energy Harvesting, Internet of Things et Wireless Communication sont eux aussi approvisionnés en produits innovants. 

Le groupe Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, le leader mondial sur le marché des techniques de montage et de fixation.

Würth Elektronik : more than you expect !
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