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COMUNICADO DE PRENSA

Würth Elektronik eiSos ha inaugurado una sucursal en Eslovenia
En la senda del crecimiento en Europa central
Waldenburg (Alemania), 23 de enero de 2019 – Un crecimiento continuo de dos cifras y unas perspectivas de éxito excelentes para el futuro han sido decisivos para la expansión de Würth Elektronik eiSos. El fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos ha establecido una sucursal en Eslovenia. En Trbovlje, a 60 km al este de Liubliana, nueve empleados atienden el mercado esloveno y un número creciente de clientes en Croacia y Serbia.
El director gerente de la nueva sucursal de Würth Elektronik eiSos es Matjaž Popotnik, que fue el primer comercial en desarrollar el negocio en Eslovenia en 2012. El equipo en Eslovenia apoya a los desarrolladores locales de electrónica con soluciones técnicas, muestras gratuitas y una alta disponibilidad de los componentes.
Tras la apertura de una sucursal en Israel en 2018, Eslovenia es ya la segunda spin-off del grupo Würth Elektronik eiSos en poco tiempo. Se pone así de manifiesto la creciente orientación internacional de Würth Elektronik eiSos y el éxito de la empresa.
Material de imágenes disponible
El siguiente material de imágenes se encuentra disponible para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Fuente de la imagen: 
Würth Elektronik eiSos
Sucursal de Würth Elektronik eiSos en Eslovenia
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Fuente de la imagen: 
Würth Elektronik eiSos
Thomas Schrott, CEO y Matjaž Popotnik, director gerente de la nueva sucursal Würth Elektronik eiSos (ambas Würth Elektronik eiSos) en la entrega de un obsequio de Gaisbach



Acerca de Würth Elektronik eiSos

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. En 2017 la empresa contaba con 6700 empleados. Würth Elektronik eiSos es uno de los mayores fabricantes europeos de componentes pasivos y opera en 50 países. Sus plantas de producción en Europa, Asia y América del norte suministran productos a un creciente número de clientes en todo el mundo.

La gama de productos incluye componentes de CEM, inductores, transformadores, componentes de RF, varistores, condensadores, resistencias, cuarzos, osciladores, módulos de potencia, transferencia de potencia inalámbrica, LED, sensores, conectores, elementos para fuentes de alimentación, interruptores, pulsadores, tecnología de conexión, portafusibles, así como soluciones para la transmisión inalámbrica de datos.

Mediante su colaboración tecnológica con el equipo de Fórmula E Audi Sport ABT Schaeffler y su apoyo a la Fórmula E racing series, el grupo empresarial demuestra su capacidad de innovación en el sector de la eMobility 
(www.we-speed-up-the-future.com). 

Würth Elektronik eiSos forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial de la tecnología de montaje y fijación.

Würth Elektronik: more than you expect!
Más información en www.we-online.com
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