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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Würth Elektronik eiSos a ouvert une succursale en Slovénie 
Sur la voie de la croissance en Europe centrale
Waldenburg (Allemagne), le 23 janvier 2019 – La continuité de la croissance à deux chiffres et des chances de réussite optimales à l’avenir ont été déterminantes dans l’expansion de la société Würth Elektronik eiSos. Le fabricant de composants électroniques et électromécaniques a fondé une succursale en Slovénie. À Trbovlje, à 60 km à l’est de Ljubljana, neuf collaborateurs desservent le marché slovène et un nombre croissant de clients en Croatie et en Serbie.
Le directeur de la nouvelle succursale de Würth Elektronik eiSos, Matjaž Popotni, a été le premier commercial depuis 2012 à créer l’entreprise en Slovénie. L’équipe de Slovénie soutient les concepteurs en électronique locaux en leur fournissant des solutions techniques, des échantillons gratuits et en garantissant une grande disponibilité des composants.

Après l’inauguration d’une succursale en Israël en 2018, la Slovénie est déjà la deuxième société dérivée du groupe Würth Elektronik eiSos en peu de temps, ce qui démontre clairement l’orientation internationale accrue de la société Würth Elektronik eiSos et le succès que l’entreprise récolte à ce titre.
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Source : Würth Elektronik eiSos
Succursale de Würth Elektronik eiSos en Slovénie
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Source : Würth Elektronik eiSos
Thomas Schrott, CEO, et Matjaž Popotnik, directeur de la nouvelle succursale de Würth Elektronik eiSos (tous deux de Würth Elektronik eiSos), lors de la remise d’un présent de Gaisbach



À propos de Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG est un fabricant de composants électroniques et électromécaniques pour l’industrie électronique. En 2017, la société employait 6700 personnes. Würth Elektronik eiSos est l'un des plus grands fabricants européens de composants passifs et est actif dans 50 pays. Les sites de production situés en Europe, en Asie et en Amérique du Nord fournissent un nombre croissant de clients dans le monde entier. 

La gamme de produits comprend : composants CEM, inductances, transformateurs, composants RF, varistances, condensateurs, résistances, quartz et oscillateurs, modules de puissance, bobines pour le transfert de puissance sans fils, diodes électroluminescentes, connecteurs, Composants pour alimentations, switchs, boutons-poussoirs, plots de connexion de puissance, porte-fusibles, capteurs et solutions pour la transmission de données sans fils.

Grâce à son partenariat technologique avec l’équipe de Formule E Audi Sport ABT Schaeffler et à son soutien à la série de courses de Formule E, la société démontre sa force novatrice en matière de mobilité électrique (www.we-speed-up-the-future.com). 

Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, leader mondial sur le marché des techniques d'assemblage et de fixation.

Würth Elektronik : more than you expect !
Plus amples informations sur le site www.we-online.fr
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