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COMUNICATO STAMPA
Würth Elektronik eiSos apre una sede in Slovenia
Espansione in Europa centrale
Waldenburg (Germania), 23 gennaio 2019 – Una crescita continua e superiore al 10% così come le migliori prospettive di successo per il futuro sono stati obiettivi determinanti per l'espansione della Würth Elektronik eiSos. Il produttore di componenti elettronici ed elettromeccanici ha fondato una sede in Slovenia. A Trbovlje, 60 km a est di Lubiana, nove dipendenti sono al servizio del mercato sloveno e di un numero in crescita di clienti in Croazia e Serbia.
Il direttore della nuova sede Würth Elektronik eiSos è Matjaž Popotnik che, lavorando dal 2012 come primo addetto alle vendite in Slovenia, ha avviato le attività in loco. Questo gruppo in Slovenia supporta i progettisti di elettronica locali con soluzioni tecniche, campioni gratuiti ed un'elevata disponibilità di componenti.
Dopo l'apertura di una sede in Israele nel 2018, la Slovenia è già la seconda impresa ad essere stata fondata dal gruppo Würth Elektronik eiSos nel giro di poco tempo. Tutto ciò evidenzia ancor più il forte orientamento internazionale dalla Würth Elektronik eiSos e il successo che apporta all'azienda.
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
Sede della società Würth Elektronik eiSos in Slovenia
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
Thomas Schrott, amministratore CEO e Matjaž Popotnik, direttore della nuova sede slovena della Würth Elektronik eiSos (entrambi Würth Elektronik eiSos) alla consegna di un presente da Gaisbach



Informazioni sul Würth Elektronik eiSos 

La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Nel 2017 l'impresa ha offerto impiego a 6700 dipendenti. Il gruppo Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi, attivo in 50 Paesi, con stabilimenti in Europa, Asia e America settentrionale che riforniscono una clientela sempre crescente a livello mondiale.

La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (CEM), induttori, trasduttori, componenti HF, varistori, condensatori, resistenze, quarzi, oscillatori, moduli d'alimentazione, trasformatori di energia wireless, LED, sensori, connettori, elementi per la fornitura di corrente, tasti e interruttori, tecniche di connessione, portafusibili e soluzioni per la trasmissione di dati wireless.

Con la partnership tecnologica con la squadra di Formula E Audi ABT Schaeffler ed il suo forte supporto alle corse della Formula E, il gruppo imprenditoriale mostra la sua forza innovativa nel settore della mobilità elettrica (www.we-speed-up-the-future.com). 

Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio.
Würth Elektronik: more than you expect!

Per ulteriori informazioni consultare il sito www.we-online.com
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