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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Würth Elektronik eiSos grandit et investit
Doublement de la capacité de stockage, de préparation et d’expédition
Waldenburg (Allemagne), le 26 juin 2018 – Deux ans seulement après l'ouverture d'un centre logistique très moderne avec une usine d'échantillons, Würth Elektronik eiSos investit 25 millions d'euros supplémentaires sur son site de Waldenburg. L’espace de stockage, de préparation et de logistique existant devrait encore doubler avec la construction de 4000 m² d’espace utilisable pour la logistique et d’un shuttle entièrement automatisé de 1300 m². Le nouveau shuttle occupe à lui seul un volume de bâtiment de 36 000 m3. Avec la nouvelle construction, Würth Elektronik eiSos souligne son aspiration de service élevée, qui assurera la livraison rapide des échantillons ainsi que de grands volumes de composants électroniques et électromécaniques aux clients du monde entier à partir de son entrepôt de Waldenburg.
« Les développeurs du monde entier devraient recevoir leurs échantillons de composants et leurs kits de conception dans un délai de 24 à 48 heures – c’est l'aspiration de notre centre logistique intelligent et largement automatisé. Avec l’expansion en cours, nous aurons de nouveau un espace de croissance », explique Oliver Konz, PDG de Würth Elektronik eiSos. Thomas Schrott, également PDG de Würth Elektronik eiSos, ajoute : « Würth Elektronik eiSos est en expansion dans le monde entier. Mais, pour nous, il est important que nos succès et notre croissance profitent à notre région d'origine. Nous nous sommes engagés sur le site de Waldenburg. Ici, nous créons des emplois attrayants, offrant aux personnes des perspectives de développement personnel dans une industrie tournée vers l'avenir ».
Des investissements conséquents
L'agrandissement du centre logistique de Waldenburg fait partie d’une série de projets d'investissement de la société en expansion dans le monde entier. Un investissement à trois chiffres en millions d’euros servira à la construction d’un centre technologique international à Munich ainsi que des extensions prévues en France sur le site de Lyon où sont regroupées les activités de connecteurs. Le Reinhold-Würth College est également développé avec le soutien du groupe Würth et du groupe Würth Elektronik eiSos.
Une activité internationale avec des racines régionales
« Le doublement des capacités logistiques à Waldenburg et les investissements pour le campus universitaire de Künzelsau d’une part, avec un centre international d'innovation de pointe du groupe à Munich et des investissements mondiaux d’autre part, sont les deux facettes de notre croissance : un acteur international qui reste fidèle à la région de Hohenlohe », déclare Oliver Konz avant de poursuivre : « La caractéristique commune des deux facettes de notre identité d’entreprise est notre orientation de service cohérente. Cela implique le préparateur de commande, tout comme le chef de produit, le vendeur sédentaire, ainsi que les ingénieurs qui accompagnent les clients dans le monde entier dans l’utilisation optimale de nos composants pour la conception de leurs produits ».
Images disponibles
Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Source : Würth Elektronik eiSos
Würth Elektronik eiSos investit dans l'agrandissement du centre logistique de Waldenburg (Allemagne).
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Source : Würth Elektronik eiSos
Avec la nouvelle construction, Würth Elektronik eiSos souligne son aspiration de service élevée, qui assurera la livraison rapide des échantillons ainsi que de grands volumes de composants électroniques et électromécaniques aux clients du monde entier à partir de son entrepôt de Waldenburg.
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Source : Würth Elektronik eiSos
Doublement des capacités logistiques à Waldenburg



À propos de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG est fabricant de composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie de l'électronique. Des sites de production en Europe, Asie et l’Amérique du Nord approvisionnent un nombre croissant de clients dans le monde. La gamme de produits inclut les composants pour la CEM, inductances, transformateurs, composants RF, varistances, condensateurs, modules de puissance, LEDs, modules de communication sans fils, connecteurs, plots de puissance, bobines de recharge sans fils, switchs, porte-fusibles. Avec ses succursales spécialisées, Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG forme le groupe Würth Elektronik eiSos.

À propos du groupe Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (spécialité : composants standard), Würth Elektronik iBE GmbH (spécialité : composants passifs spécifiques pour l’industrie automobile), Wurth Electronics Midcom Inc. (spécialité : Transformateurs et composants magnétiques sur mesure), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (spécialité : connecteurs sur mesure), AMBER Wireless GmbH (spécialité : solutions pour la transmission sans fils de données) et IQD Frequency Products Ltd (spécialité : composants fréquentiels) forment le groupe Würth Elektronik eiSos. AMBER wireless GmbH - l'ancienne filiale spécialisée dans la transmission de données sans fils – est devenu en 2018 la division « Wireless Connectivity and Sensors » de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG. L'entreprise emploie 6 700 collaborateurs et a réalisé en 2017 un chiffre d'affaires d’env. 653 millions d'euros. Le groupe Würth Elektronik eiSos est un des plus gros fabricants européens de composants passifs, opérant dans 50 pays.
Par le partenariat technologique avec l’équipe de Formule E Audi Sport ABT Schaeffler et son support dans le championnat de Formule E, le groupe montre sa capacité d’innovation dans le secteur de l’eMobility (www.we-speed-up-the-future.com). D’autres marchés globaux en pleine croissance tels que Energy Harvesting, Internet of Things et Wireless Communication sont eux aussi approvisionnés en produits innovants. 

Le groupe Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, le leader mondial sur le marché des techniques de montage et de fixation.

Würth Elektronik : more than you expect !
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