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INFORMAZIONE MEDIATICA
Würth Elektronik eiSos cresce e fa investimenti
Capacità duplicate nelle aree di deposito, di stoccaggio e spedizioni 
Waldenburg (Germania), 26 giugno 2018 – Dopo solo due anni dall'apertura del modernissimo centro di logistica con all’interno uno stabilimento per la fabbricazione di campioni, Würth Elektronik eiSos investe altri 25 milioni di Euro per l’azienda di Waldenburg. Grazie alla costruzione di una superficie di utilizzo per logistica di 4000 m² ed un magazzino shuttle totalmente automatico di 1300 m², le aree di logistica, magazzinaggio e spedizioni raddoppiano ancora. Solo il nuovo magazzino shuttle comprende un'area ristrutturata di 36000 m³. Con il nuovo fabbricato, Würth Elektronik eiSos sottolinea quanto considera importante il servizio di assistenza che assicura a clienti di tutto il mondo forniture veloci di campioni e di grandi quantità di componenti elettronici ed elettromeccanici dal magazzino di Waldenburg.
"I progettisti di tutto il mondo dovrebbero ricevere entro 24-48 ore i campioni dei componenti e i kit di progettazione: questo è l'obiettivo del nostro centro di logistica intelligente, in gran parte automatizzato. Con l'ampliamento appena iniziato riconquistiamo spazio per crescere", spiega Oliver Konz, CEO del gruppo Würth Elektronik eiSos e Thomas Schrott, anch'esso CEO della Würth Elektronik eiSos, aggiunge: "Il gruppo Würth Elektronik eiSos si espande in tutto il mondo. Però per noi è importante che i nostri successi e la nostra crescita vadano a beneficio della nostra regione d'origine. Teniamo molto a mostrare il nostro attaccamento alla sede di Waldenburg, dove creiamo posti di lavoro allettanti e diamo al personale prospettive di sviluppo personali in un settore del futuro".

Enormi investimenti
L'ampliamento del centro di logistica di Waldenburg è uno dei tanti progetti di investimento dell'impresa in espansione in tutto il mondo. Per la costruzione di un nuovo centro internazionale di tecnologie a Monaco di Baviera si spende un importo medio da tre cifre di milioni. Anche il collegio Reinhold-Würth viene ampliato con il supporto di Würth e del gruppo Würth Elektronik eiSos. Sono inoltre in progetto espansioni della sede di Lione, che riunisce tutte le attività globali relative ai connettori.
Attivi a livello internazionale con radici nella propria regione
"I risvolti della nostra crescita sono, da un lato, il raddoppiamento delle capacità logistiche del magazzino di Waldenburg e gli investimenti per il campus universitario di Künzelsau, e dall'altro, il centro internazionale di Monaco Hightech Innovation Center, che si estende a tutti i gruppi aziendali, insieme ad investimenti in tutto il mondo: Fedeli alla regione di Hohenlohe e allo stesso tempo Global Player", afferma Oliver Konz e continua: "Il coronamento di questi due risvolti dell'identità della nostra società è rappresentato dal nostro incondizionato orientamento all'assistenza ai clienti. Ciò riguarda gli spedizionieri come i direttori di produzione, i dipendenti nel settore vendita nella sede come gli ingegneri che supportano la clientela nell'impiego ottimale dei nostri componenti nella progettazione dei loro prodotti in tutto il mondo".
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
Würth Elektronik eiSos investe nell'ampliamento del centro di logistica di Waldenburg (Germania).
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
Con il nuovo centro Würth Elektronik eiSos sottolinea quanto considera importante il servizio di assistenza che assicura a clienti di tutto il mondo forniture veloci di campioni e di grandi quantità di componenti elettronici ed elettromeccanici dal magazzino di Waldenburg.
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
Raddoppiamento delle capacità logistiche del magazzino di Waldenburg



Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Possiede stabilimenti in Europa, Asia e Nord America che riforniscono una clientela in crescita a livello mondiale. La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (EMC), induttori, trasformatori, componenti HF, varistori, condensatori, moduli d'alimentazione, LED, sistemi radio, connettori, elementi di potenza, bobine di trasmissione d'energia, interruttori, connettori e portafusibili. La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG insieme alle proprie società affiliate costituiscono il gruppo Würth Elektronik eiSos.

Informazioni sul gruppo Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (specializzata in componenti standard), Würth Elektronik iBE GmbH (specializzata in componenti passivi custom per il settore automotive), Wurth Electronics Midcom Inc. (specializzata in trasformatori e componenti magnetici personalizzati), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (specializzata in connettori specifici per la clientela) e IQD Frequency Products Ltd (specializzata in componenti generatori di frequenza) costituiscono il gruppo Würth Elektronik eiSos. L’ex filiale AMBER wireless GmbH (specializzata in soluzioni per la trasmissione di dati wireless) è diventata nel 2018 la Division Wireless Connectivity and Sensors della Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG. Il gruppo industriale offre impiego a 6700 dipendenti e nel 2017 ha registrato un fatturato di circa 653 milioni di Euro. Il gruppo Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi, attivo in 50 Paesi.

Tramite la partnership tecnologica con la squadra di Formula E Audi Sport ABT Schaeffler ed il suo forte supporto alla squadra, è possibile vedere l’impegno profuso nell’ innovazione nel settore della mobilità elettrica (www.we-speed-up-the-future.com). Vengono realizzati prodotti innovativi anche per altri settori in crescita a livello mondiale, come ad esempio: Energy Harvesting, Internet of Things, Wireless Communication si utilizzano prodotti innovativi.

Il gruppo Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio.
Würth Elektronik: more than you expect!

Per ulteriori informazioni consultare il sito www.we-online.com
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