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COMUNICADO DE PRENSA

Nombramiento de Alexander Gerfer como miembro del Consejo de Administración de PSMA 
CTO del grupo Würth Elektronik eiSos refuerza la dirección de PSMA
Waldenburg (Alemania), 4 de mayo de 2018 – Alexander Gerfer, CTO del grupo Würth Elektronik eiSos, ha sido nombrado miembro del Consejo de Administración de Power Sources Manufacturers Association PSMA. La asociación internacional para la electrónica de potencia tiene como meta promocionar y ampliar el conocimiento sobre las tecnologías y los desarrollos en el contexto de las fuentes de energía, así como su transformación.
«Es todo un honor, poder formar parte del Consejo de Administración de esta prestigiosa organización. La PSMA se ha granjeado una reputación global en cuanto a la divulgación de conocimientos en la industria electrónica. Por ello, quiero seguir contribuyendo activamente en este sentido con mi trabajo, afirmó Alexander Gerfer. «Por mi experiencia en el asesoramiento de aplicaciones y diseño de Würth Elektronik eiSos, sé de primera mano que uno no deja de aprender como ingeniero. En este sentido, la nueva generación de interruptores de alta potencia SiC y GaN nos supone una exigencia especial como fabricantes de componentes inductivos: Además de la difusión de los conocimientos prácticos, nuevos materiales de núcleo y tipos de encapsulado, también resulta importante una especificación de datos mejorada como, por ejemplo, para los materiales de núcleo. Se requieren, además, nuevas topologías para conseguir en este caso la máxima eficiencia. Esta unión entre investigación universitaria y conocimientos de la industria es lo que deseo abordar y apoyar, afirma Alexander Gerfer.

Material de imágenes disponible
El siguiente material de imágenes se halla disponible para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Alexander Gerfer, CTO del grupo Würth Elektronik eiSos

Fuente de la imagen: Würth Elektronik eiSos



Acerca de PSMA 
PSMA es una organización profesional sin ánimo de lucro que persigue el doble objetivo de mejorar la importancia y reputación de sus miembros y productos, así como de mejorar sus conocimientos tecnológicos sobre fuentes de alimentación. Su finalidad pasa por educar a la industria de la electrónica, la comunidad científica, gobiernos y colectivos industriales en lo tocante a las aplicaciones y la importancia de todos los tipos de fuentes de alimentación y dispositivos de conversión. 

Más información en www.psma.com
Acerca de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Sus plantas de producción en Europa, Asia y América del Norte suministran productos a un creciente número de clientes en todo el mundo. La gama de productos incluye componentes de CEM, inductores, transformadores, componentes de RF, varistores, condensadores, módulos de potencia, LED, conectores, elementos de suministro de energía, bobinas eléctricas inalámbricas, interruptores, conectores y portafusibles. Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG junto con sus compañías filiales especializadas forman el grupo Würth Elektronik eiSos Group.

Acerca del grupo Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (especialización: componentes estándar), Würth Elektronik iBE GmbH (especialización: componentes pasivos a medida para la industria de automoción), Wurth Electronics Midcom Inc. (especialización: componentes inductivos personalizados para apantallamiento electromagnético), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (especialización: conectores a medida), AMBER wireless GmbH (especialización: soluciones para la transmisión de datos inalámbrica) y también IQD Frequency Products Ltd (enfoque: componentes de frecuencia) forman el grupo Würth Elektronik eiSos Group. Con un total de 6700 empleados unas ventas generadas cercanas a 653 millones de euros en 2017, Würth Elektronik eiSos Group es uno de los mayores fabricantes europeos de componentes pasivos que opera en 50 países.

Mediante su colaboración tecnológica con el equipo de Fórmula E Audi Sport ABT Schaeffler y su apoyo a las Fórmula E racing series, el grupo empresarial demuestra su capacidad de innovación en el sector de la eMobility 
(www.we-speed-up-the-future.com). También se aportan productos innovadores para otros mercados emergentes globales como Energy Harvesting, Internet of Things y Wireless Communication. 

El grupo Würth Elektronik eiSos forma parte del grupo Würth, líder del mercado mundial de la tecnología de montaje y fijación.

Würth Elektronik: more than you expect!

Más información en www.we-online.com
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