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Alexander Gerfer nominato nel Board of Directors della PSMA 
Il direttore tecnico del gruppo Würth Elektronik eiSos va a rafforzare la direzione dell'associazione PSMA
Waldenburg (Germania), 4 maggio 2018 – Alexander Gerfer, direttore tecnico del gruppo Würth Elektronik eiSos, è stato designato come membro del consiglio di amministrazione della PSMA, Power Sources Manufacturers Association. L'associazione internazionale si pone l'obiettivo di diffondere e aumentare le conoscenze riguardo le tecnologie e gli sviluppi nel contesto delle fonti e trasformazione di energia.
“E' un grande onore per me diventare membro del Consiglio di Amministrazione di questa prestigiosa organizzazione. La PSMA gode di un’ottima reputazione a livello mondiale per la diffusione delle conoscenze nel settore dell'elettronica. Ed io desidero contribuire a queste attività intensificandole con il mio lavoro”, dice Alexander Gerfer. “Dalla mia esperienza personale nella consulenza per le applicazioni e le progettazioni in Würth Elektronik eiSos ho appreso che un ingegnere non finisce mai di imparare. Proprio la nuova generazione di interruttori di potenza al carburo di silicio (SiC) e al nitruro di gallio (GaN) ci sfida in modo particolare in qualità di produttori di componenti d'induzione: oltre alla trasmissione di conoscenze pratiche, sono importanti i nuovi materiali di base e nuovi tipi di inscatolamento, però è necessario ottenere migliori dati nelle specifiche.  Ci vogliono però anche nuove nozioni topologiche per ottenere il top dell'efficienza. Voglio proprio agevolare collegamenti più solidi tra la ricerca universitaria e le conoscenze tecniche specifiche del settore" sottolinea Alexander Gerfer.
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Informazioni sul PSMA
La PSMA è un'organizzazione professionale senza scopi di lucro con il duplice obiettivo di rafforzare il livello e la reputazione dei suoi soci e dei rispettivi prodotti e quello di migliorare le loro conoscenze sulle fonti di energia tecnologiche. Mira a fornire informazioni istruttive all'industria elettronica, agli istituti accademici, governativi ed industriali sulle applicazioni e sull'importanza di tutti i tipi di fonti di energia e dei dispositivi di conversione.
Per ulteriori informazioni consultare il sito www.psma.com

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG
La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Possiede stabilimenti in Europa, Asia e Nord America che riforniscono una clientela in crescita a livello mondiale. La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (EMC), induttori, trasformatori, componenti HF, varistori, condensatori, moduli d'alimentazione, LED, connettori, elementi di potenza, bobine di trasmissione d'energia, interruttori, connettori e portafusibili. La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG insieme alle proprie società affiliate costituiscono il gruppo Würth Elektronik eiSos.

Informazioni sul gruppo Würth Elektronik eiSos 
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (specializzata in componenti standard), Würth Elektronik iBE GmbH (specializzata in componenti passivi custom per il settore automotive), Wurth Electronics Midcom Inc. (specializzata in trasformatori e componenti magnetici personalizzati), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (specializzata in connettori specifici per la clientela), AMBER wireless GmbH (specializzata in soluzioni per la trasmissione di dati wireless) e IQD Frequency Products Ltd (focalizzazione sui componenti generatori di frequenza) costituiscono il gruppo Würth Elektronik eiSos. Il gruppo industriale offre impiego a 6700 dipendenti e nel 2017 ha registrato un fatturato di circa 653 milioni di Euro. Il gruppo Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi, attivo in 50 Paesi.
Tramite la partnership tecnologica con la squadra di Formula E Audi Sport ABT Schaeffler ed il suo forte supporto alla squadra, è possibile vedere l’impegno profuso nell’ innovazione nel settore della mobilità elettrica (www.we-speed-up-the-future.com). Vengono realizzati prodotti innovativi anche per altri settori in crescita a livello mondiale, come ad esempio: Energy Harvesting, Internet of Things, Wireless Communication si utilizzano prodotti innovativi.
Il gruppo Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio.
Würth Elektronik: more than you expect!
Per ulteriori informazioni consultare il sito www.we-online.com

	
Per ulteriori informazioni:
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG
Sarah Hurst
Max-Eyth-Strasse 1
74638 Waldenburg
Germania
Telefono: +49 7942 945-5186
E-Mail: sarah.hurst@we-online.de
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