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WURTH ELEKTRONIK






COMUNICATO STAMPA
Würth Elektronik eiSos mette sul mercato altri prodotti tramite Digi-Key: 
Da subito anche Wireless Connectivity
Waldenburg (Germania), 28 agosto 2018: Il distributore componentistica elettronica Digi-Key è da anni partner commerciale di Würth Elektronik eiSos. A partire da ora, Digi-Key si occuperà della vendita di un'ulteriore gamma di prodotti appartenenti all'offerta Würth Elektronik eiSos: i moduli radio. Il portafoglio prodotti comprende moduli radio altamente efficienti per la trasmissione di dati wireless negli standard Bluetooth e Wireless-M-Bus e nelle applicazioni nelle frequenze di 169, 433, 868, 915 MHz e 2,4 GHz. I componenti compatti e di alta qualità, grazie alla bassa potenza assorbita, rappresentano soluzioni ideali per applicazioni decentralizzate quali IoT e Smart Metering.
A rifornire Digi-Key è il settore “Wireless Connectivity and Sensors” della Würth Elektronik eiSos. Quest'unità commerciale strategica è stata fondata nell’aprile 2018 grazie all'integrazione dell’ex filiale autonoma Amber wireless GmbH. Ciò rende Würth Elektronik eiSos un partner affidabile a livello mondiale per le soluzioni radio a bassa energia ISM/SRD. Il gruppo Wireless apporta alla nuova unità, esperienza pluridecennale nello sviluppo di soluzioni radio.
Nuovi prodotti con un partner affidabile da anni

“Digi-Key è entusiasta di continuare con l'espansione del portafoglio prodotti nel mondo dei moduli wireless” afferma David Stein, vicepresidente del settore Global Supplier Management alla Digi-Key. “Questi prodotti rafforzeranno la nostra offerta di prodotti Bluetooth, radio e tecnologie M-Bus. Confidiamo nel poter servire la comunità tecnica e ingegneristica globale con queste interessanti tecnologie”.
Lars Fahrbach, executive e responsabile del settore Global Distribution & New Markets, è convinto che Digi-Key assieme a Würth Elektronik eiSos porteranno avanti il nuovo settore di prodotti Wireless Connectivity: "La presenza a livello globale di Digi-Keys, i suoi valori aggiunti e i servizi eccellenti ci permettono di fornire i nostri moduli radio ad un pubblico ancora più ampio".
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
Würth Elektronik eiSos ha deciso di distribuire da subito in tutto il mondo i suoi prodotti radio per la trasmissione dati wireless mediante Digi-Key Electronics. 
 


Digi-Key Electronics
La Digi-Key Electronics, con sede centrale a Thief River Falls, in Minnesota, USA, è un distributore commerciale globale sia di componenti elettronici prototipi/per lo sviluppo sia di grandi quantità di articoli per la produzione, con un'offerta che supera i 6,8 milioni di prodotti di oltre 750 produttori di mercato rinomati. Con più di 1,4 milioni di articoli a magazzino ed un'enorme scelta di risorse online, la Digi-Key è in grado di tenere a magazzino la più vasta gamma di componenti elettronici del settore e di offrire il miglior servizio di assistenza possibile alla propria clientela. 

Per ulteriori informazioni ed accesso alla vasta offerta di prodotti della Digi-Key consultate il sito www.digikey.com
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Possiede stabilimenti in Europa, Asia e Nord America che riforniscono una clientela in crescita a livello mondiale. La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (EMC), induttori, trasformatori, componenti HF, varistori, condensatori, moduli d'alimentazione, LED, sistemi radio, connettori, elementi di potenza, bobine di trasmissione d'energia, interruttori, connettori e portafusibili. La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG insieme alle proprie società affiliate costituiscono il gruppo Würth Elektronik eiSos.

Informazioni sul gruppo Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (specializzata in componenti standard), Würth Elektronik iBE GmbH (specializzata in componenti passivi custom per il settore automotive), Wurth Electronics Midcom Inc. (specializzata in trasformatori e componenti magnetici personalizzati), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (specializzata in connettori specifici per la clientela) e IQD Frequency Products Ltd (specializzata in componenti generatori di frequenza) costituiscono il gruppo Würth Elektronik eiSos. L’ex filiale AMBER wireless GmbH (specializzata in soluzioni per la trasmissione di dati wireless) è diventata nel 2018 la Division Wireless Connectivity and Sensors della Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG. Il gruppo industriale offre impiego a 6700 dipendenti e nel 2017 ha registrato un fatturato di circa 653 milioni di Euro. Il gruppo Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi, attivo in 50 Paesi.

Tramite la partnership tecnologica con la squadra di Formula E Audi Sport ABT Schaeffler ed il suo forte supporto alla squadra, è possibile vedere l’impegno profuso nell’ innovazione nel settore della mobilità elettrica (www.we-speed-up-the-future.com). Vengono realizzati prodotti innovativi anche per altri settori in crescita a livello mondiale, come ad esempio: Energy Harvesting, Internet of Things, Wireless Communication si utilizzano prodotti innovativi.

Il gruppo Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio.
Würth Elektronik: more than you expect!

Per ulteriori informazioni consultare il sito www.we-online.com

	Per ulteriori informazioni:
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG
Sarah Hurst
Max-Eyth-Strasse 1
74638 Waldenburg
Germania
Telefono: +49 7942 945-5186
E-Mail: sarah.hurst@we-online.de
www.we-online.de

	Contatto per la stampa:
HighTech communications GmbH
Brigitte Basilio
Brunhamstrasse 21
81249 München
Germania
Telefono: +49 89 500778-20
Fax: +49 89 500778-77 
E-Mail: b.basilio@htcm.de
www.htcm.de 


WTH1PI491 - PI Digi-Key_180827_IT_final
3/3

