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COMUNICADO DE PRENSA

El socio tecnológico Würth Elektronik eiSos electriza el E-Prix de Berlín 
Doble victoria en la prueba alemana de Fórmula E 
Waldenburg (Alemania), 28 de mayo de 2018 – El 19 de mayo de 2018 la Fórmula E visitó Berlín-Tempelhof. Tras una espectacular persecución en la carrera previa, ocurrió algo histórico: la primera doble victoria de Audi Sport ABT Schaeffler, y nada menos que con la máxima puntuación que puede obtener un equipo de Fórmula E en un día de competición de la serie de vehículos eléctricos. Daniel Abt resultó vencedor por delante de su compañero de equipo Lucas di Grassi. Entre los entusiasmados seguidores que ocuparon la primera fila: clientes, socios comerciales y empleados del grupo Würth Elektronik eiSos.
El fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos, que es el socio tecnológico oficial del equipo de carreras Audi Sport ABT Schaeffler desde la primera temporada, aprovechó el E-Prix de Berlín para sorprender directamente en el circuito de carreras con la tecnología del futuro eMobility. El firme compromiso con la Fórmula E, junto con el apoyo a start-ups y a empresas en desarrollo, es una de las muchas actividades que lleva a cabo Würth Elektronik eiSos para fomentar el vector de innovación que supone eMobility.
Entusiasmo por el deporte y la tecnología
La pole position, la vuelta más rápida y la doble victoria serían los ingredientes del inmejorable resultado obtenido en la prueba alemana de Fórmula E celebrada en Berlín. El radiante vencedor, Daniel Abt, celebró su triunfo frenéticamente ante el público de Berlín. El piloto alemán de 25 años logró un rendimiento perfecto en esta prueba. Se mantuvo a la cabeza de manera soberbia de principio a fin, seguido como complemento perfecto en segunda posición por Lucas di Grassi, que había salido en quinto lugar.
«Hoy hemos vivido una demostración de fuerza. Proporciona una gran satisfacción apoyar a este equipo como socio tecnológico; además nos demuestra que juntos vamos por el buen camino. Hoy ha sido un día excepcional para todos los fans, los clientes y, por supuesto, para los empleados», según palabras de Alexander Gerfer, director técnico del grupo Würth Elektronik eiSos.
El entusiasmo en torno a Würth Elektronik eiSos no es un sentimiento que se despierta únicamente a raíz de las carreras de vehículos eléctricos, sino también por la tecnología que encierran. Un factor que mostró Lorandt Fölkel en el E-Prix de Berlín mediante demostraciones en vivo de soluciones de cosechamiento de enegía y energía inalámbrica, así como la plataforma online Redexpert y los módulos MagI³C Power que encarnan las innovaciones de producto de Würth Elektronik eiSos. El ingeniero de desarrollo y embajador tecnológico de Würth Elektronik eiSos, conocido por los seminarios #askLorandt y las intervenciones en YouTube, sirvió de guía a los 60 invitados en un recorrido posterior por la E-Village. La Allianz E-Village es el espacio de entretenimiento del circuito de carreras que, además, alberga un exposición sobre innovaciones en el campo de la electromovilidad.
Soluciones tecnológicas sobre el circuito de carreras
Como socio tecnológico del equipo Audi Sport ABT Schaeffler, Würth Elektronik eiSos puede poner soluciones innovadoras sobre la pista. Ya desde la segunda temporada, las platinas del inversor incorporan terminales REDCUBE. Además, la empresa, en colaboración con ABT Sportsline, mejoró la batería de reserva del suministro de corriente de la cabina del piloto. La unidad de carga de batería asociada a ella también se desarrolló de forma conjunta. Ya hay en marcha otros proyectos. De esta forma, Würth Elektronik eiSos subraya su compromiso con el desarrollo de componentes innovadores para las tecnologías del futuro y se personifica como precursor de la electromovilidad.
Panorámica: En el campeonato de pilotos, Daniel Abt y Lucas di Grassi mejoraron sus posiciones antes de las tres últimas carreras (la de Zürich y la doble carrera de Nueva York), ascendiendo al cuarto y sexto puesto respectivamente. Abt está tan solo a un punto de situarse en el tercer puesto de la clasificación. En el campeonato por equipos, Audi Sport ABT ocupa actualmente el segundo puesto.
En el E-Prix de Zürich, que tendrá lugar el 10 de junio de 2018, el socio tecnológico volverá a estar presente apoyando a su equipo; a la vez, aprovechará el evento para celebrar el décimo aniversario de la sede de Würth Elektronik Schweiz AG.
Material de imágenes disponible
El siguiente material de imágenes se halla disponible para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Fuente de la imagen: Audi AG
Daniel Abt posando como ganador
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Fuente de la imagen: Audi AG
Primer y segundo puesto para Daniel Abt y Lucas di Grassi
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 Fuente de la imagen: Audi AG
El equipo Audi Sport Abt Schaeffler en el podio
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 Fuente de la imagen: Audi AG
Tribunas llenas y Daniel Abt con su Audi e-tron FE04 en la ronda final


Acerca de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Sus plantas de producción en Europa, Asia y América del Norte suministran productos a un creciente número de clientes en todo el mundo. La gama de productos incluye componentes de CEM, inductores, transformadores, componentes de RF, varistores, condensadores, módulos de potencia, LED, conectores, elementos de suministro de energía, bobinas eléctricas inalámbricas, interruptores, conectores y portafusibles. Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG junto con sus compañías filiales especializadas forman el grupo Würth Elektronik eiSos Group.

Acerca del grupo Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (especialización: componentes estándar), Würth Elektronik iBE GmbH (especialización: componentes pasivos a medida para la industria de automoción), Wurth Electronics Midcom Inc. (especialización: componentes inductivos personalizados para apantallamiento electromagnético), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (especialización: conectores a medida), AMBER wireless GmbH (especialización: soluciones para la transmisión de datos inalámbrica) y también IQD Frequency Products Ltd (enfoque: componentes de frecuencia) forman el grupo Würth Elektronik eiSos Group. Con un total de 6700 empleados unas ventas generadas cercanas a 653 millones de euros en 2017, Würth Elektronik eiSos Group es uno de los mayores fabricantes europeos de componentes pasivos que opera en 50 países.

Mediante su colaboración tecnológica con el equipo de Fórmula E Audi Sport ABT Schaeffler y su apoyo a las Fórmula E racing series, el grupo empresarial demuestra su capacidad de innovación en el sector de la eMobility 
(www.we-speed-up-the-future.com). También se aportan productos innovadores para otros mercados emergentes globales como Energy Harvesting, Internet of Things y Wireless Communication. 

El grupo Würth Elektronik eiSos forma parte del grupo Würth, líder del mercado mundial de la tecnología de montaje y fijación.

Würth Elektronik: more than you expect!

Más información en www.we-online.com
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