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Comunicato stampa

Concorso di progettazione universitario: Würth Elektronik eiSos e Analog Devices celebrano la cerimonia di premiazione per i vincitori del primo concorso europeo universitario di progettazione
Cerimonia di premiazione: annunciate le squadre di studenti vincitori
Waldenburg (Germania), 11 giugno 2018 – Negli ultimi sei mesi diversi gruppi di studenti universitari da tutta Europa hanno messo a punto e creato dei prototipi delle loro idee per poter partecipare al primo concorso europeo di progettazione di elettronica, sponsorizzato da Würth Elektronik eiSos (WE) e da Analog Devices (ADI). Il 4 maggio sono stati annunciati i vincitori durante la cerimonia finale a Monaco di Baviera.

"Questo concorso è servito come opportunità per coinvolgere studenti e professori delle università d’Europa", dice Alexander Gerfer, direttore tecnico della WE. Opinione condivisa da Uwe Bröckelmann, direttore tecnico EMEA alla ADI, afferma: "I risultati raggiunti dagli studenti sono stati impressionanti. Questo concorso è stato un grande esempio di come innovazione e creatività del mondo accademico possano essere integrate nel settore delle tecnologie".

I partecipanti al concorso sono 14 squadre , ma alla presentazione presso la cerimonia a Monaco hanno presenziato solo le 3 squadre vincitrici. Tutte hanno ottenuto dalla giuria un punteggio molto alto. I singoli membri delle squadre vincenti sono stati premiati per il loro impegno con un iPad che gli ha dato l'opportunità di interagire con tecnici esperti e con i responsabili del reclutamento di entrambe le società. Inoltre le squadre vincenti esibiranno i loro prototipi alla fiera "Microwave Week" a Madrid (a settembre 2018).

I progetti che hanno vinto:

GreenMite dall'università di València, Spagna (Sebastián Mirasol Menacho, Adrián Suárez Zapata, Víctor Martínez García e Gustavo Adolfo Pérez Mata)
Un prototipo creativo contenente sensori per l'individuazione del monossido di carbonio e delle particelle di diossido di carbonio in un campo da 1 a 2,5 micron così come misurazioni della temperatura e dell'umidità per gestire al meglio la qualità dell'aria su scala cittadina. A complemento del progetto vi è uno strumento che visualizza i dati raccolti su una mappa di calore dell'area di sperimentazione e che mostra il corso del tempo di ogni parametro misurato. 
HealthEar dall'università di València, Spagna (Andima Beitia, Roque Belda, Daniel Iordanov e Javier Silva)
Il progetto HealthEar mira a ridurre le perdite dell'udito e a mantenere livelli qualitativi della salute dell'udito. Il sistema a sensori che è implementato in delle cuffie permette di ridurre la quantità di rumore che raggiunge il timpano e si adatta completamente alle caratteristiche di ogni utente. Questa soluzione si adatta ad un ampia gamma di applicazioni, dal settore industriale all'elettronica quotidiana di ogni utente.
Il team Eppendorf dall'università di Limerick, Irlanda (Aaron Foley, Jasmine Hales, Ffion Lewis e Boonrasri Seeleang)
Gli "Eppendorf tubes" vengono usati in diverse industrie per disparate applicazioni. Il gruppo si è concentrato sui test dei liquidi mediante sensori a fibra ottica. La sfida di tale applicazione è il fatto che la temperatura deve autoregolarsi. Questo risultato del gruppo Eppendorf permetterebbe di effettuare dei test le cui performance e costi potrebbero essere messi a disposizione di università e di un pubblico più ampio. 
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
I gruppi vincitori di studenti ed il team che ha organizzato il primo concorso europeo universitario di progettazione insieme ad Alexander Gerfer, direttore tecnico del gruppo Würth Elektronik eiSos (sesto da sinistra nella riga posteriore) e Uwe Bröckelmann, direttore tecnico EMEA alla Analog Devices (settimo da sinistra nella riga posteriore).



Analog Devices
Analog Devices (indice nasdaq: ADI) è una società leader a livello mondiale di tecnologie analogiche di alte performance che si dedica a risolvere le massime sfide di ingegneria. Permettiamo alla nostra clientela di interpretare il mondo intorno a noi unendo in modo intelligente le tecnologie fisiche e digitali a quelle non compensate che sono in grado di rilevare, misurare, alimentare, connettere ed interpretare. Visitate il sito http://www.analog.com
Ulteriori informazioni:
Analog Devices GmbH
Jackie Rutter
Otl-Aicher-Strasse 60-64
80807 Monaco di Baviera  Germania
Telefono: +44 1628 477066
E-mail: jackie.rutter@analog.com
www.analog.com
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Possiede stabilimenti in Europa, Asia e Nord America che riforniscono una clientela in crescita a livello mondiale. La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (EMC), induttori, trasformatori, componenti HF, varistori, condensatori, moduli d'alimentazione, LED, connettori, elementi di potenza, bobine di trasmissione d'energia, interruttori, connettori e portafusibili. La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG insieme alle proprie società affiliate costituiscono il gruppo Würth Elektronik eiSos.

Informazioni sul gruppo Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (specializzata in componenti standard), Würth Elektronik iBE GmbH (specializzata in componenti passivi custom per il settore automotive), Wurth Electronics Midcom Inc. (specializzata in trasformatori e componenti magnetici personalizzati), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (specializzata in connettori specifici per la clientela), AMBER wireless GmbH (specializzata in soluzioni per la trasmissione di dati wireless) e IQD Frequency Products Ltd (focalizzazione sui componenti generatori di frequenza) costituiscono il gruppo Würth Elektronik eiSos. Il gruppo industriale offre impiego a 6700 dipendenti e nel 2017 ha registrato un fatturato di circa 653 milioni di Euro. Il gruppo Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi, attivo in 50 Paesi.

Tramite la partnership tecnologica con la squadra di Formula E Audi Sport ABT Schaeffler ed il suo forte supporto alla squadra, è possibile vedere l’impegno profuso nell’ innovazione nel settore della mobilità elettrica (www.we-speed-up-the-future.com). Vengono realizzati prodotti innovativi anche per altri settori in crescita a livello mondiale, come ad esempio: Energy Harvesting, Internet of Things, Wireless Communication si utilizzano prodotti innovativi.

Il gruppo Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio.
Würth Elektronik: more than you expect!

Per ulteriori informazioni consultare il sito www.we-online.com
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