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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

ShielDIY de Würth Elektronik eiSos étend sa gamme de capots de blindage
Capots de blindage à plier soi-même
Waldenburg (Allemagne), 21 septembre 2018 – En tant que fabricant leader sur toutes les questions relatives à la compatibilité électromagnétique, Würth Elektronik eiSos propose une gamme complète de capots de blindage. Les capots en tôle métallique, mince et étamée (certifiés DIN EN 10202/10203) constituent une solution CEM facile à mettre en œuvre. Ces capots WE-SHC tiennent les rayonnements électromagnétiques à l’écart du circuit imprimé et améliorent l'immunité aux parasites des étages de sortie et d'entrée des composants HF, oscillateurs et composants sensibles à la CEM dans des boîtiers en plastique. Le fabricant propose désormais sa gamme WE-SHC sous forme de tôle préparée pour le prototypage rapide. Les « ShielDIY - capots de blindage personnalisés à réaliser soi-même » sont une tôle métallique de 0,2 mm d'épaisseur avec des lignes de pliage préformées à intervalles de 5 mm. Pour produire un capot de blindage individuel, la forme requise est découpée avec des ciseaux, pliée et soudée.
Commander sur www.we-online.com/shieldiy 
Images disponibles
Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Source : Würth Elektronik eiSos
La feuille pour capots de blindage WE-SHC de Würth Elektronik eiSos sous forme de kit : ShielDIY - capots de blindage personnalisés à réaliser soi-même



À propos de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG est fabricant de composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie de l'électronique. Des sites de production en Europe, Asie et l’Amérique du Nord approvisionnent un nombre croissant de clients dans le monde. La gamme de produits inclut les composants pour la CEM, inductances, transformateurs, composants RF, varistances, condensateurs, modules de puissance, LEDs, modules de communication sans fils, connecteurs, plots de puissance, bobines de recharge sans fils, switchs, porte-fusibles. Avec ses succursales spécialisées, Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG forme le groupe Würth Elektronik eiSos.

À propos du groupe Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (spécialité : composants standard), Würth Elektronik iBE GmbH (spécialité : composants passifs spécifiques pour l’industrie automobile), Wurth Electronics Midcom Inc. (spécialité : Transformateurs et composants magnétiques sur mesure), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (spécialité : connecteurs sur mesure) et IQD Frequency Products Ltd (spécialité : composants fréquentiels) forment le groupe Würth Elektronik eiSos. AMBER wireless GmbH - l'ancienne filiale spécialisée dans la transmission de données sans fils – est devenu en 2018 la division « Wireless Connectivity and Sensors » de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG. L'entreprise emploie 6 700 collaborateurs et a réalisé en 2017 un chiffre d'affaires d’env. 653 millions d'euros. Le groupe Würth Elektronik eiSos est un des plus gros fabricants européens de composants passifs, opérant dans 50 pays.
Par le partenariat technologique avec l’équipe de Formule E Audi Sport ABT Schaeffler et son support dans le championnat de Formule E, le groupe montre sa capacité d’innovation dans le secteur de l’eMobility (www.we-speed-up-the-future.com). D’autres marchés globaux en pleine croissance tels que Energy Harvesting, Internet of Things et Wireless Communication sont eux aussi approvisionnés en produits innovants. 

Le groupe Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, le leader mondial sur le marché des techniques de montage et de fixation.

Würth Elektronik : more than you expect !
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