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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Würth Elektronik eiSos lance un nouveau commutateur DIP sur le marché 
Commutateur robuste avec contacts en or
Waldenburg (Allemagne), le 30 août 2018 – Avec son nouveau produit WS-DITU, Würth Elektronik eiSos dispose désormais d'un commutateur DIP amélioré dans sa gamme de produits : les contacts plaqués or assurent une résistance de contact stable au commutateur WS-DITU. Ce commutateur robuste est durable et ses broches sont protégées contre la déformation. Sa conception unique garantit la conformité exacte à la dimension de la grille de 2,54 mm.
Les commutateurs DIP sont utilisés dans toutes les situations où des réglages de base spécifiques doivent être effectués rapidement et directement sur le circuit imprimé. Le commutateur DIP WS-DITU peut être facilement monté manuellement et est disponible avec 2 à 10 unités de commutation (colonnes paires). Le matériau isolant a un indice d'inflammabilité UL94 V-0 et peut fonctionner à des températures comprises entre -40 et +85 °C. Le courant nominal est de 25 mA, la rigidité diélectrique de 500 V et la résistance de contact de seulement 50 mΩ.
La conception du commutateur WS-DITU est protégée par un brevet dans de nombreux pays.
Des échantillons gratuits peuvent être fournis sur demande. Le commutateur est disponible en stock.
Images disponibles
Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Source : Würth Elektronik eiSos
Le nouveau commutateur DIP WS-DITU est disponible en modèle angulaire avec un actionneur surélevé. 


À propos de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG est fabricant de composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie de l'électronique. Des sites de production en Europe, Asie et l’Amérique du Nord approvisionnent un nombre croissant de clients dans le monde. La gamme de produits inclut les composants pour la CEM, inductances, transformateurs, composants RF, varistances, condensateurs, modules de puissance, LEDs, modules de communication sans fils, connecteurs, plots de puissance, bobines de recharge sans fils, switchs, porte-fusibles. Avec ses succursales spécialisées, Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG forme le groupe Würth Elektronik eiSos.

À propos du groupe Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (spécialité : composants standard), Würth Elektronik iBE GmbH (spécialité : composants passifs spécifiques pour l’industrie automobile), Wurth Electronics Midcom Inc. (spécialité : Transformateurs et composants magnétiques sur mesure), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (spécialité : connecteurs sur mesure) et IQD Frequency Products Ltd (spécialité : composants fréquentiels) forment le groupe Würth Elektronik eiSos. AMBER wireless GmbH - l'ancienne filiale spécialisée dans la transmission de données sans fils – est devenu en 2018 la division « Wireless Connectivity and Sensors » de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG. L'entreprise emploie 6 700 collaborateurs et a réalisé en 2017 un chiffre d'affaires d’env. 653 millions d'euros. Le groupe Würth Elektronik eiSos est un des plus gros fabricants européens de composants passifs, opérant dans 50 pays.
Par le partenariat technologique avec l’équipe de Formule E Audi Sport ABT Schaeffler et son support dans le championnat de Formule E, le groupe montre sa capacité d’innovation dans le secteur de l’eMobility (www.we-speed-up-the-future.com). D’autres marchés globaux en pleine croissance tels que Energy Harvesting, Internet of Things et Wireless Communication sont eux aussi approvisionnés en produits innovants. 

Le groupe Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, le leader mondial sur le marché des techniques de montage et de fixation.

Würth Elektronik : more than you expect !

Plus amples informations sur le site www.we-online.fr
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