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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Würth Elektronik eiSos étend sa gamme de produits qualifiés AEC-Q
Self à courant élevé pour applications automobiles
Waldenburg (Allemagne), le 5 septembre 2018 – Würth Elektronik eiSos, fabricant leader de composants électroniques et électromécaniques, élargit son portefeuille de produits qualifiés AEC-Q avec une self à courant fort. La conception brevetée du noyau en ferrite de la nouvelle self présente un entrefer dimensionné de manière optimale afin d’assurer un courant de saturation défini avec précision. Le modèle WE-CHSA peut être utilisé dans la plage de température étendue de -55 à +150 °C.
La conception brevetée de ce produit avec entrefer permet des courants de saturation extrêmement élevés allant jusqu'à 54 A. Le boîtier blindé magnétiquement du modèle WE-CHSA assure un champ parasite faible et les pastilles de soudure intégrées offrent une coplanarité optimale tout en permettant une bonne capacité AOL (inspection optique automatique). Le courant nominal de cette famille de selfs de puissance atteint 28 A. Le produit est disponible dans des boîtiers de 8 x 8 x 9 mm, 10 x 10 x 11 mm et 12 x 12 x 12 mm. Pour la phase de développement rapide, la série complète est disponible dans un kit de développement.
Le modèle WE-CHSA est particulièrement adapté aux applications de l'industrie automobile, telles que les dispositifs de commande du groupe motopropulseur, les systèmes d'infodivertissement ou les applications à courant élevé pour la mobilité électrique.
Des échantillons gratuits peuvent être maintenant demandés sur http://ow.ly/CM5c30lA8Bw. La self est disponible en stock.
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Source : Würth Elektronik eiSos
La nouvelle self de puissance inductive à courant élevé de Würth Elektronik eiSos



À propos de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG est fabricant de composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie de l'électronique. Des sites de production en Europe, Asie et l’Amérique du Nord approvisionnent un nombre croissant de clients dans le monde. La gamme de produits inclut les composants pour la CEM, inductances, transformateurs, composants RF, varistances, condensateurs, modules de puissance, LEDs, modules de communication sans fils, connecteurs, plots de puissance, bobines de recharge sans fils, switchs, porte-fusibles. Avec ses succursales spécialisées, Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG forme le groupe Würth Elektronik eiSos.

À propos du groupe Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (spécialité : composants standard), Würth Elektronik iBE GmbH (spécialité : composants passifs spécifiques pour l’industrie automobile), Wurth Electronics Midcom Inc. (spécialité : Transformateurs et composants magnétiques sur mesure), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (spécialité : connecteurs sur mesure) et IQD Frequency Products Ltd (spécialité : composants fréquentiels) forment le groupe Würth Elektronik eiSos. AMBER wireless GmbH - l'ancienne filiale spécialisée dans la transmission de données sans fils – est devenu en 2018 la division « Wireless Connectivity and Sensors » de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG. L'entreprise emploie 6 700 collaborateurs et a réalisé en 2017 un chiffre d'affaires d’env. 653 millions d'euros. Le groupe Würth Elektronik eiSos est un des plus gros fabricants européens de composants passifs, opérant dans 50 pays.
Par le partenariat technologique avec l’équipe de Formule E Audi Sport ABT Schaeffler et son support dans le championnat de Formule E, le groupe montre sa capacité d’innovation dans le secteur de l’eMobility (www.we-speed-up-the-future.com). D’autres marchés globaux en pleine croissance tels que Energy Harvesting, Internet of Things et Wireless Communication sont eux aussi approvisionnés en produits innovants. 

Le groupe Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, le leader mondial sur le marché des techniques de montage et de fixation.

Würth Elektronik : more than you expect !

Plus amples informations sur le site www.we-online.fr
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