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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Würth Elektronik propose un service de remise en bobine disponible dans le monde entier

Des déconditionnements en bobines avec une bande amorce 

Waldenburg (Allemagne), le 7 octobre 2019 – La devise de notre entreprise est « more than you expect ! ». C'est pourquoi Würth Elektronik élargit constamment son offre de services. Tout récemment, les clients du fabricant de composants électroniques et électromécaniques peuvent profiter du « re-reeling service » dans le monde entier : si un client commande de petites quantités de composants, ces coupes de bandes sont disponibles dès maintenant sur demande sur des bobines une bande d’amorce et de fin ajoutées à la bobine de composants. Les clients bénéficient ainsi d'un gain de temps et de main-d'œuvre et peuvent désormais traiter immédiatement et efficacement de petites quantités de composants pour des prototypes et des petites ou pré-séries avec les machines de report CMS.

Les spécialistes de Würth Elektronik connaissent parfaitement les structures et les besoins de leurs clients et développent constamment de nouveaux services et produits pour faciliter leur travail quotidien. Le fabricant de composants se différencie ainsi par une large gamme de services complémentaires tels que la disponibilité de tous les produits du catalogue en stock, la livraison d'échantillons gratuits ou la mise à disposition de petites quantités. Les entreprises en développement et les entreprises de taille moyenne utilisent ces services pour raccourcir la durée des projets et réduire les coûts.

Avec la remise en bobine, les commandes de composants sur rouleaux dans des quantités inférieures à l’unité de conditionnement incluent à présent un service supplémentaire : les clients peuvent désormais commander de petites quantités de composants sous forme de coupes de bandes sur une bobineavec une bande d’amorce et de fin d'au moins 40 cm. Ainsi, les composants peuvent être immédiatement montés avec des machines d’implantation automatique CMS. Contexte : Dans le cas des coupes de bandes pour composants livrées jusqu'à présent, le raboutage de la bande d’amorce et de fin devait être réalisé par le client lui-même ou confiés à un prestataire de services externe. Le nouveau service de rebobinage permet aux clients d'économiser du temps et des efforts. Ils peuvent également intégrer immédiatement de petites quantités de composants dans la production CMS.

Images disponibles
Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Source : Würth Elektronik 
Nouveau service : coupes de bandes sur rouleau avec bande d’amorce et de fin



À propos du groupe Würth Elektronik eiSos 

Le groupe Würth Elektronik eiSos est un fabricant de composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie électronique et un facilitateur technologique pour des solutions électroniques pionnières. La société emploie actuellement 8300 personnes et a réalisé un chiffre d'affaires de 848 millions d'euros en 2018. Würth Elektronik eiSos est l'un des plus grands fabricants européens de composants passifs et est actif dans 50 pays. Les sites de production situés en Europe, en Asie et en Amérique du Nord fournissent un nombre croissant de clients dans le monde entier. 

La gamme de produits comprend : composants CEM, inductances, transformateurs, composants RF, varistances, condensateurs, résistances, quartz et oscillateurs, modules de puissance, bobines pour le transfert de puissance sans fils, diodes électroluminescentes, connecteurs, Composants pour alimentations, switchs, boutons-poussoirs, plots de connexion de puissance, porte-fusibles, capteurs et solutions pour la transmission de données sans fils.

L'orientation service inégalée de la société se caractérise par la disponibilité de tous les composants du catalogue en stock sans quantité minimum de commande, des échantillons gratuits et une assistance étendue via un personnel technico-commercial et des outils de sélection. 

Grâce à son partenariat technologique avec l’équipe de Formule E Audi Sport ABT Schaeffler et à son soutien à la série de courses de Formula Student, la société démontre sa force novatrice en matière de mobilité électrique 
(www.we-speed-up-the-future.com). 
Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, leader mondial sur le marché des techniques d'assemblage et de fixation.

Würth Elektronik : more than you expect !

Plus amples informations sur le site www.we-online.fr
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