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COMUNICATO STAMPA

Würth Elektronik offre un servizio di re-reeling disponibile in tutto il mondo

Belt Sections ora disponibili su bobina con pre e post-running

Waldenburg (Germania), 18 settembre 2019 – Seguendo il motto aziendale “more than you expect!”, Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG amplia costantemente la sua offerta di servizi. L'ultimo valore aggiunto per i clienti del produttore di componenti elettronici ed elettromeccanici è il "servizio di re-reeling" disponibile a livello mondiale. Se il cliente ordina piccole quantità di componenti, questi tagli della cinghia possono essere offerti su richiesta immediatamente su una bobina con una pre e post-running della cinghia. Ciò va a beneficio dei clienti che risparmiano manodopera e tempo, consentendo loro di elaborare immediatamente ed efficacemente piccole quantità di componenti per prototipi e piccole serie con le macchine pick and place SMT.

Gli specialisti della Würth Elektronik conoscono molto bene le strutture e le esigenze dei loro clienti e sono costantemente impegnati nello sviluppo di nuovi servizi e prodotti per facilitarli nel lavoro quotidiano. Il produttore di componenti si differenzia così per l'ampia gamma di servizi aggiuntivi, come la disponibilità a magazzino di tutti i prodotti a catalogo, la consegna di campioni gratuiti o il servizio per piccole quantità. Sono principalmente le imprese in via di sviluppo e le medie imprese a utilizzare questi servizi per ridurre i tempi dei progetti e risparmiare sui costi.

Con il servizio di re-reeling i clienti possono ora ordinare singole quantità di componenti in tagli di nastro su una bobina con almeno 40 cm di pre e post-running. In questo modo i componenti possono essere assemblati immediatamente con macchine SMT. Prima, invece, nel caso dei tagli di cinghie il cliente doveva farsi personalmente carico del pre e post-running oppure doveva affidare questa procedura ad un fornitore di servizi esterno. Il nuovo servizio di re-reeling consente ai clienti di risparmiare tempo e fatica. È inoltre possibile assemblare immediatamente piccole quantità di componenti nella produzione SMT.

Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: Würth Elektronik
Nuovo servizio: taglio della cinghia su bobina con pre e post-running



Informazioni sul gruppo Würth Elektronik eiSos 

Il gruppo Würth Elektronik eiSos è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica e lo sviluppo delle tecnologie per soluzioni elettroniche orientate al futuro. L'azienda offre attualmente impiego a 8300 dipendenti e nel 2018 ha registrato un fatturato di 848 milioni di Euro. Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi, attivo in 50 Paesi, con stabilimenti in Europa, Asia e America settentrionale che riforniscono una clientela sempre crescente a livello mondiale.

La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (CEM), induttori, trasduttori, componenti HF, varistori, condensatori, resistenze, quarzi, oscillatori, moduli d'alimentazione, trasformatori di energia wireless, LED, sensori, connettori, elementi per la fornitura di corrente, tasti e interruttori, tecniche di connessione, portafusibili e soluzioni per la trasmissione di dati wireless.

La disponibilità a magazzino di tutti i componenti del catalogo senza limite minimo d'ordine, i campioni gratuiti e l'elevato supporto dei nostri dipendenti specializzati e addetti alle vendite così come la vasta scelta di strumenti caratterizzano l'orientamento all'assistenza dell'impresa, unico nel suo genere. 

Con la partnership tecnologica con la squadra di Formula E Audi Sport ABT Schaeffler ed il suo supporto alle corse Formula student, il gruppo imprenditoriale mostra la sua forza innovativa nel settore della mobilità elettrica (www.we-speed-up-the-future.com). 

Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio.
Würth Elektronik: more than you expect!

Per ulteriori informazioni consultare il sito www.we-online.com
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