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COMUNICATO STAMPA
Würth Elektronik eiSos e Infineon: insieme hanno messo a punto il kit di sviluppo 760308EMP per la trasmissione di energia wireless 200-W-WPT 
Trasmissione di energia e trasferimento dati tutto in uno
Waldenburg (Germania), 30 ottobre 2018 – La Würth Elektronik eiSos e la Infineon Technologies AG hanno, in sinergia, lanciato sul mercato un sistema di sviluppo di trasmissione di energia senza fili. Questo kit di sviluppo si caratterizza per due aspetti: Da un lato, serve allo sviluppo di applicazioni fuori dallo standard Qi, con prestazioni fino 200 W. Dall'altro, dà la possibilità di trasmettere dati mediante bobine ricevitori e trasmettitori. In rete è disponibile un manuale che spiega il processo innovativo per la modulazione del campo alternato tra trasmettitore e ricevitore. Sono inoltre disponibili come opzioni sensori ed una scheda display per verificare le situazioni del rilevamento dati, della trasmissione e della visualizzazione. Il kit di sviluppo è disponibile online con il numero d'ordine 760308EMP.
"Essendo i produttori con il più grande catalogo di bobine per la trasmissione wireless di potenza, da un po' di tempo riceviamo sempre più richieste da clienti che aspirano ad applicazioni a potenze più elevate al di fuori dello standard Qi" afferma Cem Som, Manager del settore Wireless Power Transfer alla Würth Elektronik eiSos. “Con il nostro kit di sviluppo ci indirizziamo proprio a questo tipo di applicazioni con una potenza fino a 200 W. La scala del circuito può essere rappresentata da 10 W fino a più kW. Le correnti nel circuito risonante sono sinusoidali e ciò facilita l'ottimo rapporto di compatibilità elettromagnetica. Il segreto: Modificando la frequenza di commutazione può cambiare la tensione in uscita e possono essere trasmessi dati dal ricevitore al trasmettitore". Possibili campi di applicazione sono ad esempio Industria 4.0, IoT o l'ingegneria medica. In qualsiasi ambiente con condizioni difficili ove non sia possibile aprire gli alloggiamenti di cavi e spine, può essere ragionevole trasmettere segnalazioni di status mentre si ricarica la batteria in modo wireless.
Principio di funzionamento
Il kit di sviluppo 760308EMP-WPT-200W comprende un alimentatore, un'unità ricevente ed una trasmittente.
[bookmark: _GoBack]Il lato trasmittente è formato da un convertitore a ponte e da un circuito a risonanza costituito da un collegamento in serie della bobina WPT e da condensatori a risonanza. A causa dello sfasamento tra corrente e tensione nel circuito a risonanza il sistema lavora in modalità ZVS (zero-voltage-switching). In tal modo si ottiene un'elevata efficienza dell'intero sistema.
Sul lato ricevitore viene impiegato un raddrizzatore sincronizzato con filtraggio e setacciatura a valle. Possono inoltre essere trasmessi qualsiasi tipo di dato dal lato ricevitore al lato trasmettitore mediante modulazione AM del campo alternato tra trasmettitore e ricevitore.
Un esempio di applicazione che può essere simulato con sensori sull'interfaccia I²C della scheda del ricevitore, può essere un apparecchio mobile che trasmette dati sensore ad una stazione base mentre si carica. Tutti i dati e documenti necessari per realizzare un tale sistema proprietario sono gratuiti e a completa disposizione per il download.
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200-W-WPT, un kit di sviluppo per energia wireless messo a punto dalla Würth Elektronik eiSos e dalla Infineon, permette di combinare la trasmissione di energia e di dati. 






Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG
La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Possiede stabilimenti in Europa, Asia e Nord America che riforniscono una clientela in crescita a livello mondiale. La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (EMC), induttori, trasformatori, componenti HF, varistori, condensatori, moduli d'alimentazione, LED, sistemi radio, connettori, elementi di potenza, bobine di trasmissione d'energia, interruttori, connettori e portafusibili. La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG insieme alle proprie società affiliate costituiscono il gruppo Würth Elektronik eiSos.

Informazioni sul gruppo Würth Elektronik eiSos 
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (specializzata in componenti standard), Würth Elektronik iBE GmbH (specializzata in componenti passivi custom per il settore automotive), Wurth Electronics Midcom Inc. (specializzata in trasformatori e componenti magnetici personalizzati), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (specializzata in connettori specifici per la clientela) e IQD Frequency Products Ltd (specializzata in componenti generatori di frequenza) costituiscono il gruppo Würth Elektronik eiSos. L’ex filiale AMBER wireless GmbH (specializzata in soluzioni per la trasmissione di dati wireless) è diventata nel 2018 la Division Wireless Connectivity and Sensors della Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG. Il gruppo industriale offre impiego a 6700 dipendenti e nel 2017 ha registrato un fatturato di circa 653 milioni di Euro. Il gruppo Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi, attivo in 50 Paesi.
Tramite la partnership tecnologica con la squadra di Formula E Audi Sport ABT Schaeffler ed il suo forte supporto alla squadra, è possibile vedere l’impegno profuso nell’ innovazione nel settore della mobilità elettrica (www.we-speed-up-the-future.com). Vengono realizzati prodotti innovativi anche per altri settori in crescita a livello mondiale, come ad esempio: Energy Harvesting, Internet of Things, Wireless Communication si utilizzano prodotti innovativi.
Il gruppo Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio.
Würth Elektronik: more than you expect!
Per ulteriori informazioni consultare il sito www.we-online.com
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