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Cuatro stands repletos de soluciones innovadoras 
Waldenburg (Alemania), 8 de octubre de 2018 – Würth Elektronik eiSos, fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos, estará representado en la feria electronica 2018 (Múnich, 13 - 16 de noviembre de 2018) con cuatro stands: pabellón B6/stand 404, pabellón C3/stand 151, pabellón A6/stand 314 y pabellón C6/stand 200. Como platos fuertes destacan la introducción de los nuevos grupos de productos: resistencias, sensores así como cuarzos y osciladores. Para las gamas de productos ya establecidas podrán conocerse nuevos desarrollos innovadores en las doce islas temáticas del stand principal B6-404. Würth Elektronik eiSos también participa en el programa de conferencias de la feria y en «electronica Experience» (C6-200). Aquí el fabricante hace tangibles sus últimos desarrollos y le invita a probarlos.
Nueva incorporación - Resistencias 
Würth Elektronik eiSos presenta por primera vez en la feria electronica 2018 el nuevo grupo de productos, Resistencias: empezando con la gama de resistencias para aplicaciones de medición de corriente. Éstas incluyen resistencias de placa metálica, que con sus valores de resistencia muy bajos de hasta 10 mΩ, se utilizan para medir corrientes de hasta 50 amperios. El segundo grupo de resistencias, las de película gruesa, se utilizan para medir corrientes bajas en el rango de décimas de amperios. Sus valores de resistencia se encuentran en el rango bajo-medio de 100 Ω a 270 Ω.
Estreno mundial para la gama de producto de sensores
En el marco de la electronica 2018 Würth Elektronik eiSos abre el telón para la nueva gama de sensores en el pabellón C3 - stand 151. Los sensores se basan, entre otros aspectos, en sistemas microelectromecánicos (MEMS). Todos los sensores tienen en común un circuito integrado específico para cada aplicación (ASIC). Esto asegura que la señal del sensor se procese ya en el mismo sensor, por ejemplo, con compensación de temperatura y algoritmos de filtrado. Otro plato fuerte en este stand: soluciones inalámbricas propietarias de alta eficiencia y nuevos módulos Bluetooth, m-bus inalámbricos y WiFi.
Secuenciadores
En el stand principal B6-404 y en el stand A6-314, la filial de Würth Elektronik eiSos "IQD Frequency Products Ltd" muestra cuarzos y osciladores. En la gama estándar de Würth Elektronik eiSos estarán disponibles en un futuro 24 tipos diferentes de cuarzos piezoeléctricos y osciladores. Los tamaños varían entre 1,6 × 1,0 mm y 13,4 × 4,9 mm. El rango de frecuencias se halla entre 32,768 kHz y 125 MHz. Estos secuenciadores son ideales para su uso en relojes de cuarzo y otras muchas aplicaciones industriales.
Doce islas temáticas con ejemplos de aplicación
El punto central y de referencia de la presencia en la feria de Würth Elektronik eiSos es el stand principal nº 404 en el pabellón B6 con sus doce islas temáticas. El grupo empresarial demuestra aquí su fuerza innovadora con la ayuda de ejemplos de aplicación. En la isla temática «Optoelectronic Solutions», por ejemplo, se pueden ver LED para horticultura que se adaptan a las necesidades especiales de cultivo de plantas en un invernadero. El tema «EMC Shielding and Cable Solutions» se presenta con interesantes bancos de pruebas para la supresión de interferencias y los efectos de filtrado de los componentes. Otras islas temáticas están dedicadas a «EMC Onboard Solutions», «Connector Solutions», «Electromechanical Solutions», «RF & Frequency Solutions», «Signal & Communications Solutions», así como dos estaciones con soluciones de gestión de potencia. Ejemplos de la sólida orientación al cliente de Würth Elektronik eiSos pueden encontrarse en la presentación de diseños de referencia, con socios IC en la isla temática «Design & Support». Además se presentará aquí la plataforma online REDEXPERT para una fácil selección y simulación de componentes, así como el área SMART – un concepto propio de la empresa que pone la digitalización específicamente al servicio de la marcada orientación al cliente de la empresa.
En el stand principal habrá permanentemente personas de contacto de las empresas Würth Elektronik eiSos, Würth Elektronik iBE, IQD Frequency Products, Wurth Electronics Midcom y Würth Elektronik Stelvio Kontek para charlas intensas in situ. Las siguientes novedades de las gamas de productos, por ejemplo, ofrecen puntos de partida para dichas charlas:
· Productos estándar de automoción - Se mostrará una amplia gama de productos cualificados AEC-Q, como el inductor de alta intensidad WE-CHSA con una corriente de saturación de hasta 57 A.
· Electromecánicos - Además de los conectores de alta corriente de cable a placa (REDCUBE) y USB-3.1, los conectores coaxiales de alta frecuencia SMA son un tema importante en electronica.
· Kits para desarrolladores - Con el módulo de ensayo TI PMLK (Power Management Lab Kit) Würth Elektronik Edition se puede comprender mediante ensayos la influencia de los componentes inductivos en una fuente de alimentación Buck.
· Libros de consulta - En la edición electronica 2018, Würth Elektronik eiSos publicará la quinta nueva edición de su libro de referencia «Trilogy of Magnetics».
· Inductores - Entre las muchas innovaciones en este campo se encuentran el inductor doble WE-MCRI SMT moldeado y la serie WE-MTCI con diferentes relaciones de bobinado.
· Condensadores - Entre unos 300 nuevos productos, cabe mencionar, por ejemplo, condensadores de polímero de aluminio en formato chip H que representan una alternativa a los actualmente escasos MLCC de alta capacidad.
· Optoelectrónicos - Además de lo más destacado en materia de LED para horticultura, se presentarán diodos emisores de luz y fotodetectores especialmente compactos.
· Componentes pasivos - Un nuevo transformador LAN para aplicaciones industriales (WE-LAN AQ) establece estándares y WE-TVS protege las líneas de datos rápidas y sus tensiones de alimentación.
· Módulos de potencia - Una solución de controlador LED de 4 canales MagI³C con microcontrolador y un módulo MagI³C como Super Cap Charger son ejemplos de aplicaciones de convertidores DC/DC con controlador IC integrado, inductor y condensadores.
· Comunicación inalámbrica - El módulo WLAN Calypso hace que los sistemas embebidos sean compatibles con WiFi y el módulo Proteus-II de Bluetooth-LE permite aumentar el volumen de datos hasta 200 kbit/s. 
Ponencias y actividades
El martes 13 de noviembre de 2018 se realizarán presentaciones en el stand B6/404 con motivo de la Jornada de Obsolescencia del grupo de interés industrial COG (Component Obsolescence Group). El 14 de noviembre de 2018, Manfred Schommarz hablará a las 12:10 h en el ICM sobre "Aplicaciones de radio de largo alcance para el internet de las cosas". A partir de las 18:00 h Würth Elektronik eiSos le invita a una fiesta en el stand. El 15 de noviembre de 2018 a las 14:30 h Thomas Robok hablará sobre las reglas de diseño para conectores coaxiales en el foro de conectores del stand 209 del pabellón C2. El viernes 16 de noviembre, Würth Elektronik eiSos celebrará una jornada de estudiantes con visitas organizadas a electronica para los estudiantes de las escuelas técnicas asociadas. 
En el área «electronica Experience» del pabellón C6, la empresa informará en el stand 200 sobre las diversas posibilidades de carrera y de entrada en Würth Elektronik eiSos. Los visitantes también tendrán la oportunidad de construir su propio fidget spinner luminoso con productos de la compañía en estaciones de soldadura.
Además de las presentaciones en las islas temáticas, el stand de electronica B6/404 atraerá a los visitantes con una experiencia de realidad virtual. Aquí los visitantes podrán moverse por el mundo de productos de Würth Elektronik eiSos en una sala virtual y participar en un sorteo. Para que los visitantes se sientan cómodos, Würth Elektronik eiSos vuelve a ofrecer este año un servicio de consigna y guardarropía.
Material de imágenes disponible
El siguiente material de imágenes se halla disponible para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Fuente de la imagen: Würth Elektronik eiSos
Würth Elektronik eiSos presenta por primera vez en la feria electronica 2018 el nuevo grupo de productos: Resistencias (aquí: resistencias de película gruesa WE-WRIS-KWKB)
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Fuente de la imagen: Würth Elektronik eiSos
El área de productos de sensores también hará su debut en electronica (aquí: sensores de presión de diferencia)
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Fuente de la imagen: Würth Elektronik eiSos
Los cristales de cuarzo IQXC-152 y IQXC-153 pueden verse en la feria bajo el nuevo grupo de productos cristales de cuarzo y osciladores. 



Acerca de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Sus plantas de producción en Europa, Asia y América del Norte suministran productos a un creciente número de clientes en todo el mundo. La gama de productos incluye componentes de CEM, inductores, transformadores, componentes de RF, varistores, condensadores, módulos de potencia, LED, tecnologías de comunicaciones inalámbricas, conectores, elementos de suministro de energía, bobinas eléctricas inalámbricas, interruptores, conectores y portafusibles. Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG junto con sus compañías filiales especializadas forman el grupo Würth Elektronik eiSos Group.

Acerca del grupo Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (especialización: componentes estándar), Würth Elektronik iBE GmbH (especialización: componentes pasivos a medida para la industria de automoción), Wurth Electronics Midcom Inc. (especialización: transformadores y componentes inductivos personalizados), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (especialización: conectores a medida), e IQD Frequency Products Ltd (especialización: componentes de frecuencia) forman el grupo Würth Elektronik eiSos. A partir de la antigua filial AMBER wireless GmbH (especialización: soluciones para la transmisión de datos inalámbrica) se creó en 2018 la división Wireless Connectivity and Sensors de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG. Con un total de 6700 empleados unas ventas generadas cercanas a 653 millones de euros en 2017, Würth Elektronik eiSos Group es uno de los mayores fabricantes europeos de componentes pasivos que opera en 50 países.

Mediante su colaboración tecnológica con el equipo de Fórmula E Audi Sport ABT Schaeffler y su apoyo a las Fórmula E racing series, el grupo empresarial demuestra su capacidad de innovación en el sector de la eMobility 
(www.we-speed-up-the-future.com). También se aportan productos innovadores para otros mercados emergentes globales como Energy Harvesting, Internet of Things y Wireless Communication. 

El grupo Würth Elektronik eiSos forma parte del grupo Würth, líder del mercado mundial de la tecnología de montaje y fijación.

Würth Elektronik: more than you expect!

Más información en www.we-online.com
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