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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Würth Elektronik eiSos à electronica 2018 
Quatre stands pleins d'innovations 
Waldenburg (Allemagne), le 8 octobre 2018 – Würth Elektronik eiSos, fabricant de composants électroniques et électromécaniques, sera présent au salon electronica 2018 (Centre des expositions de Munich, du 13 au 16 novembre 2018) avec pas moins de quatre stands : Hall B6 / Stand 404, Hall C3 / Stand 151, Hall A6 / Stand 314 et Hall C6 / Stand 200. Les principaux événements incluent le lancement des nouveaux groupes de produits : Résistances, Capteurs, Quartz et Oscillateurs. Les gammes de produits établies ont également de nouveaux développements innovants qui seront annoncés et présentés sur douze espaces thématiques au stand principal B6-404. Würth Elektronik eiSos participe également au programme de présentation du salon et à « electronica Experience » (C6-200). Ici, le fabricant donne vie à ses derniers développements et vous offre la possibilité de les essayer.
Nouvelle entrée - Résistances 
Würth Elektronik eiSos dévoile son nouveau groupe de produits Résistances pour la première fois à electronica 2018, à savoir : avant tout des résistances pour les applications de mesure de courant. Elles comprennent des résistances à plaques métalliques qui, avec leurs très faibles valeurs de résistance jusqu'à 10 mΩ, sont utilisées pour mesurer des courants allant jusqu'à 50 A. Le deuxième groupe de résistances, les résistances à couche épaisse, permet de mesurer des courants faibles de l’ordre du centième d’ampère. Les valeurs de résistance dans la plage faible à moyenne sont de 100 mΩ à 270 Ω.
Première mondiale pour la gamme de produits Capteurs
Avec electronica 2018, Würth Elektronik eiSos lève le voile sur son nouveau portefeuille de capteurs au stand 151 du Hall C3. Les capteurs reposent, entre autres, sur des systèmes microélectromécaniques (MEMS). Tous les capteurs ont un circuit intégré spécifique à l'application (ASIC) en commun. Cela garantit que les signaux du capteur sont traités avec une compensation de température et des algorithmes de filtrage au sein du capteur. Un autre point fort de ce stand : des solutions sans fil propriétaires hautement efficaces et de nouveaux modules Bluetooth, Wireless-m-Bus et Wi-Fi.
Générateurs d'impulsions
La filiale de Würth Elektronik eiSos « IQD Frequency Products Ltd » présente des quartz et des oscillateurs sur le stand principal B6-404 ainsi que sur le stand A6-314. À l'avenir, les cristaux et les oscillateurs piézoélectriques seront disponibles dans 24 boîtiers différents dans le portefeuille standard de Würth Elektronik eiSos. Les tailles de boîtier vont de 1,6 × 1,0 mm à 13,4 × 4,9 mm. La plage de fréquences s'étend de 32,768 kHz à 125 MHz. Ces générateurs d'impulsions sont parfaitement adaptés aux montres à quartz et à de nombreuses applications industrielles.
Douze espaces thématiques avec application typique
Le point focal de la présence de Würth Elektronik eiSos au salon est le stand principal nº 404 dans le Hall B6 avec ses douze espaces thématiques. Ici, le groupe de sociétés démontre sa force d'innovation sur la base d'exemples typiques. Par exemple, l’espace thématique « Solutions optoélectroniques » présente les LED d’horticulture qui peuvent être adaptées aux besoins spécifiques de sélection des plantes dans une serre. Le thème « Protection CEM et solutions sur câbles » est mis en avant avec des configurations expérimentales intéressantes sur la suppression des perturbations et l’effet de filtrage des composants. D'autres espaces thématiques sont dédiés aux « solutions CEM embarquées », aux « solutions de connecteurs », aux « solutions électromécaniques », aux « solutions RF », aux « solutions de signaux et de communications », ainsi qu'à deux stations dotées de solutions de gestion de l'alimentation. La présentation de designs de référence avec des partenaires IC sur la thématique « Design et Support » illustre la forte orientation client de Würth Elektronik eiSos. De plus, Würth Elektronik eiSos présente ici sa plateforme en ligne REDEXPERT pour la sélection et simulation facilitée des composants ainsi que le domaine SMART5 – le concept spécialement développé qui vise avec un souci permanent à mettre la digitalisation au service de la clientèle.
Les représentants sont disponibles pour des entretiens approfondis à tout moment sur le stand principal des sociétés Würth Elektronik eiSos, Würth Elektronik iBE, IQD Frequency Products, Wurth Electronics Midcom et Würth Elektronik Stelvio Kontek. Les innovations suivantes sont présentées :
· Produits standards pour l'automobile – Un large éventail de produits homologués AEC-Q est présenté, comme l'inductance WE-CHSA haute intensité avec un courant de saturation jusqu'à 57 A.
· Électromécanique – Outre les connecteurs carte-à-fil haute intensité (REDCUBE) et USB 3.1, les connecteurs coaxiaux haute fréquence SMA représentent un thème important à electronica.
· Kits développeurs – Le « TI PMLK (Power Management Lab Kit) Würth Elektronik Edition » permet de comprendre, avec des expériences, l'influence des composants inductifs dans une convertisseur DC-DC abaisseur de tension.
· Ouvrages techniques – Würth Elektronik eiSos présente la cinquième édition du célèbre ouvrage de référence « Trilogie des inductances » à electronica 2018.
· Inductances – Parmi les nombreuses innovations dans ce domaine, citons les doubles selfs CMS moulées WE-MCRI et les séries WE-MTCI avec différents rapports de transformation.
· Condensateurs – Sur les quelques 300 nouveaux produits, on trouve par exemple les condensateurs aluminium-polymère « H-Chip », qui représentent une alternative aux rares condensateurs MLCC multicouches à haute capacité.
· Optoélectronique – Outre les LED d’horticulture à ne pas manquer, des diodes électroluminescentes et des photodétecteurs particulièrement compacts sont présentés.
· Composants passifs – Un nouveau transformateur LAN pour applications industrielles (WE-LAN AQ) établit les standards alors que de nouveaux produits WE-TVS protègent les lignes de données haut débit et leurs tensions d'alimentation.
· Modules de puissance – Un module pilote de LED à 4 canaux MagI³C avec microcontrôleur et un module chargeur de supercondensateurs MagI³C : voici quelques exemples d'applications pour les convertisseurs DC-DC avec circuit intégré, inductance et condensateurs intégrés.
· Communication sans fil – Le module Calypso WLAN rend les systèmes embarqués compatibles Wi-Fi et le module Bluetooth LE Proteus-II permet d'augmenter le débit de données à 200 kbps.
Présentations et activités
Le mardi 13 novembre 2018, des présentations auront lieu sur le stand B6/404 à l'occasion de la Journée de l'obsolescence organisée par l'association d'intérêt du secteur COG (Component Obsolescence Group). Le 14 novembre 2018 à 12h10, Manfred Schommarz prendra la parole à l'ICM (Centre international des congrès de Munich) sur « Les applications radio à longue distance pour l'IoT ». À 18 heures ce même jour, Würth Elektronik eiSos accueillera les visiteurs à la traditionnelle fête du stand. Le 15 novembre 2018, à 14h30, Thomas Robok parlera des règles de conception des connecteurs coaxiaux à l’occasion du Forum sur les connecteurs électriques au stand 209, dans le hall C2. Le vendredi 16 novembre sera la journée des étudiants chez Würth Elektronik eiSos avec des visites d’electronica organisées pour les étudiants des universités partenaires. 
Dans l’espace « electronica Experience » du Hall C6, la société fournira des informations sur le stand 200 concernant les carrières aux multiples facettes et les opportunités d’entrée chez Würth Elektronik eiSos. Ici, les visiteurs auront également la possibilité de créer leur propre spinner lumineux en utilisant les produits de la société sur des stations de soudage.
Outre les présentations dans les espaces thématiques, le stand electronica B6/404 attirera les visiteurs avec une expérience de réalité virtuelle. Ici, les visiteurs pourront se déplacer dans un espace virtuel au travers des produits Würth Elektronik eiSos et participer à un concours. Pour que les visiteurs puissent se déplacer sans soucis, Würth Elektronik eiSos proposera à nouveau un service gratuit de bagagerie et de vestiaire.
Images disponibles
Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Source : Würth Elektronik eiSos
Würth Elektronik eiSos dévoile le nouveau groupe de produits Résistances pour la première fois à electronica 2018 (ici : les résistances à couche épaisse WE-WRIS-KWKB)
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Source : Würth Elektronik eiSos
Première pour la gamme de produits Capteurs au salon electronica (ici : capteurs de pression différentielle)
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Source : Würth Elektronik eiSos
Appartenant au nouveau groupe de produit Cristaux de quartz et Oscillateurs, les cristaux de quartz IQXC-152 et IQXC-153 présentés au salon. 



À propos de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG est fabricant de composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie de l'électronique. Des sites de production en Europe, Asie et l’Amérique du Nord approvisionnent un nombre croissant de clients dans le monde. La gamme de produits inclut les composants pour la CEM, inductances, transformateurs, composants RF, varistances, condensateurs, modules de puissance, LEDs, modules de communication sans fils, connecteurs, plots de puissance, bobines de recharge sans fils, switchs, porte-fusibles. Avec ses succursales spécialisées, Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG forme le groupe Würth Elektronik eiSos.

À propos du groupe Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (spécialité : composants standard), Würth Elektronik iBE GmbH (spécialité : composants passifs spécifiques pour l’industrie automobile), Wurth Electronics Midcom Inc. (spécialité : Transformateurs et composants magnétiques sur mesure), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (spécialité : connecteurs sur mesure) et IQD Frequency Products Ltd (spécialité : composants fréquentiels) forment le groupe Würth Elektronik eiSos. AMBER wireless GmbH - l'ancienne filiale spécialisée dans la transmission de données sans fils – est devenu en 2018 la division « Wireless Connectivity and Sensors » de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG. L'entreprise emploie 6 700 collaborateurs et a réalisé en 2017 un chiffre d'affaires d’env. 653 millions d'euros. Le groupe Würth Elektronik eiSos est un des plus gros fabricants européens de composants passifs, opérant dans 50 pays.
Par le partenariat technologique avec l’équipe de Formule E Audi Sport ABT Schaeffler et son support dans le championnat de Formule E, le groupe montre sa capacité d’innovation dans le secteur de l’eMobility (www.we-speed-up-the-future.com). D’autres marchés globaux en pleine croissance tels que Energy Harvesting, Internet of Things et Wireless Communication sont eux aussi approvisionnés en produits innovants. 

Le groupe Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, le leader mondial sur le marché des techniques de montage et de fixation.

Würth Elektronik : more than you expect !

Plus amples informations sur le site www.we-online.fr
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