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Würth Elektronik eiSos alla fiera Electronica 2018 
Quattro stand fieristici pieni di novità 
Waldenburg (Germania), 10 ottobre 2018 – Würth Elektronik eiSos, produttore di componenti elettronici ed elettromeccanici, sarà presente alla fiera Electronica 2018 (fiera di  Monaco di Baviera, 13-16 novembre 2018) con quattro stand: nel capannone B6 allo stand 404, nel capannone C3 allo stand 151, nel capannone A6/stand 314 e nel capannone C6/stand 200. Tra le grande novità vi sono i nuovi gruppi prodotti: resistenze, sensori e quarzi ed oscillatori. Anche le categorie di prodotti consolidate presenteranno nuovi sviluppi nelle dodici isole a tema dello stand principale B6-404. Würth Elektronik eiSos partecipa inoltre al programma delle presentazioni della fiera e all' "electronica experience" (C6-200). Il produttore permette qui di vivere in prima persona i suoi nuovi sviluppi ed invita il pubblico a provarli.
Nuova uscita: resistenze 
Per la prima volta all'Electronica 2018 la Würth Elektronik eiSos presenta la nuova gamma di resistenze o più precisamente: resistenze per la misurazione di corrente. Tra queste si annoverano le resistenze in lamiera metallica (metal plate resistors) che, grazie ai loro valori bassissimi di resistenza, vengono impiegate fino a 10 mΩ per misurare  intensità di corrente fino o a 50 Ampere. La seconda gamma di resistenze comprende le resistenze a strato spesso (thick film resistors) che vengono impiegate per misurare basse correnti in un campo di decimi di ampere. I loro valori di resistenza vanno da un campo minimo ad uno medio, da 100 mΩ a 270 Ω.
I primi a livello mondiale nel settore sensori
Alla fiera Electronica 2018 la Würth Elektronik eiSos apre i sipari alla nuova gamma di sensori nel capannone C3 allo stand 151. I sensori s basano tra le altre cose su sistemi microelettromeccanici (MEMS). Tutti i sensori hanno in comune un circuito integrato specifico per applicazione (ASIC). Questo assicura che il segnale del sensore venga preparato già nel sensore, ad esempio con compensazione di temperatura e algoritmi di filtrazione. Altre novità allo stand fieristico sono i moduli radio proprietari altamente efficienti e nuovi moduli bluetooth, wireless-m-bus e wifi.
Generatori di impulsi
[bookmark: _GoBack]Allo stand principale B6-404 e allo stand A6-314 la società filiale della Würth Elektronik eiSos IQD Frequency Products Ltd presenterà quarzi e oscillatori. Nel portafoglio standard della Würth Elektronik eiSos saranno presto disponibili 24 diversi modelli di risonatori al quarzo e oscillatori. Le dimensioni vanno da 1,6 × 1,0 mm a 13,4 × 4,9 mm. Il campo di frequenza va dai 32,768 kHz ai 125 MHz. Questi generatori di impulsi si applicano in modo ottimale negli orologi al quarzo ed in molte applicazioni industriali.
Dodici isole a tema con esempi di applicazioni
Punto focale della presenza alla fiera della Würth Elektronik eiSos sarà lo stand principale n. 404 nel capannone B6 con le dodici isole a tema. Qui il gruppo imprenditoriale mostrerà la sua forza innovativa con esempi concreti di applicazioni. Nell'isola a tema “Optoelectronic Solutions” si potranno osservare ad esemepio i LED per l'orticoltura che possono essere impiegati nelle serre ed essere programmati per specifiche esigenze nella coltivazione delle piante. Nell’isola “EMC Shielding and Cable Solutions” parteciperemo con strutture sperimentali interessanti, finalizzate alla soppressione e al filtraggio di rumore. Altre isole a tema sono dedicate ai settori “EMC Onboard Solutions”, “Connector Solutions”, “Electromechanical Solutions”, “RF & Frequency Solutions”, “Signal & Communications Solutions” e ulteriori due isole comprendono soluzioni per la gestione dell'energia. L’isola "Design & Support". Viene inoltre qui presentata la piattaforma online REDEXPERT che permette di selezionare e simulare più facilmente i componenti ed anche il settore SMART5: un’idea proprio della ditta che permette una digitalizzazione mirata nel servizio di un’intensa dedizione alla clientela da parte della società.
Allo stand principale saranno sempre presenti rappresentanti delle ditte Würth Elektronik eiSos, Würth Elektronik iBE, IQD Frequency Products, Wurth Electronics Midcom e Würth Elektronik Stelvio Kontek per poter parlare con la clientela direttamente in loco. Tra gli elementi più importanti vi saranno ad esempio novità nelle seguenti categorie prodotti:
· Prodotti standard nel settore automobilistico: sarà messo in esposizione un ricco portafoglio di prodotti qualificati EAC-Q, ad esempio gli induttori ad alta intensità WE-CHSA con corrente di saturazione fino a 57 A.
· Elettromeccanica: oltre ai connettori cavo-scheda ad alta intensità (REDCUBE) e all'USB-3.1, alla fiera Electronica rappresenteranno un elemento notevole anche i connettori coassiali ad alta frequenza SMA.
· Kit per progettisti: Con il modulo di sperimentazione TI PMLK (Power Management Lab Kit) la Würth Elektronik Edition si presenterà con sperimenti l’impatto dei componenti magnetici in topologie buck.
· Manuali tecnici: Alla fiera Electronica 2018 la Würth Elektronik eiSos presenterà la quinta nuova edizione del noto manuale "Trilogy of Magnetics".
· Induttori: tra le molte novità nel settore verranno presentate le bobine doppie WE-MCRI e la serie WE-MTCI con diversi rapporti di avvolgimento.
· Condensatori: tra i 300 nuovi prodotti si possono citare ad esempio i condensatori polimerici in alluminio H-Chip che rappresentano un'alternativa agli attuali MLCC dalla rare capacità.
· Optoelettronica: Oltre al pezzo forte dei LED per orticoltura verranno presentati diodi ad alta luminosità e fotorilevatori particolarmente compatti.
· Componenti passivi: verrà presentato un nuovo trasformatore LAN per applicazioni industriali (WE-LAN AQ), mentre il sistema WE-TVS permetterà di proteggere le linee dati veloci e le relative tensioni di alimentazione.
· Moduli d'alimentazione: Una soluzione driver LED con modulo a 4 canali MagI³C con microcontroller ed un modulo MagI³C per caricare super cap sono esempi di applicazioni dei convertitori DC/DC con regolatore IC integrato, induttore e condensatori.
· Comunicazione wireless: Il modulo WLAN Calypso rende wifi i sistemi integrati ed il modulo LE Bluetooth Proteus-II permette di aumentare il volume dati fino a 200 kbit/s.
Presentazioni e attività
Martedì 13 novembre 2018 allo stand B6/404 si terranno presentazioni in occasione della giornata dell'obsolescenza dell'associazione di categoria industriale COG. Il 14 novembre 2018 alle 12:10 nell'area ICM parlerà Manfred Schommarz del tema “Long-range radio applications for IoT”. A partire dalle 18:00 della stessa giornata la Würth Elektronik eiSos vi inviterà al party del suo stand. Il 15 novembre 2018 alle 14:30 Thomas Robok sarà presente al forum sui connettori allo stand 209 nel capannone C2 per presentare le norme di progettazione dei connettori coassiali. Venerdì 16 novembre la Würth Elektronik eiSos terrà una giornata per studenti con visite organizzate alla fiera Electronica per studenti delle università partner. 
Nell'area “electronica experience” nel capannone C6 la nostra impresa sarà presente allo stand n. 200 per dare informazioni sulle molteplici opportunità di lavoro e di carriera alla Würth Elektronik eiSos. I visitatori avranno inoltre qui la possibilità di costruirsi alla stazione di saldatura uno spinner luminoso con i prodotti dell'azienda.
Oltre alle presentazioni che si terranno alle isole a tema, nello stand B6/404 il pubblico potrà dilettarsi in "esperienza di realtà virtuale". Qui i visitatori potranno muoversi in uno spazio virtuale nel mondo dei prodotti Würth Elektronik eiSos e partecipare ad un gioco a premi. Per permettere ai visitatori di muoversi liberamente, anche quest'anno la Würth Elektronik eiSos offrirà un servizio di guardaroba e deposito borse.



Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
Würth Elektronik eiSos presenta per la prima volta all' Electronica 2018 la nuova gamma di resistenze (qui: resistenze a strato spesso WE-WRIS-KWKB)
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Tra i primi alla fiera Electronica è anche il settore dei sensori (qui: sensori a pressione differenziale)
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
Nel nuovo gruppo prodotti di quarzi e oscillatori alla fiera saranno presenti i cristalli al quarzo IQXC-152 e IQXC-153. 







Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG
La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Possiede stabilimenti in Europa, Asia e Nord America che riforniscono una clientela in crescita a livello mondiale. La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (EMC), induttori, trasformatori, componenti HF, varistori, condensatori, moduli d'alimentazione, LED, sistemi radio, connettori, elementi di potenza, bobine di trasmissione d'energia, interruttori, connettori e portafusibili. La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG insieme alle proprie società affiliate costituiscono il gruppo Würth Elektronik eiSos.


Informazioni sul gruppo Würth Elektronik eiSos 
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (specializzata in componenti standard), Würth Elektronik iBE GmbH (specializzata in componenti passivi custom per il settore automotive), Wurth Electronics Midcom Inc. (specializzata in trasformatori e componenti magnetici personalizzati), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (specializzata in connettori specifici per la clientela) e IQD Frequency Products Ltd (specializzata in componenti generatori di frequenza) costituiscono il gruppo Würth Elektronik eiSos. L’ex filiale AMBER wireless GmbH (specializzata in soluzioni per la trasmissione di dati wireless) è diventata nel 2018 la Division Wireless Connectivity and Sensors della Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG. Il gruppo industriale offre impiego a 6700 dipendenti e nel 2017 ha registrato un fatturato di circa 653 milioni di Euro. Il gruppo Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi, attivo in 50 Paesi.
Tramite la partnership tecnologica con la squadra di Formula E Audi Sport ABT Schaeffler ed il suo forte supporto alla squadra, è possibile vedere l’impegno profuso nell’ innovazione nel settore della mobilità elettrica (www.we-speed-up-the-future.com). Vengono realizzati prodotti innovativi anche per altri settori in crescita a livello mondiale, come ad esempio: Energy Harvesting, Internet of Things, Wireless Communication si utilizzano prodotti innovativi.
Il gruppo Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio.
Würth Elektronik: more than you expect!
Per ulteriori informazioni consultare il sito www.we-online.com

	
Per ulteriori informazioni:
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG
Sarah Hurst
Max-Eyth-Strasse 1
74638 Waldenburg
Germania
Telefono: +49 7942 945-5186
E-Mail: sarah.hurst@we-online.de
www.we-online.de
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