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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Test d'oscillateur IQD dans des conditions idéales
Nouvelle carte d'évaluation pour oscillateurs standard
Waldenburg (Allemagne), le 8 novembre 2018 – Avec la carte d'évaluation IOSC, IQD permet désormais de tester rapidement et précisément les oscillateurs standard montés en surface ainsi que les VCXO et TCXO/VCTCXO. La carte est disponible en version non assemblée et en version assemblée pour une utilisation immédiate. Dans le cadre d’une campagne commerciale unique au salon Electronica de Munich, les 400 premiers visiteurs du stand IQD recevront un exemplaire gratuit de la carte d’évaluation IOSC non assemblée.
La carte d'évaluation IOSC est fournie avec six cartes plus petites, qui peuvent être séparées de la carte principale. Des oscillateurs 4 tampons de différentes tailles (1,6 × 1,2 mm, 2,0 × 1,6 mm, 2,5 × 2,0 mm, 3,2 × 2,5 mm, 5,0 × 3,2 mm et 7,0 × 5,0 mm) peuvent être montés sur ces cartes plus petites. Les substrats pour les oscillateurs sont ensuite soudés sur la grande carte.
Les perturbations de la tension d'alimentation pouvant influencer la fréquence de l'oscillateur, la carte d'évaluation IOSC intègre une tension d'alimentation régulée et atténuée pouvant être choisie librement entre 1,8 et 5,0 V. De cette manière, les performances de l’oscillateur peuvent être observées dans des conditions idéales. La carte d'évaluation offre la possibilité de connecter la tension d'alimentation directement sur la carte, de manière à introduire les perturbations et les parasites pendant les phases de test et à comprendre leurs implications.
Différents scénarios de test
La fonction d'activation/désactivation peut être testée manuellement afin d'observer précisément l'effet et le courant consommé. Il est également possible de mesurer le temps d'activation en connectant une source numérique externe pour tester le fonctionnement de l'oscillateur. Pour les produits avec entrée à ajustement (pulling), tels que les VCXO ou les VCTCXO, un potentiomètre est monté sur la carte afin de réduire la tolérance de fréquence et l'effet de la soudure et de ramener la fréquence à la valeur nominale. De plus, l'entrée à ajustement peut être utilisée pour tester manuellement les effets sur la fréquence. 
Pour les produits sensibles tels que les VCTCXO, il est possible d'améliorer la stabilité, la gigue et le bruit de phase. Premièrement, la tolérance est ramenée à la valeur normale à l'aide de la tension d’ajustement. Ensuite, la résistance du potentiomètre doit être mesurée et remplacée par une résistance fixe. 
La carte d’évaluation IOSC propose trois configurations de connexion pour la sortie : CMOS, sortie sinusoïdale clippée ou sortie directe. Toutes les sorties ont un connecteur SMA.
La carte d'évaluation est disponible en deux versions : la carte non assemblée, comprenant les listes de matériel requises pour le fonctionnement du circuit de test, ou la carte de circuit assemblée pour une utilisation immédiate.
IQD sera représentée au salon Electronica de Munich du 13 au 16 novembre 2018 sur le stand 314 (hall A6). Les 400 premiers visiteurs du stand recevront en cadeau un exemplaire de la carte d’évaluation IOSC non assemblée.
Images disponibles
Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
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La carte d'évaluation IOSC permet de tester rapidement et précisément les oscillateurs standard montés en surface
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Version non assemblée de la carte d'évaluation IOSC
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Version assemblée de la carte d'évaluation IOSC


À propos de IQD

Forte de plus de 40 ans d’expérience dans la fabrication des produits de fréquence, la société IQD est un leader de marché réputé dans le secteur du contrôle des fréquences et fait partie du groupe Würth Elektronik eiSos, un des fabricants européens leaders de composants passifs. Avec des clients actifs dans plus de 80 pays, IQD propose une des gammes les plus complètes de produits fréquentiels, allant du produit de qualité commerciale à faible coût, aux produits utilisés dans des applications haute-fiabilité pour les secteurs industriel et automobile. Notre gamme comprend : Les Quartz, Oscillateurs, Quartz et Oscillateurs AEC-Q200, VCXO, TCXO, OCXO, OCXO synchronisés par GPS, et Oscillateurs au rubidium.

Sa capacité de production totale se monte à plus de 40 millions d’unités par mois, avec des commandes allant du produit unique spécifique, à des commandes de quantités atteignant plusieurs millions d’unités. De plus, IQD offre à sa clientèle toute une gamme de services d’assistance en matière d’ingénierie, comprenant le support technique, la conception de produits sur commande, le développement d’échantillons, le blindage & essais électriques, les essais de fréquences/températures, le vieillissement accéléré, la caractérisation de circuits et essais MTIE/TDEV (erreur d’intervalle de temps maximum/écart de temps. Les produits IQD sont utilisés par des fabricants leaders des secteurs de l’aéronautique, automobile, communication, informatique, industriel, à travers le monde. La gamme complète de nos produits est disponible directement auprès de nos bureaux de vente ou via notre réseau de distribution mondial.

Pour plus d'informations, visitez www.iqdfrequencyproducts.fr
À propos du groupe Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG (spécialité : composants standard), Würth Elektronik iBE GmbH (spécialité : composants passifs spécifiques pour l’industrie automobile), Wurth Electronics Midcom Inc. (spécialité : Transformateurs et composants magnétiques sur mesure), Würth Elektronik Stelvio Kontek S.p.A. (spécialité : connecteurs sur mesure) et IQD Frequency Products Ltd (spécialité : composants fréquentiels) forment le groupe Würth Elektronik eiSos. AMBER wireless GmbH - l'ancienne filiale spécialisée dans la transmission de données sans fils – est devenu en 2018 la division « Wireless Connectivity and Sensors » de Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG. L'entreprise emploie 6 700 collaborateurs et a réalisé en 2017 un chiffre d'affaires d’env. 653 millions d'euros. Le groupe Würth Elektronik eiSos est un des plus gros fabricants européens de composants passifs, opérant dans 50 pays.
Par le partenariat technologique avec l’équipe de Formule E Audi Sport ABT Schaeffler et son support dans le championnat de Formule E, le groupe montre sa capacité d’innovation dans le secteur de l’eMobility (www.we-speed-up-the-future.com). D’autres marchés globaux en pleine croissance tels que Energy Harvesting, Internet of Things et Wireless Communication sont eux aussi approvisionnés en produits innovants. 

Le groupe Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, le leader mondial sur le marché des techniques de montage et de fixation.

Würth Elektronik : more than you expect !

Pour plus d'informations, visitez www.we-online.fr
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