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COMUNICADO DE PRENSA

Würth Elektronik eiSos presenta el módulo inalámbrico Calypso
Módulo WI-FI certificado para soluciones industriales seguras en el ámbito del Internet de las Cosas
Waldenburg (Alemania), 29 de enero de 2019 – Würth Elektronik eiSos ofrece el módulo WI-FI Calypso, un módulo compacto e inalámbrico totalmente integrado para sistemas embebidos en aplicaciones industriales. La interoperabilidad y requerimientos de seguridad correspondientes están garantizados mediante la certificación WIFI .

El módulo basado en el estándar IEEE-802.11-b/g/n incorpora su propia antena, pero puede utilizarse con una antena externa opcional gracias a la opción «smart antenna selection». Los bordes estañados permiten la soldadura manual del módulo en la fase de creación del prototipo, así como una Inspección Óptica Automática (AOI) durante la producción en serie. Calypso viene con un stack TCP/IP integrado y es compatible con IPv4, IPv6 y aplicaciones de red comunes como SNTP, DHCP, MQTT, mDNS y HTTP(S). Como alternativa al firmware estándar, el cliente puede elegir firmware propio, que es instalado durante la producción. De este modo se consigue una solución inalámbrica individual para uso inmediato.


La interfaz de comandos AT permite una ampliación sencilla y rápida de un sistema embebido para incorporar una interfaz WIFI. Würth Elektronik eiSos ha equipado el módulo WIFI con hasta seis Secure Sockets simultáneos, Secure Boot, Secure Storage y actualización de firmware Secure OTA para garantizar la seguridad de las aplicaciones industriales del Internet de las Cosas.

El módulo, que mide solo 19 × 27,5 × 3 mm, está diseñado para temperaturas de operación de -40 a +85 °C y dispone de un modo de funcionamiento de bajo consumo para dispositivos alimentados por baterías.

Con el fin de ahorrar tiempo y costes de desarrollo al usuario, Calypso está precertificado. El módulo WIFI está disponible desde almacén. En breve se podrán solicitar muestras y placas de evaluación.
Imágenes disponibles
Las siguientes imágenes se encuentran disponibles para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Fuente de la imagen: Würth Elektronik eiSos
Módulo WIFI Calypso para sistemas embebidos en aplicaciones industriales




Vídeo disponible
En nuestro canal de YouTube se encuentra un video sobre el producto:
https://www.youtube.com/watch?v=fxW360qFm_M
	
Fuente: Würth Elektronik eiSos

Módulo de radio Wi-Fi Calypso para aplicaciones industriales de Würth Elektronik eiSos



Acerca de Würth Elektronik eiSos

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. En 2017 la empresa contaba con 6700 empleados. Würth Elektronik eiSos es uno de los mayores fabricantes europeos de componentes pasivos y opera en 50 países. Sus plantas de producción en Europa, Asia y América del Norte suministran productos a un creciente número de clientes en todo el mundo.

La gama de productos incluye componentes de CEM, inductores, transformadores, componentes de RF, varistores, condensadores, resistencias, cuarzos, osciladores, módulos de potencia, transferencia de potencia inalámbrica, LED, sensores, conectores, elementos para fuentes de alimentación, interruptores, pulsadores, tecnología de conexión, portafusibles, así como soluciones para la transmisión inalámbrica de datos.

Mediante su colaboración tecnológica con el equipo de Fórmula E Audi Sport ABT Schaeffler y su apoyo a la Fórmula E racing series, el grupo empresarial demuestra su capacidad de innovación en el sector de la eMobility 
(www.we-speed-up-the-future.com). 

Würth Elektronik eiSos forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial de la tecnología de montaje y fijación.

Würth Elektronik: more than you expect!
Más información en www.we-online.com
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