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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Würth Elektronik eiSos présente le module radio Calypso
Module WiFi pour des solutions industrielles IdO sûres
Waldenburg (Allemagne), 29 janvier 2019 – Würth Elektronik eiSos propose avec le module WiFi Calypso un module radio compact totalement intégré et destiné à des systèmes embarqués dans des applications industrielles. L´interopérabilité et les exigences de sécurité correspondantes sont assurées avec l´obtention de la certification WI-FI.

Le module basé sur le standard IEEE-802.11-b/g/n a sa propre antenne à bord mais peut fonctionner au choix, grâce à un « commutateur d’antenne intelligent », avec une antenne externe. Les bords étamés permettent, au stade du prototype, de souder le module à la main et de procéder en série à une inspection optique automatique (AOI). Calypso apporte un stack TCP/IP intégré et prend en charge l'IPv4, l'IPv6 et des applications réseau courantes telles que SNTP, DHCP, MQTT, mDNS, HTTP(S). À la place du micro-logiciel standard, le client peut sélectionner son propre micro-logiciel qui est installé pendant la fabrication – il bénéficie d’une solution radio individuelle pour un usage immédiat.
L’interface basée sur les commandes AT standards permet de rajouter de manière simple et rapide une interface WiFi à un système embarqué. Pour sécuriser de manière adéquate des applications de l’Internet des Objects industriel (IIoT), Würth Elektronik eiSos a équipé le module WiFi de près de six Secure Sockets simultanés, d’un Secure Boot, d’un Secure Storage et d’une mise à jour sûre de micro-logiciel OTA. Le module qui ne mesure que 19 × 27,5 × 3 mm est conçu pour supporter des températures d’utilisation comprises entre -40  et +85°C et dispose pour les appareils sur piles d’un mode de fonctionnement « faible puissance ». Calypso est pré-certifié pour économiser à l’utilisateur du temps de développement et des coûts. Le module WiFi est disponible en stock. Des échantillons et des cartes d’évaluation peuvent être demandés à court terme.
Images disponibles
Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Source : Würth Elektronik eiSos
Module WiFi Calypso pour systèmes intégrés dans des applications industrielles



Vidéos disponibles
Vous trouverez la vidéo suivante sur notre chaîne YouTube :
https://www.youtube.com/watch?v=fxW360qFm_M
	
Source: Würth Elektronik eiSos
Module radio Wi-Fi Calypso pour applications industrielles de Würth Elektronik eiSos



À propos de Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG est un fabricant de composants électroniques et électromécaniques pour l’industrie électronique. En 2017, la société employait 6700 personnes. Würth Elektronik eiSos est l'un des plus grands fabricants européens de composants passifs et est actif dans 50 pays. Les sites de production situés en Europe, en Asie et en Amérique du Nord fournissent un nombre croissant de clients dans le monde entier. 

La gamme de produits comprend : composants CEM, inductances, transformateurs, composants RF, varistances, condensateurs, résistances, quartz et oscillateurs, modules de puissance, bobines pour le transfert de puissance sans fils, diodes électroluminescentes, connecteurs, Composants pour alimentations, switchs, boutons-poussoirs, plots de connexion de puissance, porte-fusibles, capteurs et solutions pour la transmission de données sans fils.

Grâce à son partenariat technologique avec l’équipe de Formule E Audi Sport ABT Schaeffler et à son soutien à la série de courses de Formule E, la société démontre sa force novatrice en matière de mobilité électrique (www.we-speed-up-the-future.com). 

Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, leader mondial sur le marché des techniques d'assemblage et de fixation.

Würth Elektronik : more than you expect !
Plus amples informations sur le site www.we-online.fr
	Autres informations :
Würth Elektronik France
Dominique Verardo
1861, Avenue Henri Schneider
CS 70029
69881 Meyzieux Cedex
France

Mob : +32 499 58 18 51
Courriel : 
dominique.verardo@we-online.com
www.we-online.fr
	Contact presse :
HighTech communications GmbH
Brigitte Basilio
Brunhamstrasse 21
81249 München
Allemagne
Tél : +49 89 500778-20
Fax : +49 89 500778-77 
Courriel : b.basilio@htcm.de
www.htcm.de 


WTH1PI592_fr.doc


