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COMUNICATO STAMPA
Würth Elektronik eiSos presenta il modulo radio Calypso
Modulo WiFi per soluzioni industriali sicure IoT
Waldenburg (Germania), 29 gennaio 2019 – Con il modulo Calypso WiFi il gruppo Würth Elektronik eiSos offre un modulo radio compatto e completamente integrato per sistemi embedded in applicazioni industriali. Il modulo dispone di certificazione Wi-Fi™, che garantisce l´interoperabilitá e i il soddisfacimento dei corrispondenti requisiti di sicurezza.

Il modulo è conforme alla norma IEEE-802.11-b/g/n ed è corredato da una propria antenna, ma può anche essere azionato con un'antenna esterna grazie all'opzione "smart antenna selection". Gli spigoli stagnati consentono una saldatura manuale del modulo per lo sviluppo rapido di prototipi, e l´ispezione ottica automatica in serie. In Calypso è integrato un assieme di protocolli TCP/IP ed esso supporta IPv4, IPv6 ed altre comuni applicazioni di rete quali SNTP, DHCP, MQTT, mDNS, HTTP(S). In alternativa al firmware standard, il cliente può scegliere un proprio firmware. Questo viene installato in fase di produzione, così da ottenere una soluzione wireless personalizzata e per  l'impiego immediato.
L'interfaccia di comando AT permette di ampliare in modo semplice e rapido un sistema integrato con un'altra interfaccia WiFi. Per garantire il soddisfacimento dei requisiti di sicurezza delle applicazioni industriali Internet-of-Things, la Würth Elektronik eiSos ha corredato il modulo WiFi con un massimo di sei prese simultanee quali Secure Sockets, Secure Boot, Secure Storage e Secure OTA Firmware update. Il modulo presenta dimensioni di solo 19 × 27,5 × 3 mm, temperature d'esercizio da -40  a +85°C, e dispone della modalità a bassa energia per dispositivi a batteria. Per assicurare alla clientela un risparmio di tempo e costi di sviluppo, Calypso è corredato da una pre-certificazione. Il modulo WiFi è disponibile a magazzino. E' possibile ordinare e ricevere in breve tempo campioni e schede di valutazione.
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: Würth Elektronik eiSos
Modulo WiFi Calypso per sistemi integrati in applicazioni industriali



Materiale video disponibile
Potete consultare il seguente materiale video nel nostro canale YouTube: 
https://www.youtube.com/watch?v=fxW360qFm_M
	
Fonte: Würth Elektronik eiSos
Modulo radio Wi-Fi Calypso per applicazioni industriali di Würth Elektronik eiSos



Informazioni sul Würth Elektronik eiSos 

La società Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica. Nel 2017 l'impresa ha offerto impiego a 6700 dipendenti. Il gruppo Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi, attivo in 50 Paesi, con stabilimenti in Europa, Asia e America settentrionale che riforniscono una clientela sempre crescente a livello mondiale.

La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (CEM), induttori, trasduttori, componenti HF, varistori, condensatori, resistenze, quarzi, oscillatori, moduli d'alimentazione, trasformatori di energia wireless, LED, sensori, connettori, elementi per la fornitura di corrente, tasti e interruttori, tecniche di connessione, portafusibili e soluzioni per la trasmissione di dati wireless.

Con la partnership tecnologica con la squadra di Formula E Audi ABT Schaeffler ed il suo forte supporto alle corse della Formula E, il gruppo imprenditoriale mostra la sua forza innovativa nel settore della mobilità elettrica (www.we-speed-up-the-future.com). 

Würth Elektronik eiSos fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio.
Würth Elektronik: more than you expect!

Per ulteriori informazioni consultare il sito www.we-online.com

	Per ulteriori informazioni:
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG
Sarah Hurst
Max-Eyth-Strasse 1
74638 Waldenburg
Germania
Telefono: +49 7942 945-5186
E-Mail: sarah.hurst@we-online.de
www.we-online.de

	Contatto per la stampa:
HighTech communications GmbH
Brigitte Basilio
Brunhamstrasse 21
81249 München
Germania
Telefono: +49 89 500778-20
Fax: +49 89 500778-77 
E-Mail: b.basilio@htcm.de
www.htcm.de 


WTH1PI592_it.doc


