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COMUNICADO DE PRENSA
Würth Elektronik eiSos presenta la «Trilogy of Wireless Power Transfer» 
Libro especializado sobre la transmisión inalámbrica de energía
Waldenburg (Alemania), 21 de marzo de 2019 – Crece el programa de libros especializados de Würth Elektronik eiSos. El fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos, no solo cuenta con la mayor selección de bobinas eléctricas inalámbricas del mercado, sino que ahora también publica un libro especializado con amplia información práctica sobre su uso. La «Trilogy of Wireless Power Transfer» consta de tres partes: Fundamentos de la transmisión inalámbrica de energía, sistemas y aplicaciones de transferencia inalámbrica de energía. El libro cuesta 19 euros y se puede adquirir en Würth Elektronik eiSos o en librerías. 
La primera parte del libro explica, los fundamentos físicos y los distintos métodos de transferencia de energía inalámbrica, además se presentan los estándares de referencia. La segunda parte describe los sistemas de transferencia inalámbrica de energía, las diferentes topologías existentes, la selección adecuada de bobinas emisoras y receptoras, necesarias para aumentar la eficiencia y la selección de transistores. La tercera parte está dedicada a las aplicaciones prácticas, esto incluye tanto aplicaciones en el marco del estándar Qi como ejemplos para soluciones propietarias. La parte práctica se completa con una visión general sobre temas relevantes relativos a EMI para sistemas de acoplamiento fuerte o débil, así como por ejemplo, para  sistemas de transmisión de energía inalámbrica multimodo. Los autores de la «Trilogy of Wireless Power Transfer» son Cem Som (la división responsable de transferencia de energía inalámbrica en Würth Elektronik eiSos) y el Dr. Michael de Rooij, vicepresidente de ingeniería de aplicaciones en eficiencia de la corporación  Power Conversion Corporation, Inc.
Imágenes disponibles
Las siguientes imágenes se encuentran disponibles para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Fuente de la imagen: Würth Elektronik eiSos
Libro especializado sobre la transmisión inalámbrica de energía «Trilogy of Wireless Power Transfer»



Acerca de Würth Elektronik eiSos

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica. Actualmente, la empresa emplea a 8300 trabajadores y generó una facturación de 848 millones de euros en 2018. Würth Elektronik eiSos es uno de los mayores fabricantes europeos de componentes pasivos y opera en 50 países. Sus plantas de producción en Europa, Asia y América del Norte suministran productos a un creciente número de clientes en todo el mundo.

La gama de productos incluye componentes de CEM, inductores, transformadores, componentes de RF, varistores, condensadores, resistencias, cuarzos, osciladores, módulos de potencia, transferencia de potencia inalámbrica, LED, sensores, conectores, elementos para fuentes de alimentación, interruptores, pulsadores, tecnología de conexión, portafusibles, así como soluciones para la transmisión inalámbrica de datos.

Mediante su colaboración tecnológica con el equipo de Fórmula E Audi Sport ABT Schaeffler y su apoyo a la Fórmula E racing series, el grupo empresarial demuestra su capacidad de innovación en el sector de la eMobility 
(www.we-speed-up-the-future.com). 

Würth Elektronik eiSos forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial de la tecnología de montaje y fijación.

Würth Elektronik: more than you expect!
Más información en www.we-online.com
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