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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Würth Elektronik eiSos présente sa Trilogie de transfert d’énergie sans fil
Manuel technique de référence sur la transmission d’énergie sans fil.
Waldenburg (Allemagne), le 21 mars 2019 – La collection de manuels techniques de Würth Elektronik eiSos s’est développée : Le fabricant de composants électroniques et électromécaniques dispose non seulement du plus grand choix de bobines de transfert d’énergie sans contact du marché, mais il publie également un manuel technique complet contenant des informations pratiques sur leur utilisation. La « Trilogie du transfert d’énergie sans contact » comprend trois parties : Principes de base de la transmission d’alimentation sans fil, Systèmes de transfert d’alimentation sans fil et Applications. Le livre coûte 19 euros et peut être commandé auprès de Würth Elektronik eiSos ou dans des librairies. 
La première partie de l’ouvrage explique les principes physiques de base et les différentes méthodes de transmission d’alimentation sans contact.  En outre, les principales normes sont présentées dans cette partie. La deuxième partie décrit les systèmes de transfert d’alimentation sans fil, les différentes topologies de transmission d’alimentation sans fil, le choix correct des bobines d’émetteur et de récepteur nécessaires pour accroître l’efficacité et la sélection de transistors, par exemple. La troisième partie est dédiée aux applications pratiques. Cela inclut des applications au sein du champ d’application de la norme Qi, ainsi que des exemples de solutions propriétaires. Une vue d’ensemble des sujets liés aux interférences électromagnétiques pour les systèmes à couplage fort et faible, ainsi qu’un exemple de système de transmission d’alimentation sans fil multimode, complètent la partie pratique. Les auteurs de la « Trilogie du transfert d’alimentation sans fil » sont Cem Som, directeur de la division transfert d’alimentation sans fil chez Würth Elektronik eiSos, et Dr. Michael de Rooij, vice-président des techniques d’application chez Efficient Power Conversion Corporation, Inc.
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Source : Würth Elektronik eiSos
Ouvrage de référence sur la transmission d’alimentation sans fil : Trilogie du transfert d’alimentation sans fil



À propos de Würth Elektronik eiSos 

Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG est un fabricant de composants électroniques et électromécaniques pour l’industrie électronique. La société emploie actuellement 8300 personnes et a réalisé un chiffre d'affaires de 848 millions d'euros en 2018. Würth Elektronik eiSos est l'un des plus grands fabricants européens de composants passifs et est actif dans 50 pays. Les sites de production situés en Europe, en Asie et en Amérique du Nord fournissent un nombre croissant de clients dans le monde entier. 

La gamme de produits comprend : composants CEM, inductances, transformateurs, composants RF, varistances, condensateurs, résistances, quartz et oscillateurs, modules de puissance, bobines pour le transfert de puissance sans fils, diodes électroluminescentes, connecteurs, Composants pour alimentations, switchs, boutons-poussoirs, plots de connexion de puissance, porte-fusibles, capteurs et solutions pour la transmission de données sans fils.

Grâce à son partenariat technologique avec l’équipe de Formule E Audi Sport ABT Schaeffler et à son soutien à la série de courses de Formule E, la société démontre sa force novatrice en matière de mobilité électrique (www.we-speed-up-the-future.com). 

Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, leader mondial sur le marché des techniques d'assemblage et de fixation.

Würth Elektronik : more than you expect !
Plus amples informations sur le site www.we-online.fr
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