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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Würth Elektronik étend sa série de modules d'alimentation MagI³C-VDMM
Davantage de modules Magic Micro
Waldenburg (Allemagne), le 30 septembre 2019 — La famille de modules d'alimentation MagI³C-VDMM (micromodule Buck variable) de Würth Elektronik est complétée par des versions plus puissantes de 1 A et 1,2 A. La plage de tension d'entrée (de 2,5 à 5,5 V) couvre les tensions de bus standard de 3,3 et 5 V, et la tension de sortie réglable varie de 0,8 à 5,5 V. Les modules ont été conçus pour un rendement élevé dans la plage de faible charge. L'intégration du convertisseur DC-DC et de l’inductance constitue une solution très compacte dans un boîtier LGA-6EP.
La série MagI³C-VDMM est particulièrement adaptée au remplacement des régulateurs linéaires. Les applications incluent l'alimentation d'interfaces, de microcontrôleurs, de microprocesseurs, de DSP et de FPGA. Grâce à leur petite taille et à leur rendement élevé (plus de 96 %), ils sont particulièrement adaptés à une utilisation dans les appareils mobiles et à batterie. Pour économiser de l'énergie, le VDMM peut être « mis en veille » à l'aide d'un code PIN supplémentaire, ce qui prolonge la durée de vie de la batterie. 
La série MagI³C VDMM présente une excellente compatibilité électromagnétique. Les modules sont conformes à la norme CISP-32 pour les interférences rayonnées de classe B sans éléments filtrants supplémentaires.
Le nouveau membre de la famille MagI³C-VDMM est disponible en stock. Des échantillons gratuits peuvent être demandés. 
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Source : Würth Elektronik 
La famille de modules d'alimentation MagI³C-VDMM



À propos du groupe Würth Elektronik eiSos 

Le groupe Würth Elektronik eiSos est un fabricant de composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie électronique et un facilitateur technologique pour des solutions électroniques pionnières. La société emploie actuellement 8300 personnes et a réalisé un chiffre d'affaires de 848 millions d'euros en 2018. Würth Elektronik eiSos est l'un des plus grands fabricants européens de composants passifs et est actif dans 50 pays. Les sites de production situés en Europe, en Asie et en Amérique du Nord fournissent un nombre croissant de clients dans le monde entier. 

La gamme de produits comprend : composants CEM, inductances, transformateurs, composants RF, varistances, condensateurs, résistances, quartz et oscillateurs, modules de puissance, bobines pour le transfert de puissance sans fils, diodes électroluminescentes, connecteurs, Composants pour alimentations, switchs, boutons-poussoirs, plots de connexion de puissance, porte-fusibles, capteurs et solutions pour la transmission de données sans fils.

L'orientation service inégalée de la société se caractérise par la disponibilité de tous les composants du catalogue en stock sans quantité minimum de commande, des échantillons gratuits et une assistance étendue via un personnel technico-commercial et des outils de sélection. 

Grâce à son partenariat technologique avec l’équipe de Formule E Audi Sport ABT Schaeffler et à son soutien à la série de courses de Formula Student, la société démontre sa force novatrice en matière de mobilité électrique 
(www.we-speed-up-the-future.com). 
Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, leader mondial sur le marché des techniques d'assemblage et de fixation.

Würth Elektronik : more than you expect !

Plus amples informations sur le site www.we-online.fr
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