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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Würth Elektronik offre un support aux développeurs de chargeurs et bornes de recharge 

Chargement sans-fil des batteries de vélos électriques
Waldenburg (Allemagne), le 5 septembre 2019 – La recharge sans fil est pratique et sans entretien. Würth Elektronik propose désormais des services de développement et d'assistance en matière de composants aux entreprises qui souhaitent profiter de ces avantages sur le marché des vélos électriques et autres petits véhicules électriques. Le fabricant de composants électroniques et électromécaniques est actif depuis des années sur le marché de la puissance sans fil et possède l'un des plus grands catalogues de bobines au monde pour la transmission d'énergie par induction. En plus des solutions classiques, en suivant le standard Qi, Würth Elektronik propose également des solutions pour de nombreuses autres applications. Une attention toute particulière est attachée à la charge des batteries pour les véhicules électriques. 

Würth Elektronik soutient les développeurs électroniques dans la mise en œuvre de concepts de charge individuels. En plus du savoir-faire technique sous forme de séminaires ou d'aide au développement sur site, des kits de développement sont fournis et permettent un développement et une mise sur marché plus rapides.
"Pour une charge par câble, il faut compter environ 2 000 à 5 000 cycles de branchements et débranchements tout du long de la durée de vie de la batterie. Pour assurer leur mobilité, les utilisateurs chargent des batteries partiellement déchargées, c’est précisément pourquoi les prises de charge et les fiches s'usent souvent plus vite que les cellules de batterie" explique Sven Lerche, Business Development Manager New Mobility chez Würth Elektronik eiSos. "La réparation des prises ou des chargeurs est rarement rentable. La recharge sans fil est donc une alternative extrêmement intéressante. Elle a d’autres avantages, comme un confort supplémentaire, une conception fermée et une insensibilité aux aléas météorologiques".

Würth Elektronik casse les préjugés 

Würth Elektronik souligne que trois préjugés largement répandus à l'encontre de l'alimentation sans fil ne sont pas pertinents. Premièrement, la charge sans fil n’aurait pas un bon rendement, c’est faux. Même si le positionnement est approximatif, ce qui peut également être résolu par la conception mécanique de l’objet, le rendement est d'environ 95 %. La crainte d'un choc électrique ou de brûlures n'est pas fondée non plus : Les normes obligent la présence d’un dispositif d'arrêt automatique dès que des corps étrangers se trouvent entre les bobines de charge et de réception. Ceci peut être fait facilement.

Et l'alimentation sans fil n'est pas chère : les fiches et prises sont remplacées par des bobines d'alimentation sans fil et des composants électroniques légèrement plus complexes, ce qui financièrement peut revenir au même.
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Chargement sans-fil de batteries de portable avec les bobines sans fil Würth Elektronik
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Sven Lerche, Business Development Manager New Mobility chez Würth Elektronik eiSos


À propos du groupe Würth Elektronik eiSos 

Le groupe Würth Elektronik eiSos est un fabricant de composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie électronique et un facilitateur technologique pour des solutions électroniques pionnières. La société emploie actuellement 8300 personnes et a réalisé un chiffre d'affaires de 848 millions d'euros en 2018. Würth Elektronik eiSos est l'un des plus grands fabricants européens de composants passifs et est actif dans 50 pays. Les sites de production situés en Europe, en Asie et en Amérique du Nord fournissent un nombre croissant de clients dans le monde entier. 

La gamme de produits comprend : composants CEM, inductances, transformateurs, composants RF, varistances, condensateurs, résistances, quartz et oscillateurs, modules de puissance, bobines pour le transfert de puissance sans fils, diodes électroluminescentes, connecteurs, Composants pour alimentations, switchs, boutons-poussoirs, plots de connexion de puissance, porte-fusibles, capteurs et solutions pour la transmission de données sans fils.

L'orientation service inégalée de la société se caractérise par la disponibilité de tous les composants du catalogue en stock sans quantité minimum de commande, des échantillons gratuits et une assistance étendue via un personnel technico-commercial et des outils de sélection. 

Grâce à son partenariat technologique avec l’équipe de Formule E Audi Sport ABT Schaeffler et à son soutien à la série de courses de Formula Student, la société démontre sa force novatrice en matière de mobilité électrique 
(www.we-speed-up-the-future.com). 
Würth Elektronik eiSos fait partie du groupe Würth, leader mondial sur le marché des techniques d'assemblage et de fixation.

Würth Elektronik : more than you expect !
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