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COMMUNIQUE DE PRÉSSE
Perles de ferrite Würth Elektronik WE-MPSA
Ferrites CMS certifiées AEC-Q200 avec des tenues en courant de crête spécifiées
Waldenburg (Allemagne), le 7 juillet 2020 – Avec sa perle de suppression de puissance multicouche WE-MPSA EMI, Würth Elektronik a maintenant lancé une famille entière de ferrites pour la suppression des interferences pulsées dans les applications automobiles. La capacité de tenue des courants crête des perles de ferrite est exactement spécifiée. Elles se caractérisent par un courant nominal élevé allant jusqu'à 10 A et des résistances extrêmement faibles. Les perles de ferrite WE-MPSA sont disponibles dans les tailles de boitiers 0805, 1206, 1612, 1812, 2220 et 3312 et peuvent également, dans certains cas, être fournies avec des spécifications différentes.
Les composants WE-MPSA sont parfaitement adaptés aux filtres présentant des pics de courant d'appel élevés. Certifiés pour des températures de fonctionnement allant de -55 à +125 °C (AEC-Q200), les ferrites sont conçues pour être utilisées, par exemple, dans des applications de réduction du bruit dans les groupes motopropulseurs, les systèmes de contrôle dans l’habitacle et d'info-divertissement, la suppression des interférences des moteurs, les systèmes de gestion des batteries, les convertisseurs DC/DC, les systèmes audio, la suppression large bande, et dans bien d'autres domaines encore. Les 16 versions de WE-MPSA sont disponibles en stock. Bien que les composants soient généralement fournis en bandes, un nombre limité de produits peut également être commandé pour la construction de prototypes. 
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Perles de suppression de puissance multicouche WE-MPSA EMI - perles de ferrite pour la suppression des impulsions d'interférence dans les applications automobiles






À propos du groupe Würth Elektronik eiSos 
[bookmark: _Hlk529547556]Le groupe Würth Elektronik eiSos est un fabricant de composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie électronique et un facilitateur technologique pour des solutions électroniques pionnières. Würth Elektronik eiSos est l'un des plus grands fabricants européens de composants passifs et est actif dans 50 pays. Les sites de production situés en Europe, en Asie et en Amérique du Nord fournissent un nombre croissant de clients dans le monde entier. 
La gamme de produits comprend : composants CEM, inductances, transformateurs, composants RF, varistances, condensateurs, résistances, quartz et oscillateurs, modules de puissance, bobines pour le transfert de puissance sans fils, diodes électroluminescentes, connecteurs, Composants pour alimentations, switchs, boutons-poussoirs, plots de connexion de puissance, porte-fusibles, capteurs et solutions pour la transmission de données sans fils.
L'orientation service inégalée de la société se caractérise par la disponibilité de tous les composants du catalogue en stock sans quantité minimum de commande, des échantillons gratuits et une assistance étendue via un personnel technico-commercial et des outils de sélection. 
Grâce à son partenariat technologique avec l’équipe de Formule E Audi Sport ABT Schaeffler et à son soutien à la série de courses de Formula Student, la société démontre sa force novatrice en matière de mobilité électrique 
(www.we-speed-up-the-future.com). 



Würth Elektronik fait partie du groupe Würth, leader mondial sur le marché des techniques d'assemblage et de fixation. La société emploie 7300 personnes et a réalisé un chiffre d'affaires de 822 millions d'euros en 2019.
Würth Elektronik : more than you expect !
Plus amples informations sur le site www.we-online.fr
	


Autres informations :
Würth Elektronik France
Christophe Blanc
1861, Avenue Henri Schneider
CS 70029
69881 Meyzieu Cedex
France
Mob : +33 6 74 97 50 21
Courriel : 
christophe.blanc@we-online.com
www.we-online.fr
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HighTech communications GmbH
Brigitte Basilio
Brunhamstrasse 21
81249 München
Allemagne
Tél : +49 89 500778-20
Fax : +49 89 500778-77 
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www.htcm.de 
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