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COMUNICATO STAMPA
Moduli GNSS Elara-I, Elara-II, Erinome-I und Erinome-II Würth Elektronik 
Integrare con semplicità la navigazione satellitare 
Waldenburg (Germania), 13 maggio 2020 – Würth Elektronik lancia sul mercato un gruppo di prodotti con moduli GNSS unici sotto diversi aspetti: la linea Elara rappresenta alcuni tra i moduli GNSS più piccoli presenti sul mercato, con e senza antenna integrata. Per compiti di navigazione complessi, la serie Erinome utilizza tutti e quattro i sistemi di navigazione satellitare globali alla velocità massima: GPS, GLONASS, Galileo e BeiDou. Tutti e quattro i moduli possono essere utilizzati in modalità di risparmio energetico e offrono, oltre alla consueta interfaccia UART, anche l'interfaccia I2C. Grazie a strumenti quali la scheda di valutazione, il Würth Elektronik Navigation Satellite Software (WENSS) e a un programma di supporto, anche gli sviluppatori che integrano per la prima volta la determinazione della posizione nel loro prodotto possono ottenere rapidamente risultati ottimali.
Tracking di container, navigazione di macchine agricole e droni, gestione delle flotte, cartografia, geotaggatura di fotocamere, controllo dei trasporti di animali, riferimento per sincronizzazione oraria internazionale: i moduli GNSS di Würth Elektronik consentono di soddisfare molteplici esigenze delle applicazioni basate sul posizionamento. 
Per applicazioni mobili con limitazioni dello spazio disponibile
Elara-I e Elara-II sono moduli a ingombro particolarmente ridotto per applicazioni in cui una determinazione della posizione mediante GPS e GLONASS è sufficiente. Elara-I, con dimensioni di 10 x 10 x 5,9 mm, è dotato di un'antenna integrata con elevata sensibilità di ricezione. Elara-II, con dimensioni di 4,1 x 4,1 x 2,2 mm, è uno dei moduli GNSS più piccoli presenti sul mercato per progettazioni PCB con antenna esterna. Entrambi i moduli sono ottimizzati per il funzionamento a batteria e in esercizio raggiungono rapidamente un'accuratezza di localizzazione di 1,5 m.
Per una navigazione reattiva e condizioni difficili
L'utilizzo di Erinome-I ed Erinome-II è consigliabile in caso di costante richiesta di dati di posizionamento aggiornati e/o quando si possono verificare oscuramenti transitori del segnale. Questi moduli rilevano, accanto ai satelliti americani e russi, anche quelli europei e cinesi. Forniscono dati di posizionamento aggiornati fino a dieci volte al secondo. Erinome-I (18 x 18 x 6,4 mm) è la versione con antenna integrata, mentre Erinome-II (7 x 7 x 1,6 mm) è quella senza antenna. Per la scelta dell'antenna è disponibile documentazione tecnica completa.
Tutti i moduli GNSS di Würth Elektronik sono concepiti per il range di temperatura industriale compreso tra -40 °C e +85 °C. Possono essere acquistati a magazzino in qualsiasi momento e senza limite minimo d'ordine. 
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: Würth Elektronik 
GNSS-Module Elara-I, Elara-II, Erinome-I und Erinome-II: per integrare con semplicità la determinazione della posizione nei prodotti. 



Informazioni sul gruppo Würth Elektronik eiSos 

Il gruppo Würth Elektronik eiSos è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica e lo sviluppo delle tecnologie per soluzioni elettroniche orientate al futuro. Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi, attivo in 50 Paesi, con stabilimenti in Europa, Asia e America settentrionale che riforniscono una clientela sempre crescente a livello mondiale.

La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (CEM), induttori, trasduttori, componenti HF, varistori, condensatori, resistenze, quarzi, oscillatori, moduli d'alimentazione, trasformatori di energia wireless, LED, sensori, connettori, elementi per la fornitura di corrente, tasti e interruttori, tecniche di connessione, portafusibili e soluzioni per la trasmissione di dati wireless.

La disponibilità a magazzino di tutti i componenti del catalogo senza limite minimo d'ordine, i campioni gratuiti e l'elevato supporto dei nostri dipendenti specializzati e addetti alle vendite così come la vasta scelta di strumenti caratterizzano l'orientamento all'assistenza dell'impresa, unico nel suo genere. 

Con la partnership tecnologica con la squadra di Formula E Audi Sport ABT Schaeffler ed il suo supporto alle corse Formula student, il gruppo imprenditoriale mostra la sua forza innovativa nel settore della mobilità elettrica (www.we-speed-up-the-future.com). 

Würth Elektronik fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio. L'azienda offre impiego a 7300 dipendenti e nel 2019 ha registrato un fatturato di 822 milioni di Euro.
Würth Elektronik: more than you expect!

Per ulteriori informazioni consultare il sito www.we-online.com
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