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COMUNICADO DE PRENSA

IQD presenta los nuevos OCXO disciplinados con GNSS
Waldenburg (Alemania), 16 de abril de 2020 – La última incorporación a la cartera de productos IQD en materia de módulos osciladores avanzados son los controlados por horno (OCXO) disciplinados del modelo IQCM-112. El nuevo diseño incluye un receptor GNSS interno con salida 1PPS compatible con señales de fuentes externas de GPS, GLONASS, BEIDOU y GALILEO. El módulo está alojado en una carcasa de 14 pines, presenta unas dimensiones de 60 x 60 mm y puede conectarse a una antena externa mediante la conexión SMA integrada. Cuando nos encontramos en situación de pérdida de señal de GNSS, el OCXO interno de 10 MHz cambia a la función Holdover (persistencia). Esta función Holdover alcanza en el mejor de los casos una precisión de 1,5 µs durante un periodo de 24 horas.

El rango de temperatura estándar del módulo es de -20 a +75 °C, pero también están disponibles con un rango de temperatura ampliado de -40 a +85 °C. Asimismo pueden solicitarse especificaciones adicionales sobre la función Holdover previa solicitud. La tensión de suministro es de 5 V y la señal de salida corresponde a una señal estándar de HCMOS. Durante la fase de calentamiento del OCXO disciplinado, el consumo de energía es de un máximo de 2 A pero en funcionamiento normal y estable, el consumo de corriente desciende a 1 A. 

El diseño incluye un algoritmo adaptativo interno que permite al módulo "aprender" los parámetros de la señal GNSS mientras el módulo está conectado a la señal GNSS. Para lograr la función Holdover especificada en caso de fallo de la señal, el módulo debe haber sido utilizado durante al menos   3 días. Además, se ha incorporado una alarma interna que avisa de la pérdida de la conexión a la señal del GNSS y del posterior restablecimiento de la misma. También, el módulo cuenta con una interfaz en serie para consultas detalladas de las funciones del dispositivo.

El IQCM-112 está diseñado para numerosas aplicaciones como sistemas de telecomunicaciones terrestres y sistemas de navegación marina, de esta forma se amplía la gama de módulos altamente específicos y osciladores controlados por horno disponibles en IQD.

Los desarrolladores pueden consultar más detalles en la página web de IQD en www.iqdfrequencyproducts.com o a través del equipo de apoyo de aplicaciones de IQD.

Material de imágenes disponible
El siguiente material de imágenes se halla disponible para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Acerca de IQD

Con más de 40 años de experiencia en la fabricación de productos de frecuencia, IQD es un líder del mercado, reconocido en el segmento de la regulación de frecuencia y forma parte del grupo Würth Elektronik eiSos, uno de los fabricantes líder en Europa de componentes pasivos, con clientes activos en más de 80 países. IQD ofrece una de las gamas más completas de productos de frecuencia, desde productos comerciales económicos hasta versiones para uso en aplicaciones industriales muy fiables, como por ejemplo del sector de la automoción, entre ellas: cristales de cuarzo, osciladores y cuarzos AEC-Q200, VCXO, TCXO, OCVCSO y OCXO, OCXO sincronizados por GPS, así como osciladores de rubidio. 

Más información en www.iqdfrequencyproducts.com

Acerca del Grupo Würth Elektronik eiSos 

El Grupo Würth Elektronik eiSos es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica y facilitador tecnológico para soluciones electrónicas orientadas al futuro. Actualmente, la empresa emplea a 7300 trabajadores y generó una facturación de 822 millones de euros en 2019. Würth Elektronik eiSos es uno de los mayores fabricantes europeos de componentes pasivos y opera en 50 países. Sus plantas de producción en Europa, Asia y América del Norte suministran productos a un creciente número de clientes en todo el mundo.

La gama de productos incluye componentes de CEM, inductores, transformadores, componentes de RF, varistores, condensadores, resistencias, cuarzos, osciladores, módulos de potencia, transferencia de potencia inalámbrica, LED, sensores, conectores, elementos para fuentes de alimentación, interruptores, pulsadores, tecnología de conexión, portafusibles, así como soluciones para la transmisión inalámbrica de datos.

La orientación de servicio única de la empresa se caracteriza por la disponibilidad de todos los componentes del catálogo desde el almacén sin una cantidad mínima de pedido, muestras gratuitas y un amplio apoyo por parte del personal técnico de ventas y herramientas de selección. 

Gracias a la asociación tecnológica con el equipo de fórmula E Audi Sport ABT Schaeffler y el apoyo en la competición Formula Student, la empresa muestra su fuerza innovadora en el segmento de la eMobility (www.we-speed-up-the-future.com). 

Würth Elektronik eiSos forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial de la tecnología de montaje y fijación.

Würth Elektronik: more than you expect!

Más información en www.we-online.com
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