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COMUNICADO PRENSA

Würth Elektronik presenta un filtro diseñado para la interfaz Single Pair Ethernet
Mejora del rendimiento y ahorro de espacio 
Waldenburg (Alemania), 24 de junio de 2020 – Como miembro de la iniciativa SPE (Industrial Partner Network), Würth Elektronik promueve el uso de la Ethernet de par único en aplicaciones industriales, para un uso seguro en dichas aplicaciones, Würth Elektronik ha publicado ahora, un diseño de circuito mediante transmisores con separación galvánica. La solución tiene un aislamiento de 1,5 kV/60 s y por lo tanto es totalmente adecuada para el uso industrial, en contraste con los anteriores circuitos que utilizan dos condensadores de 50 V como separación galvánica. 

Würth Elektronik ha publicado el primer circuito SPE (Single Pair Ethernet, por sus siglas en inglés) apto para la industria que es totalmente compatible con los requisitos de señal de la IEEE-802.3 y con el requisito de aislamiento de seguridad de 1,5 kV, conforme a la norma IEC 62368-1. La solución con este filtro, es sumamente compacta y garantiza una estabilidad de señal de hasta 40 m de longitud de cable con 100BASE-T1 o de hasta 1 000 m con 10BASE-T1. El enfoque innovador de Würth Elektronik: En lugar de usar condensadores, la separación galvánica se lleva a cabo mediante un transmisor de señales. La serie de transmisores WE‑STST está optimizada para el ancho de banda de señal de Ethernet de par único y ocupa muy poco espacio en la placa de circuito impreso, gracias a sus dimensiones de tan solo 4,5 x 3,2 mm. Además del transmisor WE-STST, un choque en modo común, el WE-CNSW, se usa de filtro de línea de datos compensados por corriente, mejora el comportamiento de la CEM, ya en frecuencias a partir de 1 MHz sin afectar negativamente a la señal útil y un diodo TVS (WE-TVS) ofrece una protección contra descargas electrostáticas conforme a IEC 61000-4-2 hasta 8 kV.

Más información sobre el uso industrial de Ethernet de par único en el enlace Página Web de Würth Elektronik así como en este webinar grabado sobre «Single Pair Ethernet – Diseño de Filtrado». Todos los componentes pasivos utilizados en el diseño desarrollado por Würth Elektronik están disponibles en stock y se pueden solicitar muestras gratuitas. 

Imágenes disponibles
Las siguientes imágenes se encuentran disponibles para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Fuente de la imagen: Würth Elektronik 
Diseño de filtro para interfaz Single Pair Ethernet
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Fuente de la imagen: Würth Elektronik 
Al usar solo un par de cables, el número de componentes pasivos en la placa de circuito impreso se reduce enormemente. Junto con el conector muy compacto, en comparación con el RJ45, el Single Pair Ethernet puede ahorrar hasta un 75% del espacio en la placa de circuito impreso comparado con el Ethernet anterior.



Acerca del Grupo Würth Elektronik eiSos 
El Grupo Würth Elektronik eiSos es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica y facilitador tecnológico para soluciones electrónicas orientadas al futuro. Würth Elektronik eiSos es uno de los mayores fabricantes europeos de componentes pasivos y opera en 50 países. Sus plantas de producción en Europa, Asia y América del Norte suministran productos a un creciente número de clientes en todo el mundo.

La gama de productos incluye componentes de CEM, inductores, transformadores, componentes de RF, varistores, condensadores, resistencias, cuarzos, osciladores, módulos de potencia, transferencia de potencia inalámbrica, LED, sensores, conectores, elementos para fuentes de alimentación, interruptores, pulsadores, tecnología de conexión, portafusibles, así como soluciones para la transmisión inalámbrica de datos.

La orientación de servicio única de la empresa se caracteriza por la disponibilidad de todos los componentes del catálogo desde el almacén sin una cantidad mínima de pedido, muestras gratuitas y un amplio apoyo por parte del personal técnico de ventas y herramientas de selección. 

Gracias a la asociación tecnológica con el equipo de fórmula E Audi Sport ABT Schaeffler y el apoyo en la competición Formula Student, la empresa muestra su fuerza innovadora en el segmento de la eMobility (www.we-speed-up-the-future.com). 

Würth Elektronik forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial de la tecnología de montaje y fijación. La empresa emplea a 7300 trabajadores y generó una facturación de 822 millones de euros en 2019.
Würth Elektronik: more than you expect!
Más información en www.we-online.com
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