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COMUNICATO STAMPA
Würth Elektronik presenta la progettazione di un filtro per interfaccia Single Pair Ethernet
Miglioramento delle prestazioni e risparmio di spazio
Waldenburg (Germania), 24 giugno 2020 – In qualità di partecipante all'iniziativa SPE Industrial Partner Network, Würth Elektronik promuove l'utilizzo della tecnologia Single Pair Ethernet in applicazioni industriali. Würth Elektronik ha ora reso pubblico un layout di circuito con trasformatori per la separazione galvanica per l'impiego sicuro in applicazioni industriali. Questa soluzione ha un isolamento di 1,5 kV/60 s e quindi, rispetto ai circuiti tradizionali che utilizzavano due condensatori da 50 V per fornire la separazione galvanica, è adatta a un uso industriale senza restrizioni. 
Würth Elektronik ha reso pubblico il primo circuito SPE adatto a un uso industriale, pienamente compatibile con i requisiti per i segnali previsti dalla direttiva IEEE-802.3 e il requisito di un isolamento di sicurezza pari a 1,5 kV in conformità alla norma IEC 62368-1. La soluzione a filtro è estremamente compatta e assicura una stabilità del segnale con una lunghezza di cavo fino a 40 m per lo standard 100BASE-T1 e fino a 1 000 m per lo standard 10BASE-T1. L'approccio innovativo di Würth Elektronik: invece che con condensatori, la separazione galvanica avviene attraverso un trasformatore di segnale. La serie di trasformatori WE‑STST è ottimizzata per la larghezza di banda di segnale della tecnologia Single Pair Ethernet e, grazie alle sue dimensioni di appena 4,5 x 3,2 mm, occupa uno spazio molto ridotto sul circuito stampato. Oltre al trasformatore WE-STST una bobina di arresto di modo comune, il filtro linea dati a compensazione di corrente WE-CNSW, migliora il comportamento di compatibilità elettromagnetica già a frequenze a partire da 1 MHz senza influire negativamente sul segnale utile. Un diodo TVS (WE-TVS) offre una protezione ESD fino a 8 kV secondo la norma IEC 61000-4-2.
Maggiori informazioni sull'applicazione industriale dell'interfaccia Single Pair Ethernet sono disponibili nella homepage di Würth Elektronik e in questo webinar registrato dal titolo "Single Pair Ethernet - Filter Design". Tutti i componenti passivi utilizzati nel layout sviluppato da Würth Elektronik sono disponibili a magazzino. È possibile richiederne campioni gratuiti. 
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Progettazione di un filtro per interfaccia Single Pair Ethernet
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Grazie all'utilizzo di una sola coppia di conduttori si riduce notevolmente il numero di componenti passivi sul circuito stampato. Insieme al connettore a spina estremamente compatto rispetto a RJ45, l'interfaccia Single Pair Ethernet consente un risparmio fino al 75% della superficie sul circuito stampato rispetto all'interfaccia Ethernet tradizionale.



Informazioni sul gruppo Würth Elektronik eiSos 

Il gruppo Würth Elektronik eiSos è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica e lo sviluppo delle tecnologie per soluzioni elettroniche orientate al futuro. Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi, attivo in 50 Paesi, con stabilimenti in Europa, Asia e America settentrionale che riforniscono una clientela sempre crescente a livello mondiale.

La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (CEM), induttori, trasduttori, componenti HF, varistori, condensatori, resistenze, quarzi, oscillatori, moduli d'alimentazione, trasformatori di energia wireless, LED, sensori, connettori, elementi per la fornitura di corrente, tasti e interruttori, tecniche di connessione, portafusibili e soluzioni per la trasmissione di dati wireless.

La disponibilità a magazzino di tutti i componenti del catalogo senza limite minimo d'ordine, i campioni gratuiti e l'elevato supporto dei nostri dipendenti specializzati e addetti alle vendite così come la vasta scelta di strumenti caratterizzano l'orientamento all'assistenza dell'impresa, unico nel suo genere. 

Con la partnership tecnologica con la squadra di Formula E Audi Sport ABT Schaeffler ed il suo supporto alle corse Formula student, il gruppo imprenditoriale mostra la sua forza innovativa nel settore della mobilità elettrica (www.we-speed-up-the-future.com). 

Würth Elektronik fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio. L'azienda offre impiego a 7300 dipendenti e nel 2019 ha registrato un fatturato di 822 milioni di Euro.
Würth Elektronik: more than you expect!

Per ulteriori informazioni consultare il sito www.we-online.com
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