
COMUNICATO STAMPA
Kit per sviluppatori per la trasmissione di energia wireless con innovativa funzione di comunicazione
Combinare la trasmissione di energia senza fili e la trasmissione dati
Waldenburg (Germania), 16 luglio 2020 – Würth Elektronik ha ampliato il proprio kit per sviluppatori "Wireless Power 200 W Extended Medium Power Solution" con una funzione innovativa: se fino ad oggi era possibile trasferire dati dal dispositivo ricevente alla stazione di carica, ora è possibile combinare trasmissioni bidirezionali di dati con il processo di carica. Durante la trasmissione di energia wireless ha luogo uno scambio di dati tra il dispositivo e la stazione di carica attraverso modulazione di ampiezza e frequenza. Il software per questa soluzione radio recentemente sviluppata, incluso controllo checksum, viene messo a disposizione gratuitamente da Würth Elektronik. È inoltre possibile ordinare una scheda display come ampliamento hardware opzionale del kit per sviluppatori.
Würth Elektronik oggi dispone della più ampia offerta di bobine per la trasmissione wireless di potenza sul mercato – sia nello standard Qi che al di fuori. "La connessione rapida senza cavo e il vantaggio di poter realizzare dispositivi incapsulati e senza connessione a spina sono di grandissimo interesse anche per gli sviluppatori del settore industriale o tecnico-sanitario, così come per produttori di smartphone, robot tagliaerba o scooter elettrici", spiega Cem Som, Division Manager Wireless Power Transfer presso Würth Elektronik. "Con il nostro kit per sviluppatori ora offriamo possibilità che vanno oltre il processo di carica e utilizzano la trasmissione induttiva di energia come canale di comunicazione."
Piccoli feedback ad elevato impatto
Veicoli e droni a guida autonoma, dispositivi e utensili portatili possono fornire feedback attraverso il collegamento per la carica: questi possono essere valori di misurazione o messaggi di stato dalla batteria o da altri componenti. Ciò è fondamentale ad esempio nell'ambito della manutenzione predittiva e preventiva (Predictive/Preventive Maintenance). Il dispositivo a sua volta può ricevere istruzioni o fornire feedback all'utente, nei casi più semplici per un allineamento ottimale delle bobine di carica.
Il kit, sviluppato insieme a Infineon, è dotato di un'interfaccia I²C per i sensori sulla scheda del ricevitore, mentre sulla scheda del trasmettitore è possibile collegare moduli radio. "Internet of Things non significa che ogni unità deve comunicare attraverso il protocollo internet. Attraverso la trasmissione di dati durante un processo di carica, i dispositivi possono diventare parte di una soluzione IoT efficiente sotto il profilo dei costi, senza dover essere costantemente "online". Siamo ansiosi di scoprire in che modo ispireremo i nostri clienti con il kit", conclude Cem Som.
Il kit per sviluppatori per la trasmissione di energia wireless 200 W presenta un dispositivo di carica da 200 W, ma può servire anche come modello per soluzioni con potenza superiore. Würth Elektronik fornisce agli sviluppatori consulenza nella scelta di componenti adatti e mette a disposizione campioni gratuiti.
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[bookmark: _Hlk529547556]Informazioni sul gruppo Würth Elektronik eiSos 
Il gruppo Würth Elektronik eiSos è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica e lo sviluppo delle tecnologie per soluzioni elettroniche orientate al futuro. Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi, attivo in 50 Paesi, con stabilimenti in Europa, Asia e America settentrionale che riforniscono una clientela sempre crescente a livello mondiale.
La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (CEM), induttori, trasduttori, componenti HF, varistori, condensatori, resistenze, quarzi, oscillatori, moduli d'alimentazione, trasformatori di energia wireless, LED, sensori, connettori, elementi per la fornitura di corrente, tasti e interruttori, tecniche di connessione, portafusibili e soluzioni per la trasmissione di dati wireless.
La disponibilità a magazzino di tutti i componenti del catalogo senza limite minimo d'ordine, i campioni gratuiti e l'elevato supporto dei nostri dipendenti specializzati e addetti alle vendite così come la vasta scelta di strumenti caratterizzano l'orientamento all'assistenza dell'impresa, unico nel suo genere. 
Con la partnership tecnologica con la squadra di Formula E Audi Sport ABT Schaeffler ed il suo supporto alle corse Formula student, il gruppo imprenditoriale mostra la sua forza innovativa nel settore della mobilità elettrica (www.we-speed-up-the-future.com). 
[bookmark: _Hlk39740582]Würth Elektronik fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio. L'azienda offre impiego a 7300 dipendenti e nel 2019 ha registrato un fatturato di 822 milioni di Euro.
Würth Elektronik: more than you expect!
Per ulteriori informazioni consultare il sito www.we-online.com
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Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG
Sarah Hurst
Max-Eyth-Strasse 1
74638 Waldenburg
Germania
Telefono: +49 7942 945-5186
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