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COMUNICADO DE PRENSA
Würth Elektronik apoya a los clientes con formaciones especializadas
Ampliación de la oferta de seminarios web
Waldenburg (Alemania), 6 de mayo de 2020 – Para apoyar a sus empresas asociadas en la situación actual, Würth Elektronik ha ampliado significativamente sus seminarios web. Hasta el 19 de mayo habrá muchas conferencias gratuitas sobre temas de alta tecnología, desde Bluetooth hasta  supercondensadores.
En la situación actual, Würth Elektronik contribuye activamente a utilizar de forma eficiente una parte de las capacidades disponibles: Hasta el 19 de mayo,  clientes y socios pueden asistir a una amplia gama de seminarios web gratuitos, con nuestros experimentados expertos como ponentes. La duración es de unos 30 minutos cada uno, seguido de una sesión de preguntas y respuestas de unos 15 minutos. 
La oferta de apoyo en línea mediante la transferencia de conocimientos especializados y experiencias por medio de seminarios y conferencias online, es muy apreciada por los clientes. Así lo explica Thomas Schrott, CEO del grupo Würth Elektronik eiSos: «Muchas empresas están aprovechando el periodo de inactividad forzoso para familiarizarse con las nuevas tecnologías e invertir en formación. Nuestro récord actual es un seminario web a principios de abril en el que tomaron parte cerca de 950 participantes. Por tanto, hemos ampliado nuestra gama de seminarios web tecnológicos para apoyar a nuestros clientes para el próximo reinicio gradual».
Inscripción sencilla sin más obligaciones
Todos los seminarios web en alemán e inglés figuran en la página web de Würth Elektronik www.we-online.de/webinare. Los seminarios web en francés pueden consultarse en www.we-online.fr/webinarfrance. Para la inscripción debe facilitarse el nombre, la empresa y la dirección de correo electrónico del participante. La participación es gratuita y la inscripción no conlleva ninguna otra obligación.
Fechas, temas y ponentes 
07/05/2020
Selección y diseño con magnéticos para usuarios avanzados (alemán e inglés)
07/05/2020
WE Direkt - Prototipo de PCB en línea (francés)

12/05/2020
Optimización de la red de adaptación para antenas y efecto de los conectores coaxiales (alemán e inglés)
12/05/2020
Prescindir del cable: transmisión inalámbrica de corriente (inglés)
14/05/2020
Anticipar la CEM con LTSpice (alemán e inglés)
19/05/2020
Acelere su proyecto de desarrollo sobre internet de las cosas con nuestro sensor de aceleración de 3 ejes MEMS (alemán e inglés)
Imágenes disponibles
Las siguientes imágenes se encuentran disponibles para impresión y descarga en: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Fuente de la imagen: Würth Elektronik 
Würth Elektronik amplía su oferta de seminarios web y ofrece conferencias gratuitas sobre temas de alta tecnología, desde Bluetooth hasta supercondensadores. 
 


Acerca del Grupo Würth Elektronik eiSos 
El Grupo Würth Elektronik eiSos es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica y facilitador tecnológico para soluciones electrónicas orientadas al futuro. Actualmente, la empresa emplea a 7300 trabajadores y generó una facturación de 822 millones de euros en 2019. Würth Elektronik eiSos es uno de los mayores fabricantes europeos de componentes pasivos y opera en 50 países. Sus plantas de producción en Europa, Asia y América del Norte suministran productos a un creciente número de clientes en todo el mundo.
La gama de productos incluye componentes de CEM, inductores, transformadores, componentes de RF, varistores, condensadores, resistencias, cuarzos, osciladores, módulos de potencia, transferencia de potencia inalámbrica, LED, sensores, conectores, elementos para fuentes de alimentación, interruptores, pulsadores, tecnología de conexión, portafusibles, así como soluciones para la transmisión inalámbrica de datos.

La orientación de servicio única de la empresa se caracteriza por la disponibilidad de todos los componentes del catálogo desde el almacén sin una cantidad mínima de pedido, muestras gratuitas y un amplio apoyo por parte del personal técnico de ventas y herramientas de selección. 

Gracias a la asociación tecnológica con el equipo de fórmula E Audi Sport ABT Schaeffler y el apoyo en la competición Formula Student, la empresa muestra su fuerza innovadora en el segmento de la eMobility (www.we-speed-up-the-future.com). 

Würth Elektronik eiSos forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial de la tecnología de montaje y fijación.

Würth Elektronik: more than you expect!
Más información en www.we-online.com
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