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COMUNICATO STAMPA
Würth Elektronik supporta i propri clienti offrendo know-how training
Ampia offerta di webinar
Waldenburg (Germania), 8 maggio 2020 – Al fine di supportare le aziende partner nell'ambito della situazione attuale, Würth Elektronik ha pianificato un significativo ampliamento dei propri webinar. Fino al 19 maggio saranno disponibili diverse presentazioni gratuite relative a temi high-tech che spaziano dal Bluetooth ai supercondensatori.
Nella situazione attuale, Würth Elektronik contribuisce ad un utilizzo efficiente di una parte delle proprie capacità disponibili: fino al 19 marzo per clienti e partner saranno disponibili diversi webinar gratuiti che vedranno la partecipazione di competenti esperti in qualità di relatori. Ciascun webinar avrà una durata di circa 30 minuti e sarà seguito da una sessione di domande e risposte di circa 15 minuti. 
L'offerta di supporto online attraverso il trasferimento di know-how e conoscenze mediante webinar e conferenze online è molto gradita dai clienti. Spiega Thomas Schrott, CEO del gruppo Würth Elektronik eiSos: "Molte aziende sfruttano il tempo di inattività forzata per acquisire familiarità con nuove tecnologie e investire in formazione. Ad oggi il nostro record sono stati i 950 partecipanti a un webinar a inizio aprile. Pertanto abbiamo potenziato ulteriormente la nostra offerta di webinar tecnologici per supportare l'imminente progressiva ripartenza da parte dei nostri clienti."
Semplice registrazione senza alcun ulteriore obbligo
Tutti i webinar in lingua tedesca e inglese sono disponibili sul sito internet di Würth Elektronik all'indirizzo www.we-online.de/webinare. Tutti i webinar in lingua francese sono disponibili all'indirizzo www.we-online.fr/webinarfrance. La registrazione avviene indicando il proprio nome, il nome dell'azienda e l'indirizzo e-mail. La partecipazione è gratuita e la registrazione non comporta alcun ulteriore obbligo.
Date, argomenti e relatori 
12/05/2020
Ottimizzazione della rete di adattamento antenna ed effetto sui connettori assiali (in lingua tedesca e inglese)
12/05/2020
Eliminare il cavo – trasferimento wireless di corrente (in lingua inglese)
14/05/2020
Anticipare la compatibilità elettromagnetica con LTSpice (in lingua tedesca e inglese)
19/05/2020
Accelerare il proprio progetto di sviluppo IoT con il nostro sensore di accelerazione su 3 assi MEMS (in lingua tedesca e inglese)
Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: Würth Elektronik 
Würth Elektronik amplia la propria offerta di webinar e offre presentazioni gratuite relative a temi high-tech che spaziano dal Bluetooth ai supercondensatori. 
 


Informazioni sul gruppo Würth Elektronik eiSos 

Il gruppo Würth Elektronik eiSos è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica e lo sviluppo delle tecnologie per soluzioni elettroniche orientate al futuro. Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi, attivo in 50 Paesi, con stabilimenti in Europa, Asia e America settentrionale che riforniscono una clientela sempre crescente a livello mondiale.

La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (CEM), induttori, trasduttori, componenti HF, varistori, condensatori, resistenze, quarzi, oscillatori, moduli d'alimentazione, trasformatori di energia wireless, LED, sensori, connettori, elementi per la fornitura di corrente, tasti e interruttori, tecniche di connessione, portafusibili e soluzioni per la trasmissione di dati wireless.

La disponibilità a magazzino di tutti i componenti del catalogo senza limite minimo d'ordine, i campioni gratuiti e l'elevato supporto dei nostri dipendenti specializzati e addetti alle vendite così come la vasta scelta di strumenti caratterizzano l'orientamento all'assistenza dell'impresa, unico nel suo genere. 

Con la partnership tecnologica con la squadra di Formula E Audi Sport ABT Schaeffler ed il suo supporto alle corse Formula student, il gruppo imprenditoriale mostra la sua forza innovativa nel settore della mobilità elettrica (www.we-speed-up-the-future.com). 

Würth Elektronik fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio. L'azienda offre impiego a 7300 dipendenti e nel 2019 ha registrato un fatturato di 822 milioni di Euro.
Würth Elektronik: more than you expect!

Per ulteriori informazioni consultare il sito www.we-online.com
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