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COMUNICATO STAMPA
Würth Elektronik partecipa alla settimana europea per la riduzione dei rifiuti
Passaggio a imballaggi più sostenibili
Waldenburg (Germania), 26 novembre 2020 – La logistica di uno dei più importanti produttori europei di componenti elettronici ed elettromeccanici dichiara guerra ai rifiuti di imballaggio. Würth Elektronik passa in rassegna tutti i processi con cui vengono imballati i propri prodotti con due obiettivi: ridurre drasticamente l’uso delle plastiche e passare a materiali più sostenibili. 
Molte misure finalizzate alla riduzione dei rifiuti sono già state attuate oppure stanno venendo implementate: nella logistica di Würth Elektronik, ad esempio, vengono utilizzati solo materiali di imbottitura in carta riciclata e il cui consumo viene inoltre ridotto al minimo mediante pressori e cartoni divisori. Le buste imbottite sono sostituite da una variante priva di plastica e i pacchi vengono chiusi con del nastro adesivo in carta, dove ancora necessario, in quanto utilizzando scatole di cartone con coperchio il nastro adesivo non serve più. I sacchetti in plastica vengono sostituiti su larga scala da tasche portadocumenti in pergamena, ad esempio per i documenti di trasporto all’esterno dei pacchi. 
In occasione della settimana europea per la riduzione dei rifiuti (21-29 novembre 2020) afferma Georgios Stamos, della Direzione logistica di Waldenburg, responsabile ambientale per il settore della logistica presso Würth Elektronik eiSos: “In base ai dati forniti dall’Agenzia federale per l’ambiente tedesca, dal 2010 il consumo pro capite di imballaggi è aumentato del 17,9 percento. Più della metà per prodotti ad uso industriale e commerciale. In Würth consideriamo quindi attentamente in che modo possiamo diventare più sostenibili. Attualmente stiamo valutando l’utilizzo di imballi di cartone realizzati fino al 50 percento con erba. A tale riguardo dobbiamo affrontare sfide particolari: poiché nell’ambito dei servizi per gli sviluppatori offriamo campioni gratuiti e Design Kit con refill, effettuiamo molte piccole spedizioni. Questo servizio ovviamente continuerà ad essere offerto anche in futuro, ma in modo più sostenibile. La salvaguardia del nostro ambiente ci impone di intraprendere qui e altrove una serie di azioni coordinate che comportano anche costi per l’azienda. Ma la riduzione dei rifiuti di imballaggio è una responsabilità che in qualità di lavoratori e di impresa ci assumiamo con piacere e con grande impegno.”




Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Foto di: Würth Elektronik 
Centro tecnologico Würth Elektronik eiSos a Waldenburg
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Foto di: Würth Elektronik 
Ridurre drasticamente l’uso delle plastiche e passare a materiali più sostenibili alla Würth Elektronik.






[bookmark: _Hlk529547556]Informazioni sul gruppo Würth Elektronik eiSos 
Il gruppo Würth Elektronik eiSos è produttrice di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica e lo sviluppo delle tecnologie per soluzioni elettroniche orientate al futuro. Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi, attivo in 50 Paesi, con stabilimenti in Europa, Asia e America settentrionale che riforniscono una clientela sempre crescente a livello mondiale.
La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (CEM), induttori, trasduttori, componenti HF, varistori, condensatori, resistenze, quarzi, oscillatori, moduli d'alimentazione, trasformatori di energia wireless, LED, sensori, connettori, elementi per la fornitura di corrente, tasti e interruttori, tecniche di connessione, portafusibili e soluzioni per la trasmissione di dati wireless.
La disponibilità a magazzino di tutti i componenti del catalogo senza limite minimo d'ordine, i campioni gratuiti e l'elevato supporto dei nostri dipendenti specializzati e addetti alle vendite così come la vasta scelta di strumenti caratterizzano l'orientamento all'assistenza dell'impresa, unico nel suo genere. 
Con la partnership tecnologica con la squadra di Formula E Audi Sport ABT Schaeffler ed il suo supporto alle corse Formula student, il gruppo imprenditoriale mostra la sua forza innovativa nel settore della mobilità elettrica (www.we-speed-up-the-future.com). 
[bookmark: _Hlk39740582]Würth Elektronik fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nelle tecniche di montaggio e di fissaggio. L'azienda offre impiego a 7300 dipendenti e nel 2019 ha registrato un fatturato di 822 milioni di Euro.
Würth Elektronik: more than you expect!
Per ulteriori informazioni consultare il sito www.we-online.com

	
Per ulteriori informazioni:
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG
Sarah Hurst
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74638 Waldenburg
Germania
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www.we-online.de
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